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Chére Cliente, Cher Client,

Vous venez d'acquérir un produit BRANDT et nous vous remercions de la confiance que
VOus nous accordez.

Nous avons concu et fabriqué ce produit en pensant a vous, a votre mode de vie, a vos
besoins, pour qu'il réponde au mieux a vos attentes. Nous y avons mis notre savoir-faire,
notre esprit d'innovation et toute la passion qui hous anime depuis plus de 60 ans.

Dans un souci permanent de toujours mieux satisfaire vos exigences, notre service
consommateurs est a votre disposition et a votre écoute pour répondre a toutes vos
questions ou suggestions.

Connectez-vous aussi sur notre site www.brandt.com ol vous trouverez nos dernieres
innovations, ainsi que des informations utiles et complémentaires.

BRANDT est heureux de vous accompagner au quotidien et vous souhaite de profiter
pleinement de votre achat.

Important: Avant de mettre votre appareil en marche, veuillez lire
attentivement ce guide d'installation et d'utilisation afin de vous familiariser
plus rapidement avec son fonctionnement
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1. Avant-propos

1.1 Avertissement de sécurité
Votre sécurité est importante pour nous. Veuillez lire ces
informations avant d'utiliser votre table de cuisson.

1.2 Installation

1.2.1 Risque d’électrocution

Débranchez I'appareil du réseau électrique avant d’effectuer
toute opération de maintenance sur l'appareil.

La connexion a un bon systéeme de cablage a la terre est
essentielle et obligatoire.

Les modifications apportées au systeme de cablage
domestique doivent étre effectués uniquement par un
électricien qualifié.

Si ces conseils ne sont pas suivis, cela peut entrainer un choc
électrique ou la mort.

1.2.2 Risque de coupure

Faites attention - les bords du chassis sont tranchants.
Cela peut entrainer des blessures ou des coupures.

1.2.3 Mesures de sécurité importantes

Lisez attentivement ces instructions avant d'installer ou
d'utiliser cet appareil.

Aucun matériel ou produits combustibles ne doit étre placé
sur l'appareil, @ aucun moment.

Veuillez mettre ces informations a disposition de la personne
responsable de l'installation de I'appareil car cela pourrait
réduire vos co(ts d'installation.

Afin d'éviter tout risque, cet appareil doit étre installé
conformément a ces instructions d'installation.

Cet appareil doit étre correctement installé et mis a la terre
par une personne qualifiée.

Cet appareil doit étre connecté a un circuit qui comprend un
sectionneur permettant une coupure totale de I'alimentation
électrique.

Une installation incorrecte de I'appareil pourrait invalider
toute réclamation de garantie ou de responsabilité.
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1.3 Fonctionnement et entretien

1.3.1 Risque d’'électrocution

Ne pas faire cuire sur une table de cuisson cassée ou fissurée.
Si la surface de la table se brise ou se fissure, éteignez
I'appareil immédiatement en le déconnectant de
I'alimentation secteur (interrupteur mural) et contactez un
technicien qualifié.

Eteignez la table de cuisson en retirant la prise murale avant
I'entretien de I'appareil.

A défaut de suivre ces conseils, cela peut entrainer un choc
électrique ou la mort.

1.3.2 Danger pour la santé

Cet appareil est conforme aux normes de sécurité
électromagnétiques.

Toutefois, les personnes portant un stimulateur cardiaque
ou autres implants électriques (tels que les pompes a
insuline) doivent consulter leur médecin ou le fabricant de
I'implant avant d'utiliser cet appareil afin de s’assurer que
leurs implants ne seront pas affectés par le champ
électromagnétique.

A défaut de suivre ces conseils, cela peut entrainer la mort.

1.3.3 Danger surface chaude

Lors de I'utilisation, les éléments accessibles de cet appareil
deviennent assez chauds et peuvent causer des brilures.
Ne laissez pas votre corps, des vétements ou tout autre
élément, autre que les récipients adaptés, etre en contact
avec la table de cuisson vitrocéramique jusqu'a ce que la
surface soit refroidie.

Les objets métalliques tels que des couteaux, des
fourchettes, des cuilleres et des couvercles ne doivent pas
étre placés sur la surface de la table de cuisson, car ils
peuvent devenir chauds

Gardez les enfants loin de l'appareil.

Les poignées des casseroles peuvent étre chaudes. Veérifier
que les poignées de casseroles ne surplombent pas d’autres
zones de cuisson. Gardez les poignées hors de portée des
enfants.

Le non-respect de ces conseils pourrait entrainer des
brilures.
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1.3.4 Risque de coupure

La lame de rasoir du racloir du plateau de cuisson est
exposée lorsque le couvercle de sécurité est retiré. Utilisez le
racloir avec une extréme prudence et stockez le dans un
endroit slr et hors de portée des enfants.

Le non-respect de ces conseils pourrait entrainer des
blessures ou coupures.

1.3.5 Mesures de sécurité importantes

Ne jamais laisser I'appareil sans surveillance lorsqu'il est en
marche. Le débordement cause de la fumée et des
projections de graisse qui peuvent prendre feu.

Ne jamais utiliser votre appareil comme surface de travail ou
de stockage.

Ne jamais laisser d'objets ou ustensiles sur l'appareil.

Ne pas placer ou laisser d'objets magnétisables (par
exemple des cartes de crédit, cartes mémoire) ou des
dispositifs électroniques (par exemple des ordinateurs, des
lecteurs MP3) pres de I'appareil, car ils peuvent étre affectés
par son champ électromagnétique.

Ne jamais utiliser votre appareil pour réchauffer la piece.
Apres utilisation, éteignez toujours les zones de cuisson et la
table de cuisson comme décrit dans ce manuel, La fonction de
détection de casserole n’éteint pas les zones de cuisson
lorsque vous retirez les casseroles.

Ne pas laisser les enfants jouer avec l'appareil ou s'asseoir,
se mettre debout, ou monter sur celui-ci.

Ne pas stocker des objets pouvant intéresser les enfants
dans les armoires au-dessus de l'appareil. Les enfants
grimpant sur la table de cuisson peuvent se blesser
séverement.

Ne pas laisser les enfants seuls ou sans surveillance dans la
zone ou l'appareil est en cours d'utilisation.

Les enfants ou les personnes ayant un handicap qui limite
leur capacité a utiliser I'appareil doivent avoir une personne
responsable et compétente pour les instruire sur I'utilisation
de I'appareil. L'instructeur doit étre convaincu qu'ils peuvent
utiliser I'appareil sans les mettre eux-mémes ou leur
entourage en danger.

Ne pas réparer ou remplacer quelconque partie de I'appareil
a moins d'une recommandation précise dans le manuel.

Tou;c_%«,autre réparation doit étre effectuée par un technicien
qualifié,
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Ne pas utiliser un nettoyeur a vapeur pour nettoyer votre
table de cuisson.

Ne pas placer ou laisser tomber des objets lourds sur votre
table de cuisson.

Ne pas se tenir debout sur la table de cuisson.

Ne pas utiliser de casseroles avec des bords irréguliers ou
des casseroles qui peuvent glisser sur la surface
vitrocéramique car cela peut rayer le verre.

Ne pas utiliser des tampons a récurer ou d'autres agents de
nettoyage abrasifs pour nettoyer votre table de cuisson, car
ils peuvent rayer le verre céramique.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son distributeur ou une personne
qualifiée afin d'éviter tout danger.

Cet appareil est exclusivement destiné a un usage
domestique dans des habitations privées. Il ne peut étre

utilisé qu’en milieu couvert, fermé et chauffé tel qu’une
cuisine ou toute autre piece répondant aux mémes
spécifications.

L'utilisation de ce produit dans des locaux communs ou
professionnels tels que local de pause de bureau ou atelier,
local de camping, hotel, etc. ne répond pas a une
utilisation conforme telle que définie par le constructeur.

ATTENTION: L'appareil et ses parties accessibles
deviennent chaudes pendant [I'utilisation.

Des précautions doivent étre prises pour éviter de toucher
les éléments chauffants.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a I'écart a
moins d'étre surveillés en permanence.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans
et plus et des personnes avec des capacités physiques,
sensorielles ou mentales restreintes ou avec un manque
d'expérience et de connaissances, si elles sont surveillées ou
instruites concernant |'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et comprennent les risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le
nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveillance.

ATTENTION: La cuisson sans surveillance sur une table de
cuisson avec de la graisse ou de I'huile peut étre dangereux
et peut provoquer un incendie. NE JAMAIS essayer
d'éteindre un incendie avec de I'eau, mais éteindre I'appareil,
puis couvrir la flamme par exemple avec un couvercle ou

une couverture anti-feu.
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e ATTENTION: Risque d’incendie: Ne pas stocker d’ éléments
sur les surfaces de cuisson.

e Attention: Si la surface est fissurée, éteindre I'appareil
pour éviter tout risque de choc électrique.

e Ne pas utiliser un nettoyeur a vapeur.

e L'appareil ne doit pas étre opéré au moyen d'une minuterie
externe ou d’'un systeme de commande a distance sépare.

Félicitations pour I'achat de votre nouvelle table vitrocéramique.

Nous vous recommandons de passer un peu de temps pour lire ces Instructions / Manuel d'installation afin
de bien comprendre comment installer et utiliser 'appareil correctement. Pour l'installation, veuillez lire la
section installation.

Lisez toutes les instructions de sécurité avant utilisation et conservez ce manuel d'instructions /
Installation pour une référence ultérieure.

2. Introduction Produit

2.1 Vue de dessus

1. Zone 16,5¢cm - Max. 1200 W
3 2. Zone 20cm - Max. 1800 W
3. Zone 23cm - Max. 2300 W
4. Plaque de verre
5. Marche/Arrét
6. Bandeau de commande
4
5
6 BPV6320B
1. Zone 16,5cm - Max. 1200 W
2. Zone 20cm - Max. 1800 W
3 3. Zone 30cm - Max. 1050 W/1950 W/2700 W
4. Plaque de verre
5. Marche/Arrét
6. Bandeau de commande
4
5
6
BPV6322B
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. Zone 16,5cm - Max. 1200 W
. Zone 20cm - Max. 1800 W

. Zone 16,5cm - Max. 1200 W
. Zone 20cm - Max. 1800 W

. Plaque de verre

. Marche/Arrét

. Bandeau de commande

N OOl AW N

BPV6420B/ BPV6423B

. Zone 16,5cm-Max. 1200 W

. Zone 20cm-Max. 1800 W

. Zone 16,5cm-Max. 1200 W

. Zone 23cm-Max. 1000/2200 W
. Plaque de verre

. Marche/Arrét

. Bandeau de commande

(&)
N o A W N

BPV6421B

. Zone 16,5cm-Max. 1200 W
. Zone 20cm-Max. 1800 W

. Zone 16,5cm-Max. 1200 W
. Zone 20cm-Max. 1800 W

. Plaque de verre

a1 A W N

. Bandeau de commande

3 BPV6410B
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2.2

Bandeau de commande

. Touche Marche/Arrét
. Régulateur de puissance

1

2

3. Sélection de zone de cuisson

4. Commande de verrouillage des touches
5

. Régulateur minuterie

BPV6320B

o whwNE

Touche Marche/Arrét

Régulateur de puissance

Sélection de zone de cuisson
Commande de verrouillage des touches
Régulateur minuterie

Réglage triple zone

BPV6322B

A W N

. Touche Marche/Arrét

. Régulateur de puissance

. Sélection de zone de cuisson

. Commande de verrouillage des touches
. Régulateur minuterie

BPV6420B/BPV6423B

U A W N =

. Touche Marche/Arrét

. Régulateur de puissance

. Sélection de zone de cuisson

. Commande de verrouillage des touches
. Régulateur minuterie

. Réglage double zone

BPV6421B
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1. Régulateur de puissance
2. Témoin de chaleur résiduelle

BPV6410B

2.3 Principe de fonctionnement

Cette table de cuisson vitrocéramique utilise une résistance de chauffe et ajuste la puissance grace au
réglage par les commandes tactiles ou les commandes a manettes.

2.4 Avant l'utilisation de votre nouvelle table de cuisson
vitrocéramique

. Lisez ce guide, en prenant note en particulier de la section « Consignes de sécurité ».
. Retirer tout film de protection qui peut encore étre sur votre table vitrocéramique.

2.5 Spécifications techniques

Table de cuisson BPV6320B

Zones de cuisson 3 Zones

Tension d‘alimentation 220-240V~ 50Hz ou 60Hz
Puissance électrique installée 4900-5800W

Taille du produit  LXPxH(mm) 580X510X55

Dimensions d’encastrement AxB (mm) | 560X490

Table de cuisson BPV6322B

Zones de cuisson 3 Zones

Tension d‘alimentation 220-240V~ 50Hzou 60Hz
Puissance électrique installée 5200-6200W

Taille du produit LxPxH(mm) 580X510X55

Dimensions d’encastrement AxB (mm) | 560X490
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Table de cuisson

BPV6420B/ BPV6423B

Zones de cuisson

4 Zones

Tension d‘alimentation

220-240V~ 50Hzou 60Hz

Puissance électrique installée 5500-6600W

Taille du produit LxPxH(mm) 580X510X55
Dimensions d’encastrement AxB (mm) | 560X490

Table de cuisson BPV6421B

Zones de cuisson 4 Zones

Tension d‘alimentation 220-240V~ 50Hzou 60Hz
Puissance électrique installée 6000-7000W

Taille du produit  LxPxH(mm) 580X510X55
Dimensions d’encastrement AxB (mm) | 560X490

Table de cuisson BPV6410B

Zones de cuisson 4 Zones

Tension d’alimentation 220-240V~ 50Hzou 60Hz
Puissance électrique installée 5500-6600W

Taille du produit LxPxH(mm) 580X 510 X55
Dimensions d’encastrement AxB (mm) | 560X490

Le poids et les dimensions sont approximatifs. Dans la mesure ou nous nous efforgons continuellement
d'améliorer nos produits, les spécifications et le design peuvent étre modifiés sans préavis.

3. Fonctionnement du produit

3.1 Commandes tactiles

. Les commandes réagissent au toucher, de sorte que vous n‘avez pas a exercer de pression.

e  Utilisez le bout du doigt, pas la pointe.

e Vous entendrez un bip a chaque fois qu‘une touche est activée.

e Assurez-vous que les commandes soient toujours propres et séches, et qu'il n'y ait pas d'objet (par
exemple un ustensile ou un chiffon) qui les recouvre. Méme une fine pellicule d'eau peut rendre les

commandes difficiles a utiliser.
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3.2 Choisir les bons ustensiles de cuisson

Ne pas utiliser une batterie de cuisine avec des bords irréguliers ou une base incurvée.

R NN ”

Assurez-vous que la base de votre casserole est lisse, qu’elle se trouve a plat sur la vitre, et qu'elle a la
méme taille que la zone de cuisson. Centrez toujours votre casserole sur la zone de cuisson.

7 & NS N v’

| — —e S —— _—

Soulevez toujours votre casserole hors de la table de cuisson — Ne pas faire glisser, car cela peut rayer le
verre.
=
& ~ v
E- e
—

3.3 Comment utiliser BPV6320B / BPV6322B / BPV6420B /

BPV6421B / BPV6423B

3.3.1 Commencer la cuisson

Apres la mise sous tension, le buzzer émet un bip, tous les voyants sont allumés pendant 1 seconde puis
s'éteignent, ce qui indique que la table vitrocéramique est entrée en mode veille.

Appuyez sur la touche Marche/Arrét. Tous les indicateurs affichent

w

" pendant 8 secondes. Aprés 8 secondes ou aprés avoir pressé
n‘importe quelle touche, les indicateurs de puissance affichent <<.>>.

Placez un récipient approprié sur la zone de cuisson que vous
souhaitez utiliser.

* Assurez-vous que le fond de la casserole et la surface de la zone de
cuisson sont propres et secs.

Appuyez sur la touche de sélection de la zone de cuisson

b *

e Y =
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Sélectionnez un réglage de puissance en touchant «-» ou «+».

« Apres avoir réglé le niveau de puissance désiré, confirmez-le en
appuyant sur la touche de sélection de la zone de cuisson. Par défaut,
le niveau de puissance sera automatiquement confirmé aprés 5
secondes.

e En maintenant la touche «-» ou «+», la puissance augmente ou
diminue.

eAcces direct au niveau de puissance "9" en appuyant sur la touche
"-"la premiére fois.

« Si vous ne choisissez pas un réglage de puissance au bout d’une
minute, la table de cuisson vitrocéramique se met automatiquement
hors tension. Vous devez alors recommencer depuis I'étape 1.

* Vous pouvez modifier le réglage de puissance a tout moment
pendant la cuisson.

3.3.2 Apres la cuisson

Appuyez sur la touche de sélection de la zone de cuisson que
vous voulez éteindre.

Eteignez la zone de cuisson en faisant défiler la puissance
i

jusqu’a "0" ou en touchant et maintenant la touche de sélection 5
de la zone de cuisson pendant 3 secondes. Q
1

Eteignez toute la table de cuisson en appuyant sur la touche
Marche/Arrét pendant 3 secondes.

Faites attention aux surfaces chaudes

La lettre "H" s'affiche et indique la zone de cuisson qui est chaude. Elle disparaitra lorsque la surface est
refroidie a une température sécuritaire. Pour économiser de I'énergie, vous pouvez utiliser la table de
cuisson qui est encore chaude pour chauffer d’autres casseroles.
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3.3.3 Utilisation de la fonction Double zone (Seulement pour

BPV6421B)

e La fonction Double zone fonctionne uniquement pour la zone de cuisson 4.
e La Double zone dispose de deux zones de cuisson que vous pouvez utiliser : une section centrale et une
section extérieure. Vous pouvez utiliser indépendamment la section centrale (A) ou les deux sections

simultanément (B).

Activer la fonction Double Zone

Régler le niveau de puissance entre 1 et 9 (par exemple : 6).

La section centrale (A) de la Double zone de cuisson s’allume.

En touchant une fois la touche Double zone “Q", la section
extérieure (B) se met en marche.

L'indicateur de la zone de cuisson affiche tour a tour * = " et 5

“E ”

Désactiver la fonction Double zone

En touchant a nouveau la touche Double Zone “*©", la fonction

Double Zone se désactive.

FR-16



L'indicateur de la zone de cuisson affiche “6”. 5

O

3.3.4 Utilisation de la fonction Triple Zone (Seulement pour
BPV6322B)

* La fonction Triple zone fonctionne uniquement pour la zone de cuisson 3.

* La triple zone dispose de trois zones de cuisson que vous pouvez utiliser : une section centrale (A), une
section intermédiaire (B) et une section extérieure (C). Vous pouvez utiliser indépendamment la
section centrale (A), ou les deux sections (A) et (B) simultanément, ou les trois sections (A), (B) et
(C) simultanément.

Activer la fonction Zone Triple

Régler le niveau de puissance entre 1 et 9 (par
exemple : 6).

.

I o,

La section centrale (A) de la triple zone de cuisson

s'allume. .

En touchant une fois la touche Triple Zone, la

section intermédiaire (B) se met en marche.

L’indicateur de la zone de cuisson affiche tour a tour
Yindicateur & =
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En touchant une deuxieme fois la touche Triple Zone

., la section extérieure (C) se met en marche.

w—n

L'indicateur de la zone de cuisson affiche tour a tour
et 6 7

b
O

O

-

Désactiver la fonction Zone Triple

Lorsque la section (B) de la triple zone est activée,
en touchant deux fois la touche

la fonction Triple
Zone est désactivée et vous revenez a la section (A).

Lorsque la section (C) de la triple zone est activée,
en touchant une fois la touche @ la fonction Triple

Zone est désactivée et vous revenez a la section (A).

Une fois la fonction Zone Triple désactivée, I'indicateur
de la zone de cuisson affiche “6”.

O

3.3.5 Verrouillage des commandes

e Vous pouvez verrouiller les commandes pour empécher I'utilisation involontaire de la table de cuisson
(par exemple éviter que les enfants allument accidentellement les zones de cuisson).

. Vous pouvez également verrouiller temporairement les commandes pendant 30 secondes pour
faciliter le nettoyage de la table de cuisson (fonction Clean Lock).

. Lorsque les commandes sont verrouillées, toutes les commandes sauf la touche « Marche/Arrét »

sont désactivées.

Pour verrouiller les commandes

Fonction Clean Lock : Appuyez briévement sur la

touche verrouillage @

L'indicateur de la minuterie affiche “Lo * pendant
30 secondes, sauf si vous appuyez a nouveau

sur la touche verrouillage.

Appuyez et maintenez la touche verrouillage

pendant 3 secondes ﬁ

L'indicateur de la minuterie affiche * Lo “. Aprés
10 secondes, tous les indicateurs affichent les
réglages enregistrés. Si vous appuyez sur une
touche lorsque la table est verrouillée,
I'indicateur de la minuterie affiche a nouveau

« Lo » pendant 10 secondes.

Pour déverrouiller les commandes

Assurez-vous que la table de cuisson est allumée.

Appuyez et maintenez la touche verrouillage pendant 3 secondes.

Lorsque la table de cuisson est verrouillée, toutes les commandes sauf la touche « Marche/Arrét >>{I:l
sont désactivées. Vous pouvez toujours éteindre la table de cuisson avec la touche Marche/Arrét(D en cas
d’urgence, mais vous devrez d'abord déverrouiller la table de cuisson lors de la prochaine opération.
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3.3.6 Minuterie

a) Vous pouvez régler la minuterie pour une ou plusieurs zones de cuisson. Une fois que la durée
demandée est écoulée, la zone de cuisson s’éteint automatiquement.
b) Vous pouvez également régler une alarme. Dans ce cas, aucune zone de cuisson ne s’éteint une
fois que la durée demandée est écoulée.
¢ La durée maximale de la minuterie est de 99 minutes.

a) Réglage de la minuterie pour éteindre une zone de cuisson

Régler une zone
Sélectionnez la zone que vous souhaitez régler.

_'x__:_-!;_} ch

i
B
11
\ \
Appuyez sur la commande de la minuterie, un point rouge i
s’affiche autour de la minuterie indiquant la zone sélectionnée. i
I:ll.
\
\ |.__\ &

/.r'__-h

Réglez I'heure en appuyant sur les touches "-" ou "+"

Appuyez a nouveau sur la commande de la minuterie pour i G
. . . a4
confirmer la durée, ou attendez 5 secondes pour qu’elle soit .
confirmée automatiquement. I:',:-L'

Lorsque I'heure est réglée, le compte a rebours commence *,
immédiatement. L'écran affiche le temps restant et le point rouge —_— l'l ?
de la zone sélectionnée s‘allume. &£
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Lorsque la durée demandée est écoulée, un bip retentit et la zone
de cuisson correspondante s’éteint automatiquement.

o

b) Réglage de I'alarme

Appuyez sur la commande de l'alarme.

+

Réglez I'alarme en appuyant sur les touches "-" ou "+".

Appuyez a nouveau sur la commande de I'alarme pour confirmer +
la durée, ou attendez 5 secondes pour qu'elle soit confirmée
automatiquement.

'| P‘\__\
nQ Y
Lorsque l'alarme est réglée, le compte a rebours commence N { —l, rd ;
immédiatement. L'écran affiche le temps restant. — ]
VAN
Lorsque la durée demandée est écoulée, un bip retentit. La table l-l
continuera de fonctionner jusqu’a ce que vous |'éteigniez. L‘ O

Note :

a) Vous pouvez régler simultanément une alarme et une minuterie pour une ou plusieurs zones. Si
vous voulez changer la durée une fois que la minuterie est réglée, vous devez recommencer a
partir de I'étape 1.

b) Accés direct a la minuterie "99" minutes en appuyant sur la touche "-" la premiére fois.

c) La méthode de réglage de deux zones est identique a celle mentionnée ci-dessus.

d) Siles timers de deux zones de cuisson ont été réglés, le temps le plus court est affiché et le voyant
de la zone de cuisson correspondante clignote
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3.3.7 Protection contre la surchauffe

Un capteur de température peut surveiller la température a l'intérieur de la table de cuisson
vitrocéramique. Lorsqu’une température excessive est mesurée, la table vitrocéramique s'arréte
automatiquement.

3.3.8 Témoin de chaleur résiduelle

Lorsque la table de cuisson a été utilisée pendant un certain temps, il y aura un peu de chaleur résiduelle.
La lettre "H" apparait pour vous avertir de rester loin de I'appareil.

3.3.9 Durée de fonctionnement par défaut

Une autre caractéristique de sécurité de la table de cuisson est I'arrét automatique. Cela se produit
lorsque que vous oubliez d'éteindre une zone de cuisson. Les temps d'arrét par défaut sont indiqués dans
le tableau ci-dessous:

Niveau de puissance 1 2 3 4 5 6 7 8 9

[ee]

Durée de fonctionnement par défaut 8 8 4 4 4 2 2 2
(heure)

3.4 Comment utiliser BPV6410B

3.4.1 Démarrer la cuisson

Placez un récipient approprié sur la zone de cuisson que vous
souhaitez utiliser.

e Assurez-vous que le fond de la casserole et la surface de la
zone de cuisson sont propres et secs.

Tournez la manette et réglez la puissance au niveau souhaité
pour démarrer la cuisson.
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3.4.2 Aprés la cuisson

Eteignez la zone de cuisson en tournant la manette de
réglage jusqu’a "0".

& Faites attention aux surfaces chaudes
Lorsque le plateau en verre de la table de cuisson est chaud, le témoin de chaleur résiduelle s’allume. Ne
touchez pas le verre jusqu’a ce que l'indicateur s’éteigne. Pour économiser de I'énergie, vous pouvez
utiliser la table de cuisson qui est encore chaude pour chauffer d'autres casseroles.

4. Instructions de cuisson

E Prenez garde lorsque vous faites frire des aliments car I'huile et la graisse chauffent trés
rapidement. A des températures trés élevées, I'huile et la graisse s'enflamment spontanément et
cela présente un grand risque d'incendie.

4.1 Conseils de cuisson

e  Lorsque la préparation vient a ébullition, réduisez le réglage de la température.

. En utilisant un couvercle, vous réduirez les temps de cuisson et économiserez de I'énergie en
retenant la chaleur.

. Réduisez la quantité de liquide ou de graisse pour réduire les temps de cuisson.

e Démarrez la cuisson sur une puissance élevée et diminuez le réglage lorsque la préparation est
chaude.

4.1.1 Mijoter a feu doux, cuisson du riz

e Pour mijoter a feu doux, vous devez étre en dessous du point d'ébullition, a environ 85 ° C,
lorsque les bulles apparaissent parfois a la surface du liquide de cuisson. C’est la clé de
délicieuses soupes et de tendres ragolts car les saveurs se développent sans trop cuire la
nourriture. Vous pouvez aussi faire cuire les sauces épaisses a base d'ceufs et de farine
en-dessous du point d'ébullition.

e Certaines préparations, y compris la cuisson du riz par la méthode d'absorption, peuvent
nécessiter un réglage supérieur pour s'assurer que la nourriture est cuite correctement
dans le temps recommandé.

4.1.2 Cuisson des steaks

Pour faire cuire des steaks juteux et savoureux :

1. Placer la viande a une température ambiante pendant environ 20 minutes avant la cuisson.

2. Chauffer une poéle a fond épais.

3. Verser une petite quantité d'huile dans la poéle chaude puis poser la viande sur la poéle chaude.

4, Tournez le steak une seule fois pendant la cuisson. Le temps de cuisson exact dépendra de I'épaisseur
du steak et du résultat de cuisson désiré. Le temps de cuisson peut varier entre environ 2-8 minutes
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de chaque coté. Appuyez sur le steak pour vérifier comment il est cuit — Plus le steak sera ferme, le
« plus cuit » il sera.

5. Laissez le steak se reposer sur une plaque chaude pendant quelques minutes pour qu’il soit tendre
avant de servir.

4.1.3 Pour les sautés

1. Choisissez un wok compatible en céramique a base plate ou une grande poéle a frire.

2. Ayez tous les ingrédients et le matériel prét. Sauter les ingrédients doit étre rapide. Pour cuire de
grandes quantités, faites cuire les aliments en plusieurs petites portions.

3. Préchauffez la poéle brievement et ajoutez deux cuilléres a soupe d'huile.

4. Faites cuire la viande d'abord, mettez-la de c6té et garder au chaud.

5. Faites sauter les légumes. Quand ils sont chauds mais encore croquants, diminuez la zone de cuisson
sur une puissance inférieure, mettez a nouveau la viande dans la poéle et ajouter votre sauce.

6. Faites chauffer les ingrédients légérement pour vous assurer qu'ils soient bien chauds.

7. Servez immédiatement.

5. Réglages de puissance

Les parameétres ci-dessous sont seulement des directives générales. Le réglage exact dépendra de
plusieurs facteurs, notamment de votre ustensile de cuisine et de la quantité que vous cuisinez.
Expérimentez avec la table de cuisson vitrocéramique pour trouver les réglages qui vous conviennent le
mieux.

Réglage de Utilisation
puissance
1-2 e Réchauffer délicatement de petites quantités de nourriture

 Faire fondre le chocolat, le beurre et les aliments qui brilent rapidement
* Mijoter a feu doux
¢ Réchauffer lentement

3-4 ¢ Réchauffer
¢ Cuisson rapide
e Cuisson du riz

5-6 ¢ Pancakes
7-8 * Sautés
» Cuisson des pates
9 * Sautés

e Saisir, cuisson des steaks
e Porter la soupe a ébullition
e Eau bouillante
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6. Entretien et nettoyage

Quoi ?

Comment ?

Important!

Salissures
quotidiennes sur le
verre (empreintes de
doigt, marques, taches
laissées par les
retombées
alimentaires
non-sucréees sur le
verre)

1. Couper I'alimentation de la table
de cuisson.

2. Appliquer un nettoyant pour
table de cuisson lorsque que le
verre est encore tiéde (mais pas
chaud!)

3. Rincez et séchez avec un chiffon
propre ou une serviette en
papier.

4. Mettez de nouveau la table de
cuisson en marche.

¢ Lorsque l'alimentation de la table de
cuisson est éteinte, il n'y aura pas
d’'indication «surface chaude », mais la
zone de cuisson peut étre encore
chaude! Faites trés attention.
Les éponges a récurer lourdes, les
tampons a récurer en nylon et les
agents de nettoyage agressifs/abrasifs
peuvent rayer le verre. Toujours lire
I'étiquette pour vérifier si votre
nettoyant ou récurant est approprié.
¢ Ne jamais laisser les résidus du
nettoyage sur la table de cuisson : le
verre peut étre taché.

Débordements,
matieres fondues, et
déversements sucrés
chauds sur

le verre

Enlevez-les immédiatement avec
une spatule, un couteau a palette
ou un racloir adapté pour la table
de cuisson vitrocéramique, mais
faites attention aux surfaces
chaudes des zones de cuisson:

1. Couper I'alimentation de la table
de cuisson de la prise murale.

2. Maintenez la lame ou l'outil a un
angle de 30° et gratter les
salissures ou le déversement
dans un endroit frais de la table
de cuisson.

3. Enlevez les saletés ou le
déversement avec un torchon ou
une serviette en papier.

4. Suivez les étapes 2 a 4 pour «les
salissures de tous les jours sur le
verre» ci-dessus.

e Enlever dés que possible les taches
laissées par les aliments fondus et sucrés
ou les débordements. Si on les laisse
refroidir sur la vitre, ils peuvent étre
difficiles a enlever ou méme endommager
la surface du verre.

* Risque de coupe : lorsque le couvercle de
sécurité est rétracté, la lame du racloir est
coupante. Utiliser avec précaution et
toujours stocker dans un lieu s(r et hors
de portée des enfants.

Retombées sur les
commandes tactiles

1. Couper l'alimentation de la table

de cuisson.

Faire tremper le déversement.

. Essuyez la zone de commande
tactile avec une éponge ou un
chiffon propre et humide.

. Essuyez la zone avec une
serviette en papier de sorte que
la zone soit completement
séche.

. Mettez de nouveau la table de
cuisson en marche.

w N

IN

w

¢ La table de cuisson peut biper et
s’éteindre, et les commandes tactiles ne
plus fonctionner, lorsqu’il y a du liquide
dessus. Assurez-vous que la zone de
commande soit séche avant de remettre
la table de cuisson en marche.
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7. Conseils et astuces

Probléme

Causes possibles

Que faire

La table de cuisson ne
s’allume pas.

Pas d‘alimentation électrique.

Assurez-vous que la table
vitrocéramique est reliée a la source
d'alimentation et qu'elle est sous
tension.

Vérifiez s'il y a une panne de courant
dans votre maison ou dans la zone. Si
vous avez tout vérifié et que le probléme
persiste, appeler un technicien qualifié.

Les commandes tactiles
ne fonctionnent pas.

Les commandes sont verrouillées.

Déverrouillez les commandes. Voir les
instructions dans la section ‘Utilisation
de votre table de cuisson
vitrocéramique’.

Les commandes tactiles
sont difficiles a utiliser.

Il peut y avoir une fine couche
d’eau sur les commandes ou vous
utilisez peut-étre la pointe de votre
doigt lorsque vous touchez les
commandes.

Assurez-vous que la zone de commande
tactile est séche et utiliser le bout de
votre doigt lorsque vous touchez les
commandes.

Le verre est rayé.

Ustensiles de cuisine a bords
irréguliers.

Tampon a récurer abrasif ou
produits de nettoyage utilisés
inadaptés

Utiliser des ustensiles avec des bases
plates et lisses. Voir la section «Choisir
les bons ustensiles de cuisine».

Voir la section «Entretien et nettoyage».

Certaines casseroles
font des bruits de
craquements ou des
cliquetis.

Cela peut étre causé par la
structure de votre ustensile de
cuisine (les couches de différents
métaux vibrant différemment).

Ceci est normal pour un ustensile de
cuisine et ne constitue pas un défaut.

8.

Installation

8.1 Sélection de I’équipement d’installation

Découper la surface de travail en fonction des dimensions indiquées sur le schéma.

Aux fins d'installation et d'utilisation, un espace minimum de 5 cm doit étre préservé autour du trou.
Assurez-vous que I'épaisseur de la surface de travail est d'au moins 30 mm. Veuillez sélectionner un
matériau de plan de travail résistant a la chaleur pour éviter une déformation plus importante causée par
le rayonnement de la table chaude. Comme indiqué ci-dessous:
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L(mm) | P(mm) | Himm) | D(mm) | A(mm) | B(mm) | X(mm)
580 510 55 51 560+4 | 490+4 | 50 mini
+1 +1

Dans tous les cas, assurez-vous que la table de cuisson vitrocéramique est bien ventilée et que I'entrée et
la sortie d'air ne sont pas bloquées. Assurez-vous que la table de cuisson vitrocéramique est en bon état
de marche. Comme indiqué ci-dessous :
Note: La distance de sécurité entre la table de cuisson et I'armoire au-dessus de la table de cuisson
doit étre d'au moins 760 mm.

J /fi

Z:\]

/)

Ve

A(mm) | B(mm) | C(mm) | D E

760 50 mini | 20 mini | Entrée d’air | Sortie d’air 5mm

8.2 Avant d’installer les supports de fixation

L'appareil doit étre placé sur une surface stable, lisse (utiliser I'emballage). Ne forcez pas sur les
commandes dépassant de la table de cuisson.

Fixer la table de cuisson sur la surface de travail en vissant les quatre crochets sur le fond de la table de
cuisson (voir photo) aprés l'installation.
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A | B Cc D

Vis | Support | Trou de vis | Base

Ajustez la position du support en fonction de I'épaisseur de la surface de travail.

TABLE DE CUISSON TABLE DE CUISSON
PLAN DE TRAVAIL PLAN DE TRAVAIL

SUPPORT |
A
& &

SUPPORT Bi

8.3 Précautions

1. La table de cuisson vitrocéramique doit étre installée par du personnel ou des techniciens
qualifiés. Nous avons des professionnels a votre service. Veuillez ne jamais mener I'opération
par vous-méme.

2. La table de cuisson vitrocéramique ne doit pas étre montée sur un équipement de
refroidissement, lave-vaisselle ou séche-linge.

3. La table de cuisson vitrocéramique doit étre installée de telle sorte que le rayonnement
thermique est assuré pour améliorer sa fiabilité.

4. Le mur et la zone de cuisson induite au-dessus de la surface de travail doivent résister a la
chaleur.

5. Ne pas utiliser un nettoyeur a vapeur.

8.4 Raccordement de la table de cuisson a I'alimentation

secteur

L'alimentation doit étre connectée en conformité avec la norme correspondante, ou un disjoncteur
unipolaire. La méthode de connexion est illustrée ci-dessous.
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A-Une ligne monophasée 220-240V 50/60Hz Ph+N 32A
10 Jaune/Vert @
e Noir

3 0 Marron

220-240V~

4 0O Bleu

@ @

B-Une ligne triphasée 380-415V 50/60Hz 3Ph+N 32A(utilisation de 2 phases
uniquement)

10 Jaune/Vert @

|380-415V~|

2 O Noir
30 Marron @ _

4 0O Bleu @

. Si le cable est endommage ou doit etre remplace, cela doit etre fait par un technicien du service
aprés-vente en utilisant les outils appropriés, afin d'éviter tout accident.

2. Si I'appareil est connecté directement au réseau électrique, un disjoncteur omnipolaire doit étre installé
avec un écart minimum de 3 mm entre les contacts.

3. L'installateur doit veiller a ce que la connexion électrique soit correcte et qu'elle est conforme aux
normes de sécurité.

4. Le céble ne doit pas étre plié ou compressé.

5. Le cable doit étre vérifié régulierement et remplacé uniguement par une personne diment qualifié.

|220-240V~
220-240V~

fury

9. Relations consommateurs et interventions

9.1 Relations consommateurs France

Pour en savoir plus sur nos produits ou nous contacter, vous pouvez:
» consulter notre site : www.brandt.fr

» nous écrire a I'adresse postale suivante :
Service Consommateurs BRANDT
5 avenue des Béthunes
CS69526 SAINT OUEN L’AUMONE
95060 CERGY PONTOISE CEDEX

» nous appeler du lundi au vendredi de 8h30 & 18h00 au :

0 892 02 88 01 Sl

Service fourni par Brandt France, S.A.S. au capital social de 100.000.000 euros
RCS Nanterre 801 250 531.
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9.2 Interventions France

Les éventuelles interventions sur votre appareil doivent étre effectuées par un professionnel qualifié
dépositaire de la marque. Lors de votre appel, afin de faciliter la prise en charge de votre demande,
munissez-vous des références complétes de votre appareil (référence commerciale, référence service,
numeéro de série). Ces renseignements figurent sur la plaque signalétique.

ou

i
EEE

i
- -]

- |

B : Référence commerciale
C : Référence service
H : Numéro de série

Vous pouvez nous contacter du lundi au samedi de 8h00 a 20h00 au :

09 69 39 25 25

Pieces d’origine :
Lors d'une intervention, demandez I'utilisation exclusive de piéces détachées certifiées d’origine.

Cet appareil est étiqueté conformément a la directive européenne 2012/19 /UE sur les
déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE). En veillant a ce que cet
appareil soit correctement recyclé, vous aiderez a éviter tout dommage possible a
I'environnement et a la santé humaine.

Le symbole sur le produit indique qu'il ne peut étre traité comme un déchet ménager
normal. Il doit &tre amené a un point de collecte pour le recyclage des produits
électriques et électroniques.

I

Cet appareil nécessite I'élimination des déchets par des spécialistes. Pour de plus amples
ELIMINATION: Ne jetez pas ce | informations concernant le traitement, la récupération et le recyclage de ce produit,
produit avec les ordures veuillez contacter votre mairie, votre service de traitement des déchets ménagers ou le
ménageéres municipales. magasin ou vous l'avez acheté.
Veuillez effectuer le tri de ces
ordures pour un traitement
adapté si nécessaire.
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Dear Customer,

Thank you for buying a BRANDT product and for your confidence in our company.

This product has been designed and manufactured for you considering your lifestyle and
your requirements, so that it meets your expectations in the best way possible. We have
invested it with our expertise, spirit of innovation and all the enthusiasm which has
driven us for more than 60 years.

So that we are always able to satisfy your requirements as well as possible, our
customer service is available, ready to listen and answer all your questions or
suggestions.

You can also visit our website www.brandt.com where you will find our latest
innovations as well as additional useful information.

BRANDT is happy to support you daily and hopes you will enjoy your purchase to the
full.

Important: Before starting your machine, please read this guide for
installation and use carefully in order to familiarise yourself with how it
operates quickly.
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1. Foreword

1.1 Safety Warnings

Your safety is important to us. Please read this information before
using your cooktop.

1.2 Installation

1.2.1 Electrical Shock Hazard

e Disconnect the appliance from the mains electricity supply
before carrying out any work or maintenance on it.

e Connection to a good earth wiring system is essential and
mandatory.

e Alterations to the domestic wiring system must only be made
by a qualified electrician.

e Failure to follow this advice may result in electrical shock or
death.

1.2.2 Cut Hazard

Take care - panel edges are sharp.
Failure to use caution could result in injury or cuts.

1.2.3 Important safety instructions

e Read these instructions carefully before installing or using this
appliance.

e No combustible material or products should be placed on this
appliance at any time.

e Please make this information available to the person
responsible for installing the appliance as it could reduce your
installation costs.

e In order to avoid a hazard, this appliance must be installed
according to these instructions for installation.

e This appliance is to be properly installed and earthed only by a
suitably qualified person.

e This appliance should be connected to a circuit which
incorporates an isolating switch providing full disconnection
from the power supply.

e Failure to install the appliance correctly could invalidate any
warranty or liability claims.
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1.3 Operation and maintenance

1.3.1 Electrical Shock Hazard

Do not cook on a broken or cracked cooktop. If the cooktop
surface should break or crack, switch the appliance off
immediately at the mains power supply (wall switch) and
contact a qualified technician.

Switch the cooktop off at the wall before maintenance.
Failure to follow this advice may result in electrical shock or
death.

1.3.2 Health Hazard

This appliance complies with electromagnetic safety standards.
However, persons with cardiac pacemakers or other electrical
implants (such as insulin pumps) must consult with their doctor
or implant manufacturer before using this appliance to make
sure that their implants will not be affected by the
electromagnetic field.

Failure to follow this advice may result in death.

1.3.3 Hot Surface Hazard

During use, accessible parts of this appliance will become hot
enough to cause burns.

Do not let your body, clothing or any item other than suitable
cookware contact the Ceramic glass until the surface is cool.
Metallic objects such as knives, forks, spoons and lids should
not be placed on the hob surface since they can get hot

Keep children away.

Handles of saucepans may be hot to touch. Check saucepan
handles do not overhang other cooking zones that are on. Keep
handles out of reach of children.

Failure to follow this advice could result in burns and scalds.

1.3.4 Cut Hazard

The razor-sharp blade of a cooktop scraper is exposed when
the safety cover is retracted. Use with extreme care and always
store safely and out of reach of children.

Failure to use caution could result in injury or cuts.
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1.3.5 Important safety instructions

Never leave the appliance unattended when in use. Boilover
causes smoking and greasy spillovers that may ignite.

Never use your appliance as a work or storage surface.

Never leave any objects or utensils on the appliance.

Do not place or leave any magnetisable objects (e.g. credit
cards, memory cards) or electronic devices (e.g. computers,
MP3 players) near the appliance, as they may be affected by its
electromagnetic field.

Never use your appliance for warming or heating the room.
After use, always turn off the cooking zones and the cooktop as
described in this manual. Do not rely on the pan detection
feature to turn off the cooking zones when you remove the
pans.

Do not allow children to play with the appliance or sit, stand, or
climb on it.

Do not store items of interest to children in cabinets above the
appliance. Children climbing on the cooktop could be seriously
injured.

Do not leave children alone or unattended in the area where
the appliance is in use.

Children or persons with a disability which limits their ability to
use the appliance should have a responsible and competent
person to instruct them in its use. The instructor should be
satisfied that they can use the appliance without danger to
themselves or their surroundings.

Do not repair or replace any part of the appliance unless
specifically recommended in the manual. All other servicing
should be done by a qualified technician.

Do not use a steam cleaner to clean your cooktop.

Do not place or drop heavy objects on your cooktop.

Do not stand on your cooktop.

Do not use pans with jagged edges or drag pans across the
Ceramic glass surface as this can scratch the glass.

Do not use scourers or any other harsh abrasive cleaning
agents to clean your cooktop, as these can scratch the Ceramic
glass.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its distributor or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.
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The appliance is intended for domestic use only in private
housing environments. It can only be used in covered,
closed and warmed environment such as kitchen or a room
with the same specifications.

The use of this appliance in common or professional’s area
such as staff kitchen areas in shop, offices and other working
environments; by clients in hotels, motels and restaurants
or any other shops; by clients in kitchen areas or campsite;
are not a proper use as defined by the manufacturer.
WARNING: The appliance and its accessible parts become
hot during use.

Children less than 8 years of age shall be kept away unless
continuously supervised.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without
supervision.

WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or oil can be
dangerous and may result in fire. NEVER try to extinguish a fire
with water, but switch off the appliance and then cover flame
e.g. with a lid or a fire blanket.

WARNING: Danger of fire: do not store items on the cooking
surfaces.

Warning: If the surface is cracked, switch off the appliance to
avoid the possibility of electric shock.

A steam cleaner is not to be used.

The appliance is not intended to be operated by means of an
external timer or separate remote-control system.

Congratulations on the purchase of your new Ceramic Hob.

We recommend that you spend some time to read this Instruction / Installation Manual in order to fully
understand how to install correctly and operate it. For installation, please read the installation section.

Read all the safety instructions carefully before use and keep this Instruction / Installation Manual for future
reference.
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2. Product Introduction

2.1 Top View

BPV6320B

BPV6322B

EN-9

1. 165mm zone - Max. 1200 W
2. 200mm zone - Max. 1800 W
3. 230mm zone - Max. 2300 W
4. Glass plate
5. ON/ OFF
6. Control panel
1. 165mm zone - Max. 1200 W
2. 200mm zone - Max. 1800 W
3. 300mm zone - Max. 1050 W/1950 W/2700 W
4. Glass plate
5. ON / OFF
6. Control panel




. 165mm zone - Max. 1200 W
. 200mm zone - Max. 1800 W
. 165mm zone - Max. 1200 W
. 200mm zone - Max. 1800 W
. Glass plate

. ON / OFF

. Control panel

N O~ W N

BPV6420B/ BPV6423B

1. 165mm zone - Max. 1200 W
4 | 2.200mm zone - Max. 1800 W
3. 165mm zone - Max. 1200 W
4. 230mm zone - Max. 1000/2200 W
5 5. Glass plate
6. ON / OFF
7. Control panel
3
6
7
BPV6421B
1. 165mm zone - Max. 1200 W
2. 200mm zone - Max. 1800 W
3. 165mm zone - Max. 1200 W
2 4. 200mm zone - Max. 1800 W
5. Glass plate
6. Control panel
6
BPV6410B
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2.2 Control Panel

i

v A W N

. ON/OFF control

. Power regulating controls

. Heating zone selection controls
. Key-lock control

. Timer regulating controls

BPV6320B

o Uk wDN e

ON/OFF control

Power regulating controls
Heating zone selection controls
Key-lock control

Timer regulating controls
Treble zone control

BPV6322B

1. ON/OFF control

2. Power regulating controls

3. Heating zone selection controls
4. Key-lock control

5. Timer regulating controls

BPV6420B/ BPV6423B

. ON/OFF control

. Power regulating controls

. Heating zone selection controls
. Key-lock control

. Timer regulating controls

A W N

. Double zone control

BPV6421B
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2.3 Working Principle

This ceramic cooker hob directly employs resistance wire heating, and adjust the output power by the power
regulation with the touch controls or knob controls.

1. Power regulating controls
2. Hot hob warning indicators

BPV6410B

2.4 Before using your New Ceramic Hob

e  Read this guide, taking special note of the ‘Safety Warnings’ section.
. Remove any protective film that may still be on your ceramic hob.

2.5 Technical Specifications

Cooking Hob BPV6320B

Cooking Zones 3 Zones

Supply Voltage 220-240V~ 50Hz or 60Hz
Installed Electric Power 4900-5800W

Product Size DxWxH(mm) 580X510X55
Building-in Dimensions AXB (mm) 560X490

Cooking Hob BPV6322B

Cooking Zones 3 Zones

Supply Voltage 220-240V~ 50Hz or 60Hz
Installed Electric Power 5200-6200W

Product Size DxWxH(mm) 580X510X55
Building-in Dimensions AxB (mm) 560X490

Amperage 24.7TA
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Cooking Hob BPV6420B/ BPV6423B
Cooking Zones 4 Zones

Supply Voltage 220-240V~ 50Hz or 60Hz
Installed Electric Power 5500-6600W

Product Size DxWxH(mm) 580X510X55
Building-in Dimensions AXxB (mm) 560X490

Cooking Hob BPV6421B

Cooking Zones 4 Zones

Supply Voltage 220-240V~ 50Hz or 60Hz
Installed Electric Power 6000-7000W

Product Size DxWxH(mm) 580X510X55
Building-in Dimensions AXxB (mm) 560X490

Cooking Hob BPV6410B

Cooking Zones 4 Zones

Supply Voltage 220-240V~50Hz or 60Hz
Installed Electric Power 5500-6600W

Product Size DxWxH(mm) 580X 510 X55
Building-in Dimensions AXxB (mm) 560X490

Weight and Dimensions are approximate. Because we continually strive to improve our products we may

change specifications and designs without prior notice.

3. Operation of Product

3.1 Touch Controls

e The controls respond to touch, so you don’t need to apply any pressure.

. Use the ball of your finger, not its tip.

e  You will hear a beep each time a touch is activated.

. Make sure the controls are always clean, dry, and that there is no object (e.g. a utensil or a cloth)
covering them. Even a thin film of water may make the controls difficult to operate.
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3.2 Choosing the right Cookware

Do not use cookware with jagged edges or a curved base.

YN

-

Make sure that the base of your pan is smooth, sits flat against the glass, and is the same size as the
cooking zone. Always center your pan on the cooking zone.

N7 NS NS N v
A S N

Always lift pans off the ceramic hob - do not slide, or they may scratch the glass.

oy ~ t ¢
et

Al

3.3 How to use BPV6320B / BPV6322B / BPV6420B /

BPV6421B / BPV6423B

3.3.1 Start cooking

After power on, the buzzer beeps once, all the indicators light up for 20 seconds and then go out, the

ceramic hob is now in standby mode.

Touch the ON/OFF control for 3 seconds. All the indicators flash

" . " for 8 seconds. After 8 seconds or after touching any key, all the
power indicators show * ",

Place a suitable pan on the cooking zone that you wish to use.
¢ Make sure the bottom of the pan and the surface of the cooking zone

are clean and dry.

Touch the heating zone selection control.

s

;I 0
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Select a power level by touching the “-” or “+"” control. After setting
the power level, confirm the power by touching the heating zone
selection control again or wait for 5 seconds for automatic
confirmation.

¢ By holding down either of “-" or “+” control, the value will adjust
up or down.

eYou can directly access to the power level "9" by pressing the "-"
control key at first time.

«If you don’t choose a heat setting within 1 minute, the ceramic
hob will automatically switch off. You will need to start again at step 1.

* You can modify the heat setting at any time during cooking.

3.3.2 Finish cooking

Touch the heating zone selection control that you wish to switch
off.

Turn the whole cooktop off by touching and holding the ON/OFF
control for 3 seconds.

Turn the whole cooktop off by touching and holding the
ON/OFF control for 3 seconds.

Beware of hot surfaces

“H"” will show which cooking zone is hot to touch. It will disappear when the surface has cooled down to a
safe temperature. It can also be used as an energy saving function if you want to heat further pans, use the
hotplate that is still hot.

EN-15




3.3.3 Using the Double zone function (only for BPV6421B )

* The function only work in 4# cooking zone
* The Double cooking zone has two cooking areas that you can use: a central section and an outer section. You
can use the central section (A) independently or both sections (B)

Activate the Double zone

Adjust the heating setting between power levels 1 and 9 (e.g. 6).

Central section of the Double cooking zone will switch on.

Touching the Double zone control *©” once, the outer section (B)

works.

The cooking zone indicator shows " : "and " f " alternately. - 5

Deactivate the Double zone

Touching dual zone control *©" again, the dual zone function is

deactivated.

The cooking zone indicator shows “6". 5
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3.3.4 Using the Treble zone function (only for BPV6322B)

* The function only work in 3# cooking zone

* The treble cooking zone has three cooking areas that you can use: a central section, an intermediate
section and an outer section. You can use the central section (A) independently, sections (A) and (B)
at once or sections (A), (B) and (C) at once.

Activate the Treble zone

Adjust the heating setting between power levels 1 and 9
(e.g. 6)

b

Q]‘l
I
1~

Central section of the treble cooking zone will switch on.

Touching the treble zone control once, the

section (B) works.

The cooking zone indicator shows ™ = ”and "6 ”
alternately. B 5
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Touching the treble zone control @ again, the

section (C) works.

The cooking zone indicator shows™ = “and“ 6 " - 5

alternately. <:>

Deactivate the Treble zone

If the treble cooking zone works in section(B),touching
the {f@) control two times, it will return to section (A)
and the treble zone is deactivated.

If the treble cooking zone works in section(C),touching
the@control one time, it will return to section (A) and
the treble zone is deactivated.

After the treble zone is deactivated, the cooking zone 5

indicator shows “6".

3.3.5 Locking the Controls

e  You can lock the controls to prevent unintended use of the cooktop (for example children accidentally
turning the cooking zones on).

e You can also temporarily lock the controls for 30 seconds to facilitate the cleaning of the cooktop (Clean
Lock function).

. When the controls are locked, all the controls except the ON/OFF control are disabled.

To lock the controls

Clean Lock function : Touch the lock control briefly | The timer indicator will flash ™ Lo ™ for 30 second
unless pressing the lock control again.

The timer indicator will show * Lo ™, After 10
seconds, all indicators will show the original
settings. If you touch any other control whilst
the hob is locked, the timer indicator will flash
" Lo ” for 10 seconds again.

Touch and hold the lock control for 3 second

To unlock the controls

Make sure the ceramic hob is turned on
Touch and hold the lock control for 3 second.

& When the hob is in the lock mode, all the controls are disabled except the ON/OFF ‘:D control. You can always
turn the ceramic hob off with the ON/OFF CD control in an emergency, but you shall unlock the hob first in the
next operation.
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3.3.6 Timer control
a) You can set a timer for one or more cooking zones. After the elapsed time you have set is up, the

cooking zone will turn off automatically.
b) You can also use the timer function as a minute minder. In this case, the independent timer will not

turn any cooking zone off after the set time is up.
¢ The time limit for the timer is 99 minutes.

a) Setting the timer to turn one cooking zone off

Set one zone

Select the zone you want to set.

L_Fux
-
!
Touch the timer control, the timer red dot of the selected zone ™
flashes. Hu
L\i.
\
L h\
T“I .!.
.
Set the time by touching the “-"or “+” control.

Touch the timer control again to confirm your timer-setting, or
wait for 5 seconds until it confirms automatically.

5,
When the time is set, it will begin to count down immediately. The \\ ‘_,#
display will show the remaining time and red dot of the selected — I 1 —_—
zone will light on. .a( J ‘ 1"\

When cooking timer expires, the hob will emit a beep and the
corresponding cooking zone will turn off automatically.
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b) Setting the independent timer

Touch the timer control.

Set the time by touching the ™“-" or “+” control.

+

Touch the timer control again to confirm your timer-setting, or| 4
wait for 5 seconds until it confirms automatically.

When the time is set, it will begin to count down immediately. The
display will show the remaining time.

~
21N

When independent timer expires, the hob will emit a beep and will
continue heating until you turn it off.

| SLZ

O

Note:

a)
b)
c)
d)
e)
f)

You can concurrently set the independent timer and a timer for one or more cooking zones.

If you want to change the time after the timer is set, you have to start again from step 1.

Direct access to the timer "99" minutes by pressing the "-" control key at first time.

When scrolling down to * 0 “,touch the “-"” again and the time will go back to “99” minutes.
The method for setting two zones is the same as mentioned above.

If two cooking zone timers have been set, the shortest set time is displayed and the red dot of the
corresponding cooking zone is blinking.

3.3.7 Over-Temperature Protection

A temperature sensor can monitor the temperature inside the ceramic hob. When an excessive temperature
is monitored, the ceramic hob will stop operation automatically.

3.3.8 Residual Heat Warning

When the hob has been operating for some time, there will be some residual heat. The letter * H "appears to
warn you to keep away from it.
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3.3.9 Default working times

Another safety feature of the hob is automatic shutdown. This occurs whenever you forget to switch off a
cooking zone. The default shutdown times are shown in the table below:

Power level 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Default shutdown times (hour) 8 8 8 4 4 4 2 2 2

3.4 How to use BPV6410B

3.4.1 Start cooking

Place a suitable pan on the cooking zone that you wish to use.
* Make sure the bottom of the pan and the surface of the
cooking zone are clean and dry.

Adjust the power regulating control to the desired level

3.4.2 Finish cooking

Turn the cooking zone off by turning the power regulating
control to “0”
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& Beware of hot surfaces
When the glass plate is hot, the hot hob warning indicator will light. Don’t touch the glass plate until the
indicator goes out. It can also be used as an energy saving function if you want to heat further pans, use the
hotplate while it is still hot.

4. Cooking Guidelines

f Take care when frying as the oil and fat heat up very quickly, at extremely high temperatures oil and

fat will ignite spontaneously and this presents a serious fire risk.

4.1 Cooking Tips

When food preparation comes to the boil, reduce the temperature setting.

Using a lid will reduce cooking times and save energy by retaining the heat.

Minimize the amount of liquid or fat to reduce cooking times.

Start cooking on a high setting and reduce the setting when the food has heated through.

4.1.1 Simmering, cooking rice

Simmering occurs below boiling point, at around 85°C, when bubbles are just rising occasionally to the
surface of the cooking liquid. It is the key to delicious soups and tender stews because the flavours
develop without overcooking the food. You should also cook egg-based and flour thickened sauces below
boiling point.

Some tasks, including cooking rice by the absorption method, may require a setting higher than the
lowest setting to ensure the food is cooked properly in the time recommended.

4.1.2 Searing steak

To cook juicy flavorsome steaks:

1.

2.
3.
4.

Stand the meat at room temperature for about 20 minutes before cooking.

Heat up a heavy-based frying pan.

Drizzle a small amount of oil into the hot pan and then lower the meat onto the hot pan.

Turn the steak only once during cooking. The exact cooking time will depend on the thickness of the steak
and how cooked you want it. Times may vary from about 2 - 8 minutes per side. Press the steak to gauge
how cooked it is — the firmer it feels the more ‘well done’ it will be.

Leave the steak to rest on a warm plate for a few minutes to allow it to relax and become tender before
serving.

4.1.3 For stir-frying

Choose an ceramic compatible flat-based wok or a large frying pan.

Have all the ingredients and equipment ready. Stir-frying should be quick. If cooking large quantities, cook
the food in several smaller batches.

Preheat the pan briefly and add two tablespoons of oil.

Cook any meat first, put it aside and keep warm.

Stir-fry the vegetables. When they are hot but still crisp, turn the cooking zone to a lower setting, return
the meat to the pan and add your sauce.

Stir the ingredients gently to make sure they are heated through.

Serve immediately.
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5. Heat Settings

The settings below are guidelines only. The exact setting will depend on several factors, including your
cookware and the amount you are cooking. Experiment with the Ceramic hob to find the settings that best suit

you.

Heat setting

Suitability

1-2
.

e delicate warming for small amounts of food

melting chocolate, butter, and foods that burn quickly

gentle simmering
slow warming

w
'
EN
o o

reheating
rapid simmering
cooking rice

w
[
.

pancakes

sautéing
cooking pasta

(o]
.

stir-frying

searing

bringing soup to the boil
boiling water

6.

Care and Cleaning

What?

How?

Important!

Everyday soiling on
glass (fingerprints,
marks, stains left by
food or non-sugary
spillovers on the glass)

1. Switch the power to the cooktop
off.

2. Apply a cooktop cleaner while the
glass is still warm (but not hot!)

3. Rinse and wipe dry with a clean
cloth or paper towel.

4. Switch the power to the cooktop
back on.

When the power to the cooktop is
switched off, there will be no ‘hot surface’
indication but the cooking zone may still
be hot! Take extreme care.

Heavy-duty scourers, some nylon
scourers and harsh/abrasive cleaning
agents may scratch the glass. Always
read the label to check if your cleaner or
scourer is suitable.

Never leave cleaning residue on the
cooktop: the glass may become stained.
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Boilovers, melts, and
hot sugary spills on
the glass

Remove these immediately with a
fish slice, palette knife or razor blade
scraper suitable for Ceramic glass
cooktops, but beware of hot cooking
zone surfaces:

1. Switch the power to the cooktop
off at the wall.

. Hold the blade or utensil at a 30°
angle and scrape the soiling or
spill to a cool area of the cooktop.

. Clean the soiling or spill up with a
dish cloth or paper towel.

. Follow steps 2 to 4 for ‘Everyday

soiling on glass’ above.

N

w

»

e Remove stains left by melts and
sugary food or spillovers as soon
as possible. If left to cool on the
glass, they may be difficult to
remove or even permanently
damage the glass surface.

Cut hazard: when the safety cover
is retracted, the blade in a scraper
is razor-sharp. Use with extreme
care and always store safely and
out of reach of children.

Spillovers on the
touch controls

-

. Switch the power to the cooktop
off.

. Soak up the spill

. Wipe the touch control area with a
clean damp sponge or cloth.

4. Wipe the area completely dry
with a paper towel.

. Switch the power to the cooktop
back on.

w N

w

The cooktop may beep and turn

itself off, and the touch controls

may not function while there is

liquid on them. Make sure you wipe the
touch control area dry before turning the
cooktop back on.

7. Hints and Tips

Problem

Possible causes

What to do

The cooktop cannot
Be turned on.

No power.

Make sure the ceramic hob is
connected to the power supply
and that it is switched on.

Check whether there is a power
outage in your home or area. If
you've checked everything and the
problem persists, call a qualified
technician.

The touch controls are
unresponsive.

The controls are locked.

Unlock the controls. See section
*Using your ceramic cooktop’ for
instructions.

The touch controls are
difficult to operate.

There may be a slight film of
water over the controls or you
may be using the tip of your
finger when touching the
controls.

Make sure the touch control area is dry
and use the ball of your finger when
touching the controls.

The glass is being
scratched.

Rough-edged cookware.

Unsuitable, abrasive scourer or
cleaning products being used.

Use cookware with flat and smooth bases.
See ‘Choosing the right cookware’.

See ‘Care and cleaning’.

Some pans make
crackling or clicking
noises.

This may be caused by the
construction of your cookware
(layers of different metals
vibrating differently).

This is normal for cookware and
does not indicate a fault.
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8. Installation

8.1 Selection of installation equipment

Cut out the work surface according to the sizes shown in the drawing.

For the purpose of installation and use, a minimum of 5 cm space shall be preserved around the hole.

Be sure the thickness of the work surface is at least 30mm. Please select heat-resistant work surface material
to avoid larger deformation caused by the heat radiation from the hotplate. As shown below:

L(mm) | W(mm) | Himm) | D(mm) | A(mm) | B(mm) | X(mm)
580 510 55 51 560+4 490+4 50 mini
+1 +1

Under any circumstances, make sure the ceramic cooker hob is well ventilated and the air inlet and outlet are
not blocked. Ensure the ceramic cooker hob is in good work state. As shown below

Note: The safety distance between the hotplate and the cupboard above the hotplate should be at least
Fl : % 760mm.

A(mm) | B(mm) [ C(mm) | D E

760 50 mini | 20 mini | Air intake [ Air exit 5mm

8.2 Before locating the fixing brackets

The unit should be placed on a stable, smooth surface (use the packaging). Do not apply force onto the
controls protruding from the hob.
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Fix the hob on the work surface by screwing four brackets on the bottom of hob (see picture) after installation.

A B Cc D

screw | bracket | Screw hole | base

Adjust the bracket position to suit for different work surface’s thickness.

TABLE TABLE

BLACKET ! BLACKET |
A‘ ‘

8.3 Cautions

e

. The ceramic cooker hob must be installed by qualified personnel or technicians. We have professionals at
your service. Please never conduct the operation by yourself.
2. The ceramic cooker hob shall not be mounted on cooling equipment, dishwashers and rotary dryers.
3. The ceramic cooker hob shall be installed so that better heat radiation can be ensured to enhance its
reliability.
4. The wall and induced heating zone above the work surface shall withstand heat.
5. A steam cleaner is not to be used.

8.4 Connecting the hob to the mains power supply

The power supply should be connected in compliance with the relevant standard, or a single-pole circuit
breaker. The method of connection is shown below.

A-Single-phase line 220-240V 50/60Hz Ph+N 32A
10 Yellow/green @

2 O Black

3 0 Brown

220-240V~

@ @

4 O Blue
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B-3-phase line 380-415V 50/60Hz 3Ph+N 32A(use of 2 phases only)

Yellow/green T

10 -

2 O Black @

3 O Brown oh

|380-415V~|

220-240V~

220-24OV~|

4 O Blue N

1. If the cable is damaged or needs replacing, this should be done by an after-sales technician using the proper
tools, so as to avoid any accidents.
2. If the appliance is being connected directly to the mains supply, an omnipolar circuit breaker must be
installed with a minimum gap of 3mm between the contacts.
3. The installer must ensure that the correct electrical connection has been made and that it complies with

safety regulations.

4. The cable must not be bent or compressed.
5. The cable must be checked regularly and only replaced by a properly qualified person.

DISPOSAL: Do not
dispose this product

as unsorted municipal
waste. Collection of
such waste separately
for special treatment is
necessary.

This appliance is labeled in compliance with European directive 2012/19/EU for Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE). By ensuring that this appliance is disposed of
correctly, you will help prevent any possible damage to the environment and to human
health, which might otherwise be caused if it were disposed of in the

wrong way.

The symbol on the product indicates that it may not be treated as normal household waste.
It should be taken to a collection point for the recycling of electrical and electronic goods.

This appliance requires specialist waste disposal. For further information regarding the
treatment, recovery and recycling of this product please contact your local council, your
household waste disposal service, or the shop where you purchased it.
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Estimado cliente,
Gracias por comprar un producto BRANDT y por su confianza en nuestra empresa.

Este producto ha sido disefiado y fabricado para usted teniendo en cuenta su estilo
de vida y sus necesidades, de modo que satisfaga sus expectativas de la mejor
manera posible. Hemos invertido en él con nuestra experiencia, espiritu de
innovacion y todo el entusiasmo que nos ha impulsado desde hace mas de 60
afos.

Para que siempre podamos satisfacer sus necesidades lo mas posible, nuestro
servicio de atencion al cliente esta disponible, listo para escuchar y responder a
todas sus preguntas o sugerencias.

También puede visitar nuestro sitio web www.brandt.com donde encontrara
nuestras Ultimas innovaciones, asi como informacion util adicional.

BRANDT esta encantado de ayudarle a diario y espera que disfrute de su compra

al maximo.

Importante: Antes de iniciar la maquina, lea esta guia para su
m instalacion y uso atentamente para familiarizarse con su
funcionamiento rapido.
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1. Prefacio

1.1 Advertencias de seguridad

Su seguridad es importante para nosotros. Lea esta informacion antes de
usar su vitroceramica.

1.2 Instalacion

1.2.1 Peligro de descarga eléctrica

» Desconecte el aparato de la red eléctrica antes de realizar cualquier
operacion o mantenimiento en ella.

» Una conexion a un buen sistema de cableado a tierra es esencial y
obligatorio.

» Las alteraciones en el sistema de cableado interno sélo deben ser
realizadas por un electricista cualificado.

* Si no sigue este consejo podria provocar una descarga eléctrica o la
muerte.

1.2.2 Peligro de corte

» Tenga cuidado - los bordes del panel estan afilados.
* No tener cuidado podria causar lesiones o cortes.

1.2.3 Instrucciones de seguridad importantes

 Lea atentamente estas instrucciones antes de instalar o utilizar este
aparato.

» No debe colocar ninglin material o producto inflamable en la unidad en
cualguier momento.

* Ponga esta informacion a disposicion de la persona responsable de la
instalacion del aparato, ya que podria reducir los costes de instalacion.

« Con el fin de evitar un peligro, este aparato debe ser instalado de acuerdo
con estas instrucciones de instalacion.

« Este aparato debe ser instalado y puesto a tierra solamente por una
persona cualificada.

« Este aparato debe conectarse a un circuito que incorpore un interruptor de
aislamiento que proporcione la desconexion completa de la red eléctrica.

* Si no se instala correctamente el aparato podria invalidar cualquier
reclamacion de garantia o responsabilidad.
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1.3 Operacion y mantenimiento

1.3.1 Peligro de descarga eléctrica

« No cocine sobre una vitroceramica rota o agrietada. Si la superficie de la
cubierta se rompe o agrieta, desconecte el aparato inmediatamente de la
alimentacion de la red (interruptor de pared) y pdngase en contacto con
un técnico cualificado.

« Desconecte la vitroceramica de la alimentacion de red antes de la limpieza
o el mantenimiento.

* Si no sigue este consejo podria provocar una descarga eléctrica o la
muerte.

1.3.2 Peligro para la salud

» Este aparato cumple las normas de seguridad electromagnética.

 Sin embargo, las personas con marcapasos u otros implantes eléctricos
(tales como las bombas de insulina) deben consultar con su médico o el
fabricante del implante antes de utilizar este aparato, para asegurarse de
que sus implantes no se veran afectados por el campo electromagnético.

« Si no sigue este consejo puede causar la muerte.

1.3.3 Peligro de superficie caliente

» Durante el uso, las partes accesibles de este aparato se calentaran lo
suficiente como para causar quemaduras.

» No deje que su cuerpo, ropa o cualquier elemento que no sea un
recipiente adecuado contacte con el recipiente de ceramica hasta que la
superficie esté fria.

* Los objetos metalicos como cuchillos, tenedores, cucharas y tapas no
deben ser colocados en la superficie de la placa, ya que pueden calentarse

¢ Mantenga a los nifos alejados.

¢ Los mangos de las cacerolas pueden estar calientes. Compruebe que los
mangos de las ollas no sobresalgan de las zonas de coccidn en las que se
encuentren. Mantenga los mangos fuera del alcance de los nifios.

e El incumplimiento de esta recomendacion podria causar quemaduras y
escaldaduras.

1.3.4 Peligro de corte

« Cuando se retira la cubierta de seguridad se expone la cuchilla afilada para
raspar la vitroceramica. Use con extremo cuidado y siempre guarde de
forma segura y fuera del alcance de los nifios.

» No tener cuidado podria causar lesiones o cortes.
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1.3.5 Instrucciones de seguridad importantes

* Nunca deje el aparato sin vigilancia mientras esté en uso. La ebullicién
ocasiona humo y derrames grasosos que pueden causar fuego.

* Nunca utilice el aparato como superficie de trabajo o almacenamiento.

* Nunca deje objetos o utensilios en el aparato.

* No coloque ni deje objetos magnetizables (por ejemplo, tarjetas de

crédito, tarjetas de memoria) o dispositivos electrénicos (ordenadores,

reproductores de MP3 por ejemplo) cerca del aparato, ya que pueden

verse afectados por su campo electromagnético.

Nunca utilice su aparato para calentar la habitacion.

Después de su uso, siempre apague la zona de coccién y la placa de

coccidén como se describe en este manual (es decir, mediante el uso de los

controles tactiles). No confie en la funcion de deteccidn de sartén para

apagar las zonas de coccién cuando retire las sartenes.

No permita que los nifios jueguen con el aparato, se sienten o se suban en

él.

No almacene articulos de interés para los nifios en los armarios que estén

sobre el aparato. Los nifios que se suban a la superficie de la

vitroceramica pueden sufrir lesiones graves.

No deje a los nifios solos o sin vigilancia en el area donde el aparato esté

en uso.

Los nifios o las personas con una discapacidad que limite su capacidad de

utilizar el aparato deben tener una persona responsable y competente

para instruirlos en su uso. El instructor debe estar convencido de que

pueden utilizar el aparato sin peligro para ellos mismos o su entorno.

No intente reparar o reemplazar cualquier parte del aparato a menos que

se recomiende especificamente en el manual. Cualquier otro servicio debe

ser realizado por un técnico cualificado.

No utilice un limpiador a vapor para limpiar su vitroceramica.

No coloque ni deje caer objetos pesados sobre la vitroceramica.

No se coloque sobre la vitroceramica.

No utilice recipientes con bordes dentados o sartenes de arrastre en la

superficie de vidrio de la vitroceramica, ya que esto puede rayar el cristal.

No utilice estropajos o cualquier otro agente de limpieza abrasivo para

limpiar la superficie de coccidn, ya que pueden rayar la vitroceramica.

* Si el cable de alimentacion esta dafado, debe ser reemplazado por el
fabricante, su agente de servicio o por personal cualificado con el fin de
evitar riesgos.
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» Este aparato esta destinado para ser utilizado en aplicaciones domésticas
y similares, tales como: - areas de personal de cocina en tiendas, oficinas
y otros entornos de trabajo; - granjas; - por clientes en hoteles, moteles y
otros entornos de tipo residencial; entornos de tipo alojamiento y
desayuno.

Este electrodoméstico no es para su uso en areas comunes 0
profesionales, como areas de cocina del personal en las tiendas, oficinas y
otros entornos de trabajo; por clientes en hoteles, moteles y restaurantes
o cualquier otra tienda; por clientes en areas de cocina o camping, segin
lo definido por el fabricante.

« ADVERTENCIA: El aparato y sus partes accesibles se calientan durante el
uso.

* Los nifios menores de 8 afios de edad deberan mantenerse lejos a menos
que estén supervisados de forma continua.

» Este aparato puede ser utilizado por nifios de mas de 8 afios y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de
experiencia y conocimiento, si han sido supervisados o instruidas acerca
del uso del aparato de una manera segura y comprendan los peligros
involucrados.

¢ Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento
no podra ser realizado por nifios sin supervision.

e ADVERTENCIA: Cocinar sin vigilancia en una encimera con grasa o
aceite puede ser peligroso y puede provocar un incendio. NUNCA trate de
apagar un incendio con agua. Primero apague el aparato y luego cubra la
llama, por ejemplo, con una tapa o un pafio apto para apagar el fuego.

* ADVERTENCIA: Peligro de incendio: No almacene articulos sobre las
superficies de coccidn.

» Advertencia: Si se agrieta la superficie, apague el aparato para evitar la
posibilidad de una descarga eléctrica.

¢ No se debe usar un limpiador a vapor.

» El aparato no esta disefiado para ser operado por medio de un
temporizador externo o un sistema de control remoto separado.

Enhorabuena por la compra de su vitrocerdmica.

Recomendamos que lea este manual de instrucciones/instalacién con el fin de entender
completamente cdmo instalar correctamente y operarla. Para la instalacion, lea la seccion de
instalacion.

Lea todas las instrucciones de seguridad antes de utilizar y guardar este Manual de
instrucciones/instalacion para su futura consulta.
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2. Introduccion del producto

2.1 Vista superior

. Zona 165mm - Max. 1200 W
. Zona 200mm - Max. 1800 W
Zona 230mm - Max. 2300 W
. Plato de vidrio

. ENCENDIDO / APAGADO

. Panel de control

oA wWN

BPV6320B

. Zona 165mm - Max. 1200 W

. Zona 200mm - Max. 1800 W

. Zona 300mm - Max. 1050 W/1950 W/2700 W
. Plato de vidrio

. ENCENDIDO / APAGADO

. Panel de control

w
Ul A WN =

BPV6322B
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. Zona 165mm - Max
. Zona 200mm - Max

Zona 165mm - Max

. Zona 200mm - Max
. Plato de vidrio

. ENCENDIDO / APAGADO
. Panel de control

. 1200 W
. 1800 W
. 1200 W
. 1800 W

BPV6420B/ BPV6423B

BPV6421B

BPV6410B
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. Zona 165mm - Max
. Zona 200mm - Max

Zona 165mm - Max

. Zona 200mm - Max
. Plato de vidrio

. ENCENDIDO / APAGADO
. Panel de control

. 1200 W
. 1800 W
. 1200 W
. 1000/2200 W

oA WN KR

. Zona 165mm - Max
. Zona 200mm - Max

Zona 165mm - Max

. Zona 200mm - Méx
. Plato de vidrio
. Panel de control

. 1200 W
. 1800 W
. 1200 W
. 1800 W




2.2 Control Panel

1. Control ON/OFF

2. Controles de regulacién de la potencia

3. Controles de seleccion de zona de
calentamiento

4. Control del temporizador

5. Control de bloqueo de teclas

BPV6320B

1. Control ON/OFF

2. Controles de regulacion de la potencia

3. Controles de seleccion de zona de
calentamiento

4. Control del temporizador

5. Control de bloqueo de teclas

6. Control de la zona triple

BPV6322B

1. Control ON/OFF

2. Controles de regulacion de la potencia

3. Controles de seleccion de zona de
calentamiento

4. Control del temporizador

5. Control de bloqueo de teclas

BPV6420B/ BPV6423B

SP-11

. Control ON/OFF

. Controles de regulacion de la potencia

3. Controles de seleccidn de zona de
calentamiento

4. Control del temporizador

5. Control de bloqueo de teclas

6. Control de la zona doble

N =

BPV6421B




2.3 Principio de trabajo

1. Controles de regulacién de la potencia
2. Indicadores de alerta de placa caliente

BPV6410B

Esta placa vitroceramica emplea directamente a el calentamiento de hilo de resistencia,
y ajusta la potencia de salida regulando la potencia con los controles tactiles.

2.4 Antes de utilizar su nueva placa de vitroceramica

e Lea esta guia, tomando nota especial de la seccidn "Avisos de Seguridad".
« Elimine cualquier pelicula protectora que aun pueda estar en su placa vitroceramica.

2.5 Especificaciones técnicas

Vitroceramica BPV6320B

Zonas de vitroceramica 3 Zonas

Tension de alimentacion 220-240V~ 50Hz 0 60Hz
Energia eléctrica instalada 4900-5800W

Tamafio del producto  PrxAnxAl(mm) 580X510X55

Medidas de instalacion AxB (mm) 560X490

Vitroceramica BPV6322B

Zonas de vitroceramica 3 Zonas

Tension de alimentacion 220-240V~ 50Hz o0 60Hz
Energia eléctrica instalada 5200-6200W

Tamanfo del producto  PrxAnxAl(mm) 580X510X55

Medidas de instalacion AxB (mm) 560X490
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Vitroceramica BPV6420B/BPV6423B
Zonas de vitroceramica 4 Zonas

Tension de alimentacion 220-240V~ 50Hz 0 60Hz
Energia eléctrica instalada 5500-6600W

Tamafo del producto  PrxAnxAl(mm) 580X510X55

Medidas de instalacion AxB (mm) 560X490

Vitroceramica BPV6421B

Zonas de vitroceramica 4 Zonas

Tensién de alimentacion 220-240V~ 50Hz o0 60Hz
Energia eléctrica instalada 6000-7000W

Tamano del producto  PrxAnxAl(mm) 580X510X55

Medidas de instalacion AxB (mm) 560X490

Vitroceramica BPV6410B

Zonas de vitroceramica 4 Zonas

Tension de alimentacion 220-240V~ 50Hz 0 60Hz
Energia eléctrica instalada 5500-6600W

Tamafio del producto  PrxAnxAl(mm) 580X510X55

Medidas de instalacion AxB (mm) 560X490

El peso y las dimensiones son aproximadas. Debido a que nos esforzamos

continuamente para mejorar nuestros productos, podemos cambiar las especificaciones

y disefios sin previo aviso.

3. Funcionamiento del producto

3.1 Controles tactiles

« Los controles responden al tacto, por lo que no es necesario aplicar ningun tipo de

presion.
o Utilice la yema del dedo, no la punta.

« Oira un pitido cada vez que registre un toque.

» Aseglrese de que los controles estan siempre limpios y secos, y de que no hay ningin
objeto (por ejemplo, un utensilio o una tela) cubriéndolos. Incluso una fina pelicula de
agua puede hacer que los controles sean dificiles de operar.
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3.2 Elegir los utensilios correctos para la vitroceramica

No utilice recipientes con bordes dentados o una base curvada.

- R -

N7y N7 N r

Asegurese de que la base de la sartén es suave, se asienta plana sobre el cristal, y es del
mismo tamafio que la zona de coccidn. Siempre centrar su cacerola en la zona de coccion.

ST 7 NSO NSNFF N v
| — .H. | —

Siempre levante las sartenes en placa vitroceramica - no las deslice ya que pueden rayar el
vidrio. -

A, N t v
e

— —

3.3 Como utilizar BPV6320B / BPV6322B / BPV6420B / PBV6421B /
BPV6423B

3.3.1 Iniciar la vitroceramica
Después de encender, el timbre suena una vez, todos los indicadores se encienden durante 1

segundo y luego se apagan, lo que indica que la vitroceramica ha entrado en el estado de
modo de espera.

Toque el control ON/OFF durante 3 segundos, todos los (1)

indicadores parpadean " " durante 8 segundos. Después de [ 1

8 segundos o después de tocar una tecla, todos los indicadores '| e
{

de energia muestran " . . o

Coloque un recipiente adecuado sobre la zona de coccidon que ‘
desee utilizar.

» Aseglrese de que el fondo de la cacerola y la superficie de la = i
zona de coccidn estén limpias y secas. e e

Tocar el control de seleccion de zona de calentamiento.
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Seleccione un nivel de potencia tocando el control "-" 0 "+". Después
de ajustar el nivel de potencia, confirme la potencia tocando el control

de seleccion de la zona de calentamiento nuevamente o espere 5 T“. +
segundos para la confirmacién automatica. |

* Manteniendo presionado cualquiera de los controles "-" o0 "+", el ! T
valor se ajustara hacia arriba o hacia abajo. K

e Puede acceder directamente al nivel de potencia "9" presionando el W '
control "-" primero. ™

« Si no elige un ajuste de calor en 1 minuto, la vitroceramica se
apagara automaticamente. Tendra que empezar de nuevo desde el
paso 1.

» Puede modificar la configuracién de calor en cualquier momento
durante la coccion.

3.3.2 Finalizar la vitroceramica

Tocar el control de seleccion de la zona de calentamiento
que desee apagar.

i )y

L

..
Apague la zona de coccién desplazandose hacia abajo E
hasta "0" o manteniendo pulsada la tecla de control de ! + e
zona de calentamiento durante 3 segundos. | b \-1"'-

o b
~ O |

Apague toda la cocina tocando y manteniendo el control (0
ON/OFF durante 3 segundos. ﬁt
bl
f )

Cuidado con las superficies calientes

"H", mostrara qué zona de coccion esta caliente al tacto. Desaparecera cuando la superficie se haya enfriado
hata una temperatura segura. También se puede utilizar como una funcién de ahorro de energia si se
quieren calentar mas sartenes, utilizando la placa caliente que todavia esta caliente.

H
OO0 G O
- - o)
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3.3.3 Uso de la funcion de zona doble (solo para BPV6421B)

« La funcion sélo funciona en la zona de coccion n° 4.

» La zona de coccidn doble tiene dos zonas de coccion que pueden utilizar una seccién
central y una seccion exterior. Puede utilizar la seccién central (A) independiente o ambas

secciones (B)

A B

Activar la zona doble

Ajuste el valor de calentamiento entre los niveles de
potencia 1y 9 (por ejemplo, 6).

La seccidn central de la zona de coccion doble se
encendera.

Al tocar el control de zona doble “*©” una vez, la seccion
(B) funciona.

El indicador de la zona de coccién muestra™ — "y “ /"
alternativamente.

Desactivar la zona doble

Al tocar el control de zona doble "O" una vez mas, la
funcién de zona doble se desactiva.

El indicador de la zona de coccion muestra "6".
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3.3.4 Uso de la funcion de zona triple (solo para BPV6322B)

« La funcion sélo funciona en la zona de coccién n© 3.

« La zona de coccidn triple tiene dos zonas de coccion que pueden utilizar una seccién central
y una seccién exterior. Puede utilizar la seccién central (A) de forma independiente, las
secciones (A) y (B) a la vez o las secciones (A), (B) y (C) a la vez.

Active la zona triple

Ajuste el valor de calentamiento entre los
niveles de potencia 1y 9 (por ejemplo, 6).

™ .
.
4™
La seccién central de la zona de coccidn triple
se encenderd. .
. = =
Al tocar el control de zona triple (@‘n una vez, )
la seccion (B) funciona.
\ e
| ™
(l x
El indicador de la zona de cocciéon muestra " =" - 5
y "6 "alternativamente. - <:>

Al tocar el control de zona triple @n una @
|

segunda vez, la seccién (C) funciona.

SP-17



El indicador de la zona de coccidén muestra ™ =” - 5
y " 6 “ alternativamente. = <:>

O O

Desactivar la zona triple

Si la zona de vitroceramica n° 3 funciona en la seccién —
T , .
(B),al tocar @' dos veces, volvera a la seccién (A) y @

la zona triple se desactivara.

Si la zona de vitrocerdmica n° 3 funciona en la seccion "_\-a.._‘
(C),al tocar @u una vez, volvera a la seccion (A) y ({ '\
la zona triple se desactivara.

Después de que la zona triple se desactive, el 5
indicador muestra “6".

3.3.5 Bloqueo de los controles

« Puede bloquear los controles para evitar el uso accidental (por ejemplo, que un nifio
encienda accidentalmente las zonas de coccién).

» También puede bloquear temporalmente los controles durante 30 segundos para facilitar la
limpieza de la cocina (funcién de bloqueo de limpieza)

» Cuando los controles estan bloqueados, todos los controles, excepto el control ON / OFF
estan desactivados.

Bloquear los controles

Funcién de bloqueo de limpieza: Toque El indicador del temporizador parpadea en

brevemente el control de bloqueo "Lo" durante 30 segundos a menos que
@ presione el bloqueo otra vez.

Mantenga pulsado el control de bloqueo El indicador del temporizador mostrara

durante 3 segundos "Lo".Después de 10 segundos, todo
@ indicador mostrara los ajustes originales.

Si toca cualquier otro control mientras la
placa esta bloqueada, el indicador del

temporizador parpadeara "Lo" durante 10
segundos.

Desbloquear los controles

Asegurese de que la placa vitroceramica estd encendida
Mantenga pulsado el control de bloqueo durante 3 segundos.

Cuando la vitroceramica esta en el modo de bloqueo, todos los controles se deshabilitan excepto
ON/OFF |® Siempre puede desactivar la vitroceramica con el control ON/OFF E’I en caso de
emergencia, pero debe desbloquear la vitrocerdmica primero en la siguiente operacion.
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3.3.6 Control del temporizador

a) Puede programar el temporizador para una o mas zonas de coccion, después de haber
transcurrido el tiempo transcurrido, la zona de coccién se apagara automaticamente.

b) También puede utilizar la funcién de temporizador como un temporizador. En este caso, el
temporizador independiente no desactivara ninguna zona de coccidn después de que el
tiempo ajustado haya finalizado.

o El tiempo maximo del temporizador es de 99 minutos.

a) Ajuste del temporizador para apagar una zona de coccion

Establezca una zona

Toque la zona que se desee establecer. E

Toque el control del temporizador, el punto rojo del '5!' G
temporizador del flash zona de seleccion. :

1 .
A \‘.‘
|
.
Ajuste el tiempo tocando el control “-" o0 “+”. 4 —|—
1
'-._—-_\_\_
]
l\ Y
) 1M
Toque el control del temporizador de nuevo para _ + Ty
confirmar su ajuste de tiempo o espere 5 segundos ) (=4
e} ! I'\. i
hasta que se confirme de forma automatica. | *\._,_\' => |
|fl 'JI -\'-._
" \
Cuando ajuste el tiempo, comenzara la cuenta atras . (= e
inmediatamente. La pantalla mostrara el tiempo restante ? [ :

y el punto rojo de la zona de seleccion se encendera.

coccidn correspondiente se mantendra hasta que la

€

Cuando expire el temporizador de coccion, la zona de i
(.

calefaccion se apague automaticamente. O
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b) Ajuste del temporizador independiente

Toque el control del temporizador. g E ﬁ‘:{i

Ajuste el tiempo tocando el control *-" 0 “+” .

| T
-1 I-l
1t L
\"'-
Vuelva a tocar el control del temporizador para confirmar + A~
la configuracién del temporizador o espere 5 segundos i (L
hasta que se confirme automaticamente. - T'-.
(% => —
| T 1 k!
1 5 ! b
\, N\
Cuando ajuste el tiempo, comenzara la cuenta atras ~ {7 - -,
inmediatamente. La pantalla mostrara el tiempo restante. _,.r." i \_‘ CJ

Cuando el temporizador de coccion expire, la placa emitira
un pitido y continuara calentando hasta que lo apague.

Nota:

a) Puede configurar simultaneamente el temporizador independiente y un temporizador para una
0 mas zonas de coccion.

b) Si desea cambiar el tiempo después de que el temporizador esté preparado, tiene que
comenzar desde el paso 1.

¢) Acceso directo al temporizador de "99" minutos pulsando la tecla de control "-" en la primera
vez.

d) Cuando desplaza hacia abajo hasta "0", vuelva a tocar "-" y la hora volverd a "99" minutos.

e) El método de fijacion de cuatro zonas es el mismo que el que se menciond anteriormente.

f) Si se han ajustado dos temporizadores de zona de coccidn, se visualiza el tiempo de ajuste mas
corto y el punto rojo de la zona de coccidn correspondiente esta parpadeando.

3.3.7 Proteccion sobre sobrecalentamiento
Un sensor de temperatura equipado puede controlar la temperatura dentro de la placa

vitroceramica. Cuando se controla una temperatura excesiva, la placa vitroceramica dejara de
funcionar automaticamente.

3.3.8 Advertencia de calor residual
Cuando la placa ha estado funcionando durante algun tiempo, habra un poco de calor residual. La
letra "H" aparece para advertir que debe mantenerse alejado de ella.
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3.3.9 Tiempo de trabajo predeterminado

Otra caracteristica de seguridad de la encimera es apagarse de forma automatica. Esto ocurre
siempre que se olvide de apagar la zona de coccién. Los tiempos de parada por defecto se

muestran en la siguiente tabla:

Nivel de potencia

._.
N
w
N

Temporizador de trabajo predeterminado (hora) | 8 8 8 4

3.4 Como utilizar BPV6410B

3.4.1 Iniciar la vitroceramica

Coloque un recipiente adecuado sobre la zona de coccion
que desee utilizar.

» Aseglrese de que el fondo de la cacerola y la superficie
de la zona de coccion estén limpias y secas.

-

Ajuste el control de regulacion de la potencia hasta el
nivel deseado para activar el control.

3.4.2 Finalizar la vitroceramica

Apague la vitroceramica girando el control de
regulacién hata el "0" para desactivar el control.

Cuidado con las superficies calientes

Cuando la placa de vidrio esta caliente, el indicador de advertencia de la placa caliente se
iluminara. No toque la placa de vidrio hasta que el indicador se apague. También se puede
utilizar como una funcion de ahorro de energia si se quieren calentar mas sartenes,

utilizando la placa caliente que todavia esta caliente.
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4. Directrices para cocinar

Tenga cuidado al freir ya que el aceite y la grasa se calientan muy rapidamente, el
aceite y la grasa pueden inflamarse espontaneamente y esto supone un riesgo grave
incendio.

4.1 Consejos para cocinar

Cuando la comida ebulla, reduzca el ajuste de la temperatura.

El uso de una tapa que reducira los tiempos de coccion y ahorrara energia mediante la
retencién del calor.

Minimice la cantidad de liquido o grasa para reducir los tiempos de coccion.

Empiece a cocinar con altas temperaturas y reduzca el ajuste cuando la comida se caliente
por completo.

4.1.1 Hervir a fuego lento, cocinar arroz

Hervir a fuego lento se produce por debajo del punto de ebullicién, a alrededor de 85°C,
cuando las burbujas sélo aumentan de vez en cuando a la superficie del liquido de coccién. Es
la clave de deliciosas sopas y guisos debido a que los sabores se desarrollan sin quemar la
comida. También debe cocinar a base de huevo y harina salsas espesadas por debajo del
punto de ebullicion.

Algunas tareas, incluyendo cocinar el arroz por el método de absorcion, pueden requerir un
ajuste mas alto que el valor mas bajo para asegurar que la comida es cocinada
adecuadamente en el tiempo recomendado.

4.1.2 Bistec a la brasa
Para cocinar carnes jugosas y sabrosas:

1

. Coloque la carne a temperatura ambiente durante aproximadamente 20 minutos antes de la

coccion.

. Caliente una sartén de fondo grueso.
. Rocie una pequefia cantidad de aceite en la sartén caliente y luego ponga la carne en la

sartén caliente.

. Gire la carne solo una vez durante la coccidn. El tiempo exacto de coccion dependera del

grosor de la carne y la forma en que la desee. Los tiempos pueden variar aproximadamente
de 2 a 8 minutos por lado. Presione el filete al cocinar para medir como estd - cuanto mas
firme, mas hecho estara.

. Deje reposar la carne en un plato caliente durante unos minutos para permitir que se relaje y

se vuelva mas tierna antes de servir.

4.1.3 Saltear

1.
2.

Elija un wok de base plana compatibles o una sartén grande.
Tenga todos los ingredientes y el equipo listos. El salteado debe ser rapido. Si va a cocinar
grandes cantidades, cocine los alimentos en varios lotes mas pequefios.

. Precaliente brevemente la sartén y afiada dos cucharadas de aceite.
. Cocine cualquier carne en primer lugar, ponga a un lado y mantenga caliente.
. Sofria las verduras. Cuando estén calientes, pero aun crujientes, gire la zona de coccion a un

valor inferior, dé la vuelta a la carne en la sartén y afadir su salsa.

. Agite los ingredientes con cuidado para asegurarse de que estén bien calientes.
. Sirva inmediatamente.
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5. Ajuste de calor

Los ajustes que se indican a continuacion son orientativos. El ajuste exacto dependera de varios
factores, incluyendo sus utensilios de cocina y la cantidad que esté cocinando. Experimente con
la vitrocerdmica para encontrar la configuracién que mejor le convenga.

Ajuste del calor Idoneidad

 calentamiento delicado a pequefias cantidades de alimentos
« fusién de chocolate, mantequilla y alimentos que se queman rapidamente
e coccion a fuego lento

» calentamiento lento

« recalentamiento

 coccion rapida

* cocinar arroz

* panqueques

7-8 o saltear

 coccion de pasta

9 o fritura

 brasear

1-2

e hervir sopa
* hervir agua

6. Cuidado y limpieza
éQué? éComo? iImportante!
Suciedad sobre el 1. Apague la vitroceramica. « Cuando apague la vitroceramica, no

vidrio (huellas
dactilares, marcas,
manchas dejadas por
los alimentos
azucarados o derrames
de productos
diferentes del azcar
sobre el cristal)

N

. Aplique un limpiador para
vitroceramica mientras que el
vidrio esta todavia caliente (ipero
no ardiendo!)

3. Enjuague y seque con un pafio

limpio o una toalla de papel.

4. Encienda la vitroceramica de

nuevo.

habra ninguna indicacion de "superficie
caliente", ipero la zona de coccién
todavia puede estar caliente! Tenga
mucho cuidado.

o Los estropajos asperos, algunos
estropajos de nylon y los agentes de
limpieza agresivos/abrasivos pueden
rayar el vidrio. Lea siempre la etiqueta
para comprobar si el limpiador o el
estropajo es adecuado.

* Nunca deje residuos de limpieza en la
superficie de coccion: el vidrio puede
mancharse.

Los derrames,
productos derretidos y
derrames de productos
azucarados calientes
sobre el cristal

Limpielos inmediatamente con un

cuchillo de paleta o espatula

adecuado para vitroceramica.

Tenga cuidado con las superficies

de las zonas de coccidn calientes:

1. Apague la vitroceramica de la
pared.

2. Mantenga la espatula o la
herramienta en un angulo de 30°
y raspe la suciedad o el derrame
a una zona fria de la
vitroceramica.

3. Limpie la suciedad o el derrame
con un pafio de cocina o una
toalla de papel.

4. Siga los pasos 2 a 4 para la
suciedad diaria sobre el crista.

« Elimine las manchas dejadas por
productos fundidos, derrames y
alimentos azucarados tan pronto como
sea posible. Si se deja enfriar en el
cristal, pueden ser dificiles de eliminar o
incluso dafiar permanentemente la
superficie del vidrio.

 Peligro de corte: cuando se retira la
cubierta de seguridad, la hoja en un
raspador es cortante. Use con extremo
cuidado y siempre guarde de forma
segura y fuera del alcance de los nifios.
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Efectos indirectos
sobre los controles
tactiles

7. Consejos

—-

. Apague la vitroceramica.

. Absorva el derrame

3. Limpie el area de control tactil
con una esponja himeda o un
pafio limpio.

4. Limpie el area completamente
seca con una toalla de papel.

5. Encienda la vitrocerdmica de

nuevo.

N

o La superficie de coccién puede emitir un
sonido y se apagara, y los controles
tactiles no podran funcionar mientras
haya liquido en ellos.

Asegurese de que se seca el area de
control antes de encender la
vitroceramica de nuevo.

Problema

Posibles causas

Qué hacer

La vitroceramica no
puede encenderse.

No tiene energia.

Aseglrese de que la placa vitroceramica
estd conectada a la fuente de
alimentacion y que esta enchufada.
Compruebe si hay un corte de energia en
su hogar o area. Si ha comprobado todo y
el problema persiste, llame a un técnico
cualificado.

Los controles tactiles
son insensibles.

Los controles estan bloqueados.

Desbloquee los controles. Vea la seccion
"Uso de la vitroceramica" para consultar
las instrucciones.

Los controles tactiles

son dificiles de operar.

Puede haber una ligera capa de
agua sobre los controles o puede
estar usando la punta de su
dedo al tocar los controles.

Asegurese de que el area de control tactil
esta seca y utilice la yema del dedo al
tocar los controles.

El vidrio se esta
rayado.

Los utensilios de cocina son dificiles
de usar.

Se estan utilizando productos de
limpieza inadecuados o un estropajo
abrasivo.

Utilice recipientes con bases planas y
lisas. Consulte 'Elija los utensilios de
cocina correctos'.

Consulte 'Cuidado y limpieza'.

Algunas cacerolas
crujen o chasquean.

Esto puede ser causado por el
material de sus utensilios de cocina
(capas de diferentes metales

que vibran de manera diferente).

Esto es normal en los utensilios de cocina
y no indica una averia.
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8. Instalacion

8.1 Seleccion de los equipos de instalacion

Corte la superficie de trabajo de acuerdo con los tamafios que se muestran en el dibujo.

Para los fines de instalacion y uso, es necesario un minimo de 5 cm de espacio alrededor del
agujero.

Aseglrese de que el espesor de la superficie de trabajo es de al menos 30 mm. Seleccione un
material de la superficie de trabajo resistente al calor para evitar una mayor deformacion
causada por la radiacion de calor de la zona de coccion. Como se muestra a continuacion:

L(mm) [ W(mm) | Himm) | D(mm) | A(mm) | B(mm) [ X(mm)
580 510 55 51 560+4 | 490+4 | 50 mini
+1 +1

En cualquier circunstancia, asegurese de que la placa de la vitroceramica esta bien ventilada
y de que no estan bloqueadas la entrada y la salida de aire. Asegurese de que la placa de
coccion se encuentra en buen estado. Como se muestra a continuacion:
Nota: La distancia de seguridad entre la placa de coccion y el armario por encima de la
placa de coccion debe ser de al menos 760 mm.

A(mm) | B(mm) | C(mm) | D E
760 50 mini | 20 mini |Toma de aire| Salida de aire 5 mm

8.2 Antes de ubicar los soportes de fijacion

La unidad debe ser colocada sobre una superficie estable y lisa (utilice el embalaje). No aplique
fuerza sobre los controles que sobresalen de la superficie de coccion.
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Fije la placa en la superficie de trabajo por cuatro soportes de tornillo en la parte inferior de la
encimera (ver foto) después de la instalacion.

0 *

A B Cc D

Tornillo Soporte Orificio del tornillo| Base

Ajuste la posicion del soporte para adaptarse a diferentes espesores de la superficie de trabajo.

QUEMADOR QUEMADOR

MESA MESA
SOPORTE A

& &

SOPORTE

8.3 Precauciones

1. La encimera vitroceramica debe ser instalada por personal o técnicos cualificados. Tenemos
profesionales a su servicio. No realice la operacion usted mismo.

2. La encimera vitroceramica no se montara en equipos de refrigeracion, lavaplatos y secadores
rotatorios.

3. La encimera vitroceramica debe ser instalada de tal manera que se pueda garantizar una
mejor disipacién de calor para mejorar su fiabilidad.

4. La pared y la zona de calentamiento inducido por encima de la superficie de trabajo deberan
soportar el calor.

5. No se va a usar un limpiador a vapor.

8.4 Conectar la encimera a la fuente de alimentacion

La fuente de alimentacion se debe conectar cumpliendo la norma correspondiente, o un
disyuntor de un solo polo. EI método de conexidon se muestra a continuacion.

SP-26



Linea A-monofasica 220-240V 50/60Hz Ph+N 32A

Amarillo/verde @
O—

Negro
2 O
Marrén @ !
30 3
<
o
Azul Q
. ®@F

Linea B-trifasica 380-415V 50/60Hz 3Ph+N 32A (uso de solo 2 fases)

Amarillo/verde
10—

Negro
o)

Marrén

30—
Azul c
4

. Si el cable esta dafiado o hay que sustituirlo, esto debe ser realizado por un técnico
post-venta usando las herramientas adecuadas, a fin de evitar cualquier accidente.

. Si el aparato esta conectado directamente a la red eléctrica, se debe instalar un interruptor de
circuito omnipolar con una distancia minima de 3 mm entre los contactos.

. El instalador debe asegurarse de que se ha realizado la conexion eléctrica correcta y que
cumple con las normas de seguridad.

220-240V~ |
|380-415V~|

|220-240V~|

4. El cable no debe ser doblado o comprimido.

. El cable debe ser revisado periddicamente y solo se sustituye por una persona debidamente
cualificada.

DISPOSICION: No deseche este
producto como residuo sin

Este aparato estd marcado conforme a la directiva europea 2012/19/UE sobre residuos
de aparatos eléctricos y electrdnicos (RAEE). Al asegurarse de que este producto se
desecha correctamente, ayudara a evitar posibles dafios al medio ambiente y para la
salud humana, que de otro modo podrian ser causados si se desechan de forma
incorrecta.

_ El simbolo en el producto indica que no puede ser tratado como residuos domésticos
normales. Debe ser llevado a un punto de recogida para el reciclaje de aparatos
eléctricos y electronicos.

clasificar municipal. Es Este aparato requiere la eliminacion de residuos especiales. Para mas informacion
necesaria la recogida de dichos sobre el tratamiento, recuperacion y reciclaje de este producto, contacte con su
residuos por separado para su ayuntamiento, el servicio de recogida de basura doméstica o la tienda donde lo
tratamiento especial. comproé.
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Vazeni zakaznici,
Dékujeme vam za zakoupeni produktu BRANDT a za Vasi dlvéru v nasi spolecnost.

Tento vyrobek byl navrzen a vyroben s ohledem na vas Zivotni styl a vase pozadavky
tak, aby splfioval vase oéekavani tim nejlepsim moznym zplsobem. Zabudovali jsme
do né&j nase zkusenosti, nas inovacni duch a celé to nadseni, které nas pohani jiz vice
nez 60 let.

Takze jsme vzdy schopni spinit vase pozZadavky, jak je to jen mozné, nas zakaznicky
servis je vam vzdy k dispozici, je pfipraven vas poslouchat a odpovédét na vsechny
vase otazky ¢i pfipominky.

MUzete také navstivit nasi webovou stranku www.brandt.com, kde najdete nase
nejnovéjsi inovace, jakoz i dalsi uzite¢né informace.

BRANDT Vas podpofi kazdy den a doufa, Ze se vam vas nakup bude libit v pIné
mife.

Dilezité Pred spusténim zaFizeni si pfectéte tento navod na instalaci
a pouzivejte jej opatrné, abyste se rychle seznamili s tim, jak fungu-
je.
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1. PFedmluva

1.1 Bezpecnostni varovani

Vase bezpecnost je pro nas ddlezita. Pfed pouZitim varné desky si prosim
prectéte tyto informace.

1.2 Instalace

1.2.1 Riziko Urazu elektrickym proudem

» Pfed zapocCetim prace na spotfebici nebo jeho Udrzbé jej odpojte od
elektrické sité.

« Je nutné a povinné pripojeni k dobrému uzemnéni elektroinstalace.

» Zmény domaci elektroinstalace musi provést pouze kvalifikovany
elektrikar.

« NedodrZeni tohoto doporuceni miize vést k Urazu elektrickym proudem
nebo usmrceni.

1.2.2 Riziko porezani

» Davejte pozor - hrany panelu jsou ostré.
» Nepozornost by mohla vést ke zranéni nebo porezani.

1.2.3 Diilezité bezpecnostni pokyny

» Pfed instalaci a pouZitim spotfebice si peclivé prectéte tyto pokyny.

* Na spotiebici nesmi byt nikdy umistovany zadné hoflavé materialy nebo
vyrobky.

e Z dlivodi snizeni naklad na instalaci zpfistupnéte prosim tyto informace
osobé odpovédné za instalaci spotiebice.

 Aby se zabranilo riziku, musi byt tento spotfebi¢ nainstalovan podle tohoto
navodu k instalaci.

» Tento spottebi¢ musi byt nainstalovan a uzemnén pouze kvalifikovanou
osobou.

» Tento spottebi¢ by mél byt pfipojen k obvodu, ktery zahrnuje odpojovac
zajist'ujici ipIné odpojeni od zdroje napajeni.

« Nespravna instalace spotrebice miZze vést ke ztraté zaruky nebo narokl na
reklamaci.
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1.3 Provoz a udrzba

1.3.1 Nebezpedi urazu elektrickym proudem

» Nevafte na rozbité nebo popraskané varné desce. Pokud by se méla varna
deska rozbit nebo popraskat, okamZité spottebic¢ vypnéte od zdroje
napajeni (nasténny spinac) a obrat'te se na kvalifikovaného technika.

e Pfed cisténim nebo Udrzbou vypnéte varnou desku pomoci nasténného
spinace.

« NedodrZeni tohoto doporuceni mize vést k Urazu elektrickym proudem
nebo usmrceni.

1.3.2 Zdravotni riziko

« Tento spotrebi¢ odpovida elektromagnetickym bezpe¢nostnim normam.
 Nicméné, osoby s kardiostimuldtory nebo jinymi elektrickymi implantaty
(napfiklad inzulinovymi pumpami), se pied pouzitim tohoto spottebice

musi se svym lékafem nebo vyrobcem implantatu poradit, aby se ujistily,
Ze jejich implantaty nebudou elektromagnetickym polem ovlivnény.
» NedodrZeni tohoto doporuceni miize vést k usmrceni.

1.3.3 Riziko zplisobené horkym povrchem

» Béhem pouzivani se pristupné Casti spotiebite budou zahfivat a mohou
zpdsobit popaleniny.

» Nedopustte, aby se vase télo, obleceni nebo jakykoli jiny predmét, mimo
vhodného nadobi, dostal do kontaktu se sklokeramickou deskou, dokud
povrch nevychladne.

» Neumist'ujte na varnou plochu kovové predméty jako jsou noze, vidlicky,
IZice a poklicky, protoZe se mohou ohfat.

e Udrzujte déti mimo dosah.

« Rukojeti hrncli mohou byt na dotek horké. Ujistéte se, Ze rukojeti hrnct
nezasahuji do ostatnich varnych zdn, které jsou zapnuté. Udrzujte rukojeti
mimo dosah déti.

 NedodrZeni tohoto doporuceni mdZe vést k popaleni a opareni.

1.3.4 Riziko porezani

 KdyzZ je bezpecnostni kryt odsunut, je ¢epel Skrabky varné desky odkryta.
Pouzivejte ji s nejvyssi opatrnosti a vzdy ji ukladejte na bezpe¢né misto a
mimo dosah déti.

» Nepozornost by mohla vést ke zranéni nebo porezani.
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1.3.5 Dilezité bezpecnostni pokyny

» Nikdy nenechavejte spotrebi¢ béhem pouzivani bez dozoru. Vzkypéni
zplsobuje koufici a mastné rozlité skvrny, které se mohou vznitit.

» Nikdy nepouzivejte spotrebic jako pracovni nebo odkladaci plochu.

 Nikdy na spotrebici nenechavejte zadné predméty nebo nadobi.

e V blizkosti spottebice neukladejte nebo nenechavejte zadné magnetizo-
vatelné predméty (napt. kreditni karty, pamétové karty) nebo elektronicka
zarizeni (napf. pocitace, MP3 prehravace), jelikoz mohou byt ovlivnény
elektromagnetickym polem spotrebice.

 Nikdy nepouzivejte spotrebiC pro ohrev i vytapéni mistnosti.

e Po pouziti vzdy vypnéte varné zony a varnou desku, jak je popsano v
tomto navodu (tj. pomoci dotykovych ovladacich prvk{). Nespoléhejte se
na funkci detekce hrnce, ktera pfi odebrani hrnce varné zony vypne.

» Nedovolte, aby si déti se spotrebicem hraly nebo na ném sedély, staly ¢i
na néj lezly.

« Ve skfinich nad spotrebicem neukladejte predméty, o které se déti zajima-
ji. Déti by mohly vysplhat na varnou desku a vazné se zranit.

» Nenechavejte déti samotné bez dozoru, nebo v oblasti, kde se spotrebic
pouziva.

¢ Déti nebo osoby se zdravotnim postizenim, které omezuje jejich schopnost
spotrebiC pouzivat, by mély mit k dispozici odpovédnou a kompetentni
osobu, ktera jim poskytne pokyny k pouzivani spotrebice. Takovato osoba
by se méla presvédcit, ze mohou pouzivat spotrebi¢ bez nebezpedi pro
sebe nebo své okoli.

» Neopravujte nebo nevyménujte zadné Casti pristroje, neni-li to vyslovné v
manualu doporuceno. Veskery dalsi servis by mél provadét kvalifikovany
technik.

e Pro Cisténi varné desky nepouzivejte parni Cistic.

» Na varnou desku neumist'ujte nebo neupoustéjte tézké predmeéty.

* Na varnou desku nestoupejte.

» Nepouzivejte panve se zubatymi okraji nebo nepretahuijte panve po
sklokeramickém povrchu, protoze byste mohli poskrabat sklo.

o K Cisténi varné desky nepouzivejte draténky nebo jiné silné abrasivni Cistici
prostfedky, protoze by mohly keramické sklo poskrabat.

» Pokud je sit'ovy kabel poskozeny, musi ho vyménit vyrobce, autorizovany
servis nebo podobné kvalifikovana osoba, aby se zabranilo moznym
rizik@m.
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» Tento spottebic je uréen pro pouziti v domacnosti a v podobnych
podminkach, jako jsou napriklad: - kuchyné pro personal v obchodech,
kancelafich a na jinych pracovistich; - farmy; - hotely, motely a jiné
ubytovaci zafizeni, kde spotiebice pouzivaji klienti; - zafizeni typu penzi-
ond.

Pouziti tohoto pFistroje v bézné nebo profesionalni oblasti, jako napfiklad
oblasti kuchyné pro personal v obchodech, Gradech a dalSich pracovnich
prostiedich; klienty v hotelech, motelech a restauracich ¢i jinych obcho-
dech; klienty v kuchynich a kempovych oblastech; se nepovazuje za
spravné pouzivani definované vyrobcem.

* UPOZORNENI: Spotiebi¢ a jeho pristupné ¢asti se béhem provozu
zahtivaji.

 Déti mladsi 8 let musi byt udrZzovany v bezpecné vzdalenosti a musi byt
pod neustalym dohledem.

» Tento spottebi¢ mohou pouzivat déti ve véku od 8 let a osoby s
omezenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi, nebo
nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud jsou pod dohledem nebo jim
byly dany instrukce tykajici se pouziti pfistroje osobou zodpovédnou za
jejich bezpecnost. y

* Déti si se spotiebicem nesméji hrat. Cisténi a GdrZzbu nesméji provadét déti
bez dozoru.

* UPOZORNENTI: Vareni na varné desce s tukem nebo olejem bez dozoru
mdZe byt nebezpecné a miize zplsobit pozar. NIKDY se nepokouseijte
uhasit pozar vodou, ale vypnéte spottebic a pak zakryjte plameny, napf.
krytem nebo hasici dekou.

* UPOZORNENTI: Nebezpedi pozaru: na plochach pro vareni neskladujte
Zadné predméty.

» Upozornéni: Pokud je povrch praskly, vypnéte spotiebic, abyste u
povrchl sklokeramické desky nebo podobného materialu, ktery chrani
Casti pod proudem, zabranili moZnosti Urazu elektrickym proudem.

» Nesmi byt pouzivan parni Cistic.

» Spotrebi¢ neni urcen k provozu pomoci externiho ¢asovace nebo systému
samostatného dalkového ovladani.

Blahoprejeme k nakupu nové sklokeramické desky.

Doporucujeme, abyste vénovali néjaky Cas a precetli si tento navod k obsluze / navod k
instalaci tak, abyste zcela pochopili, jak spotrebic spravné nainstalovat a provozovat. Pro
instalaci si prosim prectéte oddil instalace.

Pred pouzitim si peclivé prectéte vsechny bezpecnostni pokyny a uschovejte navod k obsluze /
navod k instalaci pro pozdéjsi pouziti.
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2. Predstaveni vyrobku

2.1 Pohled shora

1. Zéna 165mm - Max. 1200 W
3 2. Zéna 200mm - Max. 1800 W
3. Z6na 230mm - Max. 2300 W
4. Sklenéna deska
5. ZAPNUTO/VYPNUTO
6. Ovladaci panel
4
5
BPV6320B
1. Zéna 165mm - Max. 1200 W
2. Zéna 200mm - Max. 1800 W
3 3. Z6na 300mm - Max. 1050 W/1950 W/2700 W
4. Sklenéna deska
5. ZAPNUTO/VYPNUTO
6. Ovladaci panel
4
5

BPV6322B
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. Z6na 165mm - Max. 1200 W
. Z6na 200mm - Max. 1800 W
Z6na 165mm - Max. 1200 W
. Z6na 200mm - Max. 1800 W
. Sklenéna deska

. ZAPNUTO/VYPNUTO

. Ovladaci panel

NouhsWNR

BPV6420B/ BPV6423B

. Z6na 165mm - Max. 1200 W

. Z6na 200mm - Max. 1800 W
Z6na 165mm - Max. 1200 W

. Z6na 230mm - Max. 1000/2200 W
. Sklenéna deska

. ZAPNUTO/VYPNUTO

. Ovladaci panel

NOoOuUhAWNR

BPV6421B

. Z6na 165mm - Max. 1200 W
. Z6na 200mm - Max. 1800 W
Z6na 165mm - Max. 1200 W
. Z6na 200mm - Max. 1800 W
. Sklenéna deska

. Ovladaci panel

oA WN KR

BPV6410B
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2.2 Ovladaci panel

1. Ovladani ZAPNUTO/VYPNUTO
2. Ovladani regulace vykonu

3. Ovladani vybéru zény ohfevu
4. Ovladani zamku

5. Ovladani regulace ¢asovace

BPV6320B

1. Ovladani ZAPNUTO/VYPNUTO
2. Ovladani regulace vykonu

3. Ovladani vybéru zény ohfevu
4. Ovladani zéamku

5. Ovladani regulace Casovace
6. Ovladani trojité zony

BPV6322B

1. Ovladani ZAPNUTO/VYPNUTO
2. Ovladani regulace vykonu

3. Ovladani vybéru zény ohfevu
4. Ovladani zamku

5. Ovladani regulace Casovace

BPV6420B/ BPV6423B

1. Ovladani ZAPNUTO/VYPNUTO
2. Ovladani regulace vykonu

3. Ovladani vybéru zény ohfevu
4. Ovladani zamku

5. Ovladani regulace Casovace
6. Ovladani dvojité zony

BPV6421B
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1. Ovladani regulace vykonu
1 2. Varovné indikatory pro horkou varnou
desku

BPV6410B

2.3 Princip cinnosti

Tato keramicka deska pfimo vyuZiva odporovy ohtev a upravuje
vystupni vykon pomoci regulatoru vykonu s dotykovym ovladanim.
2.4 Pred pouzitim vasi nové sklokeramické desky

* Prectéte si tento navod a vezméte na védomi zvlastni poznamky v
Casti ,,BezpeCnostni upozornéni”.

« Odstrante ochranny film, ktery mdze na sklokeramické varné desce
stale byt.

2.5 Technické specifikace

Varna deska BPV6320B

Varné zény 3 zény

Napajeci napéti 220-240V~ 50Hz neb o 60Hz
Instalovany elektricky vykon 4900-5800W

Velikost vyrobku hx$xv(mm) |580X510X55

Rozméry pro vestavéni A x B (mm) 560X490

Varna deska BPV6322B

Varné zony 3 zény

Napajeci napéti 220-240V~ 50Hz nebo60HZ
Instalovany elektricky vykon 5200-6200W

Velikost vyrobku hx$xv (mm) |580X510X55

Rozméry pro vestavéni A x B (mm) 560X490
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Varna deska

BPV6420B/BPV6423B

Varné zény

4 zbény

Napajeci napéti

220-240V~ 50Hz nebo60Hz

Instalovany elektricky vykon

5500-6600W

Velikost vyrobku h x$xv (mm) |580X510X55
Rozmeéry pro vestavéni A x B (mm) 560X490
Varna deska BPV6421B
Varné zony 4 zbény

Napajeci napéti

220-240V~ 50Hz nebo60HZ

Instalovany elektricky vykon

6000-7000W

Velikost vyrobku h xS xv (mm) |580X510X55
Rozméry pro vestavéni A x B (mm) 560X490
Varna deska BPV6410B
Varné zoény 4 zbény

Napajeci napéti

220-240V~ 50Hz nebo60HZ

Instalovany elektricky vykon

5500-6600W

Velikost vyrobku h x $ x v (mm)

580X510X55

Rozméry pro vestavéni A x B (mm)

560X490

Hmotnost a rozméry jsou pfiblizné. Jelikoz se neustale snazime zlepSovat nase
’ O v v 7 v ’ v . o .
vyrobky, muzeme bez predchoziho upozornéni zménit specifikace a design.

3. Obsluha vyrobku

3.1 Dotykové ovladani

» Ovladaci prvky reaguji na dotek, takZe neni nutné pouZivat Zadny tlak.

» PouZivejte bfiSko prstu, nikoli konec prstu.

o Pfi kaZzdém zaznamenani doteku uslysite zvukovy signal

« Ujistéte se, Ze ovladaci prvky jsou Cisté, suché, a Ze je neprekryva zadny predmét (napfr.
nadobi nebo hadfik). I tenka vrstva vody miize ztizit funkci ovladacich prvka.
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3.2 Vybér spravného nadobi

NepouZivejte nadobi se zubatymi okraji nebo zakfivenym dnem.

- . -

NNFr NIr N7

Ujistéte se, Zze dno hrnce je hladké, leZi vici sklu rovné a je stejné velké jako varna zona.
VZdy davejte hrnec do stfedu varné zony.

- - , =

NP NN £ N 7

| — —— | ——

Vzdy hrnec z keramické desky zvednéte - neposouvejte jej, protoze byste mohli sklo
poskrabat. - o

T 2 ‘qtf
e

3.3 Jak pouzivat BPV6320B / BPV6322B / BPV6420B / BPV6421B /
BPV6423B

3.3.1 Zacatek vareni

Po zapnuti bzu¢ak jednou pipne, vSechny kontrolky se na 1 sekundu rozsviti a pak zhasnou,
coz naznacuje, ze sklokeramicka deska presla do stavu pohotovostniho rezimu.

Dotykem ovladaci klavesy ON/OFF po dobu 3 sekund, vSechny (1)
kontrolky zaénou blikat " " po dobu 8 sekund. Po 8 [ 1
sekundach nebo po stisku libovolné klavesy, vsechny kontrolky '| s,
vykonu budou ukazovat " rl

Umistéte vhodny hrnec na varnou zonu, kterou chcete pouZit.
* Presvédcte se, Ze jsou dno hrnce a povrch varné zony Cisté a
suché. il

Dotknéte se ovladani volby zony ohfevu.
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Vyberte Uroven vykonu dotykem kldvesy "-" nebo "+". Po nastaveni
Urovné vykonu, potvrd'te Grover opétovnym dotykem klavesy pro volbu
topné zény nebo pockejte 5 sekund pro automatické potvrzeni.
 Podrzenim jednoho z "-" nebo "+" klaves, hodnota se upravi smérem | W
nahoru nebo dold. "
» mizete pfimo nastavit Uroven vykonu "9", pokud jako prvni stisknete L
klavesu "-".

 Pokud nezvolite nastaveni tepla béhem 1 minuty, keramicka deska se
automaticky vypne. Budete muset zacit znovu od kroku 1.

« Nastaveni ohfevu mliZete kdykoli béhem vareni upravit.

3.3.2 Ukonceni vaieni

Dotknéte se ovladani volby zény ohfevu, kterou chcete
vypnout.

Vypnéte varnou zénu posunutim dol& na ,0” nebo se
dotknéte a podrzte tlacitko ovladani zény ohievu po dobu | —= +
3 sekund.

Vypnéte celou varnou desku dotykem a podrZenim (T
klavesy ON / OFF po dobu 3 sekund. I

Pozor na horké povrchy
Pismeno ,H” ukaze, které varna zdna je horka na dotek. Zmizi, kdyZ se povrch ochladi na bezpec¢nou teplotu.
Mdze také slouzit jako funkce pro Usporu energie, pokud chcete ohfat dalsi hrnce, pouzijte plotynku, ktera je

jesté horka.
i‘_l
[

O

O G
.
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3.3.3 Pouziti funkce dvojité zony (pouze pro BPV6421B)

» Tato funkce funguje pouze ve dvojité varné zoné.

» Dvojitd varna zona ma dveé varné oblasti, kde mdZzete pouzivat stfedni ¢ast a vnéjsi Cast.
Stfedni ¢ast (A) miZete pouzit samostatné nebo mizete pouzit obé Casti (B).

A B

Aktivace dvojité zony

Upravte nastaveni ohfevu mezi Urovnémi vykonu 1 a 9
(napf. 6).

-
Zapne se stredni Cast dvojité varné zony.

Jednim dotykemovladaciho tlacitka dvojité zény ,,0” se o}
aktivuje funkce Casti (B). |

-,

Kontrolka varné zony stfidavé zobrazuje, —"a, § " -

Deaktivace dvojité zony

DalSim dotykem ovladaciho tlacitka ,©" se funkce dvojité =
z6ny deaktivuje. x?

Kontrolka varné zény zobrazuje ,,6”.
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3.3.4 Pouziti funkce trojité zony (pouze pro BPV6322B)

« Tato funkce funguje pouze ve trojité varné zoné.

« Trojita varna zéna ma tfi oblasti pro vareni, které mlZete pouzit: stfedovy Usek, prostfedni
Cast a vnéjsi asti. Stfedni ¢ast (A) mizete pouzit samostatné, Casti (A) a (B) soucasné
nebo ¢asti (A), (B) a (C) soucasné.

Aktivace trojité zény

Upravte nastaveni ohfevu mezi Urovnémi
vykonu 1 a 9 (napf. 6).

Zapne se stredni ¢ast trojité varné zény.

Jednim dotykemovladaciho tlacitka trojité zény =
(@:. se aktivuje funkce &asti (B).

Kontrolka varné zoény stfidavé zobrazuje , — " - 5

a,b". - <:>

Dalsim dotykemovlddaciho tlacitka trojité zony
(l'_-‘__‘l_,:} se aktivuje funkce Casti (C). 1
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Kontrolka varné zony stfidavé zobrazuje , = "
a,b"

:®5
O o

Deaktivace trojité zony

Pokud trojita varna zéna pracuje v asti (B),

trojitd zéna se deaktivuje.

=,
dvojim dotykem tlacitka (@:‘ se vrati do Casti (A) a @
trojité zona se deaktivuje. i \
Pokud trojitd varna zéna pracuje v &sti (C), ",
jednim dotykem tlacitka Cr_ﬁ‘__;u se vrati do Casti (A) a ({ '\

Po deaktivaci trojité zény, kontrolka varné zény
stfidavé zobrazuje ,6".

=
O

3.3.5 Uzamceni ovladacich prvki

o Ovladaci prvky mizete uzamknout, abyste zabranili nedimysinému pouZziti (napfiklad, aby

déti ndhodné nezapnuly varné zony).

o Mlzete také docasné zablokovat ovladaci klavesy po dobu 30 sekund, pro usnadnéni Cisténi

varné desky (Funkce Clean Lock)

 Kdyz jsou ovladaci prvky uzaméeny, jsou vSechny, kromé ovladani ZAPNUTO/VYPNUTO,

blokovany.

Pro uzamceni ovladacich prvkii

Funkce Clean Lock: Dotknéte se kratce

ovladaciho tlaéitka zamku. @

Kontrolka ¢asovace bude blikat ,Lo” po
dobu 30 sekund, pokud ovladaci tlacitko
zamku znovu nestisknete.

Dotknéte se a podrzte ovladaci tlacitko zamku

po dobu 3 sekund. @

Na kontrolce Casovace se zobrazi "Lo". Po
10 sekundach se na kazdé kontrolce
zobrazi plvodni nastaveni, pokud se
dotknete jakékoliv kontrolky, dokud je
varna deska zablokovana, na kontrolce
Casovace bude blikat "Lo" po dobu 10
sekund.

Pro odemknuti ovladacich prvkii

Ujistéte se, Ze je sklokeramicka deska zapnuta.
Dotknéte se a podrzte ovladaci tlacitko zdmku po dobu 3 sekund.

& Kdyz je varna deska v rezimu uzamceni, jsou vSechny ovladaci prvky blokovany, kromé ovladani
ZAPNUTO/VYPNUTO Iﬂ , v nouzové situaci mézete vzdy keramickou desku vypnout pomoci
ovladaciho tlacitka ZAPNUTO/VYPNUTO ﬂ) , ale pfi dalSim Ukonu byste méli nejdive desku

odblokovat.
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3.3.6 Ovladaci tlacitko ¢asovace

a) MdZete nastavit ¢asovac pro jednu nebo vice varnych zén, po uplynuti ¢asu, ktery jste
nastavili, se varna zéna automaticky vypne.

b) MdZete také pouzit funkci Casovac jako minutovnik. V tom pfipadé nezavisly casovac po
uplynuti nastavené doby nevypne Zadnou varnou zonu.

* Maximalni doba nastaveni ¢asovace je 99 minut.

a) Nastaveni Casovace pro vypnuti jedné varné zony

Nastaveni jedné zény

Dotknéte se zény, kterou chcete nastavit. 5

Dotknéte se ovladaciho tlacitka ¢asovace, ¢ervenad tecka '5!' G
vyb&ru zény zacne blikat. :

1 =
d \‘.‘
|
.
Dotykem ovladaciho tlacitka ,-” nebo ,+"” nastavte Cas. = +
1
'-._—-_\_\_
]
l\ Y
M g vty . . 11
Dotknéte seovladaciho tlacitka Casovace, abyste potvrdili| __ + Y
nastaveni ¢asovace, nebo pockejte 10 sekund, dokud se | | =
, . I, |
nepotvrdi automaticky. | -\-h"\, => j |
r !
il
" \

Kdyz je Cas nastaven, zaCne se okamzité odpocitavat. Na .
displeji se zobrazi zbyvajici ¢as a Cervena tecka vybéru ?
zOny se rozsviti.

€
AZ Casovac pro vareni vyprsi, prislusna varna zéna bude 'm;
hrat, dokud se automaticky nevypne. o
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b) Nastaveni nezavislého ¢asovace

Dotykem klavesy ¢asovace. g E ﬁ‘:{i

Nastavte ¢as dotykem klavesy "-" nebo "+".

T =
.-| .I-l
It L
\"\
Dotknéte se opét klavesy Casovace a potvrd'te nastaveni + -
Zasovate, nebo potkejte 5 sekund, dokud se potvrdi j‘ L
automaticky. e T‘-.
1 = -
| 1 b
1 | | b
\, N
Po nastaveni Casu se ihned zacne odpocitavani. Na displeji ~ {7 - -,
se zobrazi zbyvajici ¢as. 1 T CJ

Po vyprseni doby vareni, varna deska vyda zvukovy signal a
bude pokracovat v ohfivani, dokud ji nevypnete.

Poznamka:

a) Nezavisly Casovac a Casovac¢ miZete souCasné nastavit pro jednu nebo vice varnych zon.

b) Pokud po nastaveni ¢asovace chcete zménit Cas, budete muset zacit od kroku 1.

¢) Pro pfimé nastaveni ¢asovace na "99" minut jako prvni stisknete klavesu "-".

d) P¥i rolovani dold na "0", dotknéte se znovu klavesy "-" a ¢as se vrati zpét na "99" minut.

e) Zplsob nastaveni pro Ctyfi zony je stejny, jako je uvedeno vyse.

f) Pokud byly nastaveny Casovace pro dvé varné zény, bude zobrazen nejkratSi nastaveny ¢as a u
pfislusné varné zény bude blikat ervena tecka.

3.3.7 Ochrana pred nadmérnou teplotou
Nainstalovany teplotni senzor mlize monitorovat teplotu uvniti sklokeramické desky. Kdyz je
zjisténa nadmérna teplota, provoz sklokeramické varné desky se automaticky zastavi.

3.3.8 Varovani pred zbytkovym teplem
KdyZ je deska po néjakou dobu v provozu, bude existovat urcité zbytkové teplo. Zobrazi se
pismeno ,H”, aby vas varovalo, Zze se mate od desky udrzet odstup.
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3.3.9 Vychozi pracovni doby

Dal$im bezpecnostnim prvkem desky je automatické vypnuti. K tomu dochazi vzdy, kdyz
zapomenete varnou zénu vypnout. Vychozi ¢asy vypnuti jsou uvedeny v nasledujici tabulce:

._.
N
w
N
wn
o)}
~N
©
©

Uroveri vykonu

Vychozi ¢asovac prace (hodina) 8 8 8 4 4 4 2 2 2

3.4 Jak pouzivat BPV6410B

3.4.1 Zacatek vareni

Umistéte vhodny hrnec na varnou zénu, kterou chcete T -
pouZit. L -
* PfesvédCte se, Ze jsou dno hrnce a povrch varné zény
Cisté a suché.

Nastavte regulaci vykonu na poZadovanou uroven, ¢imz
ovladani zapnete.

3.4.2 Ukonceni vareni

Vypnéte varnou zénu otocenim regulace vykonu na ! |'\'
']
»0”, ¢imz se ovladani vypne. _g’( f

Pozor na horké povrchy

Pokud je sklenéna deska horka, rozsviti se kontrolka varujici pred horkou deskou.
Nedotykejte se sklenéné desky, dokud kontrolka nezhasne. Mize také slouzit jako funkce
pro Usporu energie, pokud chcete ohfat dalsi hrnce, pouZzijte plotynku, ktera je jesté horka.
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4. Pokyny pro vareni

Davejte pozor pfi smazeni, protoze se olej a tuk velmi rychle ohfivaji, zejména pokud
pouzivate funkci PowerBoost. PFi extrémné vysokych teplotach se olej a tuky mohou
samovolné vznitit, coz predstavuje vazné riziko pozaru.

4.1 Tipy na vareni

« KdyZ se jidlo zaCne vafit, snizte nastaveni teploty.

« Pouziti poklicky snizi dobu vareni a Setfi energii tim, Ze zadrzuje teplo.
 Minimalizujte mnoZzstvi tekutiny nebo tuku, abyste snizili dobu vareni.

» Zacnéte varit pfi vysokém nastaveni, a kdyZ je jidlo prohfaté, nastaveni snizte.

4.1.1 Mirny var, vareni ryze

e Mirny var nastava pod bodem varu, asi pfi 85 °C, kdy bubliny jen obcas stoupaji k povrchu
varené tekutiny. To je kli¢ k vynikajicim polévkam a delikatnim dusenym pokrm@im, protoze
se chut’ rozviji, aniz by byly potraviny pfevareny. Pod bodem varu byste také méli pfipravo-
vat omacky z vajec a omacky zahusténé moukou.

o Neékteré Ukoly, vCetné vareni ryze absorpcni metodou, mohou vyzadovat nastaveni vyssi nez

avvs

dobé.

4.1.2 Priprava steaki

Pro pfipravu chutnych Stavnatych steakd

1. Ponechejte pred pfipravou maso pfi pokojové teploté po dobu pfiblizné 20 minut.

2. Rozehrejte panev se zesilenym dnem.

3. Obé strany steaku potfete olejem. Na rozpélenou panev dejte malé mnozstvi oleje a poté
vloZte maso.

4. Steak béhem pfipravy otocte pouze jednou. Pfesny Cas pFipravy bude zaviset na tloust'ce
steaku,a jak jej chcete mit udélany. Doba m(ize byt riznd od 2 do 8 minut pro kazdou
stranu. Steak stlaCte, abyste zjistili, jak je pfipraveny - ¢im je pevnéjsi, tim vic bude ,well
done”.

5. Pred servirovanim nechte nékolik minut steak na teplém talifi odpocinout, aby se uvolnil a
byl kfehdi.

4.1.3 Pro restovani

1. Zvolte keramickou kompatibilni panev wok s plochym dnem nebo velkou panev na smazeni.

2. Méjte vSechny ingredience a nastroje pripravené. Restovani by mélo byt rychlé. Pokud
pfipravujete vétsi mnozstvi, pfipravte jidlo v nékolika mensich davkach.

3. Rychle panev predehfejte a pridejte dvé Izice oleje.

4. Nejprve pripravte maso, dejte jej stranou a udrzujte jej v teple.

5. Orestujte zeleninu. Kdyz je horka, ale stale kfupava, nastavte varnou zénu na nizsi
nastaveni, vratte maso do panve a pridejte omacku.

6. Pomalu zamichejte prisady a ujistéte se, Ze jsou dostatecné ohraté.

7. Okamzité servirujte.
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5. Nastaveni teploty

Nasledujici nastaveni predstavuji pouze mozZnosti. Pfesné nastaveni bude zaviset na nékolika
faktorech, vCetné vaseho nadobi a mnoZzstvi, které varite. Vyzkousejte sklokeramickou desku,
abyste nalezli nastaveni, kterd vam nejlépe vyhovuii.

Nastaveni teploty

Vhodnost

1-2

* mirny ohfev pro mala mnozstvi jidla

 rozpusténi Cokolady, masla a potravin, které se rychle pripali

 pozvolné dosaZeni mirného varu
« pomalé ohfivani

* nové ohrati
o rychlé dosazeni mirného varu
e vareni ryze

o palacinky

e vafeni v tuku
o priprava téstovin

o restovani

* searing

« vareni polévek
« vareni vody

6. Péce a cisténi

Co?

Jak?

Dilezité!

Kazdodenni znecisténi
skla (otisky prstd,
stopy, skvrny
zanechané potravinami
nebo necukernaté
skvrny na skle).

1. Vypnéte napdjeni varné desky.

. PouZijte Cisti¢ na varné desky,
dokud je sklo jesté teplé (ale ne
horké!).

3. Oplachnéte a osuste Cistym

N

4. Zapnéte napajeni varné desky.

hadfikem nebo papirovou utérkou.

« KdyZ je napajeni varné desky vypnuto,
nebude indikovan zadny ,horky povrch”,
ale varna zéna mize byt stéle horka!
Bud'te velmi opatrni.

« Silné draténky, nékteré nylonové
draténky a drsné/abrazivni Cistici
prostfedky mohou sklo poskrabat. Vzdy si
prectéte etiketu a zkontrolujte, zda je vas
Cistici prostfedek nebo draténka vhodna.

« Nikdy nenechavejte zbytky disticich
prostfedk{i na varné desce: sklo se méize
zabarvit.

Vzkypéni, nataveniny
ahorké cukernaté
skvrny na skle.

OkamZité je odstrarite pomoci
obracecky, Spachtle, Skrabky s
Cepeli, které jsou vhodné na
sklokeramické desky, ale pozor na
horké povrchy varnych zén:

1. Vypnéte napajeni varné desky na
sténé.

2. Drzte Cepel nebo nadobi v Ghlu
30° a seskrabnéte znecisténi
nebo skvrny do vychladlé oblasti
varné desky.

3. Vycistéte necistoty nebo skvrny
hadfikem nebo papirovou
utérkou.

4. Postupujte podle krokd 2 az 4
pro ,Kazdodenni znecisténi na
skle” vyse.

« Co nejdFive odstrafite skvrny od
natavenin a cukernatych jidel nebo
vzkypéni. Ponechate-li je na skle, aby
vychladly, méZe byt obtizné je odstranit
nebo mohou dokonce sklenény povrch
trvale poskodit.

« Riziko porezani: kdyz je bezpecnostni kryt
odsunut, je ¢epel Skrabky velmi ostra.
PouZivejte ji s nejvyssi opatrnosti a vzdy
ji ukladejte na bezpecné misto a mimo
dosah déti.
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Vzkypéni na
dotykovém ovladani

7. Rady a tipy

—-

. Vypnéte napdjeni varné desky.

2. Vysaijte skvrny
3. Otfete oblast dotykového

ovladani Cistou vihkou houbou
nebo hadfikem.

4. Oblast do sucha vytrete pomoci

papirové utérky.
5. Zapnéte napajeni varné desky.

 Varna deska mizZe zapipat a vypnout se,
a pokud je na dotykovych ovladacich
prvcich tekutina, nemusi tyto prvky
fungovat. Pfed zapnutim varné desky se
ujistéte, Ze jste oblast dotykového
ovladani osusili.

Problém

Mozné pficiny

Co udélat

Varnou desku nelze
zapnout.

Z4dné napéjeni.

Presvédcte se, Ze je sklokeramicka deska
pripojena ke zdroji napéjeni, a Ze je
zapnuta.

Zkontrolujte, zda se vypadek tyka vaseho
domova nebo celé oblasti. Pokud jste vie
zkontrolovali a problém pretrvava,
kontaktujte kvalifikovaného technika.

Dotykové ovladaci
prvky nereaguii.

Ovladaci prvky jsou zamceny.

Odblokujte ovladaci prvky. Viz ¢ast
LPouziti keramické varné desky” pro
pokyny.

Dotykové ovladaci
prvky se obtizné
obsluhuiji.

Na ovladacich prvcich miize
byt tenka vrstva vody nebo
pfi dotyku ovladacich prvk&
pouzivate konecky prsté.

Presvédcte se, Ze oblast dotykovych
ovladacich prvk{ je sucha a pfi dotyku
ovladaci prvkll pouZivejte bfisko prstu.

Sklo je poskrabano.

Nadobi s hrubymi okraji.

Je pouzivana nevhodna, abrazivni
draténka nebo Cistici prostfedky.

PouZivejte nadobi s plochym a hladkym
dnem. Viz ,Vybér spravného nadobi”.

Viz ,Péce a Cisténi"”.

Nékteré hrnce vydavaji
praskavé nebo
cvakavé zvuky.

To mdze zplsobovat konstrukce
nadobi (vrstvy rlznych kovd, které
odli$né vibruji).

To je pro nadobi bézné a neznamena to
vadu.
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8. Instalace

8.1 Volba instalac¢niho zafizeni

Viyfezte pracovni povrch podle velikosti zobrazenych na vykresu.

Z d@vodu instalace a pouzivani by mél byt okolo otvoru zachovan prostor minimalné 5 cm.
Ujistéte se, Ze tloustka pracovni plochy je alespori 30 mm. Viyberte prosim tepelné odolny

pracovni material povrchu, abyste se vyhnuli vétsSim deformacim zplisobenym vyzafovanim

tepla plotynek. Jak je zobrazeno nize:

L(mm) [ W(mm) | Himm) | D(mm) | A(mm) | B(mm) [ X(mm)
580 510 55 51 560+4 | 490+4 | 50 mini
+1 +1
Keramicka varna deska musi byt vzdy dobfe odvétrana a pfivod a odvod vzduchu nesmi byt
blokovan. Ujistéte se, Ze keramicka varna deska je v dobrém funkénim stavu. Jak je
zobrazeno nize:

Poznamka: BezpeCna vzdalenost mezi varnou deskou a skfirikou nad varnou deskou by

méla byt nejméné 760 mm.

A(mm) | B(mm) | C(mm) | D E
760 50 mini | 20 mini |Pfivod vzduchu| Vystup vzduchu 5 mm

8.2 Pred umisténi upeviovacich drzakd

Jednotka by méla byt umisténa na stabilni a hladky povrch (poutZijte obal). Netlatte na ovladaci
prvky vycnivajici z varné desky.
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Po instalaci upevnéte desku na pracovni prostor zasroubovanim ¢ty drzak@ na spodni ¢asti
desky (viz obrazek).

0 *

A B Cc D

Sroub drzék otvor Sroubu | zékladna

Upravte pozici drzakd tak, aby vyhovovala rliznym tloustkam pracovnich povrchd.

VARNA DESKA VARNA DESKA
i

] g
& &
8.3 Upozornéni

1. Keramickou varnou desku musi nainstalovat kvalifikovany personal nebo technik. Mame pro
vas odborniky. Nikdy prosim neprovadéjte tuto operaci sami.

2. Keramicka varna deska nesmi byt namontovana na chladici zafizeni, mycky na nadobi a
rotacni susicky.

3. Keramicka varna deska musi byt nainstalovana tak, aby bylo zajiSténo lepsi tepelné zéreni a
zvysila se jeji spolehlivost.

4. Zdi a indukované zony ohrevu nad pracovni plochou musi vydrzet teplo.

5. Nesmi byt pouzivan parni Cistic.

DRZAK DRZAK

8.4 Pripojeni desky na privod napajeni
PFivod napajeni by mél byt pfipojen podle pfislusné normy nebo na jednopodlovy jisti¢. Zpdsob
pfipojeni je uveden nize.
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A- jednofazové vedeni 220-240V 50/60Hz Ph+N 32A

Z

10 luta/zelena @

Modry

220-240V~

@ &

B- 3-fazova linka 380-415V 50/60Hz 3Ph+N 32A(pouZiti pouze 2 faze)

1
Cerna
20— — -
Hnédy T
o 4
Modry g

o—W®

Zluta/zelena
o——D

1. Pokud je kabel poskozen nebo musi byt vyménén, mél by to provést technik poprodejniho
servisu s vyuzitim spravnych nastrojl tak, aby se zabranilo jakymkoli nehodam.

2. Pokud je spottebi¢ pfipojen primo k elektrické siti, musi byt nainstalovan omnipolarni jisti¢
obvodu s minimalni mezerou 3 mm mezi kontakty.

3. Instalacni pracovnik se musi ujistit, Ze bylo vytvofeno spravné elektrické pripojeni, a ze
splfuje bezpecnostni nafizeni.

4. Kabel nesmi byt ohnuty nebo stlaceny.

5. Kabel musi byt pravidelné kontrolovan a vyménén pouze fadné kvalifikovanou osobou.

LIKVIDACE: Nelikvidujte tento
vyrobek jako netfidény
komunalni odpad. Sbér tohoto
odpadu musi probihat oddélené
z déivodu zvlastniho
zpracovani.

Tento spotfebic je oznacen podle Evropské smérnice 2012/19/EU o odpadech tykajicich
se elektrickych a elektronickych zafizeni (WEEE). Tim, Ze zajistite spravnou likvidaci
tohoto spotfebice, pom(izete zabranit pfipadnym Skodam na Zivotnim prostredi a
poskozeni zdravi osob, které by mohlo nastat, pokud by byl spotfebic zlikvidovan
Spatnym zplsobem.

Symbol na vyrobku oznacuje, Ze jej nelze zpracovavat jako bézny domovni odpad. Musi
byt pfedan do sbérného mista pro recyklaci elektrickych a elektronickych vyrobke.

Tento spotfebi¢ vyZzaduje zvlastni likvidaci odpadd. Pro dal3i informace o zpracovani,
obnové a recyklaci tohoto vyrobku kontaktujte mistni obecni Ufad, sluzbu zajist'ujici
odvoz domovniho odpadu nebo obchod, kde jste produkt zakoupili.

Pro podrobnéjsi informace o zpracovani, obnové a recyklaci tohoto vyrobku kontaktujte
mistni obecni Ufad, sluzbu zajist'ujici odvoz domovniho odpadu nebo obchod, kde jste
produkt zakoupili.
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DIarnaiy

Geachte klant,

Bedankt voor het kopen van een BRANDT-product en voor uw vertrouwen in ons
bedrijf.

Dit product is ontworpen en vervaardigd voor u, rekening houdend met uw
levensstijl en uw eisen, zodat het optimaal aan uw verwachtingen voldoet. We
hebben het geinvesteerd met onze expertise, innovatiegeest en al het enthousi-
asme dat ons al meer dan 60 jaar kenmerkt.

Zodat we altijd zo goed mogelijk aan uw wensen kunnen voldoen, is onze klanten-
service beschikbaar, klaar om te luisteren en al uw vragen of suggesties te beant-
woorden.

U kunt ook onze website www.brandt.com bezoeken, waar u onze laatste
innovaties kunt vinden, evenals aanvullende nuttige informatie.

BRANDT ondersteunt u graag dagelijks en hoop dat u ten volle zal genieten van
uw aankoop.

Belangrijk: Lees, voordat u de machine start, alstublieft deze
handleiding en gebruik deze zorgvuldig om uzelf snel te leren hoe
het snel.
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1. Voorwoord

1.1 veiligheidswaarschuwingen

Uw veiligheid is belangrijk voor ons. Lees deze informatie voordat u uw
kookplaat gebruikt

1.2 Installatie

1.2.1 Gevaar voor Elektrische Schokken

» Ontkoppel het toestel van de netvoeding vadr de uitvoering van enig werk
of onderhoud.

« Verbinding met een goed aarding bedradingssysteem is noodzakelijk en
verplicht.

« Wijzigingen aan het systeem van interne bedrading mogen alleen worden
aangebracht door een erkend elektrotechnicus.

« Het niet opvolgen van dit advies kan leiden tot elektrische schokken of de
dood.

1.2.2 Snijgevaar

* Pas op - de randen van de plaat zijn scherp.
« Het niet oppassen kan leiden tot verwondingen of snijwonden.

1.2.3 Belangrijke veiligheidsinstructies

* Lees deze instructies zorgvuldig door voor de installatie of het gebruik van
dit apparaat.

« Er mogen nooit brandbare stoffen of producten geplaatst worden op dit
toestel.

« Gelieve deze informatie ter beschikking stellen van de persoon die verant-
woordelijk is voor het monteren van het toestel omdat de installatiekosten
kan verminderen.

e Om gevaar te voorkomen moet dit toestel worden geinstalleerd volgens
deze instructies voor installatie.

« Dit toestel moet naar behoren worden geinstalleerd en mag enkel geaard
worden door een gekwalificeerde persoon.

« Dit apparaat moet worden aangesloten op een circuit waarin zich een
isolerende schakelaar bevindt die volledige afsluiting van de voeding
verstrekt.

« Het niet correct installeren van het toestel kan aanspraken op garantie
ongeldig maken of aansprakelijkheid laten vervallen.
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1.3 Werking en onderhoud

1.3.1 Gevaar voor Elektrische Schokken

» Kook niet op een gebroken of gebarsten kookplaat. Als het oppervlak van
de kookplaat zou breken of barsten, moet u het apparaat onmiddellijk
uitschakelen bij de lichtnetvoeding (wandschakelaar) en neem dan contact
met een gekwalificeerde technicus.

» Schakel de kookplaat uit via de muurschakelaar voordat u het toestel
schoonmaakt of onderhoud uitvoert.

« Het niet opvolgen van dit advies kan leiden tot elektrische schokken of de
dood.

1.3.2 Gezondheidsrisico's

« Dit toestel voldoet aan elektromagnetische veiligheidsnormen.

» Personen met pacemakers of andere elektrische implantaten (zoals
insuline pompen) moeten echter in overleg met hun arts of implantaatfab-
rikant overleggen voordat u dit apparaat gebruikt om ervoor te zorgen dat
hun implantaten niet zullen beinvioed worden door het elektromagnetische
veld.

 Het niet opvolgen van dit advies kan leiden tot de dood.

1.3.3 Gevaar voor warm oppervlak

« Tijdens het gebruik, zullen toegankelijke delen van dit toestel heet genoeg
worden om brandwonden te veroorzaken.

e Laat lichaam noch kleding of enig ander voorwerp anders dan een
geschikt kookgerei in contact treden met keramisch glas totdat het
oppervlak afgekoeld is.

» Metalen objecten zoals messen, vorken, lepels en deksels mogen niet op
het oppervlak van de kookplaat worden geplaatst aangezien ze heet
kunnen worden

¢ Houd kinderen uit de buurt

« Handgrepen van steelpannen zijn mogelijk te warm om aan te raken.
Controleer of handgrepen van steelpannen niet hangen over andere
geactiveerde kookzones. Houdt handgrepen buiten bereik van kinderen.

. Het niet naleven van dit advies kan leiden tot brandwonden en blaren.

1.3.4 Snijgevaar

¢ Het vlijmscherpe blad van een kookplaatschraper wordt blootgesteld
wanneer de dekking van de veiligheid wordt teruggetrokken. Gebruik met
uiterste zorg en bewaar altijd veilig en buiten bereik van kinderen.

 Het niet oppassen kan leiden tot verwondingen of snijwonden.
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1.3.5 Belangrijke Veiligheidsinstructies

« Verlaat nooit het toestel zonder toezicht wanneer dit in gebruik is. Het
overkoken veroorzaakt rook en het overkoken van vethoudende stoffen
kan leiden tot ontbranden.

» Gebruik uw toestel nooit als een werkblad of als opslag.

« Plaats nooit objecten of gebruiksvoorwerpen op het toestel. (laat deze er
ook niet op achter)

 Plaats nooit magnetiseerbaar objecten (b.v. creditcards, geheugenkaarten)
of elektronische apparaten (b.v. computers, MP3-spelers) in de buurt van
het toestel omdat deze kunnen beinvlioed worden door het elektromag-
netische veld.

¢ Gebruik nooit uw toestel voor verwarming of opwarming van de kamer.

» Schakel na gebruik de kookzones en de kookplaat uit zoals beschreven in
de handleiding (d.w.z. met behulp van de aanraakbediening). Vertrouw
niet op de functie voor het detecteren van de pannen en het uitschakelen
van kookzones wanneer u de pannen verwijdert.

« Sta niet toe dat kinderen spelen met het toestel of dat ze erop zitten,
staan of erop klimmen.

* Bewaar geen objecten die van interesse kunnen zijn voor kinderen in
kasten boven het toestel. Kinderen die op de kookplaat klimmen, kunnen
ernstig verwond raken.

e Laat kinderen niet alleen achter of zonder toezicht in de ruimte waar het
toestel in gebruik is.

« Kinderen of personen met een handicap die hun mogelijkheden tot het
gebruiken van het toestel beperkt moeten door een verantwoordelijk en
bevoegde persoon geinstrueerd worden over het gebruik ervan. De
instructeur moet er zeker van zijn dat zij het toestel zonder gevaar voor
zichzelf of hun omgeving kunnen gebruiken.

» Herstel of vervang geen enkel deel van het toestel tenzij dit in de handle-
iding speciaal wordt aanbevolen. Al het andere onderhoud moet uitgevo-
erd worden door een gekwalificeerde technicus.

» Gebruik geen een stoomreiniger voor het reinigen van uw kookplaat.

 Plaats geen zware objecten op uw kookplaat. Voorkom ook zware, vallen-
de objecten op de kookplaat.

« Sta niet op uw kookplaat.

» Gebruik geen pannen met gekartelde randen en sleep geen pannen over
het keramisch glasoppervlak omdat dit krassen op het glas kan veroorzak-
en.

» Gebruik geen schuursponsjes of andere agressieve schuurmiddelen/
schoonmaakmiddel voor het reinigen van uw kookplaat, aangezien dit
krassen op het keramisch glas kan veroorzaken.
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« Als het stroomsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de
fabrikant, de onderhoudsmonteur of gelijkaardig gekwalificeerde personen
om gevaar te voorkomen.

« Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik en soortgelijke
toepassingen zoals:- personeelskeukens in winkels, kantoren en andere
werkomgevingen; - boerderijen; - door klanten in hotels, motels en andere
residentiéle omgevingen; - bed & breakfast omgevingen.

Het gebruik van dit apparaat in een gemeenschappelijk- of vakgebied,
zoals de keuken in de winkel, kantoren en andere werkomgevingen; door
klanten in hotels, motels en restaurants of andere winkels; door klanten in
de keuken of op de camping; is geen goed gebruik zoals gedefinieerd door
de fabrikant.

« WAARSCHUWING: Het toestel en de bereikbare delen worden heet
tijdens gebruik.

» Er moet zorg worden genomen om te voorkomen dat de verwarmingsele-
menten niet aangeraakt worden.

e Kinderen onder 8 jaar moeten uit de buurt gehouden worden tenzij er
voortdurende controle bestaat.

« Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf de leeftijd van 8
jaar en er boven en personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of
geestelijke vermogens of gebrek aan ervaring en kennis als deze personen
onder controle, toezicht staan of instructie hebben ontvangen over het
gebruik van het toestel op een veilige manier en er begrip bestaat over de
mogelijke gevaren.

« Kinderen mogen niet spelen met het toestel. Reiniging- en gebruiksonder-
houd mogen niet uitgevoerd worden door kinderen zonder toezicht.

« WAARSCHUWING: Onbeheerd koken op een kookplaat met vet of olie
kan gevaarlijk zijn en kan leiden tot brand. Probeer NOOIT brand te
blussen met water, maar schakel het toestel uit en bedek vervolgens de
vlam door b.v. met een deksel of een brand deken.

* Waarschuwing: Brandgevaar: Sla geen items op de kookplaat op.

« WAARSCHUWING: Als het oppervlak is gebarsten, schakel het toestel
dan uit om de mogelijkheid van elektrische schokken te voorkomen, voor
glas keramische kookplaat oppervlakken of soortgelijk materiaal die onder
spanning staande delen beschermen

¢ Een stoomreiniger mag niet worden gebruikt.

 Het toestel is niet bedoeld om te worden gebruikt door middel van een
externe timer of apart afstandsbedieningssysteem.

Gefeliciteerd met de aankoop van uw nieuwe keramische kookplaat.

Het is raadzaam dat u wat tijd uittrekt om deze instructie / Installatiehandleiding te lezen en

volledig te begrijpen hoe het toestel correct te installeren en te bedienen. Lees voor installatie,

het hoofdstuk voor installatie.

Lees alle veiligheidsinstructies zorgvuldig door voordat u gebruik maakt van het toestel en
bewaar deze instructie / installatiehandleiding voor toekomstig gebruik.
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2. Productintroductie

2.1 Bovenaanzicht

BPV6320B

BPV6322B

NL-9

1. 165mm zone - Max. 1200 W
2. 200mm zone - Max. 1800 W
3. 230mm zone - Max. 2300 W
4. Glasplaat

5. AAN / UIT

6. Bedieningspaneel

1. 165mm zone - Max. 1200 W

2. 200mm zone - Max. 1800 W

3. 300mm zone - Max.1050 W/1950 W/2700 W
4. Glasplaat

5. AAN / UIT

6. Bedieningspaneel




. 165mm zone- Max. 1200 W
. 200mm zone - Max. 1800 W
165mm zone - Max. 1200 W
200mm zone - Max. 1800 W
. Glasplaat

. AAN / UIT

. Bedieningspaneel

NouhsWNR

BPV6420B/ BPV6423B

. 165mm zone - Max. 1200 W
200mm zone - Max. 1800 W

. 165mm zone - Max. 1200 W
230mm zone - Max. 1000/2200 W
. Glasplaat

. AAN / UIT

. Bedieningspaneel

No U~ WwWNH

BPV6421B

. 165mm zone - Max. 1200 W
200mm zone - Max. 1800 W
. 165mm zone - Max. 1200 W
200mm zone - Max. 1800 W
. Glasplaat

. Bedieningspaneel

DU A WN

BPV6410B
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2.2 Bedieningspaneel

1. AAN/UIT bediening

2. Vermogensregeling van bediening
3. Verwarmingszone keuzebediening
4. Toets vergrendeling

5. Timer regeling van bediening

BPV6320B

1. AAN/UIT bediening

2. Vermogensregeling van bediening
3. Verwarmingszone keuzebediening
4. Toets vergrendeling

5. Timer regeling van bediening

6. Driedubbele Zoneregeling

BPV6322B

1. AAN/UIT bediening

2. Vermogensregeling van bediening
3. Verwarmingszone keuzebediening
4. Toets vergrendeling

5. Timer regeling van bediening

BPV6420B/ BPV6423B

1. AAN/UIT bediening

2. Vermogensregeling van bediening
3. Verwarmingszone keuzebediening
4. Toets vergrendeling

5. Timer regeling van bediening

6. Dubbele Zoneregeling

BPV6421B
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1. Vermogensregeling van bediening
1 2. Waarschuwingsindicatoren hete
kookplaat

BPV6410B

2.3 Werkingsprincipe

Deze keramische kookplaat is onmiddellijk gebruikt worden en maakt
gebruik van verwarming door weerstandsdraad en het aanpassen van
het vermogen door de het regelen van het vermogen met de
aanraakbediening.

2.4 Voordat u uw nieuwe keramische kookplaat gaat gebruiken

e Lees deze gids en let vooral op het hoofdstuk met 'Veiligheidswaar-
schuwingen'

¢ Verwijder eventuele beschermfolie die mogelijk nog steeds op uw
keramische kookplaat bevindt.

2.5 Technische Specificatie

Kookplaat BPV6320B

Kookzones 3 Zones
Voedingsspanning 220-240V~ 50Hz of 60Hz
Geinstalleerd elektrisch vermogen 4900-5800W
Productformaat DxBrxH(mm) 580X510X55

Inbouw afmetingen A x B (mm) 560X490

Kookplaat BPV6322B

Kookzones 3 Zones
Voedingsspanning 220-240V~ 50Hz of 60Hz
Geinstalleerd elektrisch vermogen 5200-6200W
Productformaat DxBrxH(mm) 580X510X55

Inbouw afmetingen A x B (mm) 560X490
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Kookplaat BPV6420B/BPV6423B
Kookzones 4 Zones
Voedingsspanning 220-240V~ 50Hz of 60Hz
Geinstalleerd elektrisch vermogen 5500-6600W
Productformaat DxBrxH(mm) 580X510X55

Inbouw afmetingen A x B (mm) 560X490

Kookplaat BPV6421B

Kookzones 4 Zones
Voedingsspanning 220-240V~ 50Hz of 60Hz
Geinstalleerd elektrisch vermogen 6000-7000W
Productformaat DxBrxH(mm) 580X510X55

Inbouw afmetingen A x B (mm) 560X490

Kookplaat BPV6410B

Kookzones 4 Zones
Voedingsspanning 220-240V~ 50Hz of 60Hz
Geinstalleerd elektrisch vermogen 5500-6600W
Productformaat DxBrxH(mm) 580X510X55

Inbouw afmetingen A x B (mm) 560X490

Gewicht en afmetingen zijn benaderingen. Omdat we voortdurend streven naar
verbetering van onze producten kunnen we de specificaties en ontwerpen zonder
voorafgaande kennisgeving veranderen.

3. Werking van het Product

3.1 aanrakingscontroles

* De bediening reageert op het aanraken zodat u geen druk hoeft uit te oefenen.
» Gebruik de bal van uw vinger, niet de tip.

« U hoort een piepje telkens er een aanraking is geregistreerd.

e Zorg ervoor dat de bediening altijd schoon is, droog af en zorg er voor dat geen enkel
object (b.v. keukengerei of een doek) de bediening bedekt. Zelfs een dunne film van

water kan ervoor zorgen dat de bediening moeilijkheden ondervind.

NL-13




3.2 Kiezen van het Juiste Kookgerei

Gebruik geen kookgerei met gekartelde randen of gebogen basis.

N7y N7 N r

Zorg ervoor dat de basis van uw pan glad is, vlak tegen het glas aanzit en van dezelfde
grootte is als de kookzone. Plaats uw pan altijd in het midden op de kookzone.

N NI NS N v
| — .H. | —

Til uw pannen altijd op van de keramische kookplaat - glijd de pannen niet want dit kan
krassen op het glas veroorzaken.

~-'.. -f L t F
e mep

3.3 Hoe te gebruiken BPV6320B / BPV6322B / BPV6420B / BPV6421B
|/ BPV6423B

3.3.1 Start met Koken

Na het inschakelen piept de zoemer, alle indicatoren lichten op gedurendel seconde en
doven dan weer uit waarbij wordt aangegeven dat de keramische kookplaat over is gegaan
naar de standby-modus.

Raak de aan / uit-knop 3 seconden aan, alle indicatoren (D
knipperen 8 seconden "{l". Na 8 seconden of na het [ 1
indrukken van een willekeurige toets, worden alle voedingsindi- '| e
catoren weergegeven . 1

Plaats een geschikte pan op de kookzone die u wilt gebruiken.
 zorg ervoor dat de bodem van de pan en het oppervlak van
de kookzone schoon en droog zijn. p—

Raak de bediening van de verwarmingszone aan.
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Selecteer een vermogensniveau door de toets "-" of "+" aan te raken.
Nadat u het vermogensniveau hebt ingesteld, bevestigt u de voeding

door de keuzecontrole van de verwarmingszone opnieuw aan te raken s =+
of wacht u 5 seconden voor een automatische bevestiging. |

» Door één van de toetsen "-" of "+" ingedrukt te houden, wordt de b
waarde omhoog of omlaag aangepast. K

* U kunt direct toegang hebben tot het vermogensniveau "9" door de W '
eerste keer op de "-" toets te drukken. ™

¢ Als u geen warmte-instelling kiest binnen een minuut zal de
keramische kookplaat automatisch uitschakelen. Begin dan weer met
stap 1.

¢ U kunt de warmte-instelling op elk gewenst moment wijzigen tijdens
het koken.

3.3.2 Stoppen met Koken

Raak bediening voor de verwarmingszone aan die u wilt E
uitschakelen.
[
g
i lII
| T
iy y
L
..
Schakel de kookzone uit door te scrollen naar "0" of het E
aanraken en ingedrukt houden van de bedieningszone ! + e
gedurende 3 seconden. Schakel de kookzone uit door te | b \-1"1
[N il
scrollen naar "0" of het aanraken en ingedrukt houden ! a“"w-\ of h ot
van de bedieningszone gedurende 3 seconden. .f1. % i L
“ \
Zet de hele kookplaat uit door de aan / uit-knop (0
'H—{
gedurende 3 seconden aan te raken. i
bl
f )

Pas op voor hete opperviakken

"H" zal tonen welke kookzone te warm is om aan te raken. De aanduiding verdwijnt wanneer het opperviak
afgekoeld is tot een veilige temperatuur. Het kan ook worden gebruikt als een stroom sparende functie als u
pannen verder wilt verwarmen, gebruik de kookplaat die nog steeds warm is.

H
OO0 G O
- - @(D
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3.3.3 Gebruik maken van de dubbele zone functie (alleen voor
BPV6421B)
» De functie werkt alleen in 2# kookzone.
» De Dubbele kookzone heeft twee kookgebieden die u kunt gebruiken als een centraal
gedeelte en een buitenste gedeelte. U kunt het middenstuk (A) onafhankelijk gebruiken of
beide secties (B).

A B

Activeren van de dubbele zone

Pas de verwarmingsinstelling aan tussen het vermogensniv-
eaus 1 en 9 (b.v. 6).

&
@

I

Het centrale deel van de dubbele kookzone zal inschakelen.

Raak de dubbele zone bediening aan "O" de sectie (B) (?}\

werkt.

\_

_ @

De kookzone indicator toont " = " en" g " afwisselend. = 5

Deactiveren van de dubbele zone

Raak de dubbele zonebediening "O" opnieuw aan, de (=
dubbele zone-functie wordt gedeactiveerd. \?

De kookzone indicator geeft "6" weer.
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3.3.4 Gebruik maken van de Driedubbele zone functie (alleen voor
BPV6322B)
 De functie werkt alleen in 3# kookzone
» In de kookzone is er een kookplaat die u kunt gebruiken: een centraal gedeelte, een
tussenstuk en een buitenste gedeelte. U kunt de centrale sectie (A) zelfstandig, secties (A)
en (B) tegelijkertijd of secties (A), (B) en (C) tegelijk gebruiken.

A B C

Activeren van de Driedubbele zone

Pas de verwarmingsinstelling aan tussen
vermogensniveaus 1 en 9 (b.v. 6).

b
7

|
-
-,
l'.

1
\

Het centrale deel van de dubbele kookzone zal

inschakelen. .

Door het eenmalig aanraken van de driedub- )
bele zoneregeling @. werkt sectie (B).

De kookzone-indicator Toont afwisselend " —." - 5

en"6". - <:>

Door de tweede keer de driedubbele zoneregel-
ing aan te raken @n werkt de sectie (C). |
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De kookzone-indicator toont afwisselend " —
en "6“.

:®5
O o

Deactiveren van de Driedubbele zone

Als de 3# kookzone werkt in sectie (B), raak

)
dan @' tweemaal aan, er wordt terugekeerd naar de @
sectie (A) en de driedubbele zone is gedeactiveerd.

Als de 3# kookzone werkt in sectie (C), raak

dan @“. één keer aan en er wordt teruggekeerd naar
sectie (A) en de driedubbele zone is gedeactiveerd.

Nadat de driedubbele zone is gedeactiveerd,
toont de kookzone indicator het kookprogram-
ma.

3.3.5 Vergrendeling van de bedieningselementen

¢ U kunt de bediening vergrendelen om onbedoeld gebruik te voorkomen (bijvoorbeeld
kinderen die per ongeluk de kookzones inschakelen).

¢ U kunt de bedieningselementen ook voor 30 seconden tijdelijk vergrendelen om de

kookplaat te reinigen (Clean Lock-functie)

* Wanneer de bediening vergrendeld is, wordt alle bediening, behalve de ON/OFF (AAN/UIT)

bediening uitgeschakeld.

Het Vergrendelen van de bediening

Clean Lock functie: Raak de vergrendeling kort

N @

De timer indicator knippert "Lo" gedurende
30 seconden, tenzij u opnieuw op
vergrendeling drukt.

Raak de bediening aan en houd ingedrukt

gedurende 3 seconden @

De timerindicator toont "Lo". Na 10
seconden zullen alle indicatoren de
oorspronkelijke instellingen tonen, als u
een andere controle aanraakt terwijl de
kookplaat vergrendeld is, knippert de
timerindicator "Lo" gedurende 10
seconden.

Voor ontgrendeling van de bediening

Zorg ervoor dat de keramische kookplaat is ingeschakeld
Raak de bediening voor het vergrendelen aan gedurende 3 seconden.

Wanneer de kookplaat vergrendeld is, is alle bediening uitgeschakeld de ON/OFF ﬂ:‘l , U kunt altijd

=

fr?\ de keramische kookplaat uitschakelen met de ON/OFF [ ]} bediening in een noodsituatie, maar u
dient de kookplaat eerst te ontgrendelen in de volgende bewerking.
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3.3.6 Timerbediening

a) U kunt de timer voor één of meer kookzones instellen, na het verstrijken van de ingestelde
tijdsduur, wordt de kookzone automatisch uitgeschakeld.

b) U kunt ook de timerfunctie gebruiken als een minuut minder. In dit geval zal de onafhan-
kelijke timer geen kookzone uitzetten nadat de ingestelde tijd om is.

¢ De maximale tijd voor de timer is 99 minuten

a) Instellen van de timer voor het uitschakelen van één kookzone

1 zone instellen

Raak de zone aan die u wilt instellen. 5

Raak de timer-bediening aan, de rode timerstip van de '5!' G
geselecteerde zone zal flitsen. :

1 =
d \‘.‘
|
.
Stel de tijd in door het aanraken van de "-" of "+" st ‘|‘
controle. | Y
'-._—-_\_\_‘_
]
l\ Y
1M
Raak de timer-bediening opnieuw aan ter bevestiging _ + I
van uw timer-instelling, of wacht gedurende 10 ) (&
[} i
seconden tot dat het automatisch wordt bevestigd. | "\-u,_\' => |
(l | ™
" \
Wanneer de tijd is ingesteld, zal het aftellen onmiddellijk AN e
) . N —1 =
beginnen. De display toont de resterende tijd en rode / [ \

stip van de gekozen zone zal oplichten.

C
Het centrale deel van de dubbele kookzone zal i
inschakelen. o
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b) De onafhankelijke timer instellen

Raak de timerregelaar aan. g E ﬁ‘:{i

Stel de tijd in door de "-" of "+" -regeling aan te raken.

Raak de timer opnieuw aan om de timerinstelling te
bevestigen of wacht 5 seconden tot het automatisch wordt
bevestigd.

Wanneer de tijd is ingesteld, begint het onmiddellijk af te
tellen. Op het scherm wordt de resterende tijd weergegeven.

Als de kooktijd afloopt, zal de kookplaat een pieptoon
uitzenden en doorgaan met verwarmen totdat u deze uitzet.

Opmerking:

a) U kunt tegelijkertijd de onafhankelijke timer en een timer voor één of meer kookzones
instellen.

b) Als u de tijd wilt veranderen nadat de timer is ingesteld, moet u vanaf stap 1 beginnen.

c) Directe toegang tot de timer "99" minuten door de eerste keer op de "-" toets te drukken.

d) Wanneer u naar "0" scrollt, raakt u nogmaals "-" aan en de tijd gaat terug naar "99" minuten.

e) De methode voor het instellen van vier zones is hetzelfde als hierboven vermeld.

f) Als er twee kookzone timers zijn ingesteld, wordt de kortste ingestelde tijd weergegeven en het
rode punt van de bijbehorende kookzone knippert.

3.3.7 Overmatige Temperatuur bescherming

Een voorziene temperatuursensor geeft de temperatuur in de keramische kookplaat weer.
Wanneer een hoge temperatuur wordt vastgesteld zal de keramische kookplaat automatisch
stoppen met werking.

3.3.8 Waarschuwing rond Restwarmte

Wanneer de kookplaat enige tijd actief is geweest, zal er wat restwarmte zijn. De letter "H"
verschijnt om u daarvoor te waarschuwen.
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3.3.9 Standaard Werktijden

Een andere veiligheidsfunctie van de kookplaat is het automatisch uitschakelen. Dit gebeurt
wanneer u bent vergeten een kookzone uit te schakelen. De standaardwaarden voor het

afsluiten worden weergegeven in de onderstaande tabel:

Vermogen niveau 1 2 3 4

Standaard Werkende Timer (uur) 8 8 8 4

3.4 Hoe gebruik te maken van de BPV6410B

3.4.1 Start met Koken

Plaats een geschikte pan op de kookzone die u wilt
gebruiken.

e zorg ervoor dat de bodem van de pan en het oppervlak
van de kookzone schoon en droog zijn.

Pas het vermogen aan door regeling van het gewenste
niveau door het aanpassen van de bediening

3.4.2 Stoppen met Koken

Schakel de kookzone uit door het vermogen "0" te
kiezen voor uitschakeling.

Pas op voor hete opperviakken

Wanneer de glazen plaat heet is, brandt de waarschuwingsindicator van de hete kookplaat.
Raak de glasplaat niet aan tot de indicator uitgaat. Het kan ook worden gebruikt als een
stroom sparende functie als u pannen verder wilt verwarmen, gebruik de kookplaat die nog

steeds warm is.
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4. Kookrichtsnoeren

Wees voorzichtig bij het frituren omdat olie en vet zeer snel opwarmen, met name als u
PowerBoost gebruikt. Bij extreem hoge temperaturen zal olie en vet spontaan ontbran-
den en dit is een ernstig brandgevaar.
4.1 Kooktips
« Wanneer voedsel aan de kook komt, verminderen dan de temperatuur instelling.
e Met behulp van een deksel verminderen kooktijden en bespaart u energie door het behoud
van de warmte.
» Het minimaliseren van de hoeveelheid vloeistof of vet verminderd kooktijden. Het
minimaliseren van de hoeveelheid vloeistof of vet vermindert kooktijden.
* Beginnen met koken op een hoge instelling en verminder de instelling wanneer het voedsel
goed verwarmd is.

4.1.1 Sudderen, Rijst Koken

« Sudderen treedt op onder het kookpunt, rond 85°C, als de bubbels net af en toe beginnen te
stijgen naar het oppervlak van de kokende vloeistof. Het is belangrijk voor heerlijke soepen en
malse stoofschotels omdat de smaken ontwikkelen zonder het overkoken van het voedsel.
Sausen op basis van eieren en met bloem verdikte sauzen moeten ook onder het kookpunt
gekookt worden.

* Bepaalde taken, met inbegrip van rijst koken volgens de methode van de absorptie, hebben
een hogere instelling dan de laagste nodig om ervoor te zorgen dat het voedsel goed gekookt
is in de aanbevolen tijd.

4.1.2 Biefstuk Aanbraden

Het koken van sappige smaakvolle steaks:

1. Laat het vlees rusten op kamertemperatuur gedurende ongeveer 20 minuten vadr het
koken.

2. Verwarm een zware koekenpan voorzien van een goede bodem.

3. Bestrijk beide zijden van de steak met olie. Sprenkel een kleine hoeveelheid olie in de hete
pan en plaats dan het vlees in de hete pan.

4. Wentel de steak maar één keer om tijdens het koken. De precieze kooktijd hangt af van de
dikte van de biefstuk en hoe deze gekookt moet worden. Tijden, kunnen variéren van
ongeveer 2 — 8 minuten per kant. Druk op de steak om te meten hoe warm hij is — hoe
steviger hij voelt, hoe meer “doorbakken” hij is.

5. Laat de steak rusten op een warm bord gedurende een paar minuten zodat hij wat kan
ontspannen en mals kan worden voor het opdienen.

4.1.3 Roerbakken

1. Kies een keramische compatibele vlakke wok of een grote koekenpan.

2. Heb alle ingrediénten en apparatuur klaar. Roerbakken, moet snel gaan. Als er grote
hoeveelheden worden gekookt, kook het voedsel dan in diverse kleinere partijen.

3. Verwarm de pan kort voor en voeg twee eetlepels olie toe.

4. Kook het vlees eerst, zet het opzij en houdt warm.

5. Roerbak de groenten. Wanneer ze warm maar nog krokant zijn, schakelt u de kookzone
naar een lagere instelling, plaats het vlees terug in de pan en voeg uw saus toe.

6. Roer de ingrediénten zachtjes om ervoor te zorgen dat zij door en door verwarmd worden.

7. Serveer onmiddellijk.
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5. Temperatuurinstellingen

Onderstaande instellingen zijn slechts richtlijnen. De exacte instelling zal afhangen van verschil-
lende factoren, waaronder uw kookgerei en de hoeveelheid die u wilt koken. Experimenteer met
de keramische kookplaat te vinden van de instellingen die het beste bij u past.

Instelling van de warmte

Geschiktheid

1-2

 delicate opwarming voor kleine hoeveelheden voedsel
« smelten van chocolade, boter en voedingsmiddelen die snel verbranden

o zacht sudderen
* trage opwarming

* Opnieuw opwarmen
 snel sudderen
o rijst koken

« pannenkoeken

o Sauteren
* pasta koken

 roerbakken

* aanbakken

* soep aan de kook brengen
* water koken

6. Verzorging en Reiniging

Wat?

Hoe?

Belangrijk!

Alledaags vuil op het
glas (vingerafdrukken,
markeringen, viekken
achtergelaten door
voedsel of niet-suiker-

houdend overkoken op

het glas)

—_

. Schakel de kookplaat uit.

. Gebruik een kookplaatreiniger
terwijl het glas nog warm is(maar
niet heet!)

. Spoel en veeg droog met een
schone doek of een papieren
handdoek.

4. Schakel de kookplaat weer aan.

N

w

¢ Wanneer de stroom naar de kookplaat is
uitgeschakeld, zal de indicatie 'heet
oppervlak' niet getoond worden maar de
kookzone kan nog heet zijn! Pas goed
op.

* Heavy-duty schuursponsjes, sommige
nylon schuursponsjes en harde/schuren-
de reinigingsmiddelen kunnen krassen op
het glas achterlaten. Lees altijd het etiket
om te controleren of uw reinigingsmiddel
of spons geschikt is.

» Laat nooit een schoonmaakrest achter op
de kookplaat: het glas kan worden
verkleurd.

Overkoken, smelten,
en warm suikerhou-
dende resten van
vloeistoffen op het
glas

Verwijder deze onmiddellijk met
een spatel, paletmes of schraper
voor keramisch glas, maar pas op
voor hete kookzone oppervlakken:
1. Schakel de kookplaat uit met de
muurschakelaar.

2. Houd het mes of gebruiksvoorw-
erp in een hoek van 30° en
schraap het vuil of waar er
gemorst werd naar een koel
gedeelte van de kookplaat.

3. Reinig het vervuilde gedeelte of
waar er gemorst werd met een
schoteldoek of papieren
handdoek.

4. Volg de stappen 2 tot en met 4
voor 'Alledaagse vlekken op het
glas' hierboven.

« Verwijder vlekken nagelaten door het
smelten en suikerhoudende voedingsmid-
delen of het overkoken zo spoedig
mogelijk. Als het koud wordt op het glas
is dit moeilijk te verwijderen of kan het
zelfs permanent het glasopperviak
beschadigen.

* Snijgevaar: wanneer de bedekking van
de veiligheid wordt teruggetrokken, van
het blad in een schraper is dit
haarscherp. Gebruik met uiterste zorg en
bewaar altijd veilig en buiten bereik van
kinderen.
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Het overkoken
op de bedieningsele-
menten

1. Schakel de kookplaat uit.

2. Maak schoon

3. Veeg het aanraakgebied schoon
met een schone vochtige spons
of doek.

4. Veeg het gebied volledig droog

met een papieren handdoek.

5. Schakel de kookplaat weer aan.

7. Hints en Tips

» De kookplaat kan piepen en automatisch
uitschakelen omdat er zich vloeistof op
de bediening bevindt. Zorg ervoor dat u
het bedieningsgebied afveegt alvorens u
de kookplaat weer aanschakelt.

Probleem

Mogelijke oorzaken

Wat te doen

De kookplaat kan niet
worden aanges-
chakeld.

Geen stroom.

Zorg ervoor dat de keramische kookplaat
verbonden is met de stroomvoorziening en
dat deze ingeschakeld is.

Controleer of er een stroomuitval in uw huis
of gebied is. Als het probleem zich blijft
voordoen nadat u alles hebt gecontroleerd,
bel dan een gekwalificeerde technicus.

De aanraakbediening
reageert niet.

De bediening is vergrendeld.

Ontgrendel de bediening. Zie de sectie
'Uw keramische kookplaat gebruiken' voor
instructies.

De aanraakbediening

is moeilijk te bedienen.

Er kan zich een waterfilm bevinden
op de aanraakbediening of u
gebruikt misschien de tip van uw
vinger bij het aanraken van de
aanraakbediening.

Zorg ervoor dat de aanraakbediening
droog is en dat u de bal van uw vinger
gebruikt bij het aanraken van de
bediening.

Het glas wordt
gekrast.

Kookgerei met ruwe randen.

Ongeschikte, schuursponsjes of
gebruikte schoonmaakproducten.

Gebruik kookgerei met vlakke en gladde
bodems. Zie 'Kiezen van het juiste
kookgerei'.

Zie ' Verzorging en Reinigen '.

Sommige pannen
maken krakende of te
klikkende geluiden.

Dit kan worden veroorzaakt door de
bouw van uw kookgerei (lagen van
verschillende metalen

trillen anders).

Dit is normaal voor kookgerei en duidt
niet op een fout.
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8. Installatie

8.1 selectie van installatie apparatuur

Snij het werkvlak uit volgens de maten in de tekening weergegeven.

Met het oog op de installatie en het gebruik, wordt minimaal 5 cm ruimte rond het gat

bewaard.

Zorg ervoor dat de dikte van het werkvlak ten minste 30mm is. Kies het hittebestendig

werkvlakmateriaal om te voorkomen dat grotere vervorming veroorzaakt wordt door de
warmtestraling van de kookplaat. Zoals hieronder getoond:

L(mm) [ W(mm) | Himm) | D(mm) | A(mm) | B(mm) [ X(mm)
580 510 55 51 560+4 | 490+4 | 50 mini
+1 +1

Zorg er altijd voor dat de keramische kookplaat goed geventileerd is en de luchtinlaat en
uitlaat niet worden geblokkeerd. Zorg ervoor dat de keramische kookplaat zich in goede
werkingstoestand bevindt. Zoals hieronder getoond:
Nota: De veiligheidsafstand tussen de hitteplaat en de kast hierboven moet minimum
760 mm. bedragen.

A(mm) | B(mm) | C(mm) | D E
760 50 mini | 20 mini |Luchtinlaat | Luchtuitlaat 5mm

8.2 Voordat u de bevestigingshaakjes bevestigd

Het toestel moet worden gelegd op een stabiel, glad oppervlak (gebruik de verpakking). Druk
niet op de bediening die uitsteekt van de kookplaat.
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Bevestig de kookplaat op het werkvlak door het vastschroeven van de vier haakjes aan de
onderkant van de kookplaat (zie foto) na de installatie.

0 *

A B Cc D

schroef beugel Schroefgat Basis

Pas de positie van de beugel aan voor het aanpassen voor verschillende werkvlakdiktes.

KOOKPLAAT KOOKPLAAT

TABEL TABEL

BEUGEL | BEUGEL s |

& &

8.3 Waarschuwing

1. De keramische kookplaat moet worden geinstalleerd door gekwalificeerd personeel of
technici. We hebben professionals tot uw dienst. Voer de plaatsing nooit zelf uit.

2. De keramische kookplaat mag niet worden gemonteerd op een koelinstallatie, vaatwassers en

roterende drogers.

3. De keramische kookplaat moet worden geinstalleerd zodat betere warmtestraling kan
optreden ter verbetering van de betrouwbaarheid en de waarborging ervan.

4. De muur en geinduceerde verwarmingszone boven het werkvlak moeten de warmte
weerstaan.

5. Een stoomreiniger mag niet worden gebruikt.

8.4 De Kookplaat aansluiten op de Lichtnetvoeding

De voeding moet worden verbonden met inachtneming van de desbetreffende norm of een
enkelpolige stroombreker. De methode van verbinding wordt hieronder weergegeven.
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A- eenfasige lijn 220-240V 50/60Hz Ph+N 32A
Geel/ groen
o————

Zwart
2
: DR
e Bruin §
Blauw g
. op

B- 3-fase lijn 380-415V 50/60Hz 3Ph+N 32A(alleen gebruik van 2 fasen)
Geel/ groen
o——D
Zwart

O
e Bruin .

Blauw :
4

1. Als de kabel beschadigd is of moet vervangen worden, moet dit gebeuren door een
na-verkoop technicus met behulp van de juiste hulpmiddelen, teneinde eventuele ongelukken
te vermijden. .

2. Als het toestel direct wordt aangesloten op de netvoeding, moet een meerpolige stroomon-
derbreker worden geinstalleerd met een minimale tussenruimte van 3mm tussen de
contacten.

3. De installateur moet ervoor zorgen dat de juiste elektrische verbinding is gebruikt en dat dit in
overeenstemming is met de veiligheidsvoorschriften.

4. De kabel mag niet gebogen of verpletterd zijn.

5. De kabel moet regelmatig worden gecontroleerd en mag alleen vervangen worden door een
behoorlijk gekwalificeerde persoon.

1

220-240V~ |
|380-415V~|

|220-240V~

Dit apparaat heet in overeenstemming met de Europese richtlijn 2012/19/EG voor
afval van elektrische en elektronische apparatuur (AEEA). Door ervoor te zorgen dat
dit toestel correct wordt vernietigd, zal u helpen met het voorkomen van mogelijke
schade aan het milieu en voor de menselijke gezondheid, die misschien anders worden
veroorzaakt indien verwijderd op de verkeerde manier.

Het symbool op het product geeft aan dat het niet kan worden behandeld als normale
_ huishoudelijke afval. Het moet worden gebracht naar een inzamelpunt voor de

recycling van elektrische en elektronische apparaten.
VERWIJIDERING: Gooi niet dit

product als ongesorteerd
stedelijk afval. Collectie van
dergelijk afval vereist een
aparte speciale behandeling.

Dit apparaat vereist gespecialiseerde afvalverwijdering. Voor verdere informatie over
de behandeling, het ophalen en recycling van dit product moet er contact op uw lokale
Raad, uw huishoudelijk afvaldienst of de winkel waar u het hebt gekocht.

Voor meer gedetailleerde informatie over de behandeling, terugwinning en recycling
van dit product, neem contact op met uw lokale stadskantoor, uw huishoudelijk
afval-service of de winkel waar u het product hebt gekocht.
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Drandl
Kaere kunde.
Tak for, at du kgber et produkt fra BRANDT og din tillid til vort firma.
Dette produkt er blevet udformet og fremstillet til dig med hensyn til din livsstil og
dine krav, sa det opfylder dine forventninger pa bedst mulige made. I det har vi

investeret vor ekspertise, innnovatonsdnd og al den begejstring, som har drevet os
frem i mere end 60 ar.

Vor kundeservice er til rédighed, parat til at lytte og svare pa alle dine spgrgsmal og
dine foreslag, sd vi kan altid opfylde dine krav pd den bedst mulige made.

Du kan ogsd besgge vor webside www.brandt.com, hvor du vil finde vore seneste
innovationer samt yderligere, nyttig information.

BRANDT glzeder sig over at stgtte dig pd dagliig basis og hdber, at du vil nyde dit
kgb fuldt ud.

Vigtigt: Inden du starter din maskine, sa laes venligst denne guide
om installation, og anvend den omhyggeligt til hurtigt at blive
fortrolig med, hvordan virker.
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1. Forord

1.1 Sikkerhedsadvarsler

Din sikkerhed er vigtig for os. Laes venligst denne information, inden du
bruger din kogeplade.

1.2 Installation

1.2.1 Fare for elektrisk stod

» Afbryd apparatet fra hovedstremforsyningen, inden du udfgrer noget
arbejde eller vedligeholdelse pé det.

« Det er vaesentligt og obligatorisk med forbindelse til et godt jordforbindel-
sessystem.

e /Endringer ved et ledningssystem i hjemmet ma kun udferes af en uddan-
net elektriner.

« Hvis disse rad ikke fglges kan det fare til elektrisk stgd eller dad.

1.2.2 Fare for snitsdr

e Vaer forsigtig — panelkanterne er skarpe.
« Hvis der ikke udvises forsigtighed kan det eventuelt fgre til skade eller
snitsar.

1.2.3 Vigtige sikkerhedsinstruktioner

e Laes disse instruktioner omhyggeligt, inden du installerer eller bruger dette
apparat.

» Der bgr ikke anbringes nogen braendbare materialer eller produkter pd
dette apparat pd noget tidspunkt.

» Ggr venligst disse oplysninger tilgaengelige for personen, der er ansvarlig
for at installere apparatet, da det mdske kan reducere installationsomkost-
ningerne for dig.

» For at undga fare skal dette apparat installeres i overensstemmelse med
disse instruktioner om installation.

« Dette apparat skal installeres korrekt og jordforbindes af en person, som
er uddannet dertil.

« Dette apparat bgr forbindes til et kredslgb, som indholder en isolerende
afbryder, som giver fuldstaendig afbrydelse fra stremkilden.

« Manglende korrekt installation af apparatet kan eventuelt ggre ethvert
krav i henhold til garanti eller ansvarlighed ugyldigt.
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1.3 Brug og vedligeholdelse

1.3.1 Fare for elektrisk stgd

« Lav ikke mad pd en kogeplader, der er revnet eller itu. Hvis kogepladeflad-
en gar hen og gar itu, sd afbryd apparatet straks ved hovedstrgmkilden
(vaegkontakt), og kontakt en faguddannet tekniker.

« Sl kogepladen fra ved vaeggen inden renggring eller vedligeholdelse.

« Hvis disse rad ikke fglges, kan det resultere i elektrisk stgd eller dgd.

1.3.2 Fare for helbredet

» Dette apparat overholder standarderne for elektromagnetisk sikkerhed.

« Imidlertid skal personer med hjerte-pacemakere eller andre elektriske
implantater (som insulinpumper) rédfere sig med deres laege eller implan-
tatproducent, inden de bruger dette apparat for at sikre sig, at deres
implantat ikke bliver pavirket af det elektromagnetiske felt.

» Dersom man ikke fglger disse rdd kan det resultere i dad.

1.3.3 Far ved meget varm overflade

« Ved brug vil tilgaengelige dele af dette apparat blive tilstraekkeligt varme til
at kunne fordrsage forbraendinger.

e Lad ikke din krop, dine klaeder eller nogen genstand undtagen passende
kogegrej komme i kontakt med det Keramiske glas, inden overfladen er
afkalet.

« Genstande af metal som knive, gafler, skeer og 1dg bgr ikke anbringes pa
komfuret, eftersom de kan blive varme.

e Hold bgrn borte.

» Handtag pa gryder kan vaere for varme til, at man kan rgre ved dem.
Kontroller, at handtag pé gryder ikke gar ud over andre varmezoner, der
er sldet til. Hold handtag uden for bgrns raekkevidde

« Hvis man ikke falger disse rad, kan det eventuelt fgre til forbraendinger og
skoldninger.

1.3.4 Fare for snitsdr

 Nar sikkerhedsdaekket traekkes tilbage, afdaekkes det barberbladsskarpe
blad til en kogepladeskraber. Anvend det med den yderste forsigtighed, og
opbevar den sikkert og uden for bgrns raekkevidde.

» Dersom der ikke udvises forsigtighed, kan det resultere i skade og snitsar.
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1.3.5 Vigtige sikkerhedsinstruktioner

« Efterlad aldrig apparatet uden opsyn, ndr det er koblet til. Hvis der sker
overkogning fordrsager det rgg og fedtede overlgbninger, som kan
antaendes.

» Brug aldrig dit apparat som arbejds- eller opbevaringsoverflade.

o Efterlad aldrig nogen genstande eller redskaber pa apparatet.

e Placér eller efterlad ikke nogen genstande, der kan ggres magnetiske
(f.eks. kreditkort, memory kort) eller elektroniske anordninger (f.eks.
computer, MP3 spillere) teet ved apparatet, da de kan pavirkes af dets
elektromagnetiske felt

» Brug aldrig dit apparat til at opvarme rummet.

e Sluk altid for madlavningsomrdderne efter brug, som det beskrives i denne
manual (f.eks. ved at anvende bergringsknapperne). Stol ikke kun pd
grydeopdagelses-egenskaben til at slukke for madlavningszonerne, nar du
fjerner gryderne.

» Tillad ikke, at bgrn leger med apparatet eller sidder, star eller kravler pd
det.

» Opbevar ikke genstande af interesse for bgrn i skabene oven over appara-
tet. Kravlende bgrn pad kogepladen kan skades alvorligt.

« Efterlad ikke bgrn alene eller uden opsyn i omrddet, hvor apparatet er i
brug.

* Bgrn eller personer med et handicap, som begraenser deres evne til at
bruge apparatet, bgr have en ansvarlig og kompetent person til at instru-
ere dem i brugen af det. Instruktgren bgr veere sikker h3, at de kan
anvende apparatet uden fare for sig selv eller deres omgivelser.

e Reparer eller udskift ikke nogen del pd dette apparat, medmindre det
specifikt anbefales i manualen. Al anden service bgr udfgres af en fagud-
dannet tekniker.

» Brug ikke en damprenser til at renggre din kogeplade.

* Placér eller drop ikke tunge genstande pa din kogeplade.

* Std ikke pd din kogeplade.

* Brug ikke gryder med takkede kanter eller traek ikke gryder tvaers over
den Keramiske overflade, da dette kan ridse glasset.

» Brug ikke skurepulver eller nogen andre staerkt slibende rensemidler til at
renggre din kogeplade, da disse kan ridse det Keramiske glas.

« Hvis strgmforsyningsledningen er beskadiget, skal den udskiftes af produ-
centen, dens serviceperson eller af lignende, faguddannede personer for
at undgd skader.
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» Dette apparat er beregnet til at anvendes i husholdninger og til lignende
anvendelser som: - ansattes kgkkenomrader i vaerksteder, kontorer og
andre arbejdsomrader, - i gdrde, - af kunder i hoteller, moteller og andre
slags boligomrader, - i bed and breakfast-miljger.

Det er ikke korrekt brug som defineret af producenten at bruge dette
apparat i faellesomrader eller i professionelle omgivelser sdsom kgkkener
for ansatte i forretninger, kontorer og andre arbejdsmiljger. Det samme
geelder for kunder pa hoteller, moteller og restauranter eller alle andre
forretninger samt kunder i kekkenomrader pa steder, hvor det camperes.

* ADVARSEL: Apparatet og dets tilgaengelige dele bliver meget varme
under brug.

« Veer forsigtig og undgd at bergre varmeelementer.

 Bgrn under 8 &r skal holdes borte, medmindre de er under konstant
opsyn.

» Dette apparat kan anvendes af bgrn fra 8 ar op og personer med reduce-
rede fysiske evner, sanseevner eller mentale evner eller manglende
erfaring og viden, hvis de har faet opsyn eller instruktion angdende brug
af apparatet pd en sikker made og forstdr farerne, der er eksisterer ved
brug.

 Bgrn ma ikke lege med apparatet. Renggring og brugers vedligeholdelse
ma ikke udferes af bgrn uden opsyn.

o ADVARSEL: Det kan veere farligt og fgre til brand, hvis der laves mad pa
komfuret med fedt eller olje uden opsyn. Forsgg ALDRIG at slukke en
brand med vand, men sld apparatet fra, og deek s& flammen med f.eks. et
I&g eller et brandtaeppe.

o ADVARSEL: Fare for brand: opbevar ikke noget pé overflader beregnet til
madlavning.

« Advarsel: Hvis overfladen er revnet pd komfuroverflader af glas-keramik
eller lignende materiale, som beskytter levende dele, s& sla apparet fra.

 Der ma ikke anvendes et damprenseapparat.

» Apparatet er ikke beregnet til at styres af et eksternt ur eller et separat,
fjernbetjent system.

Tillykke med kgbet af dit nye Keramiske komfur.

Vi anbefaler, at du tilbringer nogen tid med at lzese disse Instruktioner / denne Installations-
manual for helt at forstd, hvordan man installerer og bruger den korrekt. Laes venligst
installeringsdelen. Laes alle sikkerhedsinstruktionerne inden brug og behold disse Instruktioner
/ denne Installeringsmanual til fremtidige opslag
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2. Produktintroduktion

2.1 Overblik, gverst

1. 165mm zone - Maks. 1200 W

3 2. 200mm zone - Maks. 1800 W
3. 230mm zone - Maks. 2300 W
4. Glasplade
5. TIL /FRA
6. Kontrolpanel
4
5
BPV6320B
1. 165mm zone - Maks. 1200 W
2. 200mm zone - Maks. 1800 W
3 3. 300mm zone - Maks. 1050 W/1950 W/2700 W
4. Glasplade
5. TIL /FRA
6. Kontrolpanel
4
5

BPV6322B
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. 165mm zone - Maks. 1200 W
. 200mm zone - Maks. 1800 W
165mm zone - Maks. 1200 W
200mm zone - Maks. 1800 W
. Glasplade

. TIL /FRA

. Kontrolpanel

NouhsWNR

BPV6420B/ BPV6423B

. 165mm zone - Maks. 1200 W

. 200mm zone - Maks. 1800 W

. 165mm zone - Maks. 1200 W
230mm zone - Maks. 1000/2200 W
. Glasplade

. TIL /FRA

. Kontrolpanel

NOoOuUhAWNR

BPV6421B

165mm zone - Maks. 1200 W
200mm zone - Maks. 1800 W
165mm zone - Maks. 1200 W
200mm zone - Maks. 1800 W
Glasplade

Kontrolpanel

ok LN

BPV6410B
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2.2 Kontrolpanel

1. TIL /FRA

2. Kontrolknapper til regulering af strgm
3. Knapper til valg af varmezoner

4. Kontrolknap til tastelds

5. Ur til regulering af knapper

BPV6320B

1. TIL /FRA

2. Kontrolknapper til regulering af strgm
3. Knapper til valg af varmezoner

4. Kontrolknap til tastelds

5. Ur til regulering af knapper

6. Tredobbelt zone-kontrolknapper

BPV6322B

1. TIL /FRA

2. Kontrolknapper til regulering af strgm
3. Knapper til valg af varmezoner

4. Kontrolknap til tastelds

5. Ur til regulering af knapper

BPV6420B/ BPV6423B

1. TIL /FRA

2. Kontrolknapper til regulering af strgm
3. Knapper til valg af varmezoner

4. Kontrolknap til tastelds

5. Ur til regulering af knapper

6. Dobbeltzone-kontrolknapper

BPV6421B




2.3 Funktionsprincip

1. Kontrolknapper til regulering af strgm
2. Indikatorer for opvarmning af
kogeplade

BPV6410B

Dette keramiske komfur til madlavning anvender direkte opvarmning
ved modstandsledninger og justerer output-strgmmen med bergring-

sknapperne.

2.4 Inden brug af dit nye Keramis komfur

e Laes denne vejledning, idet du laegger maerke til delen med “Sikker-

hedsadvarsler”.

« Fjern enhver beskyttende film, som eventuelt endnu er pd dit

keramiske komfur.

2.5 Teknisk specifikation

Komfur til madlavning BPV6320B
Madlavningszoner 3 zoner
Spaendingsforsyning 220-240V~ 50Hz eller 60HZ
Installeret elektrisk strgm 4900-5800W
Produktstgrrelse DxBxH(mm) 580X510X55
Indbygnings-dimensioner AxB (mm) 560X490

Komfur til madlavning BPV6322B
Madlavningszoner 3 zoner
Spaendingsforsyning 220-240V~ 50Hz eller 60Hz
Installeret elektrisk strgm 5200-6200W
Produktstgrrelse DxBxH(mm) 580X510X55
Indbygnings-dimensioner AxB (mm) 560X490
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Komfur til madlavning BPV6420B/BPV6423B
Madlavningszoner 4 zoner
Spaendingsforsyning 220-240V~ 50Hz eller 60HZ
Installeret elektrisk strgm 5500-6600W
Produktstgrrelse DxBxH(mm) 580X510X55
Indbygnings-dimensioner AxB (mm) 560X490

Komfur til madlavning BPV6421B
Madlavningszoner 4 zoner

Spaendingsforsyning

220-240V~ 50Hz eller 60HZ

Installeret elektrisk strgm

6000-7000W

Produktstgrrelse DxBxH(mm) 580X510X55
Indbygnings-dimensioner AxB (mm) 560X490
Komfur til madlavning BPV6410B
Madlavningszoner 4 zoner

Spaendingsforsyning

220-240V~ 50Hz eller 60Hz

Installeret elektrisk strgm

5500-6600W

Produktstgrrelse DxBxH(mm)

580X510X55

Indbygnings-dimensioner AxB (mm)

560X490

Vaegt og dimensioner er omtrentlige. Eftersom vi hele tiden anstrenger os for
at forbedre vore produkter, vil vi eventuelt eendre specifikationer og design

uden meddelelse herom i forvejen.

3. Brug af produktet
3.1 Bergringsknapper

» Knapperne reagerer pd bergring, s& man behgver ikke at anvende noget tryk.

 Brug puden pé din finger, ikke spidsen.

¢ Du vil hgre et bip hver gang en bergring registreres.

» Sgrg for, at knapperne altid er rene, tgre og, at der ikke findes nogen genstand (f.eks. et
redskab eller en klud), der daekker dem. Selv et tyndt vandlag kan ggre det vanskeligt at

bruge knapperne.
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3.2 Valg af det rette kogegrej

Anvend ikkekogegrej med takkede kanter eller buede bunde.

- . -

N7y N7 N r

Sikr dig, at bunden af gryden er glat, star fladt p& glasset og har samme starrelse som
madlavningszonen. Seet altid din gryde midt pd madlavningszonen.

ST 7 NSO NSNFF N v
| — .H. | —

Lgft altid gryderne af det keramiske komfur — lad dem ikke glide, eller de kan ridse glasset.

A, N t v
e

— —

3.3 Hvordan man bruger BPV6320B / BPV6322B / BPV6420B
/ BPV6421B / BPV6423B

3.3.1 Start madlavningen

Efter at strgmmen er sldet til, bipper summeren en gang, alle viserne teendes i et sekund og
gdr sd ud, hvorved vises, at det keramiske komfur er gdet i en status med standby modus.

Bergr denne TIL/Fra knap i 3 sekunder. Alle indikatorerne lyser R'J
med * . i 8 sekunder. Efter 8 sekunder eller efter bergring [ 1

af en hvilken som helst knap vil alle indikatorerne vise " [l *. '| i
{

Placer en passende gryde p& madlavningszonen, som du ;zinsker ..
at bruge. i
» Sikr dig, at bunden af gryden og overfladen pd S
madlavningszonen er rene og tgrre. R

Bergring af knappen til valg af varmezone
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Veelg et strgmniveau ved at bergre “-” eller “+" knappen. Efter
indstilling af stremniveauet bekraefter man valget af varmezone ved at

atter at bergre valget af varmezonen eller ved at vente i 5 minutter for Y +
automatisk bekraeftelse. |

¢ ved at holde enten “-" eller “+" knappen nede bliver veerdien justeret ! T

op eller ned. 4 Y

» man kan f3 direkte adgang til strgmniveau “9” ved at trykke pd "_" l\\

farste gang.

e Hvis du ikke veaelger en varmeindstilling inden for 1 minut, vil det
keramiske komfur automatisk sld fra. Du behgver nu at starte igen pd
trinl.

* Du kan andre varmeindstillingen til enhver tid under madlavningen.

3.3.2 Afslut madlavningen

Bergring af varmezone-valgknappen, som du gnsker at
sld fra.

i y
L
..
SI3 madlavningszonen fra ved at rulle ned til * 0 " eller
ved at bergre og holde varmezone-knappen nede i 3 ! +
sekunder. | b

SI3 overdelen til madlavning fra ved at bergre (0
TIL/FRA-knappen samt holde den nede i 3 sekunder. I

Pas pa varme overflader

“H” viser, hvilken madlavningszone er varm at rgre ved. Det forsvinder, ndr overfladen er nedkglet til en
sikker temperatur. Det kan ogsé anvendes som en energibesparende funktion, hvis du gnsker at opvarme
flere gryder, sd brug kogepladen, der endnu er varm.

H
OO0 G O
- - @(D
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3.3.3 Brug af dobbeltzone-funktionen (kun til BPV6421B)

¢ Funktionen fungerer kun i madlavningszone 4+#.

» Den Dobbelte madlavningszone har to madlavningsomrader, sd du kan anvende en central
del og en ydre del. Du kan bruge den centrale del (A) uafhaengigt eller begge dele (B).

A B

Aktiver dobbeltzonen

Juster varmeindstillingen mellem strgmniveauerne 1 og 9
(f.eks. 6).

..
Central del af den Dobbelte madlavningszone vil teendes.

Ved bergring af den Dobbelte zone-knap “"©O" en gang T
fungerer delen (B). |

nw =\

Madlavningszone-viseren viser

i
og“§" skiftevis. - 5
O

Deaktiver dobbeltzone

Ved bergring af dobbeltzoneknap “O" igen deaktiveres =
dobbeltzone-funktionen. ‘?

Madlavningszone-viseren viser “6”.
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3.3.4 Brug af tre-zone funtionen (kun til BPV6322B)

¢ Funktionen fungerer kun i madlavningszone 3#.

¢ Den tredobbelte madlavningszone har tre madlavningszoner, som man kan bruge: en
central sektion, en mellemsektion og en ydre sektion. Man kan bruge den centrale sektion
(A) uafhaengigt, sektionerne (A) og (B) straks eller sektionerne (A), (B) og (C) straks.

Aktiver tredobbelt-zone

Juster varmeindstillingen mellem strgmniveau-
erne 1 og 9 (f.eks. 6).

Central del af den tredobbelte madlavningszone

vil taendes. .

Ved bergring af den tredobbelte zoneknap @. R
en gang fungerer delen (B).

Madlavningsviseren viser * —. " og “6 ” - 5

skiftevis. - <:>

Bergring af den tredobbelte zoneknap (@:'
anden gang far delen (C) til at fungere. 1

DA-17



Madlavningsviseren viser skiftevis* = " og " 6 ". - 5

—
O O

Deaktiver tredobbelt-zone

Hvis madlavningszone 3# fungerer i del(B), vil bergring —,
af (@__.:I to gange returnere den til de (A), og den @
tredobbelte zone deaktiveres. | \
Hvis madlavningszone 3# fungerer i del (C), vil bergring "_“-—a.__‘
af (@:‘ en gang returnere den til del (A) og ({ '\
den tredobbelte zone deaktiveres.

Efter deaktiveringen af den tredobbelte zone 5
ses madlavningszone-viseren.

3.3.5 Ldasning af kontrolknapperne

» Man kan I&se knapperne for at forhindre utilsigtet brug (f.eks., at bgrn ved et uheld teender
for madlavningszonerne).

» Man kan ogsd midlertidigt 18se kontrolknapperne i 30 sekunder for at lette renggringen af
overdelen til madlavning (Renggre 13sefunktion).

» Nar knapperne er |8st, er alle knapperne undtaget TIL/FRA deaktiveret.

For at Idse kontrolknapperne

Rens I3sefunktion: Bergr [dseknappen i kort tid | Urviseren vil lyse Lo ™ i 30 sekunder,
@ medmindre man atter trykker pd I3sen.

Bergr og hold 1&seknappen nede i 3 sekunder | Urindikatoren vil vise “Lo". Efter 10
sekunder vil alle indikatorer vise de
@ oprindelige indstillinger. Hvis man bergrer
nogen andre knapper, mens komfuret er

I&st, vil urindikatoren lyse med "Lo” i 10
sekunder

For at I&se op for kontrolknapperne

Sgrg for, at det keramiske komfur er sldet til
Bergr og hold 1&seknappen nede i 3 sekunder.

& N&r komfuret er i [dsemodus, er alle knappernerne deaktiveret undtagen TIL/FRA E] Man kan altid
sld det keramiske komfur TIL/FRA Iﬂ med knappen i ngdstilfelde, men man skal 1&se op for
komfuret farst i den naeste arbejdsgang.
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3.3.6 Urkontrol

a) Man kan indstille uret for en eller flere madlavningszoner. Efter forlgbet af den tid, man
har indstillet, vil madlavningszonen automatisk sl fra.

b) Man kan ogsa bruge urfunktionen som minutpdminder. I dette tilfeelde vil det uafhaengige
ur ikke sl& nogen madlavningszone fra efter udlgb af den indstillede tid.

» Maksimal tid for uret er 99 minutter

a) Indstilling af uret for at sld madlavningszonen fra

Indstil en zone

Bergr zonen, du gnsker at indstille. 5
¢
1 .II_ o
[ - -\".
L ]
..
Bergr urknappen, den rgde urplet i valgzonelyset. '5!' G
e
|I '___\_\ iz
d \‘a
|
.
Indstil tiden ved at bergre “-” eller “+" knappen. =, +
1
'-._—-_\_\_
]
l\ Y
i . . - 1M
Bergr urknappen igen for at bekraefte din urindstilling, | __ + Ty
eller vent i 10 sekunder, indtil den bekraefter automa- I (&
. [ |
tisk. | = | L
) ! | RS
[} 1 LY
" \
N&r tiden er indstillet, vil den begynde nedtzellingen *, (= e
straks. Displayet vil vise den tilbagevaerende tid, og den ? [ :
rgde plet i valgzonen vil lyse.
C
N&r madlavningsuret udlgber, vil den tilsvarende i1
madlavningszone blive ved med at opvarmes, indtil den o
slukkes automatisk. O
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b) Indstilling af det uafhaengige ur

Bergr urkanppen. g S ﬁ‘:{i

Indstil tiden ved at bergre “-" eller *+"” knappen.

LS
“
Bergr igen urknappen for at bekreefte din urindstilling, eller + N
vent I 5 minutter, indtil den bekraefter automatisk. j‘ S i(":\'
I b
1 = -
| ‘x\l. 1 \'-.
1 ft -
\, \
N&r tiden er indstillet, vil den begynde at teelle ned straks. ~ (= - e
Displayet vil vise den resterende tid. 1 T CJ
N&r madlavningsuret udlgber, vil komfuret udsende et bip ' O
og vil fortszette med at opvarme, indtil man slér det fra. N

Bemaerkning:

a) Man kan samtidig indstille det uafhaengige ur og et ur for en eller flere madlavningszoner.

b) Hvis man gnsker at aendre tiden efter, at uret er indstillet, skal man starte med trin 1.

c) Direkte adgang til uret "99" minutter ved at trykke p& "-" kontroltasten fgrste gang.

d) N&r der rulles ned til 0", sd bergr “-" igen, og tiden gar tilbage til *99” minutter.

e) Metoden til indstilling af fire zoner er den samme som naevnt overfor.

f) Hvis man har indstillet to ure til madlavningszoner, vises den korteste, indstillede tid, og den
rgde plet pd den tilsvarende madlavningszone blinker.

3.3.7 Over-temperaturbeskyttelse

En installeret temperatursensor kan overvdge temperatur inden i det keramiske komfur. N&r
overvagningen opdager en overskydende temperatur, vil det keramiske komfur automatisk
ophgre med at fungere.

3.3.8 Advarsel om tilbagevaerende varme
N&r komfuret har fungeret i nogen tid, vil der veere nogen overskydende varme. Bogstavet ™ H ”
kommer frem for at advare dig om at holde dig borte fra den.
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3.3.9 Standard funktionstider

En anden sikkerhedsegenskab ved komfuret er automatisk lukning. Detter sker, n&r man
glemmer at slukke en madlavningszone. Standard lukningstiderne er vist i tabellen nedenfor:

._.
N
w
N

Strgmniveau

Standard funktionstimer (timer)

3.4 Hvordan man bruger BPV6410B

3.4.1 Begynd at lave mad

Placer en passende gryde pd den madlavningszone, som
du gnsker at bruge.

« Sikr dig, at bunden af gryden og overfladen af
madlavningszonen er rene og tgre.

-

Juster den strgmregulerende knap til det gnskede niveau
for at taende for knappen.

3.4.2 Afslut madlavningen

S1& madlavningszonen fra ved at dreje den strgmreg-
ulerende knap til “0” for at sld knappen fra.

Pas pa varme overflader

N&r glaspladen er meget varm, vil viseren for varmt komfur-advarsel lyse. Rgr ikke ved
glaspladen, indtil viseren gar ud. Den kan ogsd anvendes som en energibesparende
funktion. Hvis man gnsker at opvarme flere gryder, s brug kogepladen, som endnu er

varm.
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4. Vejledning for madlavning

Pas pd, ndr der steges, da oljen og fedtet opvarmes meget hurtigt, iszer, hvis man
bruger PowerBoost. Ved ekstremt hgje temperaturer vil olje og fedt antaendes spontant,
og dette udggr en alvorlig brandrisiko.

4.1 Rad om madlavning

* N3r mad ndr kogepunktet, sd reducer temperaturindstillingen.

« Brug af 1&g vil reducere madlavningstider og spare energi ved at holde pa varmen.

* Minimer maengden af vaeske eller fedt for at reducere madlavningstiden.

« Start madlavningen pa en hgj indstilling, og reducer indstillingen, n&r maden er gennemvar-
met.

4.1.1 Simring, kogning af ris

« Simring forekommer under kogepunktet, ved omkring 85°C, ndr der nu og da kommer bobler
til overfladen af vaesken, der opvarmes. Det er ngglen til laekre supper og mgre stuvninger,
fordi smagsstofferne udvikler sig uden, at maden overopvarmes. Man bgr ogsa tilberede
2egbaserede og meljeevnede saucer under kogepunktet.

« Nogle opgaver, inkl. tilberedning af ris ved absorberingsmetoden, vil mdske kraeve en
indstilling, der er hgjere end den laveste indstilling for at sikre, at maden tilberedes korrekt pé
den anbefalede tid.

4.1.2 Stegning af steak

Til tilberedning at saftige steaks fulde af smag:

1. Seet kgdet ved indetemperatur i omkring 20 minutter inden tilberedning.

2. Opvarm en stegepande med tung bund.

3. Pensl begge sider af steaken med olje. Hzeld en lille maengde olje i den varme pande, og
leg s& kegdet ned i den varme pande.

4. Vend kun steaken en gang under tilberedningen. Den ngjagtige tilberedningstid vil afhaenge
af, hvor tyk steaken er samt, hvor gennemsted man gnsker den. Tiderne kan variere fra
omkring 2 til 8 minutter for hver side. Tryk pd steaken for at méle, hvor stegt den er — jo
fastere den fgles, jo mere ‘gennemstegt’ vil den veere.

5. Lad steaken hvile pd en varm kogeplade i nogle f3 minutter for at tillade den at hvile og
blive mgr, inden den serveres.

4.1.3 Til lynstegning

1. Veelg en wok med flad bud, der er kompatibel med keramik, eller en stor stegepande.

2. Hav alle ingredienserne og udstyr parat. Lynstegning skal vaere hurtig. Hvis man tilbereder
store maengder, s tilbered maden i flere mindre dele.

3. Opvarm i kort tid stegepanden forud, og tilfgj to spiseskeer olje.

4. Tilbered alt kgd farst, lseg det til side og hold det varmt.

5. Lynsteg grgntsagerne. Nar de er varme, men ennu sprgde, s& drej madlavningszonen til en
lavere indstilling, laeg kgdet tilbage i panden, og tilfgj din sauce.

6. Rgr stille om i ingredienserne for at sikre dig, at de er gennemopvarmet.

7. Server straks.
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5. Varmeindstillinger

Indstillingerne nedenfor er kun retningslinjer. Den ngjagtige indstilling vil afhaenge af adskillige
faktorer, inkl. dit kogegrej samt maengden, som du tilbereder. Eksperimenter med det
Keramiske komfur for at finde de indstillinger, som passer bedst til dig.

Varmeindstillinger

Passer til

1-2

o fin opvarmning til sm& maengder mad

* smeltning af chokolade, smg@r og madvarer, som hurtigt kan braendes

o stille simring
* langsom opvarmning

* genopvarmning
« hurtig simring
* kogning af ris

« pandekager

 sautéring
o tilberedning af pasta

e lynstegning

« at svie

« f& suppe til at koge
* kogning af vand

6. Vedligeholdelse og renggring

Hvad?

Hvordan?

Vigtigt!

Hverdags snavs pd
glas (fingeraftryk,
meerker, pletter
efterladt af madvarer
eller ikke-sukkerholdig
overkogning pé glas)

1. SI3 strgmmen til madlavningsover-

fladen fra.

Anvend et rensemiddel til

komfuroverflader, mens glasset

endnu er varmt (men ikke meget

varmt!)

. Rens og tgr af med en ren klud
eller en papirserviet.

4. SI3 igen strgmmen til

madlavningsoverfladen til.

N

w

o N&r strgmmen til komfurets overflade er
sldet fra, vil der ikke vaere nogen ‘varm
overflade’-visning, men
madlavningszonen kan dog vaere varm!
Veere overordentlig forsigtig.

* Tunge skuremidler, nogle nylon
skuremidler og steerke/slibende
rensemidler kan ridse glasset. Laes altid
etiketten for at kontrollere, om dit
rensemiddel eller skuremiddel er
passende

« Efterlad aldrig rester efter renggring p&
komfurets overflade: glasset kan blive
plettet.

Overkogninger,
smeltninger og
spildninger af varmt
sukker p& glasset

Fjern disse straks med en skive fisk,
palettekniv eller en barberbladsskaber,
der er passende til Keramiske
kogeflader af glas, men pas pd varme
madlavningsoverflader:

1. SI& strgmmen til madlavningsover-
fladen fra ved vaeggen.

2. Hold bladet eller redskabet i en
30°'s vinkel, og skrab urenheden
eller spildningen til et koldt omrdde
pd madlavningsoverfladen.

3. Tar snavset eller spildningen op
med et viskestykke eller en
papirserviet.

4. Fglg trin 2 til 4 m.h.t. *Hverdags
snavs pd glas’ ovenfor.

o Fjern pletter, der er efterladt efter
smeltninger og sukkerholdig mad eller
spildninger s& hurtigt som muligt. Hvis
de efterlades til afkgling pa glasset, vil
de mdske vaere vanskelige at fierne
eller kan eventuelt skade glasoverfladen
permanent.

o Fare for snitsér: ndr sikkerhedsdaekket
treekkes af, er bladet i en skaber skarpt
som et barberblad. Anvend med
ekstrem forsigtighed og opbevar altid
sikkert uden for bgrns raekkevidde.
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Overlgbning pd
bergringsknapperne

7. Vink og tips

1. SI3 strgmmen til

madlavningsoverfladen fra.

2. Tar spildningen op!
3. Tor bergringsknap-omrédet

med en ren, fugtig svamp eller
Klud.

4. Tor omrddet helt tert med en

papirserviet.

5. SI& strgmmen til
madlavningsoverfladen til igen.

» Madlavningsoverfladen vil maske bipe og
selv sld fra, og bergringsknapperne vil
maske ikke fungere, mens der er vaeske
pd dem. Sgrg for, at du tgrrer bergring-
sknap-omradet tgrt, inden du igen sl&r
madlavningsomrédet til igen.

Problem

Mulig 3rsager

Hvad der skal

Madlavningsoverfladen
kan ikke sl3s til.

Ingen strgm.

Sikr dig, at det keramiske komfur er
forbundet med strgmforsyningen, og at
den er sldet til.

Kontroller, om der er et strgmudfald i dit
hjem eller omr&de. Hvis du har
kontrolleret alt, og problemerne
fortszetter, s& ring til en faguddannet
tekniker.

Bergringsknapper
svarer ikke.

Kontrolknapperne er I&ste.

L3s op for knapperne. Se delen ‘Brugen af
din keramiske komfurplade’ for instruk-
tioner.

Det er vanskeligt at
bruge bergringsknap-
perne.

Der kan veaere en smule vandfilm
over kontrolknapperne, eller du

anvender maske din fingerspids, ndr

du bergrer knapperne.

Sikr dig at knapperne er tgrre, og anvend
puden pa din finger, ndr du rgrer ved
knapperne.

Glasset bliver ridset.

Grovkantet kogegrej.

Upassende, slibende skuremiddel eller|

rensemidler bliver anvendt.

Brug kogegrej med flade eller glatte
bunde. Se ‘Valg af det rette kogegrej'.

Se ‘Vedligeholdelse og rensning’.

Nogle gryder laver
knagende eller
klikkende lyde.

Det kan veere fordrsaget af dit
kogegrejs konstruktion (lag af
forskellige metaller, der vibrerer
forskelligt).

Dette er normalt for kogegrej og indikerer
ikke en fejl.
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8. Installation

8.1 Valg af installationsudstyr

Skeer arbejdsoverfladen ud efter stgrrelserne, der vises pd tegningen.

For installationsformédl og brug skal der bevares mindst plads p& 5 cm omkring hullet.

Sgrg for, at arbejdsfladens tykkelse er mindst 30mm. Vaelg et varmeresistent materiale som
arbejdsoverflade for at undgé stgrre deformationer fordrsaget af varmeudstrélingen fra

kogepladen. Som vist nedenfor:

L(mm) [ W(mm) | Himm) | D(mm) | A(mm) | B(mm) [ X(mm)
580 510 55 51 560+4 | 490+4 | 50 mini
+1 +1

Sgrg under alle omstaendigheder for, at det keramiske komfur har god udluftning, og at
luftindgangen og —udgangen ikke er blokeret. Sgrg for, at det keramiske komfur er i en god

funktionsstand. Som vist nedenunder.
Bemeerk: Sikkerhedsafstanden mellem kogepladen og skabet ovenover kogepladen bgr

veere mindst 760mm.

A(mm) | B(mm) | C(mm) | D E
760 50 mini | 20 mini | Luftindtag | Luftudgang 5mm

8.2 Inden lokalisering af fastggrelsesklammerne

Enheden bgr placeres pa en stabil, glat overflade (brug indpakningen). Anvend ikke magt pa
knapperne, der stikker ud fra komfuret.
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Fastger komfuret pa arbejdsoverfladen ved at skrue fire klammer pd bunden af komfuret (se
billede) efter installeringen.

0 *

A B Cc D

skrue klamme skruehul bund

Juster klammepositionen til at passe til forskellige arbejdsoverfladers tykkelse.

KOMFUR KOMFUR
BORD BORD

KLAMME Ai Bi
& &
8.3 Forsigtighedsregler

1. Det keramiske komfur til madlavning skal installeres af kvalificeret personale er teknikere. Vi
har faguddannede, som star til din tjeneste. Udfgr aldrig processen selv.

2. Det keramiske madlavningskomfur md ikke monteres til nedkglingsudstyr, opvaskemaskiner
og tgrretumblere.

3. Det keramiske madlavningskomfur skal installeres sdledes, at bedre varmeudstrdling kan
sikres for at forgge dets palidelighed.

4. Veeggen og pafgrt varmeomrade oven over arbejdsoverfladen skal kunne tdle staerk varme.
5. Der md ikke anvendes nogen form for damprenggring.

8.4 Forbindelse af komfuret til hoved-strgmforsyningen

Strgmforsyningen bgr vaere forbundet i overensstemmelse med den relevante standard, eller en
eltavle med en enkelt pol. Metoden til at skabe forbindelse vises nedenforl.
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A- Enkeltfaselinie 220-240V 50/60Hz Ph+N 32A
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1. Hvis ledningen er beskadiget eller behgver at blive udskiftet, bgr dette udfgres af en tekniker
efter salget, som anvender de korrekte veerktgjer for at undgd ulykker.

2. Hvis apparatet forbindes direkte til hovedforsyningen, skal der installeres en flerpols eltavle
med et minimums-mellemrum pd 3mm mellem kontakterne.

3. Installatgren skal sikre sig, at der er oprettet den korrekte elektriske forbindelse, og at den er
i overensstemmelse med sikkerhedsbestemmelserne.

4. Ledningen ma ikke vaere bgjet eller sammenpresset.

5. Ledningen skal kontrolleres med jaevne mellemrum og ma kun udskiftes af en korrekt

kvalificeret person.

BORTSKAFFELSE: Bortskaf
ikke dette produkt som
ikke-sorteret kommunalt
affald. Indsamling af
sadant affald til szerlig
behandling er ngdvendig.

Dette apparat har etiket i overensstemmelse med Europaeisk direktiv
2012/19/EU for elektrisk affald og elektronisk udstyr (WEEE). Ved at sikre,
at dette apparat bortskaffes korrekt hjeelper du til med at forhindre enhver
mulig skade pd miljget og p& menneskers helbred, hvilket ellers kunne vaere
fordrsaget, hvis bortskaffelse sker forkert.

Symbolet pd produktet viser, at det ikke m& behandles som normalt
husholdningsaffald. Det bgr tages til et indsamlingssted til genbrug af
elektriske og elektroniske varer.

Dette apparat kreever affaldsbortskaffelse udfgrt af en specialist. For videre
informationer angdende behandlingen, genvinding og genbrug af dette
produkt, bedes du henvende dig til dit lokale rdd, din service for bortskaf-
felse af husholdningsaffald eller forretningen, hvor du kgbte det.
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AyannTe neAdTn,

2aG eUXapIoTOUE Nou ayopdoate éva npoiov BRANDT kai yia Tnv pnioTooUvn 0ag
oTnV €TAIPEIA Pag,

To npoidv auTd xel oxedIAoTel kAl KATAOKEUACOTEI yia £0aG AapBavovTag unoyn Tov
Tpono {wr¢ aag kai TIG anaitnoeIC 0ac, oUTWG WOTE va IKavonolei TIC NPoodoKIEG aag
ME Tov KaAUTEpo duvaTo Tpono. To £xoupe eEonAiosl Ye Tnv eEEIdikeUOT| PAG, TO
nveUpa KavoToiag pag kar OAo Tov evBouciaopd nou pag kabodnyei yia
nepioooTepa and 60 xpovia.

'ETol €ipaoTe navra og B£on va IKavonoINCOoUKE TIC anaiThoeI oag kabwc Kal iJaoTe
navTa £Tolgol va akoUCOURE Kal va anavTioOoUE O OAEG TIG EpWTNCEIC Kal
OUOTAOEIG 0aG, PEOW TNG IaBETIUNG EUNNPETNONG NEAATAV HAG,

MnopeiTe €niong va eNIOKEQPTEITE ToV 1GTOTONO Wag aTn dieuBuvan
www.brandt.com 6nou 6a BpeiTe TIG TEAEUTAIEG PAG KAIVOTOMIEG KABWG Kal
EMNAEOV XPNOIUEG NANPOPOPIEG.

H BRANDT cival aTnyv €uxapiorn 6€on va oag oTnpidel kabnuepiva kai eAnidel va
anoAaloeTe TNV ayopd oac oTo £NAKPO.

ZnuavTiko: MNMpiv EEKIVIOETE TO pnXavnua oag, d1apacTe auTo Tov

0odnyo £yKATAOTACNG KAl XPrONG NPOCEKTIKA OUTWG WOTE vda
€EOIKEIWOEITE ypriyopa HE TOV TPOMNO AEITOUPYiaG TOU.
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1. MpoAoyog

1.1 MposIdonoINCEIC yia TNV AoPAA&la

H ao@aleia oag gival onuavTikn yia egac. NapakahoUye va S1aBACETE TIG
NANPOPOPIEC AQUTEC NPOTOU XPNOIMONOINCETE TIC E0TIEC HAYEIPENATOC.

1.2 Eykaraoraon

1.2.1 Kivduvog HAekTponAngiag

* ANoouUVOEOTE TN OUCKEUN anod To NAEKTPIKO OIKTUO NIV JIEVEPYNOETE
KAnola €pyacia r) ouvTnpnon og auT.

» H oUvdeon o€ €va kaAod ouoTnua yeiwong ival anapaitnTn Kai
UNOXPEWTIKH.

» ANay£c oTo olkiakd oUoTnUa kaAwdiwong NpeEnel va yivovTal povov ano
€E€0UOI000TNHEVO NAEKTPOADYO.

o Mn TAPNON auTnG TNG CUPBOUANG EVOEXOUEVWC va eMIPEPEI NAeKTPoNANEia
n 8avaro.

1.2.2 Kivduvog Konng

* [IPOTEXETE - Ol AKPEC NAAICIOU gival arunpEG.
» Aduvapia npoooxnc 6a pnopoUcoe va odnynaoel o TPAUKATIONO )
Kowipara.

1.2.3 InpavTikég odnyieg acpaleiag

o AlaBAOTE AQUTEC TIC 00NYiEC NPOCEKTIKA NPIV TONOBETTOETE N
XPNOILOMOINOETE AUTN T CUCKEUN.

» Aev Ba npénel va TonoBeTnOei eUPAEKTO UAIKO 1| NpoidvTa o€ auTr| TN
OUOKEUN ava naca oTiyun.

» KaTtaoTroTe auTeG TIC NANPOPOpIEG SIABETIPEG OTO ATOMO Mou gival
uneuBuvo yIa TNV gykaTtaoTaon TngG OUOKEUNG kabwe autd 8a ynopoulaoe va
HEIWOEI Ta KOOTN €YKATAOTACNG OAG,.

» [la va anoTpanei o Kivduvoc, N GUOKEUN auTr) NpENEl va eykaTaoTaoei
oUPQWVa HYE AUTEC TIG 0dnYieg eykaTaoTaonc.

» AUTN N OUOKEUN NpENEl va eykaTtaoTabei kal a yelwbei owoTa povov anod
KaTaAnAa €£0uciod0TNUEVO ATOO.

 AuTi n guokeun Ba npénel va gival ouvdedepEVn O€ éva BiKTUO TO OMoio
nepi\apBavel évav SIakoNTN anopovwanG nou Napexel NANPn anoouvoean
ano Tnv napoxrn peUNAToC.

» H aduvapia eykataoTaong TnG CUOKEUNC 0waoTd Ba UnopoUde va aKupWOEl
kanola a&jiwan gyyunong n eubuvng,.
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1.3 AsziToupyia ka1 cuvTipnon

1.3.1 Kivduvog HAekTponAngiag

e Mnv payelpeUeTe ENAvw O ONAcWEVN i payiouEvn eaTia. Eav n emgaveia
TNG €0Tiag ondcel 1 payioel, anevePyonoInoTe APESWS TN CUCKEUN OTNV
napoxn peupatocg (emiroixio dIAKONTN) Kal ENIKOIVWVIOTE E Evav
€E0UCI000TNHEVO TEXVIKO.

e 3Br0TE TNV €0Tia gTov ToiX0 NpIv TO kKABApIoA | T GUVTHPNON.

e Mn TApNON auTng TNG GUPBOUANG EVOEXOUEVWC va eMIPEPEI NAEKTPONANEia
r 6davaro.

1.3.2 Kivduvog Yyeziag

¢ H ouokeun auTrn CUPHOPPMVETAI JE Ta NPOTUNA NAEKTPOUAYVNTIKAG
aopaleiac,

e QOoTO0O0, aTopa HE Kapdiakouc BnUATodOTECG I AAAA NAEKTPIKA
eUQUTEUPATA (ONwWG avTAieg IVOOUAIVNG) Npénel va oupBouAelovTal Tov
ylaTpd TOUG I TOV KATAOKEUAOTH| EJPUTEULATOC NPIV XPNOILOMNoINoouV
QuTH TN GUOKEUN yia va diac@aAioTei 0TI Ta EUPUTEUUATA Toug dev Ba
ENNPEACTOUV and To NAEKTpouayvnTiko nedio.

e Mn TApNoN auTng TNG CUPBOUANG evOEXOUEVWC va enIPEPEl BavaTo.

1.3.3 Kivduvog Kautig Emgaveiag

e Kata Tn didpkeia TngG Xpnone, Ta NpooBaociya JEPN auTnc TNG OUOKEUNG Ba
apxioouv va kaive apkeTd yia va npokAnBouv eykauuara.

e Mnv aQnoETE TO OWHA 0ac, Ta pouxa adg | KAnoio AAAO avTIKEIPEVO EKTOC
ano Ta kataAnAa okeln payelpikng va épbouv og enagn e To Kepapikd
YUaAI péxpr va wuyBei n enipdavela.

* MeTaMIKa avTIKeipeva, Onwg paxaipia, nipouvia, KouTahia kal kanakia dev
Ba npénel va TonoBeToUVTAl ENAVW OTNV ENIPAVEIQ TNG £0TIAG KABWG
pnopei va kaive

* Na pnv nAnoiaZouv naidid.

» O1 \aBég ano Ta Tnydavia Pnopei va kaive kai va pnv Ynopeite va ta
ayyi&eTe. Asite ol AaBEG Twv TNyaviwv va pnv BpiokovTtal ndvw anod Tig
{WVEG MayeIpEUAToC Nou eival avappévec. Kpatate Tic AdaBEC pakpid ano Ta
naidia.

e Mn Trpnon auTtng TnG GUPBoUAnG Ba pnopoulaoe va odnynoel o€ eykaluaTta
Kal kayiyara.

1.3.4 Kivduvog Konng

* H Aenida Eupagiol evog EUGTpou £0Tiag ekTiBeTal OTav agpaipebei To
KAAuPpa acpaleiag. AokeiTe €EaIpETIKR Npoooxn Kal NavTa va QUAGCOETE
Me aopaieia kal pakpid ano naidid.

» Aduvapia npoooxng Ba pnopouce va odnyroel o€ TPAUATIOMO 1} KowipaTa.
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1.3.5 ZnpavTikég odnyieg ac@aleiag

e MnVv a@nVveTe NOTE TN OUCKEUN XWPIC eniBAswn kata Tn dldpkela TNG
xpnong. To &xeiliopa npokaAei kanviopa kal mroi\iopyara ge Ainn nou
MMopei va avapAeyouv

e [OTE PNV XPNOIMOMOIEITE TN OUCKEUN 0a¢ w¢ eNIPAveia pyaociac n
(PUAGENG.

e [OTE PNV APRVETE AvTIKEIMEVA 1] OKeUN ENAVW OTN GUOKEUN.

e Mnv TONOBETEITE KAl YNV APrVETE AvTIKEIMEVA Nou pnopolv va
HayvnTioTouv (MN.X. NIOTWTIKEG KAPTEC, KAPTEG MVAKNG) N NAEKTPOVIKEG
OUOKEUEC (.X. UNOAOYIOTEC, CUOKEUEC avanapaywyng MP3) kovTd on
OUOKeUN, KaBw¢ Ynopolv va enNnPeacTouV anod To NAEKTPOPAYVNTIKO TOUC
nedio.

e [1OTE PNV XPNOIMOMOIEITE TN OUCKEUN 0AG yia va BepUAveTe | va (E0TAVETE
TO OWHATIO.

e MeTd TN Xpnon, navra va oBnveTe TIC {WVEG HAYEIPEPATOC KAl TNV £0TIA
HayEIpEPATOC ONWG NEPIYPAPETAl OE AUTO TO EYXEIPidIo (OnA.
XPNOIMOMNOIWVTAC TA XEIpIOTAPIA apnc). Mnv BaaileoTe aTnyv 1010TNTA
avixveuong Tnyaviou yia va anevepyonoinfoUv ol {WVeC PHayeIpEPATOC OTavV
anopakpUVETE Ta Tyavia.

e Mnv emITpeneTe o< naidid va naifouv e Tn CUCKEUN 1) va kabovTail i va
OTEKOVTAI 1} VA OKAPPAAWVOUV ENAVW TOUC,

e MnVv anoBnkeUETE avTIKEIYEVA NMou evOla@EPouUV Ta naidid o€ vTouAdnia
navw ano Tn oUoKeur. Ta naidid nou oKkapPaAwvouv enavw oTnV £0Tid
JayeipepaTog 6a ynopoucav va TpaupaTioTouv gofapd.

e Mnv a@nveTe Ta Naidid Ppova Toug N Xwpic eNiBAEWn oTnVv NePIOXn oTNV
oroia XpnoIKOrOIEITal N GUOKEUN).

» Oa NpENel va undpyel €va uneuduvo Kal Ikavo aTtopo va kabodnyei Tn
Xpnon Tng o€ naidid | atoua Pe avikavoTnTa n onoia nepiopilel Tnv
IkavOTNTA TOUG va XpNOoIKonoIouv Trn ouokeun. O kaBodnynTng 6a npénel
va ival Ikavonoinuevog 0Tl urnopoUv va XpnoIKOornoINoouV T CUOKEUN
XWpIC Kivduvo yia auToUg | To NePIBAAOV TOUG,.

e Mnv eniokeualeTe oUTE va avTikabIoTATE KAMOIO PEPOC TNG OUCKEUNC,
£KTOC KI av NPOTeiveTal aTo gyxeipidio. OnoladninoTe aAAn epyaacia oéppPIC
Ba npenel va yivel anod €I0IKEUPEVO TEXVIKO.

e Mnv XpnoIUOMNOIEITE KABAPIOTIKO O€ aTHO YIa va kaBapiosTe TV €0Tia
HayeipePaToc oac,

e Mnv TONoBETEITE 1 PiXVETE PAPIA AVTIKEIPNEVA ENAVW OTIG ECTIEC
HayeipePaToc oac,

e Mnv OTEKEDTE ENAVW OTNV £0TIA YAYEIPEPATOC 0AG,.

e Mnv XpNOIYOMOIEITE TNYAVIA JE AKAVOVIOTA Akpa oUTE va OEPVETE Tnyavia
enavw otnv Kepapikn yuaAivn enigpavela kabwe autd Pnopei va
YPATOOUVIOTEI TO YUGAI.

e Mnv XpPNOILOMOIEITE CUPHATAKIA 1 KANoloug AAAOUC OKANPA anogeoTika
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KaBapIoTIka yia va KabapioeTe TNV £0TiA PAYEIPEPATOC 0ac, KaBwg
auTaunopoUv va ypat{ouvioouv TO KEPAMIKO YUQAI.

* Av TO KaAWJIO TPOPODOCIAG KATACTPAPE, NPENEI va avTikaTaoTadbei and
TOV KATAOKEUAOTH, TO GEPRIG TOU avTINPOoWNOoU Tou I eEEIDIKEUMEVA
aTopa, WoTe va anopeuxBei kabe kivouvog,.

» AUTI N GUOKEUN NPoopIileTal yia Xprion o€ oIKIako nepIBAlov Kkai
NAapOHOIEC EPAPHOYEC ONWG: -KOUJIVEG KATAOTNHATWY, YPAPEia kal aAlol
XWPOI £pyaaciac, -aypokTnHaTa, -0wpaTia Eevodoxeiwv, HOTEA kal AANwv
OIKIOTIK@WV XWPWV, — Navaiov.

H xprion auTng TNG OUCKEUNG OE KOIVO 1] ENayyEAUATIKO XWPO ONwG
KouCiva NpoownikoU O KATAoTNHATa, ypageia kai aAAa nepiBaihovra
epyaoiac, and ne\ateg os Eevodoyeia, navooxeia kai EoTiaTopia 1) o€
onolodAnoTe AAAo KaTaoTNKa, anod NEAATEG O€ XWPOUG koudivag
KAuMivyk dgv anoTeAel owaoTr| xprion cUPgwva Pe 6oa opilovTal ano Tov
KATAoKEUAOTH.

* MPOEIAOMOIHZH: H cuokeur kal Ta NpooBaciya EapTruaTda Tng
apxilouv va kaive katd Tn dIdpKela TNG Xpronc.

* MNaidia nAikiag pIkpOTEPNG TwV 8 €TV Ba puUAAcoovTal HakpId KTOG Kal av
BpiokovTal und ouveyn EMITrpNoN.

e AUTN N GUOKEUR Knopei va xpnaoigonoindei and naidia nAikiag ano 8
XPOVWV Kal AV Kal aToPa HE PEIWMHPEVEG (PUOIKEG, WUXIKEG ) MVEUHATIKEG
IKavOTNTEG 1 EANEIYPN EPNEIPIAG Kal YVWONG av undapxel eniBAewn n odnyieg
000V apopd Tn XPrion TNG CUOKEUNG e acpaAr] TpOMo kal KaTavonon Twv
EMNAEKOPEVWV KIVOUVV.

e Ta naidia dev Ba nailouv pe Tn ouokeun. O kaBapiopdg kai n ouvTnPNoN
xpnoTn dev Ba npénel va yiveral and naidid Xwpic enitrpnon.

» MPOEIAONMOIHZH: To payeipepa o€ pia goTia pe Ainog n Aadi xwpig
eniBAewn pnopei va eivar enikivduvo kal pnopei va odnynoel og nupkayid.
MOTE pnv enixelpfoeTe va oPnOoETE Wia nupkayid Pe vepo, aAAa oBRoTE TN
OUOKEUN Kal kKatoniv kaAUWTe Tnv QAOya, n.x. PE €&va Kanaki r pe
KOUBEPTA NupOOTBeDNC,.

e MPOEIAONMOIHZH: Kivduvog nupkaylag: Unv anobnkeUETE avTIKEiPeVa
OTIG ENIPAVEIEG PAYEIPEUATOG,.

* Mpoeidonoinon: EAv payioel n enipaveia, oprioTe T GUCKEUN yid va
ano@euyBei n mBavoTnTa nAekTPONAngiac,.

» O aTpokaBapioTnc dev NpoopileTal yia Xpron.

» H guokeun dev npoopileTal yia AsiToupyia PHECw £VOC EEWTEPIKOU
XPOVOUETPOU 1) XWPIoTOU TNAEXEIPICOEVOU OUOTNATOC.

SuyxapnThApla yia Tnv ayopd Tng véag oag Kepapikng EoTiag.

2ag OUVIOTOUE va aPlepwoEeTe Aiyo XpoOvo yia va diaBacete autd To Eyxeipidio Odnyiov /

EykaTdoTaong yia KaTavoroeTe NAMPWG ToV TPOMO OWATNG EYKATACTACNG Kal AEIToupyiag Tne.

lNa Tnv eykatdoraon, diaBacTe Tnv evoTNTa €YKATACTACNG,

AlaBAoTE NPOOEKTIKA OAEC TIG 0dNYieg aoPAAEIag NpIv XPNOIKOMNOINCETE T CUCKEUN Kal

KpatroTe autd To Eyxeipidio Odnyiwv / EykataoTaong yia JEANOVTIKN avagopda.
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2. Eicaywyn oTo npoiov

2.1 Enavw nAgupa

1. Zévn 165mm - Méy. 1200 W

3 2. Zwvn 200mm - Méy. 1800 W
3. Zavn 230mm - Méy. 2300 W
4. NAdka yuahiot
5. ON / OFF
6. Mivakag eAéyxou

4

5

BPV6320B

1. Zévn 165mm - Méy. 1200 W

2. Zoyvn 200mm - Méy. 1800 W

3. Zwvn 300mm - Mgy. 1050 W/1950 W/2700 W
3 4. NAdka yuahiol

5. ON / OFF

6. Mivakag eAéyyou

BPV6322B
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. Zwvn 165mm - Méy.
. Zaovn 200mm - Méy.
Zwvn 165mm - Méy.
. Zwvn 200mm - Méy.
. MAdaka yuaAiol

. ON / OFF

. Nivakag eAéyyou

1200 W
1800 W
1200 W
1800 W

BPV6420B/ BPV6423B

BPV6421B

BPV6410B

EL-10
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. Zovn 165mm - Méy.
. Zwvn 200mm - Méy.
Zwvn 165mm - Mey.
. Zavn 230mm - Méy.
. MAdaka yuaAiou

. ON / OFF

. Mivakag eAéyyou

1200 W
1800 W
1200 W
1000/2200 W

. Zavn 165mm - Méy.
. Zawvn 200mm - Méy.
Zwvn 165mm - Méy.
Zwvn 200mm - Méy.
. MAdaka yuaAiol

. Nivakag eAéyyou

1200 W
1800 W
1200 W
1800 W




2.2 Mivakag eAEyxou

1. Xeipiotripio ON/OFF

2. Xeipiotnpia pUBuIoNng 1oxU0G

3. Xeipiotnpia enioyng Zovng BeppdTnTag
4. XeIpIoTrPI0 KAEISWHATOG NANKTPWY

5. XelpioTrpia pUBHICNG XPOVOUETPOU

BPV6320B

1. Xeipiotripio ON/OFF

2. XeipioTnpia puBKIong 10XU0G

3. XeipioTrpia emioyng {ovng
BeppodTNTAG

4. XeIpIoTNPIO KAEIBMUATOG MANKTPWY

5. XeIpIoTrpia pUBKIONG XPOVORETPOU

6. XeipioTnpio TPINANRG {wvng

BPV6322B

1. Xeipiotripio ON/OFF

2. Xeipiotnpia puBuIong IoXU0G

3. XeipioTnpia emioyng {wvng
BepuodTnTag

4. XeIpioTNpIo KAEIDWUATOG NANKTPWY

5. XeIpIoTrpia pUBKICNG XPOVOUETPOU

BPV6420B/ BPV6423B

. XeipioTripio ON/OFF

. XeIpigTrpia puBpIoNnG 10XU0G

3. Xeipiotnpia emioyng Zovng
BepuoTNTag

4. XeIpIoTNPI0 KAEIBMUATOG NANKTPWY

5. XeIpioTrpia puBHIONG XPOVOUETPOU

6. XeipioTnpio dINAAG {wvng

N =

BPV6421B
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2.3 Apxn gpyaoiag

1. XeipigTripia pUBMIONG 10XU0G
2. MpoeIdonoInTIKEG eVOEIEEIG KAUTNG €0TIAG

BPV6410B

AUTI N KEPANIKN £0TIA PAYEIPEPATOC XPNoIKonolel anguBeiag Tn
BepuoTNTa TOU KaAwdiou avTioTaong kai npooapuolel Tnv 1oXU
€£000U PEow TNG pUBMIoNC 10XUOC |E Ta XEIPIOTHPIA APNC.

2.4 Mpiv xpnoigonoinoeTe TRV N€a KEpAMIKA oag oTia

» AlaBAcTE QuTO TOV 0dNYO, NPOCEXOVTAG IDIAITEPWC TNV EVOTNTA

‘Mposidonoinoeig AoPaAeiag'.

* AQQIpECTE KAMNOIQ NPOCTATEUTIKN TaAlvia Nou pnopei va EakoAouBei
va undpyel ENAvw OTNV KEPAUIKN 0ag £aTia.

2.5 Texvikég MpodiaypagEg

EoTia Mayeipguarog BPV6320B

ZWVEG LAYEIPEUATOG 3 Zoveg

Taon Tpo@odoTikoU 220-240V~ 50Hz 1} 60Hz
EykateoTnuévo HAeKTPIKO Pelja 4900-5800W

Méyebog mpoiovTog BxMxY(mm) 580X510X55

AlaoTaceig Evowpatwong AxB (mm) 560X490

EoTia Mayeipguarog BPV6322B

ZWOVEG PAYEIPEPATOG 3 Zoveg

Taon TpopodoTikoU 220-240V~ 50Hz fj 60Hz
EykaTteoTnuevo HAekTpIKO Pelpua 5200-6200W

MeyeBog npoiovTog BxMxY(mm) 580X510X55
AiaoTaoceig Evowpatwong AxB (mm) 560X490
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EoTia Mayeipéuarog BPV6420B/BPV6423B
ZWMVEG PAYEIPEPATOG 4 Zoveg

Taon TpopodoTikoU 220-240V~ 50Hz 1} 60Hz
EykaTeoTnuévo HAeKTpIKO PeUpa 5500-6600W

MéyeBog mpoidvTog BxMxY(mm) 580X510X55

AlaoTaoelg Evowpdrtwong AXB (mm) 560X490

EoTia Mayeipgparog BPV6421B

ZWVEG JaYEIPEPATOG 4 Zoveg

Taon Tpo@odoTikoU 220-240V~ 50Hz 1} 60Hz
EykaTeaTnuévo HAekTpIKO Pelpa 6000-7000W

MéyeBog npoiovTog BxMxY(mm) 580X510X55

AlaoTaocelg Evowpdtwong AxB (mm) 560X490

EoTia Mayeip€uaTog BPV6410B

ZWMVEG HAYEIPEPATOG 4 Zwveg

Taon TpopodoTikoU 220-240V~ 50Hz 1) 60Hz
EykaTeoTnuévo HAekTPIKO Pelipa 5500-6600W

MeyeBog npoiovTog BxTMxY(mm) 580X510X55

AlaoTaoeig Evowpartwong AXB (mm) 560X490

To Bapog kai ol d1a0TAcelg NnapouaidfovTal kaTta npooeyyion. Kabwg npoonabolpe
OUVEXWG va BEATIOOOUKE Ta NPoiovTa pag Pnopei va aAAagouv ol npodiaypagég kai

Ta oxedia Xwpig NpoTepn €1donoinaon.

3. AsiToupyia Mpoiovrog
3.1 Xeipiotipia AQRng

» Ta XEIpIOTAPIA AnoKpivovTal aTnV agr, oUuvenog dev XpelaleTal va aoKeiTe misan.

* XpNGIYONOINOTE TO OTPOYYUAO WEPOG Tou dAKTUAOU oag, OxI TNV Gkpn Tou.

* Oa akoUTE €va NXNTIKO onpa Kabe popa Mou KATaxwpEITal £va ayyiyua.

» BeBaiwbeiTe OTI Ta XeIpIoTNpIa gival ndvTa kabapd, aTeyva kal 0Tl Oev UNAPXE! KAMoIo
avTikeipevo (.. okelog i navi) nou va Ta KaAUnTel. AKOpa Kal Jia AenTn pepBpavn

vepoU WMopei va Kavel dUGKOAO TOV XEIPIOHO TWV XEIPIOTNPIWV.
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3.2 EniAoyn TV CWOTAOV ZKEUGV

Mnv XpnOILOMNOIEITE Jayelpika okeln PE akavovioTa akpa r KapnuAn Baon.

- ~ ! -

&7 SN N 7

BeBaiwBeite 0TI n Bacn Tou TnyavioU oag sival opaAr, kaBeTar snineda navw oTo yuaAi kai
£xel 7O i8I0 peyeBoc e Tn Lwvn payeipéuaroc. Mavra va TonoBeTeiTe To TNyavi oag oTo
KEVTPO TNG {WVNG HayEIPEPATOC,

N7 Ny NSF7 N v
| — .H. | —— —

Mavta va onKWVETE Ta Tyavia and TNV KEPAWIKR €0Tia - UNV Ta OUPETE KABWC UMopei va
ypat{ouvioouv To YUaAi.

\-'.. "'-f L t Fd
e m

3.3 Mg va xpnoiponoieite To BPV6320B / BPV6322B / BPV6420B /
BPV6421B / BPV6423B

3.3.1 'Evap&n pHayelipéPaToq
MeTa Tnv gvepyonoinan, o BopBNTAG NXel Kia popa, avaBouv OAeG o evdeiEeig yia 1

DeUTEPOAENTO Kal PETA GBrvouv, unodelkviovTag OTI N KEPARIKN €0TiA Exel TeBeI o€
KATAOTACN AVAMOVAG.

AyyiETe TO XelpioTripio ON/OFF yia 3 deuTepOAeNTd, OAEG OI (1)

evdei€eig avaBoafrivouv * " yia 8 deuTepOAenTa. MeTa ano [ 1

8 deuTtepoAenTa 1 a@oU ayyIEETE €va NANKTPO, O OAEG TIG '| b
{

n

evdeiEeig 1oxU0g edpavitetal To . . o

TonoBetroTe €va kaTaAnho Tnyavi endvw otn Zuvn
MayeIpEPAToG Nou BENETE va XPNOILOMOINOETE.

* BeBaiwBeiTe OTI 0 NATOG TOU TNyavioU Kai n EMIPAveia tne 2t 8
{ovng payeipEpaTog ival kabapda kal oTeyvd. R

AyyiETe TO XeIpIoTrpIo eMIAoynG TG {wvng BepudTnTac.
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EmAEETe pia oTadun 1oxUog ayyifovrag To xelpioTrpio - i “+". ApoU

opIoTEl N 0TABUN 10XUO0C, eNBERAIVOETE TNV 10XV ayyilovTag To _ 4+
XEIpIoTripIo emAoynG {wvng BeppdTnTa Eava r nepIPEVETE yia 5 ™
deuTepOAENTA yia auTOATN €NIBeRaiwan. [

» Kpatavtag natnuévo To Xelpiotnpio “-" f To “+”, n Tiun 6a b
NpoCapHOCTEl NPOG Ta ENAVW ) NPOG TA KATW. k)

* UMOPEITE Va PTACETE aneudeiag oTn oTadun 10xUog “9” NaTwvTag To W '
XEIPIOTAPIO =TV NpAOTH Popa. ™

o EQv Oev emINEEETE pia pUBUIoN BeppdTNTAC EVTOC 1 AenTou, n
KEPAMIKN €0Tia Ba ofroel autdpara. Oa xpeiaoTei va EexiviioeTe Eava
anod 1o Brua 1.

* MNopeiTe va TPONonoInoeTe Tn pUBUION BepUOTNTAG ava NAcA OTIVHN
KaTa Tn SIAPKEIQ TOU PAYEIPEUATOGC,

3.3.2 T£AoG HayEIPEPATOG

AyyidovTag To XelpioTipio enAoyng Tng {wvng BepuoTnTag
nou BEAETE va oBnoETE.

>BnoTe Tn {ovn payeipéuaTog kavovTag kUAion npog 1o
0 ” N ayyiCovTag Kal KpATWVTAG NATNHEVO TO NMANKTPO g +
eAeyxou TnG {wvng BepuoOTNTAG Yia 3 SEUTEPOAENTA. | Y

= A e
| Y m “
\ i
.
>BroTe 0AOKANPN TNV €0Tia HayeipéuaTtog ayyilovrag (T
. . W
naparterapeva 1o xelpiotnpio ON/OFF yia 3 |
SeuTepdAenTa. V|
A

Mpoooxn OTIG KAUTEG ENIPAVEIEG

H évdeign “H" Ba deixvel noia {wvn payeipéUaTog kaiel NoAU yia va Tnv ayyi€eTe. Oa eEapavioTei 6Tav n
enipaveia YuyBei oe aopaln Beppokpacia. Mnopei va xpnoiponoinBei eniong wg Aeiroupyia €0Ikovopunon
evépyelag av BENeTe va JeaTAVETE KI GAG TNyavia, XPNOIKONOINOTE TNV NAEKTPIKR NAAKA nou aKoAouBEi va

¥
OO0 G O
- - o) (D
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3.3.3 Xpnon TG Asitoupyiag AInARg {wvng (povov yia To BPV6421B)

« H Aeitoupyia auTry 1oxUel Jovov yia Tn {ovn payeipéuaTog 4.

o H AInAn {ovn HayeipgpaTtog €xel SUO0 NEPIOKEG HAYEIPEUATOG MOU UNOPEITE va
XPNOILOMNOINOETE €va KEVTPIKO TUAKA Kal €&va EWTEPIKO TUNKA. MMNOPEITE va XpnOIKONOINOETE
TO KeVTPIKO TUNHa (A) ave&aptnTa f) kai Ta dUo Tunpara (B).

A B

EvepyonomoTe Tn AinAn {ovn

MpooapuoaTe TN pUBKICN BeppdTNTAG avaueoa oTa enineda
IoxUog 1 kai 9 (n.x. 6).

.
To kevTpikd TURKa TG AINARG {ovng HayelpépaTog Ba

avayel. |
Ayyilovtac To XelpioTrpio TG AinAng Zovng “O” pia popd, 3
AerToupyei To TUAua (B). L

”

>tnv évdeign Tng Jwvng payeipépatog spgavidetal ™ — “ kal -

™ & " evaAaoooyeva. = <::>

AnevepyonoinoTe Th AinAn {ovn

AyyilovTag Eava To xelpioTnpio diNAng wvng " O”, ey
anevepyonoieital n Aeiroupyia SINARG {wvng. \?

>Tnv €vdeign Tng {wvng HayeipéuaTog epgaviteTal “6”.
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3.3.4 Xpnon TG Asitoupyiag TpinAng (wvng (povov yia To BPV6322B)

« H AsiToupyia auTn 1oxUel Jovov yia Tn {ovn payeipépaTog 3.

o H TpInAf Zovn payelipéuaTog £xel dUO NEPIOXES HAYEIPEPATOG NOU WMNOPEITE va
XPNOILOMOINOETE éva KEVTPIKO TUAHA Kal €va eEWTEPIKO TURAWA. MnopeiTe va
XPNOILONOINCETE TO KEVTPIKO TUNKa (A) aveEapTtnTa, Ta TunuaTa (A) kai (B) TauToxpova n
Ta Tufpara (A), (B) kai (C) Tautoxpova.

EvepyonoinoTte Tnv TpinAn {ovn
MpooappoaTe TN pUBUIoN BeppdTNTAG Avapeoa E
oTa enineda 1oxuog 1 kai 9 (n.x. 6).
I" Il'.
To kevTpikd TUAHA TNG TPINARG {wvng
payelpgparog 6a avayel. .
AyyilovTag To XeIpIoTipIo TNG TPINANG (d)vnq@u =
Hia gopa, Aerroupyei To TUREa (B).
)
|
l\ =
{ ™,
( \
STV évdei€n Tng {ovng HayeipEpaTog - 5
epeaviletar™ — " ka1 ™ 6 " eval\acoopeva. - <:>
' i f ' ol
Ayyilovtag To XeIpioTnpio TnG TpINARG {wvng @l
yia deuTepn @opa, Aeiroupyei To TEAKA (C). !‘
I
l| “"RH
q \
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TNV £vOeIEn TN {OVNG HaYEIPEUATOC oy 5
epgaviteTal* = " kai* 6 " evaA\acoopeva. - <:>

O O

Angvepyonoifote TNV TpinAf {®vn

Edav n lwvn payeipépaTog 3 Aeiroupyei oto Tunua (B), —
ayyicovtag To @I dU0o QopEC, Ba eMoTPEWE OTO TUAKA @

(A) kai anevepyonoleital n TpINAR Jwvn. |
Eav n wvn paysipéuatog 3 Aermoupyei oto TpAua (C), ({ ",

ayyifovTag To @\' Hia @opd, Ba enioTpEWel GTO TURKA
(A) kai anevepyonoleital n TpINAR Zovn.

Apou anevepyornoinBei n TpINAR {wvn, oTnv &voeign 5
NG {wvng HayeipepaTog epgavicetal 1o “6”.

3.3.5 KAcidwpa Twv Xeipiotnpinv

* MniopeiTe va KAEIDWOTE Ta XEIPIOTNPIA yia va anotpanei pn npoPAenopevn xprion (yia
napadelypa naidid nou eVEPYOTOIOUV TIG {WVEG PHAYEIPEPATOG).

* MnopeiTe €niong va KAEISWOETE NPOoWPIVA Ta XeIPIoTNPIA Yia 30 deuTepOAENTA WOTE va
dieukoAuvOei To kaBdpiopa TnG oTiag payelpepaTog (Aeiroupyia KAeidwpaTtog Kabapiopoul)

» 'OTav KAEI0WOOUV Ta XEIPITTNPIA, ANEVEPYONOIOUVTAI OAA TA XEIPIOTHPIA EKTOG ANO TO
XelpioTnpio ON/OFF.

Ia va KAEIOWOETE Ta XEIPIOTHPIA

Aerroupyia KAeidopaTog kabapiopoU: AyyiETe To| Stnv £vOeIEn Tou XpovouéTpou Ba

XEIPIOTAPIO KAEIBMUATOC yia Alyo avaBooprvel To * Lo “ yia 30 deutepolenTta
€KTOC KI Qv NATAOETE Eava To XEIPIOTHPIO
KAEIOWMATOG,

AyyiETe naparteTapéva To XEIPIOTNPIO >Tnv €vOeIEn XPOVopETpoU Ba eppavieTal
KAEISGUATOC yia 3 SeuTepOAenTa @ 70 “Lo”. MeTd ano 10 deuTepolenTa, o€
OAEG TIC evOeiEeic Ba pgavilovTal ol
apXIKEG puBpioeIG, €dv ayyiEeTe kanoio
GO XeIPIOTRPIO 000 €ival KASISWUEVN N
€0Tia, oTnv £vOeIEn XpovouETpou Ba
avaBooprvel To “Lo” yia 10 deuTtepoienTa.

MNa va EEKAEIBWOETE T XEIPIOTHPIA

BeBaiwBeiTe Nw¢ n KepAIkn €0Tia gival avappévn
AyyiETe napaTeTapéva To XEIPIoTAPIO KAEIBWHATOG yia 3 deuTepOAENTa.

& ‘OTav ) eoTia gival o AeIToupyia KAEIBMUATOG, €ival anevepyonoinuéva OAa Ta XEIPIOTNPIa EKTOG and

T0 ON/OFF ﬂ), HMOPEITE NAVTA va ANEVEPYOMOINTETE TNV KEPAHIKN €0TIA WE TO XelpioTrpio ON/OFF
lﬂ 0€ KATAoTaon EKTAKTNG avaykng aAAa Ba EEkAEIBWOETE NPWTA TNV €0TIA OTNV EMNOHEVN
AeiToupyia.
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3.3.6 XeIpIOTIPIO XPOVOHETPOU

a) MMopsiTe va opioETE TO XPOVOUETPO YIA Wia N NePIoCOTEPEC {WVEG HayEIpEPATOC, apoU
napeABel o xpdvog nou ExeTe opiael, N {wvn PayeipepaToc Ba ansvepyonoindei autouara.

B) MnopeiTe €niong va opiosTe TN ASITOUpYia XPOVORETPOU WG UNEVBUNION XPOVOU. Z€ auTh
TNV NEPINTWON, TO AVEEAPTNTO XPOVOUETPO dev Ba ansvepyonoinael kanoia {ovn.

e H péyiorn pUBUION TOU XPOVOWETPOU ival 99 AsnTd.

a) PUBHION TOU XPOVOHETPOU YIa AnEVEPyoNoinon Hiag {®vng HayeIpEPATOG

Opiopdg piag Zovng
Ayyi€te Tn {wvn nou BENeTe va puBpiceTe. 5
G
1 .II_ o
[ - -\".
L .
.\
AYYIETE TO XEIPIOTAPIO XPOVOUETPOU, avaBooBrvel N '5!' G
KOKKIVI] KOUKKIOQ TOU XPOVOUETPOU YIa TNV €MIAEYHEVN : .
Tovn. ([
II I___\_\ =3
A \".‘
|
¥
OpioTe TNV Wpa ayyilovtag To xeipioTnpio ™" n “+" . = +
1
'-._—-_\_\_
]
l\ Y
. . . . 1M
AyyiETE TO XEIPIOTAPIO XPOVOUETPOU Eava yia va _ + iy
eniBeBainosTe TN pUBUION XPOVOUETPOU 0ag, N |I 'ﬁ.l =
NEPIMEVETE 5 OEUTEPOAENTA WEXPI Va eniBEPaIwOEI | "\-u,_\' => | '1.\
auTopata. fl J b
" \
‘OTav pubuioTei n wpa, 6a Eekivioel auéong n . (= e
avTioTpoPn PETPNONG. TNV 0806vn Ba eugavioTei o ? [ :
UMOAEINOPEVOC XPOVOG Kal Ba PWTIOTEI N KOKKIVN
KOUkkida TngG Lwvng NAOYNG. 'CL/’
'OTav AAEel To XPOVOUETPO HAYEIPENATOC, Ba OUVEXIOTE 'm;
va Beppaiveral n {wvn HayeIpEPATOG WEXP! Va OBROEI o
auTopara. O
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b) PUOHION TOU AVEEAPTNTOU XPOVOUETPOU

AYYIETE TO XEIPIOTAPIO XPOVOUETPOU. g E ﬁ‘:{i

w_n

OpioTe TNV wpa ayyilovrag To xelpiotipio =" i "+" .

AyYiETE TO XEIPIOTNPIO XPOVOUETPOU Eava yia va
eniBeBaiwoETe Tn pUBUION XPOVOUETPOU OAG, I NEPIUEVETE
5 deuTepOAenTa PEXP! va enmiBeBaiwBei auToparTa.

‘OTav pubpIoTEi N wpa, Ba Eekivioel apEowE N avTioTpoPn
HETPNONG. ZTNV 000V Ba eUPavioTEl 0 UNOAEINOPEVOG XPOVOG.

‘OTtav AAEEI TO XPOVOLETPO LAYEIPENATOC, N €0TIA 6 KNEPYEI Eva " O
NXNTIKG onua kai 8a ouveyioel va Bepuaivel PEXPI va Tn oBoETE.

Znueiwon:

a) Mnopeite TauTOXPOVA Va OPIOETE TO AVEEAPTNTO XPOVOUETPO Kal VA XPOVOUETPO YIa pia i
nepIooOTEPEC {WVEC HayEIPENATOC,

b) Edv BeAeTe va aMAEETE TO XPOVOHETPO apoU pUBUICTEI TO XPOVOUETPO, MPENE! va EEKIVACETE and To
Briua 1.

) Adeon npooBacn o XPovOUETPOo "99" AenTaV NATWVTAG TO NANKTPO eAéyxou "-" TV NpaTn opd.

d) Evw kateBaivete npog To “0”, ayyiEte kai naAi To - kai o xpdvog Ba emoTpéwel oTa “99” AenTa.

e) H p£Bodoc yia puBuion Teooapwv {wvav eival n idla Ye Tnv npoavapepbeioa.

f) EGv £xouv puBuioTel Ta dUo XpovopeTpa TNG {ovNng MayEIPENATOC, ENPAVICETal O GUVTOHOTEPOG
PUBHIOPEVOG XPOVOG Kal avaBooprvel n KOKKIVI KOUKKIDa Tng avTiaToixng {ovng HayeIpEPAToG.

3.3.7 MNpooTacia ano YnepOépuavon

‘Evag aiobnTtripag Beppokpaciag nou e Tov onoio gival EEONAIGUEVN N GUOKEUN PNopEi va
napakohouBei T Beppokpacia peoa oTnv Kepauikn eoTia. ‘Otav napakoAoubeite pia unepBoAik
Beppokpacia, n kepapikn €0Tia Ba OTAYATACEI AUTOHATA TN A€IToupyia.

3.3.8 Mpo&idonoinon YNoAemnopevng OepHoTnTag
‘OTav n €oTia AeIToupyei yia kanoio xpdvo, Ba undp&el kanoia unoAeinodpevn BeppoTnTa. To
ypappa “ H "epgaviletal yia va oag npo€idoroinoel va napapeiveTe pakpid anod auTr).
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3.3.9 MposniAeypévol Xpovol epyaciag

Mia aM\n 116TNTa aogaleiag Tng eoTiag TeppaTi¢eTal autoparta. Autod oupBaivel kaBe popd

nou &exvare va oproeTe pia ovn BepuoTnTag. O NPOEMIAEYHEVOI XPOVOI TEPHATIOHOU

gpgavitovral oTov napakdTw nivaka:

STA6UN 10XU0G 1 2 6 7 8 9
MpoeniAeypéva xpovopeTpa epyaciag (wpa) 8 8 4 2 2 2
3.4 Mg va xpnoiponolsite To BPV6410B
3.4.1 'Evap&n Hayeipéparog
TonoBetroTe éva kaTalnAo Tnyavi endvw atn Zovn * )
HAYEIPEUATOG MOU BEAETE VA XPNOILONOIAOETE. . -
- -._5_":'

* BeBaiwbeiTe 0TI 0 NATOG Tou TNyavioU Kai n enipaveia
NG {Wwvng HayelpEuaTog sival kabapd kal oTeyva.

aTaoun.

PuBuioTe To XelpioTrpio pUBMIONG I0XUOG OTNV EMBUKNTH

3.4.2 T£AoG HayEIPEPATOG

ZBnoTe Tn {®VN payeipépaTog yupidovrag To
XEIPIOTNAPIO PUBUIONG IoxUog aTo “0”.

Mpoooxn OTIG KAUTEG ENIPAVEIEG

‘OTav n yudAivn nAaka kaiel, 6a pwTIOTEI N NpogIdonoinTIKr EVOEIEN YIa €0TiA NOU Kaiel.

Mnv ayyileTe Tnv yudAivn nAaka Pexpl va oproel n evoeiEn. Mnopei va xpnoiponoindei

£niong wg Asiroupyia €Eoikovopnon evépyelag av BEAeTe va {eoTAveTe KI GANa Tnyavia,

XPNolhonoInoTe TNV NAEKTPIKN NAdka nou eEakoAoubei va Kaiel.
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4. Odnyieg Mayesipéparog

MpoogxeTe 0Tav TyavifeTe kKaBwG To AAdi kal To Ainog BepyaivovTal MoAU ypriyopd. Z&
£€aIpeTIKG UYPnAEG Beppokpaaieg, To Aadi kai To Ainog 8a avapAexBolv auBdpunTa Kai
auTo anotelei ooBapd kivduvo nupkayidag.

4.1 ZupBOUAEG HaYEIPEPATOG

» ‘OTav To QaynTo apxioel va Bpalel, peiwoTe T pUBUIoN Beppokpaciac.

* XpnaoiJonoimvTag éva kandki 8a Peiwdolv ol XpOvol JayelpepaTog kal 6a e€oikovounosi
gvépyeia dIaTnpwvTag Tn BgpuoTnTa.

» EAQXIOTONOIEITE TNV NOCTOTNTA TOU UYPOU 1} Tou AiNoug yia va WeiwBouv ol Xpovol
HayeipépaToc.

e ZeKIVAOTE TO payeipepa o uywnAn pUBION Kal YEIOOTE T pUBUICN OTav To GpaynTod Beppavesi
UEXPI HETQ.

4.1.1 Ziyopayeipepa, jayeipepa pudiot

» To alyopayeipepa yiveral kaTw ano To onyeio Bpacpol os Beppokpaaia nepinou 85°C, dtav
ol puaaAideg aveBaivouv ondavia aTnVv NiPAvela Tou Uypou nou payelpeleTal. MpokeITal yia To
KA€IDi yia VOOTIHEG 0OUNEG Kal TPUPEPA BpacTd eneidr ol YeUOEIG avanTuooovTal Xwpic To
unepPoAikd payeipepa Tou gpaynToU. Oa npenel va payelipeVeTe eniong OAATOEG Pe Bdaon To
apyo kai nou £xouv dEael e aheUpl KaTw and To onpeio Bpaciou.

* [0 OPICHEVEG £pYATIEC, CUUMEPIAAPBAVOUEVOU TOU HayelpeUaTog puliol Pe Tn pEB0dO
anoppoPnonG, KNopei va XpeiaoTei uwnAOTEPN pUBKUION anod Tn XaunAdTepn puUBUIoN yia va
dlac@alioTei OTI TO PaynTO HAYEIPEUETAI OWOTA PEGA OTOV CUVIOTWHEVO XPOVO.

4.1.2 Owpaxion pnpiloAag

la va JayeIpEWETE YEUOTIKEG UNPICOAEG:

1. ApnoTe To kpéag o€ Beppokpacia dwpaTiou yia nepinou 20 AeNT@V NpIV TO PAyeEipeNa.

2. ZeoTaveTe €va Tnyavi Ye Bapia paon.

3. WekdoTe pia yikpry noootnTa Aadiol GTo KQuTO TNyAavl Kal Katoniv XaunAWoTE To KPEAg aTo
KauTod Tnyavi.

4. TupioTe Tn UNEIlOAG WOVoV Wia popda KaTa Tn dIApKela Tou HayelpepaToc. O akpIBig Xpovog
HayeipépaTtog Ba eEaptatal and To ndaxog Tng KNEIlOAAG kai anod To NOCO HayeIpePEVN TN
BeAeTe. O1 xpoOvol pUnopei va diapepouv anod nepinou 2 - 8 Aentd avd nAeupd. MNatrioTe T
HnpIfOAa yia va PETPROETE TO NOCO Wayelpepévn gival - 600 Mo okANpr €ival, TGoo nio
"kalownuévn" Ba eival.

5. ApnoTe Tn unpiZdAa va KaToel enavw o€ éva {EaTO MIATO Yia JEPIKA AeNTA WOTE va
EEKOUPAOTE Kal va HAAGKWOE! NpIv To oepBipiopa.

4.1.3 ha stir-fry

1. EmAEETE €va Kepapikd oupBaTo yYouok e eninedn Baon r) éva JeydaAo Tnyavi.

2. ‘Exete OAa Ta ouoTaTika kai Tov eEonNIopo €Tolpa. To Stir-frying 6a npénel va yiverar ypryopa.
Edv payeipeleTe PeyGAeG NOOOTNTEG, HAYEIPEWTE TO PaynTO OE MOANEG HIKPOTEPEG NAPTIOEC,

3. MpoBeppdaverte To TNyavi yia Aiyo kai npoadeaTe dU0 KOUTAAIEG TNG dounag Aadi.

4. Mayelp€yTe NPpWTA To KPEAG, APROTE TO OTNV AKPN Kal KpaTRoTe To {eaTo.

5. MayeipéyTe Ta Aaxavikd pe stir-fry. ‘OTav kaive al\ad e&akoAouBoulv va eival Tpayavd,
yupioTe Tn {ovn HayEIpEPATOG O XaunAOTEPN pUBKION, ENICTPEYTE TO KPEAG OTO TNYAVI Kal
npooBeoTe TN 0dAToa 0ag.

6. AvakaTéyTe anahd Ta oUOTATIKA yia va BeBalwBeiTe 0TI €xouv {eaTadei kahd.

7. ZepBipeTe AUEOWC.
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5. PuBpiosig 0éppavong

O1 napakatw pubpiceic anotehoUv povov odnyiec. H akpiBng puBuion Ba e€aptaTal and
noAanAoug napayovTeg, cupnepIAapBavopévou Tou okeUoug kal TNG NooOTNTAG Nou
JaysipeUeTe. MeipapaTioTeITE We TNV Kepapikr €0Tia yia va BPEITe TIG pUBUICEIC Nou oag

Taipialouv e Tov K

aAUTEPO TPOMO.

PUBpION BEppavong

KaraAAnAoTnra

1-2

* anaAo {EoTapa yia PIKPEG NOCOTNTEG paynTou
* NOOIJo 0okoAdTac, BoUTupO Kal paynTd nou kaiyovrai ypriyopa

* analo olyopayeipepa
* apyo léoTapa

e« Z¢oTapa
* Ypryopo Glyouayeipepa
 payeipepa puiot

* TNYaviTeg

* gOTApPIONa
o payeipepa Qupapikov

o stir-frying

* BwPAKIon

* Bpaaciyo oounag
* Bpaaiyo vepou

6. ®povTida

ka1 Ka@apiopog

T

Nog;

ZNHavTiko!

Kabnpepivoi Aekédeg
o€ yuaAi (8akTuAIka
anoTunwuara,
onuadia, AekedeG nou
Hévouv and paynTo n
ME MITOINIEG and
TPOPIHA Xwpig {axapn
€NAvK 0TO YUaAi)

—_

. ZBnoTe To pelpa anod TIG CTIEG.
2. AnA@aTe €va kabapioTikd £aTiag
000 TO TZap €ival akopa JeaTto

(ahAa dev kaiel!)
3. ZenAUVeTE Kal OTEYVQOOTE KAAG pE
£va kaBapd navi f XapToneTogTa.

4. AvayTe &ava To peUNA OTIG EOTIEG.

« ‘OTav To pela Npog TIG CTIEG ival
oBNnoTo, dev Ba unapyel EVOLIEN ‘kauTn
enipaveia’ aA\a n {ovn JayeipéPaTog
iowg va e&akoAouBei va kaiel! AwoTe
napa noAAr npooox.

* JUpUaTakia yia Bapeieg epyaaieg,
OpIoUEVA CUPHATAKIA anod VAIAov Kal
I0XUPG/anogeaTIKa KaBapIoTIKG UNopei va
ypatlouvicouv To TZapl. MNavra va
d1aBaleTe Tnv ETIKETA yia va deiTe €av TO
KaBapIoTIKO f) TO CUPKATAKI gival
KaTaAMnAa.

 [1OTE PNV agnveTe unoAsippara
KaBapioTikoU €Navw oTny £aTia: To TZa
HNopei va Aekidoel.

ZexeINiopara,

Nwaoipata Kai nIToIAIEG

and kaut daxapn
enavw oTo TZapl

AQaipEaTe Ta auéowG e £va paxaipi A
EUoTpo We Eupagi nou eival kataMnAa
yia Kepapikég e0Tiec, alMa NpooExeTe
TIG KQUTEG ENIPAVEIEG LHvNG
HayeIpéuaToc:

1. ZBRoTe TO pelia NPOG TIG ECTIEG
anoé Tov Toixo.

2. KpatroTe Tn Aenida r} To epyaleio
unod ywvia 30° kai EUOTe TN BpwHIa
1 TIC MITAINIEG OE pia Kpua nepioxn
NG €0TiaG.

3. KaBapioTe TN Bpwiia 1} TIG MITOINEG
e £va noTnpeonavo f Wia
XAPTONETOETA.

4. AkolouBeiTe Ta BripaTa 2 £wg 4 Tng
napandvw evotnTag ‘Kadnpepiveg
AekEDEG O€ YUAN'.

o AQQIpEOTE AEKEDEC MOU £XOUV LEIVEl and
Nwaipata kar TpoQipa pe Zaxapn n
MITGINIEG TO GUVTOUOTEPO duvaTtod. Eav
HEIVOUV va KpUWOOUV ENAVW OTO YUAAI,
pnopei va eival 3UokoAo va apaipebouv
1 akopa Kai va npokAnBei poviun BAGRn
oTN YUAGAIvn enipaveia.

 Kivduvog Kowipatog: 6Tav Byel To
KaAUPpa aopaleiag, n Aenida evog
EUaTpou gival aigunpn onwg To Eupagl.
AoKeiTe €EQIPETIKN NPOCOXN Kal Navta
va QUAACOETE e aoPAAeIa Kal pakpia
ano naidid.
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MiToINiéG enavw oTa
XEIPIOTAPIA aPAG.

1. 2BraoTe To pelpa ano TIg

€0TIEG,

2. MouNIdoTeE TIG MITOIAIEG
3. ZKOUMIOTE TNV MEPIOXN TWV

XEIPIOTNPIWV apng We €va
kaBapd uypd o@ouyyap! f navi.

4. ZkouniaTe evTEA®G TNV NEPIOXN

ME XapTONETOETA.

5. Avayrte &ava To pelipa oTig

£0TIEG,

7. ZupBouAég kal YNodei&eig

 H goTia pnopei va nxnoel kai va opnaoel
HOVN TNG Kal Ta XEIPIOTAPIA aPrg
evOEXETal va pnv Asiroupyolv 660
undapxel Uypo eNavw Toug. BeBaiwbeiTe
OTI OKOUMIZETE TNV NEPIOXT) TOU
XEIPIOTNPIOU aPnG NpIvV avayeTe Kai naAi
Tnv €oTia.

Mpo6BAnua

Meavég artieg

Ti va KAveTe

H eoTia payeipEparog
dev pnopei va
£vepyonoinoei.

Xwpig pelpa.

SIYOUPEUTEITE NWG N KEPAMIKA £aTia gival
ouvdedepévn OTNV Napoxn PEULATOG Kai
OTI €ival avappevn.

AciTe KaTta N6CO UNApxel dlappor
pelATOG OTO ONITI ) OTOV XWPO oag. Eav
€xeTe eAéyEel Ta NavTa kal To npopAnUa
enipével, KaAEDTE évav eE0UTIODOTNEVO
TEXVIKO.

Ta xelpioTnpia aeng
dev anokpivovTai.

Ta xeipiotiipia gival KAIdwpEva.

ZekA\eIdWOTE Ta XEIPIOTAPIA AEITE TNV
€voTnTa ‘Xprion TNG KEPAWIKNG £0TIAG 0ag’
yia odnyiec.

Eival d0okoAog o
XEIPIOPOG TWV

Mnopei va undpyel pia eEhappid Taivia
VEPOU NAvw and Ta XeipioTrpia
BIaQOPETIKA UNOPEi va XpnoILonolEiTe

BeBaiwBeiTe 0TI n nepioXn Twv
XEIPIOTNPIWV ARG €ival aTeyv Kal

XEIPIOTNPIWV aPnG. 4 : J i XPNOIOMOINGTE TO GTPOYYUAO WEPOG TOU
TO AKPO TOU dakTuAou oag OTav ayyiGeTe | SakTUAou oag OTav ayyileTe Ta
Ta XEIPIOTNPIA. XEpIoTAPIA.
To yuaAi éxel EoTia pe okAnpr akpn. XPNOILUOMOIEITE PAYEIPIKA OKEUN HE
YPATOOUVIOTEI. €ninedeg kal opahég Baoeig. BA. ‘Emidoyn

XpnoigonoioUvTal akaTalnAa,

ano&eoTIKA OUPKATAKIA 1) KaBapIoTIKA

npoiovra.

TWV OWOTOV ZKEUQV'.

BA. ‘KaBapiopog kai gppovTida’.

Opiopéva Tnyavia
Kavouv BopUBouc oav
onaoiyo f KAIKapiopa.

AuTO pnopei va npokAnBei and Tnv

KATAOKEUR TOu OKeUOUG 0aG

(OTPWOEIG SIAPOPETIKWY HETAM®WY

nou dovoUvTal dIapopETIKA.)

AUTO €ival (pUGCIOAOYIKO YIa Ta OKEUN Kal
dev unodelkvuel opaua.
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8. EykaraoTaon

8.1 EniAoyn €EonAIoHOU EYKATAOTAONG

KowTe TV enipaveia epyaciag oUPPWVa PE Ta UeyEBN nou ¢aivovTal oTo oxEDIO.

lMa Tnv eykaraocTaon kai Tn xpnon, 6a diatnpeital Xwpog TouAdxioTov 5 cm yUpw anod tnv
Tpuna.

BeBaiwBeiTe OTI TO NAXOC TG ENIPAVEIAC £pyaociag ival TouAaxioTov 30mm. EmAEETE UNIKO
£pyaociag avBekTIkO oTn BgpUOTNTA WOTE va anoPeuxBei PeyaAUTepn napapdpwon nou
NPOKAAEITal anod Tnv eknopnr BepUOTNTAG anod TNV NAEKTPIKN NAAka. ‘Onwg gaiveral
napakaTw:

L(mm) [ W(mm) | Himm) | D(mm) | A(mm) | B(mm) [ X(mm)
580 510 55 51 560+4 | 490+4 | 50 pivi
+1 +1

Yno onoleadnnoTe CUVONKEG, BEPAIWBEITE OTI N KEPAKIKN €0TIA PAYEIPEUATOC AgPIleTAl KAAG
Kal OTI n €i00d0¢ Kal n €6000¢ aépa dev Exel ppayei. BeBaiwOeite OTI N KEPAWIKN €0TIA
Hayelp€paTog sival oe kaAf katdoTaon AsiToupyiac. ‘Onwe Qaiveral NapakaTw:
Znueiwon: H anoaTaon ac@aleiag avapeoa otnv NAEKTPIKA NAGKA Kal TO VTOUAAni
navw and Tnv NAeKTPIKr NAGKa Npénel va gival TouhdxioTov 760mm.

A(mm) | B(mm) | C(mm) | D E
760 50 pivi | 20 pivi |Eoaywyn aépa | 'EE0dog aépa 5mm

8.2 Mpiv evronioToUV Ta OTNPIYHATA OTEPEWONG

H povada Ba npénel va TonoBeTeiTal endve o oTabepr), OUaAr) EMQAveia (XpnOILOMOIEITE TN
ouokeuaoia). Mnv aokeite dUvapn enavw oTa XEIPIOTNPIA NOU NPOEEEXOUV and Tnv €aTid.
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STEPEWOTE TNV 0TI ENAVW OTNV ENIPAveIa gpyaciac BIdwvovTacg TECoEpa OTNPIyHATd OTO
KATW PEPOG TNG €oTiag (BA. €IkOva) WETA TNV EyKkATACTAON.

0 *

A B (o3 D
Bida Bpaxiovag onn Bidag Baon

I'Ipooqppc')OT&: Tn 6£on Tou Bpayiova woTe va Taipialel og dlaPopeTIKO NAXOG TNG ENIPAVEIAG
£pyaciac.

ESTIA EZTIA
TPAMEZI TPANEZI

BPAXIONAZ Ai BPAXIONAZ 5 i
3 &
8.3 Mpoooxn
1. H kepapikn €0Tia JAYEIPIKNG NPENEI va eyKATacTabel anod 50UCIOd0TNHEVO NPOTWIKO Ny
TeXVIKoUG. ‘Exoupe enayyehdaTieg otnv EunnpETnaon oac. MoTe pnv dievepyeite T AsiToupyia
povol oag.
2. H kepapikn €oTia payeipikng dev Ba oTepewveTal o €E0NAICHO WUENG, NAUVTHPIa MIATWY Kal
NEPIOTPEPOPEVA OTEYVWTNPIA.
3. H kepapikn eoTia payeipikng 8a eykaoTtabei kata Tpdno woTe va gival duvatov va
dlaopalioTei kaAUTepn eknopnr) BeppoTnTag WoTe va BeATIwOEi n aglonioTia TnG.
4. O Toixog kai n {wvn enayopevng BeppdTNTAG NAVW anod Tnv enipavela epyaciag 6a npénel va
avTéxel Tn BepuoTnTa.
5. O atpokaBapiaTng dev npoopileTal yia Xpron.

8.4 Z0v3=on TNG £0TiAg oTnVv TPpoPodocia pslpaTog
H napoxr peUpaTog Ba npenel va ouvdEETal GE CUPHOPPWON NPOC TO OXETIKO NPATUMO 1 €va
HovornoAikd dIakonTn KUKAwKAToC. H pébodog olvdeonc epgaviletal napakdaTtw.
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A- LOVOQQTIKA ypapp 220-240V 50/60Hz Ph+N 32A

KI’TpIVOg/'ITde‘IVé
10
Maupog
Kagé ) <
3 S
o
MrtrAe Q

4 O——m N
pappn B-3 pdoswv 380-415V 50/60Hz 3Ph+N 32A(xprion pévo 2 dacewv)

Kitpivog/
TPACIVOG

| o TPAONS

- Maupog

|380-415V~|

Koo
3 apé

4 C MTTAe @__

1. Edv To kahwdio €xel unoaTei BAARN 1) XpelaleTal va avTikataoTabei, autd Ba npenel va yivel
ano £vav TEXVIKO PETA TNV NOANGN XPNOIKONOIOVTAC T 0WOTA gpyaleia, oUTWG WOTE va
anopeuxBoUv TUXOV aTuxnuara.

220-240V~

220-240V~|

2. Eav n ouokeur) ouvdEeTal aneuBeiag e Tnv napoxn peUPATog, Npénel va eykatacTabei Evag
NOAUMOAIKOG JIAKOMTNG HE EAAXIOTO KEVO 3mm avayeod OTIC ENAQPEC.

3. O TexvIkOG eykaTaoTaong npénel va BeBaiwdei 0TI £Xel yivel N owoTh NAEKTPIKN oUVOEDN Kal
OTI CUMHOPQPWVETAI [IE TOUG KaVOVIOHOUG aoQaAeiag.
4. To kahwdio dev npénel va Auyilel | va oupnigleTal.

5. To kKaA®dIo NpENel va eAEyXETAl TAKTIKA Kal va avTikaBioTatal pdvov ano €vav owoTd
€EEIDIKEUEVO ATORO.

H ouoKeur auTr GEpel oripavon og GUPHOPPWaN NPog TNV Eupwndikr odnyia
2012/19/EE yia Ta AndBAnTa HAekTpikoU kai HAekTpovikoU EEonAiopol (WEEE).
EEao@alifovTag 0TI ) OUCKeUR auTr anoppinTeral opBd, 6a BondrosTe oTnV anoTponn
Kkanoiag mavrg BAABNG npog To nepiBAAov Kai Tnv avBpwnivn uyeia, n onoia evoexeTal
va €ixe NpokANBei eav eixe anoppipBei pe AaBog Tpdno.

_ To oUpBoAo enavw aTo Npoidv UNodeikvUel OTI VOEXETAI va UNV EXel UNoBANBEi o

enegepyacia wg Kavoviko oikiakd andBAnTo. Oa npénel va PETapepBEi Oe onpeio
AMOPPIWH: Mnv anoppinTeTe

TO NPOIOV AUTO HE Ta YEVIKG
dnpoTika anoppippara. Eivai
anapaiTnTn n cuAAoyn auT®OV

OUAOYAG YIa avaKUKAWGN NAEKTPIK®V Kal NAEKTPOVIK®V ayabv.

Tia auTr T OUCKeUN anarTeital e8Ik andppIYn anoppIUPaTwy. Ma NepaIrépw
NANPOPOPIEG OXETIKA WE TNV eneepyacia, TNV avakTnon Kai Tnv avakUkAwGon autou Tou

TOV anoppIppéTeV EEX0pIoTa NPOIOGVTOG, ENIKOIVWVATTE HE TO TOMIKO 0ag GUHBOUAIO, TV UNnpecia S1IABEoNG OIKIaKMY

yia e1d1ki) eneEepyacia anoppIPPATWY ) TO KATAOTNUA and TO OMNoIo TO AyopdodTe.
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Estimado cliente,
Obrigado por comprar um produto BRANDT e por sua confianga na nossa empresa.

Este produto foi projetado e fabricado para vocé considerando o seu estilo de vida e
suas necessidades, para que ele atenda as suas expectativas da melhor maneira
possivel. Investimos no produto com a nossa pericia, espirito de inovagdo e todo o
entusiasmo que nos tem impulsionado ha mais de 60 anos.

Para que possamos sempre satisfazer as suas necessidades, 0 nosso servigo ao
cliente esta disponivel, pronto para ouvir e responder a todas as suas perguntas ou
sugestoes.

Vocé também pode visitar o nosso site www.brandt.com onde vocé encontrara as
nossas Ultimas inovagdes, bem como informacoes Uteis adicionais.

A BRANDT tem o prazer de apoia-lo diariamente e espera que vocé aproveite a sua
compra ao maximo.

Importante: Antes de iniciar a maquina, leia este guia para instalacao
m e uso com cuidado, a fim de se familiarizar com a forma como ela
opera rapidamente.
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1. Introducao

1.1 Avisos de Seguranca

A sua seguranga é muito importante para nos. Leia estas informagGes antes
de utilizar a placa.

1.2 Instalagao

1.2.1 Perigo de Choque Elétrico

» Desligue o aparelho da corrente elétrica antes de realizar qualquer oper-
acao ou manutengdo do mesmo.

* A ligagdo com um bom sistema de fio terra é essencial e obrigatdria.

» Alterag0es ao sistema de fio internamente s6 deve ser efetuada por
pessoal qualificado.

» O ndo cumprimento deste aviso pode resultar em choque elétrico ou
morte.

1.2.2 Situagoes de Perigo

» Tome cuidado -as extremidades do painel sdo nitidas.
« A falta de cuidado pode resultar em ferimentos ou cortes.

1.2.3 Instrucoes de Seguranca Importantes

¢ Leia atentamente estas instrugdes antes de instalar ou utilizar este aparel-
ho.

» Nenhum material ou de produtos inflamaveis devem ser colocados sobre
este aparelho em qualquer momento.

* Por favor, disponibilizar estas informagGes a pessoa responsavel pela
instalacdo do aparelho, uma vez que poderia causar danos a quando da
instalacao.

* A fim de evitar uma situacdo de perigo, este aparelho deve ser instalado
de acordo com as instrugdes para a sua instalagao.

« Este aparelho deve ser devidamente instalado e ligada por fio terra apenas
por uma pessoa devidamente qualificada.

« Este aparelho deve ser ligado a um circuito que incorpora um interruptor
de fornecimento de desconexao completa da fonte de alimentagao.

* Se ndo instalar o aparelho corretamente pode invalidar qualquer garantia
ou responsabilidade.

PT-5



1.3 Operacao e Manutencgao

1.3.1 Perigo de Choque Elétrico

* N3do cozinhe numa placa partida ou rachada. Se a superficie da placa partir
ou rachar, desligue o aparelho imediatamente da rede elétrica (interruptor
de parede) e contacte um técnico qualificado.

« Desligue a placa no interruptor de parede antes da limpeza ou
manutencao.

» O ndo cumprimento deste aviso pode resultar em choque elétrico ou
morte.

1.3.2 Situagoes de Perigo

» Este aparelho esta em conformidade com as normas de seguranga de
artigo eletricos.

» No entanto, pessoas com pacemakers ou outros implantes elétricos (como
bombas de insulina) devem consultar o seu médico antes de usar este
aparelho para se certificar de que os seus implantes nao serao afetados
pelo campo eletromagnético.

¢ O nao cumprimento deste aviso pode resultar em morte.

1.3.3 Superficie Quente

» Durante a utilizacdo, as partes acessiveis deste aparelho ficam quentes o
suficiente para causar queimaduras.

* Nao deixe que o seu corpo, roupa ou qualquer item que nao seja frigidei-
ras e panelas adequadas a placa de vitroceramica entrem em contacto
com esta.

» Os objetos metalicos, como facas, garfos, colheres e tampas ndo devem
ser colocadas sobre a superficie da placa, uma vez que pode ficar quente

« Mantenha as criangas longe.

* Pegas de panelas podem estar quentes ao toque. Verifique as algas das
panelas antes de pegar nas mesmas. Mantenha os punhos fora do alcance
das criangas.

« A falha em seguir este conselho pode resultar em queimaduras e
escaldoes.

1.3.4 Situagoes de Perigo

« A lamina afiada de um raspador é exposta quando a tampa de seguranca
é retirada. Use com extremo cuidado e armazene sempre com seguranga
e fora do alcance das criangas.

e A falta de cuidado pode resultar em ferimentos ou cortes.
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1.3.5 Instrucodes de Seguranca Importantes

* Nunca deixe o aparelho sem vigilancia quando este se encontra em uso.
Transbordamento causado pela fervura faz com que os produtos
inflamaveis possam inflamar.

» Nunca use o aparelho como superficie de trabalho ou armazenamento.

* Nunca deixe quaisquer objetos ou utensilios sobre o aparelho.

» Nao coloque ou deixe objetos magnetizaveis (por exemplo, cartdes de
crédito, cartdes de memdria) ou dispositivos eletrénicos (por exemplo,
computadores, leitores de MP3) perto do aparelho, uma vez que pode
afetar o seu campo eletromagnético.

* Nunca use o0 aparelho para o aquecimento de espagos.

» ApOs o uso, desligue sempre os focos e a placa, conforme descrito neste
manual (ou seja, usando os botdes sensiveis ao toque). Nao se limite ao
desligamento automatico de zonas quando se retiram as panelas.

* N3o permita que criancas brinqguem com o aparelho se sentem, levantem,
ou subam nele.

* Nao guarde itens de interesse para as criancas em armarios acima do
aparelho. Criancas em escalada sobre a placa poderao se ferir grave-
mente.

* N3o deixe as criancas sozinhas ou sem supervisao na area onde o aparel-
ho esta em uso.

e As criancas ou pessoas com deficiéncia que limita a sua capacidade de
usar o aparelho deve ter uma pessoa responsavel e competente para
instrui-los na sua utilizacao. O instrutor deve estar convencido de que eles
podem usar o aparelho sem perigo para si ou para os outros.

* N3o tente reparar ou substituir qualquer peca do aparelho sem que seja
especificamente recomendado no manual. Todas as outras reparacoes
devem ser feitas por um técnico qualificado.

* Nao use um aspirador de vapor para limpar a placa.

* Nao coloque ou deixe cair objetos pesados na sua placa.

* N3o use panelas com bordas irregulares ou panelas de arrasto em toda a
superficie da placa de vitroceramica, pois isso pode arranhar o vidro.

» Nao utilize esfregdes ou quaisquer outros agentes de limpeza abrasivos
para limpar a sua placa, pois estes podem riscar a placa de vitroceramica.

» Se 0 cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser substituido pelo
fabricante, agente de assisténcia ou técnico qualificado, a fim de evitar
situagbes de risco.
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» Este aparelho foi concebido para ser usado em aplicagbes domésticas e
analogas, tais como: areas de cozinha -lojas, escritdrios e outros ambien-
tes de trabalho; casas; clientes -por e em hotéis, motéis e outros tipos de
ambientes residenciais; ambientes tipo.

O uso deste aparelho na area comum ou profissional, como areas de
cozinha com staff em lojas, escritdrios e outros ambientes de trabalho; Por
clientes em hotéis, motéis e restaurantes ou quaisquer outras lojas; Por
clientes em areas de cozinha ou parque de campismo; N3o sdo um uso
apropriado conforme definido pelo fabricante.

» AVISO: O aparelho e as suas partes acessiveis aquecem durante o uso.

* Devem ser tomados cuidados para evitar queimaduras e outro tipo de
acidente.

« Criangas com menos de 8 anos de idade devem ser mantidas longe a
menos que continuamente supervisionadas.

« Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idades entre 8 anos e
acima e pessoas com capacidades ou falta de experiéncia e conhecimen-
tos limitados quer fisica, sensoriais ou mentalmente reduzidas se tiverem
recebido supervisdo ou instrucdes relativas a utilizacdo do aparelho de
forma segura e compreender os riscos envolvidos.

¢ As criangas nao devem brincar com o aparelho. Limpeza e manutencao do
equipamento nao deve ser efetuada por criangas sem supervisao.

» AVISO: Cozinhar numa placa com gordura ou 6leo pode ser perigoso e
pode resultar num incéndio. NUNCA tente apagar o fogo com agua,
desligue o aparelho e, em seguida, cobrir a chama por exemplo com uma
tampa ou um cobertor de fogo.

» AVISO: Perigo de incéndio: Nao armazenar itens nas superficies da placa.

* Aviso: Se a superficie estiver rachada, desligue o aparelho para evitar a
possibilidade de choque elétrico, utilize algum material que proteja essas
partes rachadas para evitar acidentes.

» N3o utilize um aspirador de vapor.

O aparelho nado se destina a ser operado por meio de um temporizador
externo ou sistema de controlo remoto separado.

Parabéns pela aquisicao da sua nova placa de vitroceramica.

Recomendamos que leia este Manual de Instrugdes/Manual de Instalacdo, a fim de entender
completamente como instalar corretamente e opera-la. Para a instalagdo, por favor leia a secdo
de instalagdo.

Leia todas as instrugdes de seguranca antes de utilizar a placa mantenha este manual para
referéncias futuras.
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2. Instrucoes do Produto

2.1 Topico

. Zona 165mm - Max. 1200 W
. Zona 200mm - Max. 1800 W
Zona 230mm - Max. 2300 W
. Prato de vidro

. LIGAR/DESLIGAR

. Painel de Botdes

oA wWN

BPV6320B

. Zona 165mm - Max. 1200 W

. Zona 200mm - Max. 1800 W

. Zona 300mm - Max. 1050 W/1950 W/2700 W
. Prato de vidro

. LIGAR/DESLIGAR

. Painel de Bot&es

w
Ul A WN =

BPV6322B
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. Zona 165mm - Max.
. Zona 200mm - Max.
Zona 165mm - Max.
. Zona 200mm - Max.
. Prato de vidro

. LIGAR/DESLIGAR

. Painel de BotGes

1200 W
1800 W
1200 W
1800 W

BPV6420B/ BPV6423B

BPV6421B

BPV6410B

PT-10
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. Zona 165mm - Max.
. Zona 200mm - Max.
Zona 165mm - Max.
. Zona 200mm - Max.
. Prato de vidro

. LIGAR/DESLIGAR

. Painel de BotSes

1200 W
1800 W
1200 W
1000/2200 W

. Zona 165mm - Max.
. Zona 200mm - Max.
Zona 165mm - Max.
. Zona 200mm - Max.
. Prato de vidro

. Painel de BotGes

1200 W
1800 W
1200 W
1800 W




2.2 Painel de Botoes

1. BotGes de LIGAR/DESLIGAR

2. Botdes de Regulagdo de Energia

3. Botdes de Selegao das Zonas de
Aquecimento

4. Botao de Bloqueio de Teclas

5. Botdo de Regulagdo de Temperatura

BPV6320B

1. BotGes de LIGAR/DESLIGAR

2. Botdes de Regulagdo de Energia

3. Botdes de Selegdo das Zonas de
Aquecimento

4. Botdo de Bloqueio de Teclas

5. Botdo de Regulagdo de Temperatura

6. Controlo de Zona Tripla

BPV6322B

1. BotOes de LIGAR/DESLIGAR

2. BotOes de Regulagdo de Energia

3. BotOes de Selegao das Zonas de
Aquecimento

4. Botdo de Bloqueio de Teclas

5. Botdo de Regulagdo de Temperatura

BPV6420B/ BPV6423B

1. BotGes de LIGAR/DESLIGAR

2. Botdes de Regulagao de Energia

3. Botdes de Selegdo das Zonas de
Aquecimento

4. Botao de Bloqueio de Teclas

5. Botdo de Regulagdo de Temperatura

6. Controlo de Zona Dupla

BPV6421B
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1. BotOes de Regulagdo de Energia
1 2. Indicadores de aviso do fogao

BPV6410B

2.3 Principios de Funcionamento

Esta placa de ceramica emprega diretamente aquecimento através da
resisténcia, pode ajustar a poténcia de saida através dos botdes de

toque.

2.4 Antes de Utilizar a Nova Placa de Ceramica

* Leia atentamente este guia, tomando especial atencdo a secado

“Avisos de Seguranca”.

» Remova qualquer pelicula protetora que ainda pode estar na sua

placa de vitroceramica.

2.5 Especificacoes Técnicas

Placa BPV6320B

Zonas de Cozinhar 3 Zonas

Alta Voltagem 220-240V~ 50Hz ou 60Hz
Instalagdo Eléctrica 4900-5800W

Tamanho do Produto DxWxH(mm) 580X510X55

Dimensdes AxB (mm) 560X490

Placa BPV6322B

Zonas de Cozinhar 3 Zonas

Alta Voltagem 220-240V~ 50Hz ou 60Hz
Instalagdo Eléctrica 5200-6200W

Tamanho do Produto DxWxH(mm) 580X510X55

Dimensdes AxB (mm) 560X490
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Placa BPV6420B/BPV6423B
Zonas de Cozinhar 4 Zonas

Alta Voltagem 220-240V~ 50Hz ou 60Hz
Instalagdo Eléctrica 5500-6600W

Tamanho do Produto DxW xH(mm) 580X510X55

Dimensdes AxB (mm) 560X490

Placa BPV6421B

Zonas de Cozinhar 4 Zonas

Alta Voltagem 220-240V~ 50Hz ou 60Hz
Instalagdo Eléctrica 6000-7000W

Tamanho do Produto DxWxH(mm) 580X510X55

Dimensdes AxB (mm) 560X490

Placa BPV6410B

Zonas de Cozinhar 4 Zonas

Alta Voltagem 220-240V~ 50Hz ou 60Hz
Instalagdo Eléctrica 5500-6600W

Tamanho do Produto DxW xH(mm) 580X510X55

Dimensdes AxB (mm) 560X490

Peso e dimensGes aproximadas. Porque nos esforgamos continuamente para
melhorar os nossos produtos, podem surgir alteracdes nas especificagdes e

desenhos sem aviso prévio.

3. Operacgao do Produto
3.1 Botoes de Toque

» Os botdes respondem ao toque, assim nao precisa aplicar qualquer pressao.

» Use a base dos seus dedos, e nao a ponta dos dedos.
« Ira ouvir um sinal sonoro cada vez que registar um toque.

« Certifique-se de que os botOes estdo sempre limpos, secos e que ndo ha nenhum objeto
(por exemplo, um utensilio ou um pano) a cobri-los. Mesmo uma fina pelicula de agua

pode dificultar o bom funcionamento dos botGes.
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3.2 Escolha de Materiais a Utilizar

Nao utilize recipientes com bordas irregulares ou uma base curva.

- . -

N7y N7 N r

Certifique-se de que a base da sua panela é suave, ficando lisa contra o vidro, e é do mesmo
tamanho que a zona de cozedura. Centre sempre a sua panela sobre a zona de cozinhar.

ST 7 NSO NSNFF N v
| — .H. | —

Levante sempre a panela da placa de ceramica - ndo deslize, pois podem riscar o vidro.

T 2 ‘qtf
e

3.3 Como Usar BPV6320B / BPV6322B / BPV6420B / PBV6421B /
BPV6423B

3.3.1 Comegar a Cozinhar

Apos ser ligada, a campainha toca uma vez, todos os indicadores acendem-se durante 1
segundo depois, a placa de vitroceramica indica que entrou no modo de espera.

Toque no botao ON / OFF durante 3 segundos, todos os (D

indicadores piscam “ [l * por 8 segundos. Apds 8 segundos ou [ 1

depois de tocar qualquer tecla, todos os indicadores de energia '| e
{

w

mostram " . . Iy

Coloque uma panela adequada sobre a zona de cozinhar que
deseja usar.

* Verifique se o fundo da panela e da superficie da zona de il
cozedura estdo limpas e secas. R

Toque o botdo de selecao da zona de aquecimento.
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Selecione um nivel de poténcia tocando no controlo "-" ou "+". Depois
de ajustar o nivel de poténcia, confirme a poténcia tocando no controlo

de selegdo da zona de aquecimento novamente ou aguarde 5 s =+
segundos para a confirmagdo automatica. |
» Mantendo pressionado um dos controlos "-" ou "+", o valor serd b
ajustado para cima ou para baixo. K

N . . A - uan . [ \
* Vocé pode acessar diretamente o nivel de poténcia "9" pressionando |
o controlo "-" na primeira vez. ™

» Se ndo escolher uma configuracao de calor dentro de 1 minuto, a
placa vitroceramica desliga-se automaticamente. Tera que comegar
novamente na etapa 1.

* Pode modificar a configuracdo de calor a qualquer momento durante
a utilizagdo.

3.3.2 Terminar de Cozinhar

Toque o botdo de selecdo da zona de aquecimento que
deseja desligar.

Carregue no botdo, deslocando para baixo até ao ™ 0 ”
ou tocando e segurando o botdo da zona selecionada — +

™ y
durante 3 segundos. |4 \-1/'1
o ou LA
™, |
{ \ ‘. -
\ ;
-
Desligue o fogdo totalmente tocando e pressionando o (0
botdo ON / OFF durante 3 segundos. ﬁt
bl
-
i1 !

Cuidado com superficies quentes

"H" ird mostrar que zonas de cozinhar se encontram quentes ao toque. Ela desaparece quando a superficie
tiver arrefecido até uma temperatura segura. Também pode ser usada como uma fungdo de poupanga de
energia se quiser apenas aquecer um pouco mais as panelas.

H
OO0 G O
- - @(D
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3.3.3 A Usar a Fungao de Zona Dupla (apenas para BPV6421B)

e Esta funcdo sé funciona na zona de cozinhar 4 #.

» A zona de cozinhar dupla tem duas areas de cozinhar que pode usar uma segdo central e
uma seccao exterior. Pode usar a seccdo central (A) de forma independente ou ambas as
secgoes (B).

A B

Ativar a Zona Dupla

Ajuste as definigdes de aquecimento entre os niveis de
poténcia 1 e 9 (ex. 6).

..
Parte central da zona dupla de cozinhar se liga.

Toque no botdo de zona dupla “*©"uma vez que o tempo, T
seccao (B) trabalhar. |

Indicador da zona a cozinha— e § alternadamente. =

Desativar a Zona Dupla

Toque o botdo zona dupla "O" novamente, e a fungdo zona =
dupla esta desativada. ‘?

Indicador da zona em que esta a cozinhar “6”.
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3.3.4 Usar Funcgao de Zona Tripla (apenas para BPV6322B)

« A fungdo so funciona na zona de cozinhar 3 #.

« A zona solta de cozinha tem trés areas de cozinhar que vocé pode usar: uma secdo central,
uma secdo intermediaria e uma secdo externa. Vocé pode usar a secdo central (A) de
forma independente, secdes (A) e (B) de uma so6 vez ou segbes (A), (B) e (C) de uma s
Vez.

Ativar a Zona Tripla

Ajuste as definigdes de aquecimento entre os
niveis de poténcia 1 e 9 (ex. 6).

Parte central da zona de cozinhar agudos

N
ligada. .

Toque o botdo da zona tripla (@} uma vez que, )
a seccdo (B) trabalha.

Mostra o indicador da zona a trabalhar™ — " e - 5
“6 " alternadamente. - <:>

Toque o botdo de zona tripla (@:n segundo @
|

tempo, a secgdo (C) trabalha.
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Mostra o indicador da zona a trabalhar ™ = " " - 5

6 ” alternadamente. <:>

O O

Desativar a zona tripla

Se a zona de cozedura 3 # funciona na secgdo (B), —-
~ > iy .

toque o botdo l’.@. duas vezes e ele ird retomar a @
seccdo (A) e a zona tripla fica desativa. | \
Se a zona de cozedura 3 # funciona na seccdo (C), ",
toque @. tocando alguns segundos ele ird retomar '\
(A) e a zona tripa esta desativada.

ApOs a zona tripa estar desativada, o indicador 5
mostra a zona de cozinhar.

3.3.5 Bloquear os Botoes

» Pode bloquear os botdes para evitar o uso nao intencional (por exemplo as criangas que
acidentalmente podem alterar os niveis da placa).

* Também pode bloquear temporariamente os controlos durante 30 segundos para facilitar a
limpeza do fodo (funcdo Bloqueio de Limpeza)

« Quando os botdes sdo bloqueados, todos os botdes, exceto o botdo Ligar/Desligar estao
desativados.

Para bloquear os botdes

Bloqueio de Limpeza: Toque no botdo de O indicador do temporizador ira piscar “ Bl
bloqueio brevemente “ para 30 segundos, a menos que volte a
@ pressionar novamente.
Toque e mantenha pressionado o botdo de O indicador do temporizador mostrara
bloqueio trés segundos. "Lo". Apds 10 segundos, todos os
@ indicadores mostrardo os ajustes originais,

se vocé tocar em qualquer outro controlo
enquanto a placa estiver travada, o
indicador do temporizador piscara "Lo"
por 10 segundos.

Para desbloquear os botdes

Verifique se a placa de vitroceramica esta ligada
Toque e segure o botdo de bloqueio por 3 segundos.

& Quando a placa estd em modo de bloqueio, todos os botGes estdo desativados, exceto o Ligar/De-
sligar |$ , pode sempre virar o botdo da placa de vitroceramica para Desligar com o botdo
Ligar/Desligar :I] em caso de emergéncia, mas deve desbloquear o fogdo pela primeira vez na
proxima operacdo.
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3.3.6 Temporizador

a) Pode programar o temporizador para uma ou mais zonas de cozedura, depois de passar o
tempo definido por si, a zona de cozinhar desliga-se automaticamente.

b) Vocé pode usar a fungdo timer como um lembrete. Neste caso, o temporizador indepen-
dente ndo desligara qualquer zona de cozedura apds o tempo definido.

o O temporizador maximo € de 99 minutos,

a) Definir o temporizador para ligar uma zona de cozinhar

Definir uma Zona

Toque na zona que deseja definir. 5

Toque no botdo do temporizador, o ponto vermelho do '5!' G
temporizador ira piscar na zona de selegdo :

e S
A \‘.‘
L\
Defina o tempo tocando “-" ou “+" nos botdes. st ‘|‘
1
'\_—‘_\_\_
]
l\ Y
Toque no botao do temporizador novamente para _ + | E
confirmar o temporizador, ou prima 10 segundos, até Iﬁ'ﬁ. (=%
que confirme automaticamente. I| "*\-u,_w' => j 1 3
" \ '
Quando o tempo é definido, ele vai comegar a contagem AN - e
regressiva imediatamente. O ecrd ird mostrar o tempo ? f { :
restante e o ponto vermelho da zona de selecdo ira
acender. {I},
Ao cozinhar por temporizador quando expirar o tempo, a i
zona de cozinhar correspondente ird manter o aqueci- o
mento até que esta se desligue automaticamente. O
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b) Definir o temporizador independente

Toque no controlo do temporizador. g E ﬁ‘:{i

Ajuste a hora tocando no controlo "-" ou "+".

LS
Toque novamente no controlo do temporizador para + A~
confirmar a definigdo do temporizador ou aguarde 5 i (L
segundos até ser confirmado automaticamente. ) 1
s => e
| 1 b
§ 5
1 ._ ' .
\, \
Quando o tempo é definido, ele comegara a contagem ™ i - -
regressiva imediatamente. O visor mostrara o tempo restante. _,.r." i ~ CJ
Quando o temporizador de cozedura expirar, a placa emite N O
um sinal sonoro e continua a aquecer até que o desligue. UM

Nota:

a) Vocé pode ajustar simultaneamente o temporizador independente e um temporizador para
uma ou mais zonas de cozedura.

b) Se pretender alterar o tempo apds o temporizador estar definido, tem de comegar a partir do
passo 1.

¢) Acesso direto ao temporizador "99" minutos pressionando a tecla de controlo "-" na primeira
vez.

d) Ao deslizar para "0", toque novamente em "-" e o tempo voltara a "99" minutos.

e) O método para definir quatro zonas é o mesmo que mencionado acima.

f) Se tiverem sido programados dois temporizadores de zonas de cozedura, € apresentado o
tempo de regulacdo mais curto e o ponto vermelho da zona de cozedura correspondente esta
a piscar.

3.3.7 Temperatura de Protecao

Um sensor de temperatura pode monitorar a temperatura no interior da placa de vitroceramica.
Quando um excesso de temperatura € monitorizado, a placa vitroceramica deixa de funcionar
automaticamente.

3.3.8 Aviso de Calor Residual
Quando a placa estd em funcionamento ha algum tempo, havera algum calor residual. A letra "H"
aparece para avisa-lo para se manter longe dela.
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3.3.9 Padroes de Horarios de Funcionamento

Outro recurso de seguranga da placa é o desligar automaticamente. Isso ocorre sempre que se
esqueca de desligar a zona de cozinhar. Os tempos de desligamento padrdo sdo mostrados na

tabela abaixo:

Nivel de Poténcia

Tempo de trabalho padrdo (hora)

|

3.4 Apenas para BPV6410B

3.4.1 Comegar a Cozinhar

que deseja usar.

de cozedura estdo limpas e secas.

Coloque uma panela adequada sobre a zona de cozinhar

-

« Verifique se o fundo da panela e da superficie da zona e

desejado para ligar a placa.

Ajustar a regulagdo do botdo de poténcia para o nivel

3.4.2 Terminar de Cozinhar

Vire a zona de cozinhar para fora, girando o botdo do . ¢ 7\'
regulador para "0" para desligar a placa.

Cuidado com Superficies Quentes

Quando a placa de vidro estiver quente, o indicador de aviso fogdo quente ird se acender.
N&o toque na placa de vitroceramica até que o indicador se apague. Ele também pode ser
usado como uma funcdo de poupanca de energia se quiser aquecer mais panelas.
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4. Directrizes de Cozinha

Tome especial cuidado quando fritar com 6leo e gordura muito rapidamente. No dleo de
temperaturas extremamente altas a gordura vai inflamar-se espontaneamente e isso
representa um grave risco de incéndio.

4.1 Dicas de Culinaria

Quando o alimento chega a fervura, reduza ou ajuste a temperatura.

Se usar uma tampa ira reduzir os tempos de cozedura e poupar energia através da retengdo
de calor.

Minimize a quantidade de liquido ou gordura para reduzir os tempos de cozedura.

Comece a cozinhar numa configuragao alta e reduzindo conforme o preparado fica pronto.

4.1.1 Preparacao de Arroz

Escreva texto ou o enderego de um Web site ou traduza um documento

Ocorre abaixo do ponto de ebulicdo, a cerca de 85 ° C, quando as bolhas estdo apenas
ocasionalmente a subir para a superficie da panela. Esta é a chave para deliciosas sopas e
ensopados porque os sabores desenvolvidos ficam mais intensos na comida. Também deve
cozinhar molhos engrossados abaixo do ponto de ebulicdo.

Algumas tarefas, incluindo cozinhar arroz pelo método de absorgao, pode exigir um ajuste
maior do que a configuragdo mais baixa para garantir que o alimento é cozido corretamente
no tempo recomendado.

4.1.2 Preparacao de Bife

Para cozinhar carnes saborosas e suculentas:

1.
2.
3.

Coloque a carne a temperatura ambiente durante cerca de 20 minutos antes de cozinhar.
Aqueca uma frigideira adequada a base.

Coloque em ambos os lados do bife um pouco de dleo. Regue com uma pequena quantidade
de dleo a panela quente e depois coloque a carne na panela quente.

. Vire o bife apenas uma vez durante o cozimento. O tempo de cozimento exato vai depender

da espessura do bife e como o pretender cozido. Os tempos podem variar entre cerca de 2-8
minutos de cada lado. Pressione o bife para medir o quao preparado ele esta.

. Deixe o bife a descansar num prato quente por alguns minutos para permitir que ele relaxe

antes de servir.

4.1.3 Para Frituras

1.

Escolha uma frigideira com base compativel com a sua placa de ceramica ou uma frigideira
grande.

. Ter todos os ingredientes e equipamentos prontos. Se cozinhar grandes quantidades, cozinhe

os alimentos em varios lotes pequenos.

. Pré-aqueca brevemente a frigideira e adicione duas colheres de sopa de dleo.
. Cozinhe qualquer carne, coloque-a de lado e mantenha aquecida.
. Frite os legumes. Quando estes estiverem quentes, mas ainda crocantes, ligue a zona de

cozinhar para uma definicdo inferior, volte a colocar a carne na panela e adicione o molho.

. Misture os ingredientes com cuidado para se certificar que estdo quentes.
. Sirva imediatamente.
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5. Configuracoes de Calor

As definicdes abaixo sdo apenas diretrizes. A configuracdo exata dependera de varios fatores,
incluindo os seus utensilios de cozinha e a quantidade que esta a cozinhar, experiéncia com a
placa de ceramica para encontrar as configuragdes que melhor se adequa a si.

Definicdao de Calor

Adequacgao

1-2

* Aquecimento delicado para pequenas quantidades de alimentos
» Derreter chocolate, manteiga e alimentos que queimam rapidamente

* Ferver gentilmente
* Aquecimento lento

¢ Reaquecimento
* Ferver rapidamente
e Cozinhar arroz

* Panquecas

* Vegetais
¢ Cozinhar massas

o Fritos

e Carnes

o Ferver sopa

« Agua a ferver

6. Cuidados e Limpeza

O que?

Quao?

Importante!

Sujidade no vidro
(impressdes digitais,
marcas, manchas
deixadas por alimentos
ou ndo agucarados
repercussoes no vidro)

1. Desligue a placa.

2. Aplique um limpador de fogdo,
enquanto o vidro ainda esta
ligeiramente quente (mas ndo
quente!)

3. Enxague e seque com um pano
limpo ou papel.

4. Ligue a energia para cozinhar
novamente.

« Quando a alimentagdo do fogdo esta
desligada, ndo havera nenhuma
indicagdo "superficie quente", mas a
zona de cozinhar ainda pode estar
quente! Tome cuidado.

« EsfregBes pesados, e alguns esfregbes e
agentes de limpeza agressivos/abrasivos
podem arranhar o vidro. Leia sempre o
rétulo para verificar se o seu produto de
limpeza ou polidor € adequado.

« Nunca deixe residuos sobre o fogdo: o
vidro pode ficar manchado.

Fervidos, derretidos, e
acucarados quentes
derramados sobre

0 vidro

Remova imediatamente com uma
espatula ou raspador de lamina
adequada para os vidros de
ceramica, mas cuidado com as
superficies em zonas de cozinhar
quentes:

1. Desligue a a placa.

2. Mantenha a lamina ou utensilio
em um angulo de 30 ° e raspar a
sujidade ou o derramamento em
uma area fresca da placa.

3. Limpe a sujidade derramada com
um pano ou toalha de papel.

4. Siga os passos 2 a 4 para 'retirar
a sujidade diaria no vidro' acima.

¢ Remover manchas deixadas por derrete
de alimentos e agucarados o mais
rapidamente possivel. Se deixar arrefecer
sobre o vidro, estas podem ser dificeis de
remover ou mesmo danificar permanen-
temente a superficie do vidro.

 Elimine o perigo: quando a tampa de
seguranca € retraida, a Iamina de um
raspador € afiada. Use com extremo
cuidado e armazene sempre com
seguranca e fora do alcance das
criangas.
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Repercussdes sobre 0s
botGes de toque

—-

. Desligue a placa

2. Retire o derramamento

3. Limpe a area dos botGes de
toque com uma esponja himida
ou um pano limpo.

4. Limpe a area completamente
seca

com uma toalha de papel.

5. Ligue a energia para cozinhar

novamente.

7. Dicas e Sugestoes

o A placa de vitroceramica pode emitir um
aviso sonoro e desligar-se, e os botbes
de toque pode ndo funcionar enquanto
houver liquido sobre eles. Certifique-se
que a area dos botdes se encontram
secos ao toque antes de ligar o fogdo
novamente.

Problema

Possiveis Causas

O que fazer

Nao se consegue ligar
a placa.

Sem energia.

Verifique se a placa de vitrocerdmica esta
ligada a fonte de alimentagdo.

Verifique se ha uma quebra de energia na
sua casa ou area. Se tiver verificado tudo
e o problema persistir, chame um técnico
qualificado.

Os botdes ndo
respondem ao toque.

Os botGes estdo bloqueados.

Desbloquear os botdes. Consuilte a segao
"Usar a seu placa de ceramica" para obter
instrucoes.

Os botGes de toque
sdo dificeis de
manusear.

Podera haver uma ligeira camada de
4gua sobre os controles ou pode
estar a usar a ponta do dedo ao
tocar os botdes.

Verifique se a area dos botdes se
encontra seca e usar a bola de seu dedo
ao tocar nos botdes.

0O vidro esta riscado.

Panelas Grosseiras.

Esfregdo abrasivo ndo adequado para
a limpeza do produto.

Use panelas com bases planas e lisas.
Consulte 'Escolhendo as panelas para a
sua placa".

Consulte 'Limpeza e Manutengdo'.

Algumas panelas
fazem muita
trepidagdo e ruido.

Isto pode ser causado pela
construgdo da panela
(camadas de diferentes metais
vibram de forma diferente).

Isto é normal nas panelas e ndo indica
nenhuma falha.
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8. Instalacao

8.1 Selecao de Material de Instalacao

Cortar a superficie de trabalho de acordo com os tamanhos indicados no desenho.
Para o proposito de instalacdo e uso, um minimo de 5 cm de espaco deve ser preservado em

redor do buraco.

Certifique-se que a espessura da superficie de trabalho é de pelo menos 30 mm. Por favor,
selecione um material da superficie de trabalho resistente ao calor, para evitar grande
deformacdo causada pela radiagdo de calor da placa quando esta esta quente. Como

demostrado abaixo:

Sob quaisquer circunstancias, verifique se a placa de vitroceramica é bem ventilada e a
entrada e saida de ar ndo se encontram bloqueadas. Certifique-se que a bancada de

L(mm) [ W(mm) | Himm) | D(mm) | A(mm) | B(mm) [ X(mm)
580 510 55 51 560+4 | 490+4 | 50 mini
+1 +1

trabalho estd em bom estado. Como o demostrado abaixo

Nota: A distancia de seguranga entre a placa de aquecimento e o armario de cima a

placa de aquecimento deve ser de pelo menos 760 milimetros.

A(mm)

B(mm) | C(mm)

D

760

50 mini | 20 mini

Entrada de Ar

Saida de Ar 5mm

8.2 Antes de Posicionar os Suportes de Fixacao

A unidade deve ser colocada sobre uma superficie estavel, suave (use a embalagem). Nao
aplique forga sobre os botdes salientes da placa.
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Fixar a placa na superficie de trabalho por parafuso quatro suportes na parte inferior da placa
(ver imagem) apds a instalagdo.

0 *

A B Cc D

Parafuso Suporte | Suporte do Parafuso| base

Ajuste a posicdo do suporte para se adequar a espessura da superficie de trabalho.

PLACA PLACA

SUPORTE | SUPORTE A
i |
& &
8.3 Precaucgoes

1. A placa de vitroceramica deve ser instalada por pessoal qualificado ou técnicos. Temos
profissionais ao seu servigo. Por favor, nunca realize a operagao por si mesmo.

2. A placa de vitroceramica ndo deve ser montada em equipamentos de refrigeracdo, maquinas
de lavar louga e secadores rotativos.

3. A placa de vitroceramica deve ser instalada de modo a melhorar a radiacdo de calor pode ser
assegurada para reforgar a sua fiabilidade.

4. A parede e zona de aquecimento acima da superficie de trabalho deve suportar o calor criado
pela placa.
5. Aparelho de limpeza a vapor ndo esta a ser utilizado.

8.4 Ligar a Placa a Rede Elétrica

A fonte de alimentagdo deve ser ligada em conformidade com a norma relevante, ou um
disjuntor unipolar. O método de ligacao é mostrado abaixo.
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Linha monofasica 220-240V 50/60Hz Ph+N 32A

Amarelo/ Preto
10—

e Preto

o Castanho

Azul
4 O—m

Linha B-3-phase 380-415V 50/60Hz 3Ph+N 32A(uso de apenas 2 fases)

220-240V~

@ @

Amarelo/ Preto
10—

5 Preto

Castanh
3 astanho & —

Azul

4 o———- (V)

1. Se o cabo estiver danificado ou necessite de substituicdo, isso deve ser feito por um técnico
pos-venda usando as ferramentas adequadas, de modo a evitar qualquer acidente.

2. Se o aparelho for conectado diretamente a fonte de alimentagdo, devera instalar um disjuntor
unipolar com um intervalo minimo de 3 milimetros entre os contatos.

3. O instalador deve garantir que a conexao elétrica foi feita corretamente e que esta em
conformidade com os regulamentos de seguranga.

4. O cabo ndo deve ser dobrado nem comprimido.

5. O cabo deve ser verificado regularmente e somente substituido por uma pessoa devidamente
qualificado.

|zzo-24ov~
220-240V~ |
|3ao-415v~|

Este aparelho esta marcado em conformidade com a diretiva
europeia 2012/19 / UE de Residuos de Equipamentos Elétricos e
Eletronicos (REEE). Ao assegurar que este aparelho seja
descartado corretamente, ajudara a evitar possiveis danos ao
meio ambiente e a saude humana, que poderiam ser causados
se forem eliminados de maneira incorreta.

[ 0 simbolo no produto indica que ele ndo pode ser tratado como
ELIMINACAO: Nio lixo doméstico nor_mal. Este deve ser levado a um ponto de o
descarte este produto recolha para a reciclagem de equipamentos elétricos e eletrdonic-
como lixo comum. 0s.

Recolha dos referidos Este aparelho requer a eliminagdo de residuos especiais. Para
residuos separadamente| mais informagGes sobre o tratamento, recuperagdo e reciclagem
para tratamento deste produto, por favor contacte o seu municipio, o servico de
especial é necessario. recolha de lixo doméstico ou a loja onde comprou.
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Liebe Kundin, lieber Kunde,

Sie haben soeben ein BRANDT Produkt erworben, und wir danken |hnen flr
lhr Vertrauen.

Wir haben bei der Planung und Herstellung dieses Produktes an Sie gedacht,
an lhren Lebensstil, an lhre Bedirfnisse, damit es ihren Erwartungen
bestmdglich entspricht. In diesem Produkt steckt unser Know-how, unser
Innovationsgeist und die ganze Leidenschaft, die uns seit mehr als 60 Jahren
antreibt.

Wir sind stets darum bemiht, lhre Anforderungen immer besser zu erfillen.
Unser Verbraucherservice steht lhnen daher selbstverstandlich immer zur
Verfligung und geht auf alle lhre Fragen und Anregungen ein.

Besuchen Sie auch unsere Website www.brandt.com. Sie finden dort eine
Ubersicht Uber unsere neuesten Innovationen, sowie weitere nutzliche
Hinweise.

BRANDT ist geehrt, Sie im Alltag zu begleiten, und winscht lhnen viel Freude
mit Ihrem neuen Produkt.

Gebrauch vor der ersten Inbetriebnahme aufmerksam durch, damit Sie

Wichtig: Bitte lesen Sie die vorliegenden Hinweise zu Installation und
m Ihr Geréat schnell beherrschen.
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1 Vorwort

1.1  Sicherheitshinweis

Ihre Sicherheit ist uns wichtig. Lesen Sie bitte diese Informationen, bevor
Sie Ihr Kochfeld verwenden.

1.2 Installation

1.2.1 Gefahr eines Stromschlags

« Trennen Sie das Gerat vom Stromnetz, bevor Sie Wartungsarbeiten am
Geréat vornehmen.

- Der Anschluss an ein ordnungsgemafes Erdungssystem ist sehr wichtig
und zwingend vorgeschrieben.

. Anderungen an der bauseitigen Elektroanlage diirfen nur von einem
qualifizierten Elektriker vorgenommen werden.

- Wenn diese Hinweise nicht beachtet werden, kann dies zu einem
elektrischen Schlag und zum Tod fiihren.

1.2.2 Schnittgefahr

« Achtung: Das Gehause hat scharfe Kanten.
« Dadurch kann es zu Schnittverletzungen kommen.

1.2.3 Wichtige Sicherheitsmallnahmen

- Lesen Sie diese Anweisungen aufmerksam, bevor Sie dieses Gerat
installieren oder verwenden.

« Zu keinem Zeitpunkt dirfen brennbare Materialien oder Produkte auf das
Gerat gestellt werden.

. Stellen Sie diese Informationen bitte der Person zur Verfigung, die fur die
Installation des Gerates verantwortlich ist, weil Sie dadurch Ihre
Installationskoste reduzieren kdnnten.

- Um jedes Risiko zu vermeiden, muss dieses Gerat gemal diesen
Installationsanweisungen installiert werden.

- Dieses Gerat muss durch eine qualifizierte Person ordnungsgemaf
installiert und geerdet werden.

- Dieses Gerat muss an einen Stromkreis angeschlossen werden, der einen
Trennschalter enthalt, mit dem die Stromversorgung komplett abgeschaltet
werden kann.

- Durch eine unsachgemalfie Installation des Gerates konnte jeder Garantie-
oder Haftungsanspruch ungultig werden.
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1.3 Betrieb und Pflege

1.3.1 Gefahr eines Stromschlags

. Wenn das Kochfeld einen Bruch oder Riss aufweist, darf es nicht zum
Kochen verwendet werden. Wenn an der Oberflache des Kochfelds ein
Bruch oder Riss entsteht, schalten Sie das Gerat sofort aus, indem Sie es
vom Stromnetz trennen (Wandschalter), und wenden Sie sich an einen
qualifizierten Techniker.

- Schalten Sie das Kochfeld vor jeder Arbeit zur Pflege des Gerates aus,
indem Sie den Netzstecker ziehen.

- Wenn diese Hinweise nicht beachtet werden, kann dies zu einem
elektrischen Schlag und zum Tod fiihren.

1.3.2 Gefahr fir die Gesundheit

- Dieses Gerat entspricht den Normen Uber die elektromagnetische
Sicherheit.

- Personen, die einen Herzschrittmacher oder andere elektrische Implantate
(wie etwa Insulinpumpen) tragen, missen jedoch lhren Arzt oder den
Hersteller des Implantats fragen, bevor Sie dieses Gerat benutzen, um sich
zu vergewissern, ob ihre Implantate durch das elektromagnetische Feld
nicht gestort werden.

- Wenn diese Hinweise nicht beachtet werden, kann dies zum Tod fiihren.

1.3.3 Gefahr durch heil3e Oberflache

- Bei der Verwendung werden die zuganglichen Elemente dieses Gerates
ziemlich heifld und kénnen Verbrennungen verursachen.

- Bringen Sie |hren Kérper, |hre Kleidung oder jeden anderen Gegenstand,
mit Ausnahme der geeigneten Gefale, nicht in Berihrung mit dem
Glaskeramikkochfeld, solange die Oberflache nicht abgekulhlt ist.

. Gegenstande aus Metall wie Messer, Gabeln, Loffel und Deckel dirfen nicht
auf der Oberflache des Kochfelds abgestellt werden, weil sie heils werden
kénnten.

- Halten Sie Kinder vom Gerat fern.

. Die Griffe der Topfe kdnnen heily werden. Achten Sie darauf, dass sich die
Topfgriffe nicht oberhalb von anderen Kochzonen befinden. Lassen Sie die
Griffe nicht in Reichweite von Kindern.

- Wenn diese Hinweise nicht beachtet werden, kann es zu Verbrennungen
kommen.

1.3.4 Schnittgefahr

- Die Klinge des Schabers der Kochplatte liegt ungeschitzt, wenn die
Schutzabdeckung entfernt wird. Verwenden Sie den Schaber mit dul3erster
Vorsicht und lagern Sie ihn an einem sicheren Ort auRerhalb der Reichweite
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von Kindern.

Wenn diese Hinweise nicht beachtet werden, kann es zu
Schnittverletzungen kommen.

1.3.5 Wichtige SicherheitsmaRnahmen

Lassen Sie das Gerat niemals unbeaufsichtigt, wenn es in Betrieb ist. Durch
Ubergelaufenes Kochgut entsteht Rauch, und Fettspritzer kdnnen Feuer
fangen.

Verwenden Sie das Gerat niemals als Arbeits- oder Abstellflache.
Lassen Sie niemals Gegenstande oder Utensilien auf dem Gerat.

Legen und lassen Sie keine magnetisierbaren Gegenstande (z. B.
Kreditkarten, Speicherkarten) oder elektronischen Vorrichtungen (z. B.
Computer, MP3-Player) in der Nahe des Gerates, weil sie von seinem
Magnetfeld beeintrachtigt werden kénnen.

Verwenden Sie das Gerét niemals zum Heizen des Raums.

Schalten Sie die Kochzonen und das Kochfeld nach der Verwendung immer
aus wie in diesem Handbuch beschrieben. Die Topferkennungsfunktion
schaltet die Kochzonen nicht aus, wenn Sie die Kochtépfe entfernen.

Lassen Sie keine Kinder mit dem Gerat spielen oder sich darauf setzen,
stellen oder steigen.

Raumen Sie Gegenstande, die Kinder interessieren kénnen, nicht in
Schranke oberhalb des Gerates. Kinder, die auf das Kochfeld klettern,
konnen sich schwer verletzen.

Lassen Sie Kinder nicht alleine oder unbeaufsichtigt im Bereich, wo das
Gerat gerade verwendet wird.

Kinder oder Personen mit einer Behinderung, die ihre Fahigkeit, das Gerat
zu benutzen, einschrankt, missen eine verantwortliche und kompetente
Person haben, die sie in die Verwendung des Gerates einweist. Der
Einweiser muss sich davon Uberzeugen, dass sie das Gerat verwenden
kdnnen, ohne sich selbst oder ihre Umgebung in Gefahr zu bringen.

Fihren Sie keine Reparatur und keinen Austausch von Teilen des Gerates
durch, auBer wenn eine prazise Empfehlung dazu im Handbuch steht. Jede
andere Reparatur muss von einem qualifizierten Techniker durchgefiihrt
werden.

Verwenden Sie keinen Dampfreiniger zum Reinigen Ihres Kochfelds.

Stellen Sie keine schweren Gegenstande auf Ihr Kochfeld und lassen Sie
keine schweren Gegenstande darauf fallen.
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Stellen Sie sich nicht aufrecht auf das Kochfeld.

Verwenden Sie keine Kochtopfe mit unregelmafligen Randern und keine
Kochtopfe, die auf der glaskeramischen Oberflache rutschen kénnen, weil
das Glas dadurch zerkratzt werden kann.

Verwenden Sie keine Scheuerschwamme oder andere scheuernde
Reinigungsmittel zum Reinigen des Kochfelds, weil die Glaskeramik
dadurch zerkratzt werden kann.

Ein beschadigtes Netzkabel muss vom Hersteller, von seinem Handler oder
einer qualifizierten Person ausgetauscht werden, um jeglicher Gefahr
vorzubeugen.

Dieses Gerat ist ausschlieBlich fur einen hauslichen Gebrauch in
Privatwohnungen bestimmt. Es darf nur in einem abgedeckten,
geschlossenen und geheizten Raum verwendet werden, wie z. B. in einer
Kiche oder einem anderen Raum, der denselben Spezifikationen
entspricht.

Die Verwendung dieses Gerates in Gemeinschafts- oder Geschaftsraumen
wie z. B. Pausenraum in Biiro oder Werkstatt, Campingraum, Hotel usw.
entspricht nicht einem sachgemaRen Gebrauch laut Definition des
Herstellers.

ACHTUNG: Das Gerat und seine zuganglichen Teile werden bei der
Benutzung heil3.

Es missen Vorkehrungen getroffen werden, um zu vermeiden, dass die
Heizelemente berlhrt werden.

Kinder in einem Alter von weniger als 8 Jahren mussen vom Gerat
ferngehalten werden, sofern sie nicht standig Gberwacht werden.

Dieses Gerat kann von Kindern ab einem Alter von 8 Jahren, von Personen
mit korperlich, sensorisch oder geistig eingeschrankten Fahigkeiten oder
von Personen ohne Erfahrung oder Kenntnis verwendet werden, wenn sie
beaufsichtigt oder ordnungsgemalf in die Geratebenutzung eingewiesen
worden sind, auch was die Sicherheit betrifft, und wenn sie die damit
verbundenen Risiken verstehen.

Kinder dirfen dieses Gerat nicht als Spielzeug nutzen. Reinigung und
Pflege durfen nicht durch unbewachte Kinder ausgefiihrt werden.

ACHTUNG: Das unbeaufsichtigte Kochen auf einem Kochfeld mit Fett oder
Ol kann gefahrlich sein und einen Brand verursachen. Versuchen Sie NIE,
ein Feuer mit Wasser zu l0schen, sondern schalten Sie das Gerat aus und
decken Sie die Flamme beispielsweise mit einem Deckel oder einer
Loschdecke ab.

ACHTUNG: Brandgefahr: Es dirfen keine Gegenstande auf den
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Kochflachen abgestellt werden.

Achtung: Wenn die Oberflache Risse aufweist, muss das Gerat
ausgeschaltet werden, um jede Gefahr eines elektrischen Schlags zu
vermeiden.

Es darf kein Dampfreiniger verwendet werden.

Das Geréat darf nicht mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem getrennten
Fernbediensystem betrieben werden.

Wir begliickwiinschen Sie zum Kauf lhres neuen Glaskeramikkochfelds. Wir
empfehlen lhnen, etwas Zeit darauf zu verwenden, diese Anleitung / dieses
Installationshandbuch zu lesen, um gut zu verstehen, wie das Gerat ordnungsgeman
installiert und verwendet wird. Fir die Installation lesen Sie bitte den Abschnitt
Installation.

Lesen Sie alle Sicherheitshinweise, bevor Sie das Gerat verwenden, und bewahren Sie
dieses Betriebs-/Installationshandbuch zum spateren Nachschlagen auf.

2 Beschreibung des Produkts

2.1 Draufsicht

1. Zone 16,5cm - Max. 1200 W

3 2. Zone 20cm - Max. 1800 W
3. Zone 23cm - Max. 2300 W
4. Glasplatte

2 5. Ein/Aus

6. Bedienleiste

4

5

BPV6320B
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1. Zone 16,5cm - Max. 1200 W
2. Zone 20cm - Max. 1800 W
3 3. Zone 30cm - Max. 1050 W/1950 W/2700 W
4. Glasplatte
5. Ein/Aus
6. Bedienleiste
4
5
6
BPV6322B
4 1. Zone 16,5cm - Max. 1200 W
2. Zone 20cm - Max. 1800 W
3. Zone 16,5cm - Max. 1200 W
5 4. Zone 20cm - Max. 1800 W
5. Glasplatte
6. Ein/Aus
3 7. Bedienleiste

BPV6420B/ BPV6423B

1. Zone 16,5cm-Max. 1200 W

4 2. Zone 20cm-Max. 1800 W
3. Zone 16,5cm-Max. 1200 W
4. Zone 23cm-Max. 1000/2200 W

5 5. Glasplatte
6. Ein/Aus
7. Bedienleiste

3

6
7
BPV6421B
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Bedienleiste

Zone 16,5cm-Max. 1200 W
Zone 20cm-Max. 1800 W
Zone 16,5cm-Max. 1200 W
Zone 20cm-Max. 1800 W
Glasplatte

(o]
o a0 N =

Bedienleiste

BPV6410B

Ein-/Aus-Taste
Leistungsregler
Auswahl der Kochzone

Betétigung der Tastensperre

L ST o

Zeitschaltuhrregler

BPV6320B

Ein-/Aus-Taste
Leistungsregler

Auswahl der Kochzone
Betatigung der Tastensperre
Zeitschaltuhrregler

LA

Einstellung Dreifachzone

BPV6322B
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Ein-/Aus-Taste
Leistungsregler
Auswahl der Kochzone

Betatigung der Tastensperre

a s w N e

Zeitschaltuhrregler

BPV6420B/ BPV6423B

Ein-/Aus-Taste
Leistungsregler

Auswahl der Kochzone
Betatigung der Tastensperre
Zeitschaltuhrregler

S e o A

Einstellung Doppelzone

BPV6421B

1. Leistungsregler

2. Restwarme-Kontrolllampe

BPV6410B

2.3 Funktionsprinzip

Dieses Glaskeramikkochfeld verwendet einen Heizwiderstand und regelt die
Leistung anhand der Einstellung durch die taktilen Bedienfelder oder die
Schalter.
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2.4 Bevor Sie lhr neues Glaskeramikkochfeld verwenden
. Lesen Sie diese Anleitung, insbesondere den
»Sicherheitshinweise”.
. Entfernen Sie alle Schutzfolien, die sich
Glaskeramikkochfeld befinden kénnen.
2.5 Technische Spezifikationen
Kochfeld BPV6320B
Kochzonen 3 Zonen
Versorgungsspannung 220-240 V~ 50Hz oder 60 Hz
Installierte elektrische Leistung 4900-5800 W
GroRe des Produkts LxTxH (mm) 580 x 510 x 55
EinbaumafRe AxB (mm) 560 x 490
Kochfeld BPV6322B
Kochzonen 3 Zonen
Versorgungsspannung 220-240 V~ 50Hz oder 60 Hz
Installierte elektrische Leistung 5200-6200 W
GrofRe des Produkts LXxTxH (mm) 580 x 510 x 55
EinbaumaRe AxB (mm) 560 x 490
Kochfeld BPV6420B/ BPV6423B
Kochzonen 4 Zonen
Versorgungsspannung 220-240 VV~ 50Hz oder 60 Hz
Installierte elektrische Leistung 5500-6600 W
GroRe des Produkts LXTxH (mm) 580 x 510 x 55
Einbaumale AxB (mm) 560 x 490
Kochfeld BPV6421B
Kochzonen 4 Zonen
Versorgungsspannung 220-240 VV~ 50Hz oder 60 Hz
Installierte elektrische Leistung 6000-7000 W
GrolRe des Produkts LxXTxH (mm) 580 x510x 55
Einbaumale AxB (mm) 560 x 490
Kochfeld BPV6410B
Kochzonen 4 Zonen
Versorgungsspannung 220-240V ~ 50Hz oder 60 Hz
Installierte elektrische Leistung 5500-6600 W
GrofRe des Produkts LxXTxH (mm) 580 x510x 55
Einbaumal3e AxB (mm) 560 x 490

Abschnitt

noch

am

Das Gewicht und die Maf3e sind ungefahre Angaben. Da wir standig an der Veerbesserung unserer Produkte arbeiten,
kdnnen die Spezifikationen und das Design ohne Vorankiindigung geandert werden.
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3 Funktionsweise des Produktes

3.1 Taktile Bedienfelder

Die Bedienfelder reagieren auf Berlihrung. Sie brauchen also keinen Druck auszutiben.

Bertihren Sie das Bedienfeld mit der Fingerkuppe, nicht mit der Fingerspitze.

Bei jeder Beriihrung einer Taste ertont ein Signalton.

Achten Sie darauf, dass die Bedienfelder immer sauber und trocken sind und dass sie nicht von einem
Gegenstand (z. B. Kochgeschirr oder Tuch) abgedeckt werden. Die Bedienfelder werden schon durch einen
diinnen Wasserfilm schwer bedienbar.

e o o o

3.2 Auswahl der richtigen Gargefalie

Verwenden Sie keine Gargefalle mit unregelmafigen Randern oder mit rundem Boden.

N7 7 N7 N ’

Achten Sie darauf, dass der Boden Ihres Kochtopfs glatt ist, dass er flach auf dem Glas aufliegt und
dass er dieselbe GroRe wie die Kochzone hat. Stellen Sie Ihren Kochtopf immer mittig auf die
Kochzone.

Heben Sie Ihren Kochtopf immer vom Kochfeld hoch. Verschieben Sie ihn nicht, weil dadurch das
Glas zerkratzt werden kann.

N \t!’
E 3

— —

3.3 Bedienung BPV6320B / BPV6322B / BPV6420B / BPV6421B /
BPV6423B

3.3.1 Garvorgang beginnen

Nach dem Einschalten ertont der Summer, alle Kontrollleuchten gehen fiir 1 Sekunde an und
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erléschen dann wieder. Das bedeutet, dass das Glaskeramikkochfeld in den Standby-Modus
Ubergegangen ist.

Die Ein/Aus-Taste dricken. Auf allen Anzeigen erscheint (]

» “ 8 Sekunden lang. Nach 8 Sekunden oder nach dem Driicken einer T

beliebigen Taste erscheint auf den Leistungsanzeigen ,,

Stellen Sie ein geeignetes Gefall auf die gewiinschte Kochzone.
« Achten Sie darauf, dass der Topfboden und die Oberflache der Kochzone
sauber und trocken sind.

Driicken Sie die Auswahltaste fiir die Kochzone. ﬂ

Waéhlen Sie eine Leistungseinstellung aus, indem Sie ,,-“ oder

»+“ beriihren.

» Nachdem Sie die gewiinschte Leistungsstufe eingestellt haben,
bestatigen Sie die Auswahl durch Driicken der Auswabhltaste fiir die
Kochzone. Ohne Driicken der Taste wird die Leistungsstufe
automatisch nach 5 Sekunden bestatigt.

« Wenn die Taste ,,-“ oder ,,+“ gedriickt gehalten wird, steigt oder
sinkt die Leistung.

» Direktzugang zur Leistungsstufe ,,9“, wenn die Taste ,,-“ zum ersten
Mal gedriickt wird.

* Wenn Sie nicht innerhalb einer Minute eine Leistungseinstellung
auswahlen, schaltet sich das Glaskeramikkochfeld automatisch
aus. Dann missen Sie wieder bei Schritt 1 anfangen.

« Die Leistungseinstellung kann zu jeder Zeit wahrend des
Garvorgangs geandert werden.
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3.3.2 Nach dem Garvorgang

Driicken Sie die Auswahltaste fiir die Kochzone, die Sie ausschalten
mdchten.

Schalten Sie die Kochzone aus, indem Sie die Leistung bis
,0“ durchlaufen oder indem Sie die Auswahltaste fir die Kochzone
3 Sekunden lang gedriickt halten.

ODE

Schalten Sie das Kochfeld aus, indem Sie die Ein/Aus-Taste
3 Sekunden lang gedriickt halten.

Achtung, heif3e Oberflachen

Der Buchstabe ,H" erscheint und zeigt an, welche Kochzone heil ist. Er erlischt wieder, wenn die
Oberflache auf eine sichere Temperatur abgekuhlt ist. Zum Energiesparen kdnnen Sie die noch
warme Kochzone zum Erwarmen weiterer Kochtépfe verwenden.

3.3.3 Verwendung der Funktion Doppelzone (nur bei

BPV6421B)
. Die Funktion Doppelzone ist nur fur die Kochzone 4 verfugbar.
. Die Doppelzone verfiigt Uber zwei Kochzonen, die Sie verwenden kénnen: ein zentraler

Bereich und ein &uflierer Bereich. Sie kdnnen den zentralen Bereich (A) oder beide
Bereiche gleichzeitig (B) verwenden.
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Funktion Doppelzone aktivieren

Stellen Sie die Leistungsstufe zwischen 1 und 9 ein (z. B. 6).

=
4
Der zentrale Bereich (A) der Doppelkochzone geht an.
Wenn Sie die Taste Doppelzone ,©" einmal beriihren, geht der dulere o
Bereich (B) an. Eﬂl
1A
| "\q._,_

- b r G

Auf der Kochzonenanzeige erscheint abwechselnd , *™= “und ,,

O 0O

Funktion Doppelzone deaktivieren

Durch erneutes Berlihren der Taste ‘H' wird die Funktion Doppelzone
deaktiviert.

Auf der Kochzonenanzeige erscheint ,6". 5

O

3.3.4 Verwendung der Funktion Dreifachzone (nur bei BPV6322B)

. Die Funktion Dreifachzone ist nur fiir die Kochzone 3 verfligbar.

. Die Dreifachzone verfiigt tber drei Kochzonen, die Sie verwenden kdnnen: ein zentraler
Bereich (A), ein Zwischenbereich (B) und ein duRRerer Bereich (C). Sie kénnen den
zentralen Bereich (A) oder die beiden Bereiche (A) und (B) gleichzeitig oder die drei
Bereiche (A), (B) und (C) gleichzeitig verwenden.
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Funktion Dreifachzone aktivieren

Stellen Sie die Leistungsstufe zwischen 1 und 9 ein (z. B. 6).

Der zentrale Bereich (A) der Dreifachkochzone geht an.

Wenn Sie die Taste Dreifachzone @ einmal berlhren,
geht der Zwischenbereich (B) an.

Auf der Kochzonenanzeige erscheint abwechselnd ,.=* und

e

Wenn Sie die Taste Dreifachzone @ ein zweites Mal
beriihren, geht der auRere Bereich (C) an.

Auf der Kochzonenanzeige erscheint abwechselnd ,H* und

e
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Funktion Dreifachzone deaktivieren

Wenn der Bereich (B) der Dreifachzone aktiviert ist, wird die|
Funktion Dreifachzone durch zweimaliges Beriihren der

Taste "= deaktiviert und Sie kehren zum Bereich (A)
zuriick.

Wenn der Bereich (C) der Dreifachzone aktiviert ist, wird die|
Funktion Dreifachzone durch einmaliges Berlihren der

Taste “= deaktiviert und Sie kehren zum Bereich (A)
zuriick.

Wenn die Funktion Dreifachzone deaktiviert ist, erscheint
auf der Anzeige der Kochzone ,6". 5

Q

3.3.5 Sperrung der Bedienelemente

. Sie kénnen die Bedienelemente sperren, um eine unabsichtliche Betatigung des Kochfelds
zu vermeiden (beispielsweise um zu vermeiden, dass Kinder die Kochzonen versehentlich
einschalten).

. Fur eine leichtere Reinigung des Kochfelds kénnen Sie die Bedienelemente auch zeitweise
fur 30 Sekunden sperren (Funktion Clean Lock).

. Wenn die Bedienelemente gesperrt sind, sind alle Bedienelemente mit Ausnahme der
Ein/Aus-Taste deaktiviert.

Zum Sperren der Bedienelemente
Funktion Clean Lock: Driicken Sie kurz die Sperrtaste Auf der Anzeige der Zeitschaltuhr erscheint

,L0" 30 Sekunden lang, auler wenn Sie die
Sperrtaste nochmals driicken.

Halten Sie die Sperrtaste
gedriickt.

Nach 10 Sekunden zeigen alle Anzeigen die
gespeicherten Einstellungen an. Wenn Sie eine der
Tasten driicken, wenn das Kochfeld gesperrt ist,
erscheint auf der Anzeige der Zeitschaltuhr erneut
,Lo" 10 Sekunden lang.

Auf der Anzeige der Zeitschaltuhr erscheint ,Lo".
@ 3 Sekunden lang

Zum Entsperren der Bedienelemente

Uberpriifen Sie, ob das Kochfeld eingeschaltet ist.
Halten Sie die Sperrtaste 3 Sekunden lang gedriickt.

Wenn das Kochfeld gesperrt sind, sind alle Bedienelemente mit Ausnahme der Ein/Aus-Taste {1}

deaktiviert. Im Notfall kénnen Sie das Kochfeld weiterhin mit der Ein/Aus-Taste @ ausschalten, aber bei
der néchsten Verwendung missen Sie das Kochfeld zunéchst entsperren.

3.3.6 Zeitschaltuhr

a)

b)

Sie kénnen die Zeitschaltuhr fir eine oder mehrere Kochzonen einstellen. Sobald die
eingestellte Dauer abgelaufen ist, wird die Kochzone automatisch ausgeschaltet.

Sie kdnnen auch einen Alarm einstellen. In diesem Fall wird keine Kochzone nach Ablauf
der eingestellten Dauer ausgeschaltet.

Die maximale Dauer der Zeitschaltuhr betragt 99 Minuten.
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a) Einstellung der Zeitschaltuhr zum Ausschalten einer Kochzone

Einstellen einer Zone

Wahlen Sie die Zone aus, die Sie einstellen méchten.

Driicken Sie auf das Bedienfeld der Zeitschaltuhr. Es erscheint ein
roter Punkt um die Zeitschaltuhr, der die ausgewahlte Zone anzeigt. ﬂ Err

Stellen Sie die Uhrzeit mit der Taste ,+" oder ,-“ ein.

Driicken Sie erneut auf das Bedienfeld der Zeitschaltuhr, um die
Dauer zu bestatigen, oder warten Sie 5 Sekunden, bis sie
automatisch bestatigt wird.

Wenn die Uhrzeit eingestellt ist, beginnt die Riickwartszéhlung
unverziglich. Auf der Anzeige erscheint die verbleibende Zeit und der
rote Punkt der ausgewahlten Zone geht an.

LD

Wenn die eingestellte Dauer abgelaufen ist, ertdnt ein Signalton und
die entsprechende Kochzone wird automatisch ausgeschaltet.
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b) Einstellung des Alarms

Driicken Sie auf das Bedienfeld des Alarms.

Stellen Sie den Alarm mit der Taste ,+“ oder ,-“ ein. +

Driicken Sie erneut auf das Bedienfeld des Alarms, um die Dauer zu
bestatigen, oder warten Sie 5 Sekunden, bis sie automatisch bestatigt
wird.

Wenn der Alarm eingestellt ist, beginnt die Rickwartszahlung “ /

unverziglich. Auf der Anzeige erscheint die verbleibende Zeit. . | 1"__ e
1

Wenn die eingestellte Dauer abgelaufen ist, ertént ein Signalton. Das

Kochfeld bleibt in Betrieb, bis Sie es ausschalten. f-]

Hinweis:

a) Sie kdnnen einen Alarm und eine Zeitschaltuhr gleichzeitig fiir eine oder mehrere Zonen
einstellen. Wenn Sie nach erfolgter Einstellung der Zeitschaltuhr die Dauer andern méchten,
mussen Sie wieder bei Schritt 1 anfangen.

b) Direktzugang zur Zeitschaltuhr 99, wenn die Taste zum ersten Mal gedrickt wird.

c) Die Vorgehensweise zur Einstellung von zwei Zonen ist dieselbe wie oben beschrieben.

d) Wenn die Zeitschaltuhren fiir zwei Kochzonen eingestellt wurden, wird die klrzeste Zeit
angezeigt und die Kontrollleuchte der entsprechenden Kochzone blinkt.

3.3.7 Uberhitzungsschutz

Ein Temperaturfiuhler kann die Temperatur im Inneren des Glaskeramikkochfelds Gberwachen.
Wenn ein libermafig hohe Temperatur gemessen wird, wird das Glaskeramikkochfeld automatisch
ausgeschaltet.

3.3.8 Restwarme-Kontrolllampe

Wenn das Kochfeld eine bestimmte Zeit verwendet wurde, ist etwas Restwarme vorhanden. Der
Buchstabe ,H" erscheint, um darauf hinzuweisen, dass man sich vom Geréat fernhalten soll.
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3.3.9 StandardmaRige Betriebsdauer

Eine weitere Sicherheitsfunktion des Kochfelds ist die automatische Ausschaltung. Sie wird
ausgelost, wenn Sie vergessen, eine Kochzone auszuschalten. Die standardmaRigen
Betriebszeiten bis zur Ausschaltung sind in der untenstehenden Tabelle aufgefuhrt:

Leistungsstufe 1 2 3 4 5 6 7 8 9
8 8 8 4 4 4 2 2 2

StandardmaRige Betriebsdauer (Stunden)

3.4 Bedienung BPV6410B

3.4.1 Garvorgang starten

Stellen Sie ein geeignetes Gefal auf die gewiinschte Kochzone.
« Achten Sie darauf, dass der Topfboden und die Oberflache der
Kochzone sauber und trocken sind.

Drehen Sie den Schalter und stellen Sie die Leistung auf die
gewdlinschte Stufe ein, um den Garvorgang zu starten.

3.4.2 Nach dem Garvorgang

Schalten Sie die Kochzone aus, indem Sie den Einstellschalter
bis ,0“ drehen.

& Achtung, heiBe Oberflachen
Wenn die Glasplatte des Kochfelds warm ist, geht die Restwarme-Kontrollleuchte an. Beriihren Sie
das Glas nicht, solange die Kontrollleuchte leuchtet. Zum Energiesparen kénnen Sie die noch
warme Kochzone zum Erwarmen weiterer Kochtépfe verwenden.

4 Anweisungen zum Garen

schnell. Bei sehr hohen Temperaturen entziinden sich Ol und Fett spontan und stellen

2 Seien Sie vorsichtig, wenn Sie Lebensmittel frittieren, denn Ol und Fett erhitzen sich sehr
daher eine grof3e Brandgefahr dar.

4.1 Empfehlungen fur das Garen

*  Wenn die Zubereitung anfangt zu kochen, reduzieren Sie die Temperatureinstellung.

«  Wenn Sie einen Deckel verwenden, verkiirzen Sie die Garzeit und Sie sparen Energie, da die
Warme zuriickgehalten wird.

» Reduzieren Sie die Flissigkeits- oder Fettmenge, um die Garzeit zu verkiirzen.
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- Starten Sie den Garvorgang auf einer hohen Leistungsstufe und senken Sie die Einstellung,
wenn die Zubereitung heil} ist.

4.1.1 Beigeringer Hitze schmoren, Reis kochen

*  Um bei geringer Hitze zu schmoren, muss die Temperatur unterhalb des Siedepunkts liegen, bei etwa
85 °C, wenn ab und zu Gasblaschen an der Oberflache der erhitzten Flissigkeit erscheinen. Das ist
der Schlissel zu wohlschmeckenden Suppen und zarten Ragouts, bei denen sich der Geschmack
entwickelt, wenn das Nahrungsmittel nicht zu stark kocht. Sie kénnen auch dicke SoRen mit Eiern und
Mehl unterhalb des Siedepunkts zubereiten.

«  Bestimmte Zubereitungen, einschliellich des Kochens von Reis durch die Absorptionsmethode,
kénnen eine héhere Einstellung erfordern, um sicherzustellen, dass die Nahrungsmittel in der
empfohlenen Zeit gut gar werden.

4.1.2 Braten von Steaks
Zum Braten von saftigen und wohlschmeckenden Steaks:
1. Lassen Sie das Fleisch vor dem Braten etwa 20 Minuten lang bei Umgebungstemperatur.

2. Erhitzen Sie eine Pfanne mit dickem Boden.

3. Geben Sie eine geringe Menge an Ol in die heiRe Pfanne und legen Sie das Fleisch
anschliefend auf die heille Pfanne.

4. Drehen Sie das Steak wahrend des Garvorgangs ein einziges Mal um. Die genaue Garzeit
hangt von der Dicke des Steaks und vom gewiinschten Bratergebnis ab. Die Garzeit kann
zwischen etwa 2-8 Minuten auf jeder Seite schwanken. Drucken Sie auf das Steak, um zu
prifen, wie es gebraten ist. Je fester das Steak, desto starker gebraten ist es.

5. Lassen Sie das Steak vor dem Servieren einige Minuten lang auf einer warmen Platte ziehen,
damit es zart wird.
4.1.3 Zum Sautieren

1. Wahlen Sie einen kompatiblen Keramikwok mit flachem Boden oder eine grof3e Frittierpfanne
aus.

2. Halten Sie alle Zutaten und das Material bereit. Beim Sautieren der Zutaten muss man schnell
sein. Wenn Sie grof3e Mengen garen mdchten, teilen Sie sie in mehrere kleine Portionen auf.

3. Erhitzen Sie die Pfanne kurz und geben Sie zwei Essloffel Ol hinein.
4. Braten Sie zunachst das Fleisch, stellen Sie es dann beiseite und halten Sie es warm.

5. Sautieren Sie das Gemise. Wenn es heill, aber noch knackig ist, reduzieren Sie die
Leistungsstufe der Kochzone, geben Sie das Fleisch wieder in die Pfanne und fiigen Sie die
Sofe hinzu.

6. Erwarmen Sie die Zutaten leicht, um sicherzustellen, dass sie richtig warm sind.

7. Servieren Sie das Gericht sofort.

5 Leistungseinstellungen

Bei den unten angegebenen Parameter handelt es sich um allgemeine Richtwerte. Die genaue
Einstellung hangt von mehreren Faktoren ab, insbesondere von Ihrem Gargefal? und von der
zubereiteten Menge. Experimentieren Sie mit dem Glaskeramikkochfeld, um die Einstellungen zu
finden, die lhnen am ehesten zusagen.
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Leistungseinstellung

Verwendung

1-2

Schonendes Erwarmen kleiner Nahrungsmittelmengen

Schmelzen von Schokolade, Butter und Nahrungsmittel, die schnell verbrannt
werden

Bei geringer Hitze schmoren

Langsam erwarmen

Erwarmen
Schnelles Garen
Kochen von Reis

Pancakes

Sautieren
Kochen von Nudeln

Sautieren

Anbraten, Steaks braten
Suppe aufkochen
Wasser kochen
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6  Pflege und Reinigung

Was?

Wie?

Wichtig!

Normale
Verschmutzungen auf
dem Glas
(Fingerabdriicke, Spuren,
Flecken durch Spritzer
von nicht zuckerhaltigen
Nahrungsmitteln auf dem
Glas)

1. Unterbrechen Sie die
Stromversorgung des Kochfelds.

2. Reinigen Sie das Glas mit einem
Kochfeldreiniger, wenn es noch
lauwarm ist (aber nicht heiR!)

3. Spllen Sie es ab und trocknen Sie
es mit einem sauberen Tuch oder
einer Papierserviette.

4. Schalten Sie das Kochfeld wieder
ein.

Wenn die Stromversorgung des
Kochfelds ausgeschaltet ist, gibt es keine
Anzeige ,HeilRe Oberflache*, aber die
Kochzone kann noch heil sein! Seien Sie
sehr vorsichtig.

Durch schwere Scheuerschwamme,
Nylon-Scheuerschwamme und
aggressive/scheuernde Reinigungsmittel
kann das Glas zerkratzt werden. Lesen
Sie immer das Etikett, um zu priifen, ob
Ihr Reinigungs- oder Scheuermittel
geeignet ist.

Lassen Sie niemals Reste von
Reinigungsmitteln auf dem Kochfeld, da
sie Flecken auf dem Glas hinterlassen
kénnen.

Ubergelaufenes Kochgut,
geschmolzene Stoffe und
verschittete warme
zuckerhaltige
Lebensmittel auf dem
Glas

Entfernen Sie sie unverziglich mit
einem fur Glaskeramikkochfelder
geeigneten Spatel, Palettenmesser
oder Schaber, aber Vorsicht bei
den heilRen Oberflachen der
Kochzonen:

1. Unterbrechen Sie die
Stromversorgung des Kochfelds
durch Ziehen des Steckers.

2. Halten Sie die Klinge oder das
Werkzeug in einem 30°-Winkel und
schaben Sie die Verschmutzungen
oder das (ibergelaufene Kochgut
an eine kiihle Stelle des Kochfelds.

3. Entfernen Sie die
Verschmutzungen oder das
Ubergelaufene Kochgut mit einem
Kiichentuch oder einer
Papierserviette.

4. Fuhren Sie die oben beschriebenen
Schritte 2 bis 4 fir ,normale
Verschmutzungen auf dem
Glas* durch.

Beseitigen Sie so bald wie mdglich die
Flecken durch geschmolzene und
zuckerhaltige Lebensmittel oder
Ubergelaufenes Kochgut. Wenn sie auf
dem Glas abkiihlen, sind sie
maéglicherweise schwer zu entfernen oder
sie kénnen sogar die Glasoberflache
beschéadigen.

Schnittgefahr: Wenn die
Schutzabdeckung zuriickgezogen ist,
besteht Schnittgefahr durch die Klinge
des Schabers. Beim Gebrauch ist mit
Vorsicht vorzugehen und die Lagerung
muss immer an einem sicheren Ort
auerhalb der Reichweite von Kindern
erfolgen.

Spritzer auf den taktilen
Bedienfeldern

N

. Unterbrechen Sie die
Stromversorgung des Kochfelds.

2. Lassen Sie das ubergelaufene
Kochgut einweichen.

3. Wischen Sie das taktile Bedienfeld
mit einem Schwamm oder einem
sauberen, feuchten Tuch ab.

4. Wischen Sie das Bedienfeld mit
einer Papierserviette ab, sodass
das Bedienfeld vollkommen trocken
ist.

5. Schalten Sie das Kochfeld wieder

ein.

Das Kochfeld kann einen Signalton
abgeben und sich ausschalten, und die
taktilen Bedienfelder kénnen nicht mehr
funktionieren, wenn sich Flissigkeit
darauf befindet. Stellen Sie sicher, dass
der Bedienbereich trocken ist, bevor Sie
das Kochfeld wieder einschalten.
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7  Tipps und Tricks

Problem

Mogliche Ursachen

KorrekturmaBnahmen

Das Kochfeld schaltet sich
nicht ein.

Keine Stromversorgung.

Stellen Sie sicher, dass das
Glaskeramikkochfeld an der Stromquelle
angeschlossen ist und unter Spannung
steht.

Priifen Sie, ob es einen Stromausfall in Ihrer
Wohnung oder in der Umgebung gibt. Wenn
Sie alles gepriift haben und das Problem
nicht behoben ist, wenden Sie sich an einen
aualifizierten Techniker.

Die taktilen Bedienfelder
funktionieren nicht.

Die Bedienelemente sind gesperrt.

Entsperren Sie die Bedienelemente. Siehe
Anweisungen im Abschnitt ,Bedienung des
Glaskeramikkochfelds®.

Die taktilen Bedienfelder
reagieren schwer.

Auf den Bedienfeldern befindet sich
madglicherweise eine diinne
Wasserschicht oder Sie verwenden
vielleicht die Fingerspitze beim
Beriihren der Bedienfelder.

Stellen Sie sicher, dass das taktile
Bedienfeld trocken ist, und beriihren Sie die
Bedienfelder mit der Fingerkuppe.

Das Glas ist zerkratzt.

Gargefae mit unregelméaRigen
Réndern.

Scheuerschwamm oder verwendete
Reinigungsmittel ungeeignet

Verwenden Sie GargefaRe mit flachem und
glattem Boden. Siehe Abschnitt ,Auswahl
der richtigen Gargefafie*“.

Siehe Abschnitt ,Pflege und Reinigung*.

Bestimmte Kochtopfe
geben Knack- oder
Klappergerausche von
sich.

Das kann an der Struktur lhres
GargefaRes liegen (Schichten von
unterschiedlichem Metall schwingen
unterschiedlich).

Das ist normal fiir ein Gargefal und stellt
keine Storung dar.

8 Installation

8.1

Auswabhl der Ausstattung fir die Installation

Schneiden Sie die Arbeitsflache gemaf den in der Einbauanleitung angegebenen Malen aus.

Fir die Installation und Benutzung muss ein Freiraum von mindestens 5 cm um das Loch

vorgesehen werden. Achten Sie darauf, dass die Arbeitsflache mindestens 30 mm dick sein muss.
Wabhlen Sie fir die Arbeitsflache ein hitzebesténdiges Material aus, um eine starkere Verformung

durch die Warmestrahlung des heiRen Kochfelds zu vermeiden. Wie unten angegeben:
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L (mm) P (mm) H (mm) D (mm) A (mm) B (mm) X (mm)

560+4 | 490+4 |
580 510 55 51 o ©q | min.50

Stellen Sie in allen Fallen sicher, das Glaskeramikkochfeld gut beliftet ist und dass der Luftein- und

-austritt nicht blockiert ist. Stellen Sie sicher, dass das Glaskeramikkochfeld in einwandfreiem
Betriebszustand ist. Wie unten angegeben:

Hinweis: Der Sicherheitsabstand zwischen dem Kochfeld und dem Oberschrank oberhalb des
Kochfelds muss mindestens 760 mm betragen.

ﬁ /fiﬂ

A (mm) | B (mm) | C(mm) D E

760 min. 50 [ min. 20 | Lufteintritt | Luftaustritt 5mm

8.2 Vor dem Installieren der Befestigungshalterungen

Das Gerat muss auf eine stabile, glatte Flache gestellt werden (die Verpackung verwenden). Uben
Sie auf die Bedienelemente auf der Vorderseite des Kochfelds keine Kraft aus.
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Befestigen Sie das Kochfeld auf der Arbeitsflache. Schrauben Sie dazu nach der Installation die vier
Halterungen am Boden des Kochfelds fest (siehe Foto).

-
UOWJ’

\W

A B C D
Schraube | Halterung |Schraubloch| Boden

Passen Sie die Position der Halterung an die Dicke der Arbeitsflache an.

KOCHFELD KOCHFELD

ARBEITSFLACHE - ARBEITSFLACHE -

HALTERUNG BI

HALTERUNG |
4
&

8.3 VorsichtsmalRnahmen

o

1. Das Glaskeramikkochfeld muss durch qualifiziertes Personal oder qualifizierte Techniker
installiert werden. Wir haben Fachkréfte, die lhnen zur Verfligung stehen. Fiihren Sie die
Installation niemals selbst durch.

2. Das Glaskeramikkochfeld darf nicht auf ein Kiihigerat, einen Geschirrspuler oder
Waschetrockner montiert werden.

3. Fir eine hohe Zuverlassigkeit muss das Glaskeramikkochfeld muss so installiert werden, dass
die Warme abstrahlen kann.

4. Die Wand und die Induktionskochzone oberhalb der Arbeitsflache miissen hitzebestandig sein.
5. Es darf kein Dampfreiniger verwendet werden.

8.4 Anschluss des Kochfelds an das Stromnetz

Die Stromversorgung muss gemaR der entsprechenden Norm angeschlossen werden oder es
muss ein einpoliger Schutzschalter eingesetzt werden. Die Vorgehensweise fiir den Anschluss ist
unten dargestelit.
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A- Einphasenleitung 220-240V 50/60Hz Ph+N 32A
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B-3-Phasen-Leitung 380-415V 50/60Hz 3Ph+N 32A
(Verwendung nur von 2 Phasen)
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Wenn das Kabel beschadigt ist oder ersetzt werden muss, so muss dies durch einen
Kundendiensttechniker mit geeignetem Werkzeug erfolgen, um jede Unfallgefahr zu
vermeiden.

Wenn das Gerat direkt am Stromnetz angeschlossen ist, muss ein omnipolarer Schutzschalter
mit einem Mindestabstand von 3 mm zwischen den Kontakten installiert werden.

Der Installateur muss darauf achten, dass der elektrische Anschluss ordnungsgemaf und
entsprechend den Sicherheitsnormen ausgefuhrt ist.

Das Kabel darf nicht geknickt oder gequetscht werden.

Das Kabel muss regelmaRig tberprift werden und es darf nur durch eine entsprechend
qualifizierte Person ausgetauscht werden.
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9 Kundenkontakte und Reparaturarbeiten

9.1 Kundenkontakte Frankreich

Weitere Informationen zu unseren Produkten erhalten oder uns kontaktieren kdnnen
Sie:
» auf unserer Website: www.brandt.fr

» per Post an folgende Adresse:
Service Consommateurs BRANDT
5 avenue des Béthunes
CS69526 SAINT OUEN L’AUMONE
95060 CERGY PONTOISE CEDEX

» telefonisch von Montag bis Freitag zwischen 8.30 und 18.00 Uhr unter der
Nummer:

0 892 02 88 u.l Service 0,50 €/min +
Anrufgebiihren
Dienstleistung von Brandt France, S.A.S. mit Stammkapital 100.000.000 Euro
RCS Nanterre 801 250 531.
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9.2 Reparaturarbeiten Frankreich

Eventuelle Reparaturarbeiten an dem Gerat miissen von qualifiziertem Fachpersonal des Handlers
vorgenommen werden. Um bei lhrem Anruf die Entgegennahme lhres Anliegens zu erleichtern,
halten Sie bitte die vollstdndigen Gerateangaben bereit (Handels-Referenznummer,
Service-Referenznummer, Seriennummer). Diese Angaben finden Sie auf einem an lhrem Gerat
angebrachten Schild.

ODER

B: Handelsreferenznummer
C: Service-Referenznummer
H: Seriennummer

Sie erreichen uns von Montag bis Samstag zwischen 08:00 und 20.00 Uhr unter der
Nummer:

Kostenloser

09 69 39 25 25 FREaR

Anrufgebihren

Original-Ersatzteile:
Bitten Sie bei Reparaturarbeiten darum, dass ausschlieRlich zertifizierte Original-Ersatzteile
verwendet werden. vk

Dieses Gerat ist gemaR der europaischen Richtlinie 2012/19/EU tber Elektro-
und Elektronik-Altgerate etikettiert. Indem Sie darauf achten, dass dieses Gerat
ordnungsgeman recycelt wird, tragen Sie zum Schutz der Umwelt und der
menschlichen Gesundheit bei.

Das Symbol auf dem Produkt weist darauf hin, dass es nicht wie normaler
Haushaltsmill behandelt werden darf. Es muss zu einer Sammelstelle fir das
] Recycling von Elektro- und Elektronikgeraten gebracht werden.

ENTSORGUNG: Entsorgen Sie dieses, Dieses Gerat __bedarf_ der Entsorgung durch Fachkréafte. Fir  weitere
Produkt nicht mit dem Informationen Uber die Behandlung, Verwertung und Recycling dieses
Haushaltsabfall. Achten Sie auf die Produkts* wenden Sie sich an Ihre Stadtverwaltung, an lhren
Abfalltrennung, um bei Bedarf eine Entsorgungsdienst fur Haushaltsabfalle oder an das Geschéft, wo Sie es

angepasste Behandlung gekauft haben
sicherzustellen. )
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Gentili Clienti,

Vi ringraziamo per la fiducia dimostrataci nell'acquistare un prodotto BRANDT .

Abbiamo concepito e fabbricato questo prodotto pensando a voi, al vostro stile
di vita, ai vostri bisogni, in modo che soddisfi al meglio le vostre aspettative. Ci
abbiamo dedicato tutto il nostro savoir-faire, il nostro spirito di innovazione e la
passione che ci muove da oltre60 anni.

Con l'impegno costante di soddisfare al meglio le vostre esigenze, il nostro
servizio consumatori &€ a vostra disposizione e al vostro ascolto per rispondere a
ogni vostra richiesta o suggerimento.

Entrate nel nostro sito www.brandt.com dove troverete le nostre ultime novita
e ogni informazione utile e complementare.

BRANDT sara lieta di accompagnarvi giorno per giorno e vi augura di godervi
appieno il vostro acquisto.

guida d’installazione e d'uso al fine di familiarizzarsi piu velocemente

Importante: Prima di avviare I’apparecchio, leggere attentamente questa
con il suo funzionamento.
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1 Premessa

1.1  Avviso di sicurezza

La vostra sicurezza & importante per noi. Leggere attentamente il presente
manuale prima di procedere all'uso del piano cottura.

1.2 Installazione

1.2.1 Rischio di elettrocuzione

. Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica prima di eseguire la
manutenzione.

. E fondamentale disporre di un sistema di messa a terra a norma.

- Le modifiche apportate al sistema di cablaggio domestico devono essere
eseguite unicamente da un elettricista qualificato.

- I mancato rispetto di questi consigli comporta un rischio di elettrocuzione o
morte.

1.2.2 Rischio di taglio

- Prestare attenzione in quanto i bordi del telaio sono affilati.
. Cid puo provocare ferite o tagli.

1.2.3 Misure di sicurezza importanti

. Leggere attentamente queste istruzioni prima d'installare e di utilizzare
questo apparecchio.

- Non collocare nessun materiale o prodotto combustibile sull'apparecchio.

- Mettere a disposizione del responsabile dell'installazione dell'apparecchio le
presenti informazioni in quanto potrebbero ridurre i costi di installazione.

- Alfine di evitare qualsiasi rischio, questo apparecchio deve essere installato
in conformita con le presenti istruzioni.

- Questo apparecchio deve essere correttamente installato e messo a terra
da una persona qualificata.

- Questo apparecchio deve essere collegato ad un circuito provvisto di
interruttore al fine di poter interrompere completamente I'alimentazione
elettrica.

- L'installazione non corretta dell'apparecchio potrebbe annullare la garanzia
o invalidare la possibilita di reclamo.

1.3 Funzionamento e manutenzione

1.3.1 Rischio di elettrocuzione

- Non far cuocere su un piano cottura rotto o fessurato. Se la superficie del
tavolo si rompe o si fessura, spegnere immediatamente I'apparecchio
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scollegandolo dall'alimentazione di rete (interruttore a muro) e contattare un
tecnico qualificato.

- Spegnere il piano cottura estraendo la presa a muro prima di procedere alla
manutenzione.

- I mancato rispetto di questi consigli comporta un rischio di elettrocuzione o
morte.

1.3.2 Rischio per la salute

- Questo apparecchio & conforme alle norme di sicurezza elettromagnetiche.

. Ciononostante, i portatori di pacemaker o altri impianti elettrici (come le
pompe per insulina) devono rivolgersi al proprio medico o al fabbricante
dell'impianto prima di utilizzare questo apparecchio, al fine di garantire che i
loro impianti non saranno influenzati dal campo elettromagnetico.

- I mancato rispetto di questi consigli pud comportare il rischio di morte.

1.3.3 Pericolo superficie calda

- Durante 'uso, gli elementi accessibili di questo apparecchio diventano molto
caldi e possono causare ustioni.

- Evitate che il vostro corpo, i vostri vestiti o altri elementi diversi dagli appositi
recipienti entrino in contatto con il piano in vetroceramica fino a che la
superficie si & raffreddata.

- Gli oggetti metallici quali coltelli, forchette, cucchiai e coperchi non devono
essere posti sulla superficie del piano cottura poiché possono scaldarsi.

- Tenere i bambini lontano dall'apparecchio.

- Verificare che le impugnature delle pentole non siano calde. Verificare che le
impugnature delle pentole non si trovino sopra altre zone di cottura. Tenere
le impugnature lontano dalla portata dei bambini.

- I mancato rispetto di questi consigli pud provocare ustioni.

1.3.4 Rischio ditaglio

- La lama del raschietto del piano cottura € esposta quando viene tolta la
protezione. Utilizzare il raschietto con estrema prudenza e conservarlo in un
posto sicuro, lontano dalla portata dei bambini.

- I mancato rispetto di questi consigli pud provocare ustioni o tagli.

1.3.5 Misure di sicurezza importanti

- Non lasciare [I'apparecchio incustodito mentre €& in funzione. |l
traboccamento provoca fumo e schizzi di grasso che possono incendiarsi.

- Non utilizzare I'apparecchio come superficie di lavoro o di stoccaggio.
- Non lasciare oggetti o utensili sull'apparecchio.

- Non collocare o lasciare oggetti smagnetizzabili (carte di credito, schede di
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memoria, etc.) o dispositivi elettronici (computer, lettori MP3, etc.) nelle
vicinanze dell'apparecchio, in quanto possono essere influenzati dal suo
campo elettromagnetico.

Non utilizzare I'apparecchio per riscaldare I'ambiente.

Dopo l'uso, spegnere tutte le zone di cottura e il piano cottura come descritto
nel presente manuale. La funzione di rilevamento pentola non spegne le
zone di cottura togliendo le pentole.

Non lasciare che i bambini giochino, si siedano, si mettano in piedi o montino
sull'apparecchio.

Non lasciare negli armadietti sopra I'apparecchio oggetti che potrebbero
attirare I'attenzione dei bambini. | bambini che si arrampicano sul piano
cottura possono ferirsi in modo grave.

Non lasciare i bambini soli o senza sorveglianza nella zona in cui
I'apparecchio viene utilizzato.

| bambini o i portatori di handicap devono utilizzare questo apparecchio con
l'aiuto di una persona responsabile e competente. Tale persona deve
assicurarsi che siano in grado di utilizzare I'apparecchio senza mettere a
repentaglio la propria sicurezza o quella degli altri.

Non riparare o sostituire parti dell'apparecchio a meno che cid non venga
espressamente indicato nel manuale. Qualsiasi altra riparazione deve
essere effettuata da un tecnico qualificato.

Non pulire il piano cottura con pulitrici a vapore.
Non posizionare o far cadere oggetti pesanti sul piano cottura.
Non montare sul piano cottura.

Non utilizzare pentole con bordi irregolari o che possono scivolare sulla
superficie in vetroceramica al fine di non strisciare il vetro.

Non utilizzare spugnette o altri agenti abrasivi per pulire il piano cottura in
quanto possono strisciare la vetroceramica.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, dovra essere sostituito dal
costruttore, dal suo servizio post vendita o da una persona qualificata onde
evitare pericoli.

Questo apparecchio & destinato ad un uso esclusivamente domestico in
abitazioni private. Pud essere utilizzato solo in ambienti coperti, chiusi e
riscaldati quali cucine o stanze aventi le stesse caratteristiche.

L'utilizzo di questo prodotto in locali comunitari o professionali quali ambienti
per la pausa lavoro o atelier, campeggi, hotel, etc. non risponde ad un uso
conforme a quello definito dal costruttore.
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ATTENZIONE: L'apparecchio e le sue parti accessibili si scaldano durante
l'utilizzo.

Devono essere prese precauzioni al fine di evitare di toccare gli elementi
riscaldanti.

| bambini fino a 8 anni devono essere tenuti a distanza a meno che non
siano costantemente sorvegliati.

L'apparecchio pud essere usato da bambini con eta superiore agli 8 anni e
da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali € mentali o prive
d'esperienza e di competenza nel caso siano state riferite loro le istruzioni
relative all'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e ne siano stati compresi i
rischi potenziali.

| bambini non devono giocare con Il'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione non devono essere effettuate da bambini senza supervisione.

ATTENZIONE: Cucinare senza supervisione grassi e oli su un piano cottura
pud essere pericoloso e puo causare un incendio. NON cercare di spegnere
un fuoco con l'acqua, ma spegnere I'apparecchio e poi coprire la fiamma con
un coperchio o una coperta antifiamma.

ATTENZIONE: Rischio di incendio: Non stoccare elementi sulle superfici di
cottura.

Attenzione: Se la superficie presenta incrinature spegnere I'apparecchio
per evitare rischi di elettrocuzione.

Non utilizzare pulitrici a vapore.

L'apparecchio non deve essere azionato mediante timer esterno o
telecomando.

ngratulazioni per avere acquistato un piano cottura in vetroceramica. Vi

consigliamo di leggere attentamente le seguenti istruzioni al fine di familiarizzarvi con
l'installazione e l'uso corretto dell'apparecchio. Per quanto riguarda l'installazione,
consultare la sezione corrispondente.

Leggere le istruzioni di sicurezza prima di procedere all'uso e conservare il presente
manuale per consultazioni future.

2

21

Presentazione Prodotto

Vista superiore
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Zona 16,5 cm - Max. 1200 W
Zona 20 cm - Max. 1800 W
Zona 30 cm - Max. 2300 W
Piastra in vetro

On/Off

Pannello dei comandi

o oM w N =

BPV6320B

Zona 16,5 cm - Max. 1200 W

Zona 20 cm - Max. 1800 W

Zona 23 cm - Max. 1050 W/1950 W/2700 W
Piastra in vetro

On/Off

Pannello dei comandi

o ok w N =

BPV6322B

Zona 16,5 cm - Max. 1200 W
Zona 20 cm - Max. 1800 W
Zona 16,5 cm - Max. 1200 W
Zona 20 cm - Max. 1800 W
Piastra in vetro

On/Off

Pannello dei comandi

N o o kw2

BPV6420B/ BPV6423B
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2.2

4 [1. Zona16,5cm - Max. 1200 W
2. Zona 20 cm - Max. 1800 W
3. Zona 16,5 cm - Max. 1200 W
5 4. Zona 23 cm - Max. 1000/2200 W
5. Piastrain vetro
3 6. On/Off
7. Pannello dei comandi
6
BPV6421B
2 1. Zona 16,5 cm - Max. 1200 W
2. Zona 20 cm - Max. 1800 W
3. Zona 16,5 cm - Max. 1200 W
4. Zona 20 cm - Max. 1800 W
5. Piastrain vetro
6 6. Pannello dei comandi
BPV6410B
3
Pannello dei comandi
1. Tasto On/Off
2. Regolatore di potenza
3. Selezione della zona di cottura
4. Comando di blocco dei tasti
5. Regolatore timer

BPV6320B
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BPV6322B

AN

Tasto On/Off

Regolatore di potenza
Selezione della zona di cottura
Comando di blocco dei tasti
Regolatore timer

Impostazione Triple Zone

L o o

Tasto On/Off

Regolatore di potenza
Selezione della zona di cottura
Comando di blocco dei tasti

Regolatore timer

BPV6420B/ BPV6423B

BPV6421B
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Tasto On/Off

Regolatore di potenza
Selezione della zona di cottura
Comando di blocco dei tasti
Regolatore timer

Impostazione Double Zone




1. Regolatore di potenza

2. Spia di calore residuo

BPV6410B

2.3 Principio di funzionamento

Questo piano cottura in vetroceramica utilizza una resistenza di riscaldamento
e imposta la potenza mediante comandi a sfioramento o a manopola.

2.4  Primadi utilizzare il nuovo piano cotturain vetroceramica

. Leggere la presente guida prestando particolare attenzione alla
sezione "Istruzioni di sicurezza".
. Eliminare eventuali pellicole protettive presenti sulla vetroceramica.

2.5 Specifiche tecniche

Piano cottura BPV6320B

Zone di cottura 3 zone

Tensione di alimentazione 220-240 V~ 50Hz o 60 Hz
Potenza elettrica installata 4900-5800 W
Dimensioni del prodotto LxPxA (mm) 580X510X55

Dimensioni di incasso AxB (mm) 560X490

Piano cottura BPV6322B

Zone di cottura 3 zone

Tensione di alimentazione 220-240 V~ 50Hz 0 60 Hz
Potenza elettrica installata 5200-6200 W
Dimensioni del prodotto LXPxA (mm) 580X510X55

Dimensioni di incasso AxB (mm) 560X490
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Piano cottura BPV6420B/BP\/6423B
Zone di cottura 4 zone

Tensione di alimentazione 220-240 VV~ 50Hz 0 60 Hz
Potenza elettrica installata 5500-6600 W

Dimensioni del prodotto LXPxA (mm) 580X510X55

Dimensioni di incasso AxB (mm) 560X490

Piano cottura BPV6421B

Zone di cottura 4 zone

Tensione di alimentazione 220-240 VV~ 50Hz 0 60 Hz
Potenza elettrica installata 6000-7000 W

Dimensioni del prodotto LXPxA (mm) 580X510X55

Dimensioni di incasso AxB (mm) 560X490

Piano cottura BPV6410B

Zone di cottura 4 zone

Tensione di alimentazione 220-240V ~ 50Hz 0 60 Hz
Potenza elettrica installata 5500-6600 W

Dimensioni del prodotto LxPxA (mm) 580X510X55

Dimensioni di incasso AxB (mm) 560X490

Il peso e le dimensioni sono approssimativi. | nostri sforzi per migliorare costantemente i nostri prodotti possono comportare

la modifica senza preawviso delle specifiche e del progetto.

3

Funzionamento del prodotto

3.1 Comandi a sfioramento

| comandi a sfioramento reagiscono al tatto, non occorre esercitare alcuna pressione.

Utilizzare i polpastrelli, non la punta.

Ogni volta che un tasto viene attivato, emette un bip.

Assicurarsi che i comandi siano sempre puliti e asciutti e che non siano coperti da oggetti (utensili o panni da
cucina). Anche uno strato sottile d'acqua puo rendere difficile l'uso dei comandi
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3.2 Scegliere gli utensili da cucina corretti

Non utilizzare pentole con i bordi irregolari o con la base ricurva.

N NWE N

Controllare che le pentole utilizzate siano lisce, che poggino perfettamente sulla vetroceramica e
che siano delle stesse dimensioni della zona di cottura. Centrare tutte le pentole nella zona di
cottura.

Sollevare sempre la pentola, non farla scorrere, al fine di evitare di strisciare il vetro della zona di
cottura.

-

N v b ] ‘ ’
-

3.3 Come utilizzare
BPV6320B/BPV6322B/BPV6420B/BPV6421B/BPV6423B

3.3.1 Iniziare la cottura

Una volta collegato alla rete di alimentazione, il buzzer emette un bip, tutte le spie si accendono per
1 secondo e poi si spengono, ad indicare che la vetroceramica & in modalita stand-by.

Premere il tasto On/Off. Tutti gli indicatori visualizzano

" per 8 secondi. Dopo 8 secondi o aver premuto un tasto qualsiasi, gli

indicatori di potenza visualizzano "

Collocare un recipiente idoneo sulla zona di cottura che si intende utilizzare.
« Assicurarsi che il fondo della pentola e la superficie di cottura siano puliti e

asciutti.
Premere il tasto di selezione della zona da utilizzare. ﬂ
o
| Il, =
|y
g
g
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Selezionare un'impostazione di potenza sfiorando "-" o "+".

« Una voltaimpostato il livello di potenza desiderato, confermare
premendo il tasto di selezione della zona di cottura. Per
impostazione predefinita, il livello di potenza viene confermato
automaticamente dopo 5 secondi.

Tenendo premuto il tasto "-" o "+", la potenza aumenta o
diminuisce.

Accesso diretto al livello di potenza 9" premendo il tasto "-" una
volta.

Se non si sceglie un'impostazione di potenza entro un minuto, il
piano cottura in vetroceramica si spegne automaticamente. In
questo caso ricominciare dalla fase 1.

E possibile modificare I'impostazione di potenza in qualsiasi
momento della cottura.

3.3.2 Dopo lacottura

Premere il tasto di selezione della zona da spegnere.

Spegnere la zona di cottura portando la potenza su "0" oppure
sfiorando per 3 secondi il tasto di selezione della zona di cottura.

OPPURE

Spegnere il piano cottura premendo il tasto On/Off per 3 secondi.

Prestare attenzione alle superfici calde

La lettera "H" visualizzata indica che una zona di cottura & ancora calda. Quando la zona di cottura
si raffredda raggiungendo una temperatura di sicurezza, la lettera sparisce. Ai fini del risparmio
energetico € possibile utilizzare il piano cottura ancora caldo per scaldare altre pentole.
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3.3.3 Uso della funzione Double Zone (solo BPV6421B)

. La funzione Double Zone funziona solo per la zona di cottura 4.
. La Double Zone dispone di due zone di cottura: una centrale e una esterna. E possibile
utilizzare la zona centrale da sola (A) oppure le due zone contemporaneamente (B).

Attivare la funzione Double Zone

Impostare il livello di potenza tra 1 e 9 (ad esempio: 6).

-
I‘-
La zona centrale (A) della Double Zone di cottura si accende.
Sfiorando una volta il tasto Double Zone "©", la zona esterna (B) si e
accende. 5—1
1
| ™
i Y
1
— E
v -
L'indicatore della zona di cottura visualizza alternatamente " *= " e - '{:::}

bu_ O O

Attivare la funzione Double Zone

Sfiorando di nuovo il tasto Double Zone "", |a funzione Double Zone si
disattiva.

L'indicatore della zona di cottura visualizza "6". 5
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3.3.4 Uso dellafunzione Triple Zone (solo BPV6322B)

. La funzione Triple Zone funziona solo per la zona di cottura 3.

. La Triple Zone consta di tre zone di cottura: una centrale (A), una intermedia (B) e una
esterna (C). E possibile utilizzare la zona centrale da sola (A), le due zone (A) e (B)
contemporaneamente oppure le tre zone (A), (B) e (C) contemporaneamente.

Attivare la funzione Triple Zone

Impostare il livello di potenza tra 1 e 9 (ad esempio: 6).

La zona centrale (A) della Triple Zone di cottura si accende.

=
Sfiorando una volta il tasto Triple Zone @, la zona
intermedia (B) si accende.

L'indicatore della zona di cottura visualizza altematamente 5
g gh, -

-
Sfiorando per la seconda volta il tasto Triple Zone @_- la
zona esterna (C) si accende.

L'indicatore della zona di cottura visualizza alternatamente
" e G,

1
om
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Disattivare la funzione Triple Zone

Quando la zona (B) della Triple Zone & attivata, sfiorando

due volte il tasto "'2'#', la funzione Triple Zone viene
disattivata e si torna alla zona (A).

Quando la zona (C) della Triple Zone ¢é attivata, sfiorando

e
una volta il tasto "-‘Q'-', la funzione Triple Zone viene
disattivata e si torna alla zona (A).

Una volta disattivata la funzione Triple Zone, I'indicatore
della zona di cottura visualizza "6". 5

O

3.3.5 Blocco dei comandi

. E possibile bloccare i comandi per impedire I'azionamento involontario del piano cottura (ad
esempio evitare che i bambini lo accendano inavvertitamente).

. E inoltre possibile sbloccare provvisoriamente i comandi per 30 secondi per facilitare la
pulizia del piano cottura (funzione Clean Lock).

. Quando sono bloccati, tutti i comandi eccetto il tasto On/Off sono disattivati.

Per bloccare i comandi

Funzione Clean Lock: Premere brevemente il tasto di L'indicatore del timer visualizza "Lo" per 30 secondi,
fino a che il tasto di blocco viene premuto di nuovo.

blocco

L'indicatore del timer visualizza "Lo". Dopo 10
secondi tutti gli indicatori visualizzano i valori
impostati. Premendo di nuovo un tasto mentre il
piano cottura & bloccato, I'indicatore del timer
visualizza nuovamente "Lo" per 10 secondi.

Tenere premuto il tasto di blocco per 3 secondi @

Per sbloccare i comandi

Verificare che il piano cottura sia acceso.
Tenere premuto il tasto di blocco per 3 secondi.

Quando il piano cottura & bloccato, tutti i comandi eccetto il tasto On/Off @ sono disattivati. In caso di

urgenza € possibile spegnere il piano cottura mediante il tasto On/Off @ , tuttavia sara necessario
sbloccare il piano cottura prima dell'utilizzo successivo.

3.3.6 Timer

a) E possibile impostare il timer per una o piti zone di cottura. Una volta trascorso il tempo
impostato, la zona di cottura si spegne automaticamente.
b) E possibile inoltre impostare un allarme. In questo caso nessuna zona di cottura si spegne
una volta trascorso il tempo impostato.
e La durata massima del timer € di 99 minuti.
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a) Impostazione del timer per spegnere una zona di cottura

Impostare una zona

Selezionare la zona da impostare. 5
G
|
1 "-.--\
A N
|
k.
Premendo il comando del timer si accende un punto rosso indicante la
zona selezionata. A
o
lf'f}
]
(|
| =y
A
r
LY
“
Impostare I'ora premendo i tasti "-" o "+"
Premere nuovamente il comando del timer per confermare la durata
oppure attendere 5 secondi affinché questa venga confermata
automaticamente.
Una volta impostata I'ora, il conto alla rovescia inizia immediatamente.
Il display visualizza il tempo rimanente e il punto rosso della zona
illuminata si accende.
Quando il tempo impostato € trascorso, si sente un bip e la zona
cottura corrispondente si spegne automaticamente.

IT-19



b) Impostazione dell'allarme

Premere il comando dell'allarme.

Impostare I'allarme premendo i tasti "-" o "+" +

Premere nuovamente il comando dell'allarme per confermare la
durata oppure attendere 5 secondi affinché questa venga confermata
automaticamente.

Una volta impostato [l'allarme, il conto alla rovescia inizia “ /

immediatamente. Il display visualizza il tempo restante. Y | 1"__ e
1

Una volta trascorso il tempo impostato, si sente un bip. Il piano cottura

continua a funzionare fino a che viene spento. f-]

Nota:
a) E possibile impostare contemporaneamente allarme e timer per una o piti zone. Per
modificare la durata dopo aver impostato il timer, ripetere la procedura dalla fase 1.
b) Accesso diretto al timer "99" minuti premendo il tasto una volta.
c) Il metodo di impostazione di due zone ¢ identico a quello descritto qui sopra.
d) Se sono stati impostati i timer di due zone di cottura, viene visualizzato il tempo piu breve,
assieme alla spia della zona di cottura corrispondente

3.3.7 Protezione dal surriscaldamento

All'interno del piano cottura in vetroceramica & presente un sensore di rilevamento della
temperatura. Se il sensore rileva una temperatura eccessiva, il piano cottura in vetroceramica si
spegne automaticamente.

3.3.8 Spiadi calore residuo

Dopo l'uso del piano cottura, per un determinato periodo di tempo rimane un certo calore residuo.
La lettera "H" serve ad avvertire di rimanere lontani dall'apparecchio.
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3.3.9 Durata di funzionamento predefinita

Un'altra caratteristica di sicurezza del piano cottura € I'arresto automatico. Cid avviene quando si €
dimenticato di spegnere una zona cottura. | tempi di arresto predefiniti sono indicati nella tabella qui
di seguito:

Livello di potenza 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Durata di funzionamento predefinita (ora)

3.4 Come utilizzare BPV6410B

3.4.1 Iniziare acuocere

Collocare un recipiente idoneo sulla zona di cottura che si intende
utilizzare.

« Assicurarsi che il fondo della pentola e la superficie di cottura
siano puliti e asciutti.

Ruotare la manopola e impostare la potenza sul livello desiderato
per avviare la cottura.

3.4.2 Dopo lacottura

Spegnere la zona di cottura ruotando la manopola su "0".

& Prestare attenzione alle superfici calde
Quando la piastra di vetro del piano cottura & calda, la spia del calore residuo si accende. Non
toccare il vetro fino a che la spia si & spenta. Ai fini del risparmio energetico € possibile utilizzare il
piano cottura ancora caldo per scaldare altre pentole.

4 Istruzioni di cottura

Fare attenzione durante la frittura perché I'olio e il grasso si riscaldano molto velocemente.
A temperature molto elevate I'olio e il grasso bruciano spontaneamente con un notevole
rischio di incendio.

4.1 Consigli di cottura

« Una volta iniziata I'ebollizione, ridurre la temperatura.

« Utilizzando un coperchio si riducono i tempi di cottura e si risparmia energia conservando il
calore.

« Ridurre la quantita di liquido o di grasso per ridurre i tempi di cottura.
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Iniziare a cuocere ad una potenza elevata e ridurre la temperatura una volta raggiunta
I'ebollizione.

4.1.1 Cottura afuoco lento, cottura del riso

Per cuocere a fuoco lento sara necessario rimanere al di sotto del punto di ebollizione, a circa 85° C,
quando le bolle appaiono a volte sulla superficie del liquido di cottura. E a chiave di ottime zuppe e
delicati ragu in quanto i sapori si sviluppano senza cuocere eccessivamente gli alimenti. Anche le
salse dense a base d'uova e farina possono essere cotte rimanendo al di sotto del punto di
ebollizione.

Alcuni piatti, ad esempio il riso cotto mediante assorbimento, possono richiedere un'impostazione
superiore al fine di assicurare una cottura corretta degli alimenti nei tempi previsti.

4.1.2 Cotturadelle bistecche

Per cuocere delle bistecche succulente e gustose:

1.

2
3.
4

Lasciare la carne a temperatura ambiente per 20 minuti circa prima della cottura.
Riscaldare una padella dal fondo spesso.
Versare una goccia d'olio nella padella calda, quindi collocare la carne.

Girare la bistecca una volta sola durante la cottura. | tempi di cottura esatti dipendono dallo
spessore della bistecca e dal risultato di cottura desiderato. | tempi di cottura possono variare
tra i 2 e gli 8 minuti per ogni lato. Premere la bistecca per vedere quanto & cotta: piu & dura, piu
sara cotta.

Far riposare la bistecca su una piastra calda per qualche minuto prima di servirla, in modo che
diventi tenera.

4.1.3 Per i piatti saltati in padella

Scegliere un wok compatibile di ceramica a base piatta o una grande padella per fritture.

Tenere a mano tutti gli ingredienti e il materiale. Saltare velocemente gli ingredienti. In caso di
grandi quantitativi, cuocere in porzioni piu piccole.

Preriscaldare velocemente la padella e aggiungere due cucchiai d'olio.
Cuocere prima la carne, quindi ritirarla e mantenerla in caldo.

Saltare le verdure. Quando sono calde ma ancora croccanti, ridurre la zona di cottura a una
potenza inferiore, mettere di nuovo la carne in padella e aggiungere la salsa.

Riscaldare brevemente gli ingredienti per assicurarsi che siano ancora ben caldi.

Servire immediatamente.
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5 Impostazioni di potenza

| parametri qui indicati sono solo indicazioni generali. L'impostazione esatta dipende da piu fattori,
soprattutto dagli utensili da cucina utilizzati e dalle quantita cucinate. Fate delle prove con il piano
cottura in vetroceramica per trovare le impostazioni piu consone alle vostre esigenze.

Impostazione di

Utilizzo
potenza

1-2 Riscaldare a fuoco lento piccole porzioni di alimenti
Far fondere il cioccolato, il burro e gli alimenti che bruciano velocemente
Cuocere a fuoco lento

Riscaldare lentamente

3-4 «  Riscaldare
Cottura rapida
¢ Cottura del riso

5-6 e Focaccine

7-8 ¢ Piatti saltati
Cottura della pasta

Piatti saltati

Scottare, cottura delle bistecche
Portare le zuppe a ebollizione
Acqua bollente
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6  Manutenzione e pulizia

Cosa ?

Come ?

Importante !

Sporcizia quotidiana sul
vetro (impronte delle dita,
segni, macchie lasciate
da alimenti non
zuccherati)

1. Staccare la corrente del piano
cottura.

2. Utilizzare un prodotto specifico per
la pulizia della vetroceramica
quando il vetro & ancora tiepido (ma
non caldo!)

3. Sciacquare e asciugare con un
panno pulito o una salvietta di
carta.

4. Accendere di nuovo il piano cottura.

Se la corrente del piano cottura & spenta
non appare l'indicazione "superficie
calda" ma la zona di cottura puo essere
ancora calda! Fare molta attenzione.

Le spugnette abrasive di nylon e gli
agenti di pulizia aggressivi/abrasivi
possono strisciare il vetro. Leggere
sempre l'etichetta per assicurasi che il
prodotto di pulizia della vetroceramica sia
adatto.

Non lasciare mai residui di pulizia sul
piano cottura: il vetro pud macchiarsi.

Fuoriuscite, materie fuse
e resti zuccherati caldi sul
vetro

Eliminarli immediatamente con una
spatola, una paletta o un raschietto
per vetroceramica, ma prestare
attenzione alle superfici calde delle
zone di cottura:

1. Staccare la corrente del piano
cottura dalla presa a muro.

2. Tenere lalama o lo strumento ad
un angolo di 30° e grattare lo
sporco o le fuoriuscite in un punto
fresco del piano cottura.

3. Eliminare la sporcizia o i
versamenti con un panno o una
salvietta di carta.

4. Seguire le fasi da 2 a 4 per lo
sporco quotidiano sul vetro, qui
sopra.

Eliminare al piu presto le macchie
lasciate dagli alimenti fusi e zuccherati o
dai versamenti. Se li si lascia raffreddare
sul vetro, possono risultare difficili da
eliminare o potrebbe danneggiarsi la
superficie di vetro.

Rischio di taglio: quando la protezione
non ¢ presente, la lama del rasoio pud
tagliare. Utilizzare con prudenza e
stoccare sempre in un luogo sicuro, fuori
dalla portata dei bambini.

Versamenti sui comandi a|
sfioramento

1. Staccare la corrente del piano
cottura.

2. Inumidire il versamento.

3. Asciugare la zona dei comandi a
sfioramento con una spugna o un
panno pulito e umido.

4. Asciugare la zona con una salviettal
di carta in modo che sia
completamente asciutta.

5. Accendere di nuovo il piano cottura.

Il piano cottura pud emettere un bip e
spegnersi e i comandi a sfioramento
smettere di funzionare in caso di
versamenti su di essi. Controllare che la
zona di comando sia asciutta prima di
riaccendere il piano cottura.
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7 Consigli e suggerimenti

Problema

Cause possibili

Cosa fare

Il piano cottura non si
accende.

Assenza di alimentazione elettrica.

Controllare che il piano cottura in
vetroceramica sia collegato a una sorgente
di alimentazione e che questa sia
alimentata.

Controllare che non vi siano blackout in
casa o nella vostra zona. Se, nonostante le
verifiche, il problema persiste, rivolgersi ad
un tecnico qualificato.

| comandi a sfioramento
non funzionano.

| comandi sono bloccati.

Sbloccare i comandi. Vedere le istruzioni
nella sezione "utilizzo del piano cottura in
vetroceramica".

| comandi a sfioramento
sono difficili da usare.

Potrebbe esservi uno strato sottile
d'acqua sui comandi oppure si sta
usando la punta delle dita per
azionarli.

Controllare che la zona dei comandi a
sfioramento sia asciutta e utilizzare il
polpastrello per azionare i comandi.

Il vetro & strisciato.

Utensili da cucina con i bordi
irregolari.

Spugnetta abrasiva o prodotti di
pulizia non idonei

Utilizzare degli utensili con le basi piatte e
lisce. Vedere la sezione "Scegliere gli
utensili da cucina corretti".

Vedere la sezione "Manutenzione e pulizia".

Alcune pentole producono
degli scricchiolii o dei
crepitii.

Cio puo essere dovuto alla struttura
del vostro utensile da cucina (gli strati
di materiali diversi vibrano in modo
diverso).

Cio & normale per un utensile da cucina e
non costituisce un difetto.

8 Installazione

8.1

Scelta dell'attrezzatura di installazione

Ritagliare la superficie di lavoro in funzione delle dimensioni indicate nello schema.

Ai fini dell'installazione e dell'uso, prevedere uno spazio minimo di 5 cm attorno al foro. Assicurarsi
che lo spessore della superficie di lavoro sia di almeno 30 mm. Per il piano di lavoro scegliere un

materiale resistente al calore, al fine di evitare deformazioni provocate dal calore del piano di
cottura caldo. Come indicato qui sotto:
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L(mm) P(mm) H(mm) D(mm) A(mm) B(mm) X(mm)

580 510 55 51 50 mini

In ogni caso, assicurarsi che il piano cottura in vetroceramica sia ben ventilato e che l'ingresso e
l'uscita dell'aria non siano bloccati. Assicurarsi che il piano cottura in vetroceramica funzioni
correttamente. Come indicato qui sotto:

Nota: La distanza di sicurezza tra il piano cottura e I'armadio sovrastante deve essere di
& almeno 760 mm.

A(mm) | B(mm) [ C(mm) D E

Ingresso Uscita dell'aria 5

760 50 mini | 20 mini o
dell'aria mm

8.2 Primadiinstallare i supporti di fissaggio

L'apparecchio deve essere posizionato su una superficie stabile e piana (utilizzare I'imballaggio).
Non forzare i comandi sul davanti del piano cottura.
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Fissare il piano cottura sulla superficie di lavoro avvitando i quattro ganci sul fondo del tavolo di
cottura (vedere foto) dopo l'installazione.

. I3

A B (¢ D
. Foro per
Vite | Supporto vite Base

Impostare la posizione del supporto in funzione dello spessore della superficie di lavoro.

PIANO COTTURA PIANO COTTURA
PIANO DI LAVORO-

PIANO DI LAVORO

1
4 4

8.3 Precauzioni

SUPPORTO SUPPORTO

1. |l piano cottura in vetroceramica deve essere installato da personale o da tecnici qualificati.
Abbiamo dei professionisti al vostro servizio. Non effettuare mai gli interventi per conto proprio.

2. Il piano cottura in vetroceramica non deve essere montato su un dispositivo per raffreddamento,
una lavastoviglie o un'asciugatrice.

3. Il piano cottura in vetroceramica deve essere installato in modo tale da assicurare che la
radiazione termica ne aumenti I'affidabilita.

4. Il muro e la zona di cottura a induzione sopra la superficie di lavoro devono poter resistere al
calore.

5. Non utilizzare pulitrici a vapore.

8.4 Raccordo del piano cottura all'alimentazione di rete

L'alimentazione deve essere collegata in conformita con la normativa corrispondente o disporre di
interruttore unipolare. Il metodo di connessione ¢ illustrato qui di seguito.
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Linea monofase 220 240V 50/60Hz Ph+N 32A
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oO——

Nero
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Marrone

|zzo-240v~|
|3ao-415v~|

220-240V~

Blu :
4

1. Se il cavo é danneggiato o deve essere sostituito, I'intervento deve essere effettuato da un
tecnico dell'assistenza post-vendita con gli strumenti adeguati, al fine di evitare il rischio di
incidente.

2. Se l'apparecchio € collegato direttamente alla rete elettrica, installare un interruttore onnipolare
con una distanza minima di 3 mm tra i contatti.

3. L'installatore deve controllare che il collegamento elettrico sia eseguito correttamente in
conformita con le norme di sicurezza.

4. Il cavo non deve essere piegato o schiacciato.

5. Il cavo deve essere verificato regolarmente e sostituito solamente da personale qualificato.

9 Relazioni consumatori e interventi

9.1 Relazioni consumatori Francia

Per saperne di piu sui nostri prodotti o contattarci, potete:
» consultare il nostro sito: www.brandt.fr

» scriverci al seguente indirizzo:
Service Consommateurs BRAN DT
5 avenue des Béthunes
CS69526 SAINT OUEN L’AUMONE
95060 CERGY PONTOISE CEDEX

> telefonarci da lunedi a venerdi dalle 8.30 alle 18 al numero:

0 892 02 Bﬂ u 1 Servizio 0,50€/min +
costo chiamata
Servizio fornito da Brandt France, S.A.S. con capitale sociale di 100.000.000 di euro
RCS Nanterre 801 250 531.
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9.2 Interventi Francia

Gli eventuali interventi sul’apparecchio devono essere effettuati da personale qualificato e
autorizzato dalla ditta concessionaria del marchio. Prima di chiamare, per facilitare la presa in carico
della richiesta, munirsi dei riferimenti completi dell’apparecchio (riferimento commerciale,
riferimento servizio, numero di serie). Queste informazioni sono riportate sulla targhetta
segnaletica.

OPPURE

B: Riferimento commerciale
C: Riferimento servizio
H: Numero di serie

Potete telefonarci da lunedi a sabato dalle 08:00 alle 20:00 al numero:

09 69 39 25 25 ety

wiltn

Pezzi originali:
In occasione di un intervento, richiedere I'utilizzo esclusivo di pezzi di ricambio originali certificat..

Questo apparecchio €& stato etichettato in conformita con la Direttiva Europea
2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE). Il
corretto smaltimento di questo apparecchio consente di evitare danni
all'ambiente e alla salute umana.

Il simbolo sul prodotto indica che pud essere trattato come un rifiuto
domestico normale. Deve smaltito in uno dei punti di raccolta appositamente

] previsti per i prodotti elettrici ed elettronici.
SMALTIMENTO: Questo prodotto non | r|f|u_t| gjl_ questo_ap_pa_recchlo Qevono essere ellr_mnatl da speglal_ls_tl. Pelf
deve essere smaltito con i rifiuti maggiori informazioni riguardanti lo smaltimento, il recupero e il riciclo di
domestici municipali. Effettuare una | questo prodotto*, contattare il proprio comune, il centro locale di trattamento
raccolta differenziata di questo dei rifiuti urbani o il negozio presso cui il prodotto & stato acquistato.

genere di rifiuti al fine di assicurarne
lo smaltimento a norma di legge.
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